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SAFETY INSTRUCTIONS

Before using this product, carefully read these instructions and keep the user manual for
future reference.

1.

ok wdn

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning the use
of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload this appliance.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
Keep all packaging well away from children. There is risk of suffocation.

If you are discarding the appliance, pull the plug out of the socket, cut the
connection cable (as close to the appliance as you can) and remove the doors
to prevent playing children to suffer electric shock or to close themselves into it.
If this appliance featuring magnetic door seals is to replace an older appliance
having a spring lock (latch) on the door or lid, be sure to make that spring lock
unusable before you discard the old appliance. This will prevent it from becoming
a death trap for a child.

WARNING! Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in
structure, clear of obstruction.

WARNING! Do not use mechanical devices or other means to accelerate the
defrosting process, other than those recommended by the manufacturer.
WARNING! Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments
of the appliance, unless they are of the type recommended by the manufacturer.
WARNING! Do not touch the light bulb if it has been on for a long period of time
because it could be very hot.

WARNING! When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped
or damaged.

WARNING! Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power
suppliers at the rear of the appliance.

Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable
propellant in this appliance.

The refrigerant isobutane (R-600a) is contained within the refrigerant circuit of the
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17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.

37.

38.
39.

appliance, a natural gas with a high level of environmental compatibility, which is

nevertheless flammable.

During transportation and installation of the appliance, be certain that none of the

components of the refrigerant circuit becomes damaged.

- Avoid open flames and sources of ignition.

- Thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.

It is dangerous to alter the specifications or modify this product in any way. Any

damage to the cord may cause a short circuit, fire and/or electric shock.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such

as

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.

WARNING! Any electrical component (e.g. a plug, power cord or compressor)

must be replaced by a certified service agent or qualified service personnel.

WARNING! The light bulb supplied with this appliance is a “special use lamp”

usable only with the appliance supplied. This “special use lamp” is not usable for

domestic lighting.

The power cord must not be lengthened.

Make sure the power plug is not squashed or damaged by the back of the

appliance. A squashed or damaged power plug may overheat and cause a fire.

Make sure you can easily reach the mains plug of the appliance.

Do not pull the mains cable.

If the power plug socket is loose, do not insert the power plug. There is a risk of

electric shock or fire.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service

agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

You must not operate the appliance without the lamp.

This appliance is heavy. Care should be taken when moving it.

Do not remove nor touch items from the freezer compartment if your hands are

damp/wet, as this could cause skin abrasions or frost/freezer burns.

Avoid prolonged exposure of the appliance to direct sunlight.

Do not put hot objects on the plastic parts in the appliance.

Do not place food products directly against the rear wall.

Frozen food must not be re-frozen once it has been thawed out.

Store prepacked frozen food in accordance with the frozen food manufacturer’s

instructions.

Appliance manufacturer’s storage recommendations should be strictly adhered to.

Refer to the relevant instructions.

Do not place carbonated or fizzy drinks in the freezer compartment as it creates

pressure on the container, which may cause it to explode, resulting in damage to

the appliance.

Ice lollies can cause frost burns if consumed straight from the appliance.

To avoid contamination of food, please respect the following instructions:

- Opening the door for long periods can cause a significant increase in the
temperature in the compartments of the appliance.

6



40.

41.
42.
43.

44.

45.

46.

47.

48.
49.
50.

51.

52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.

60.

- Clean regularly surfaces that can come into contact with food and accessible
drainage systems.

- Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system
connected to a water supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not
in contact with or drip onto other food.

- Two-star frozen-food compartments (if they are present in the appliance) are
suitable for storing pre-frozen food, storing or making ice cream and making
ice cubes.

- One-, two- and three -star compartments (if they are present in the appliance)
are not suitable for the freezing of fresh food.

- If the appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry and
leave the door open to prevent mould developing within the appliance.

Before maintenance, switch off the appliance and disconnect the mains plug from

the mains socket.

Do not clean the appliance with metal objects.

Do not use sharp objects to remove frost from the appliance. Use a plastic scraper.

Regularly examine the drain in the refrigerator for defrosted water. If necessary,

clean the drain. If the drain is blocked, water will collect at the bottom of the

appliance.

Unpack the appliance and check if there are damages on it. Do not connect the

appliance if it is damaged. Report possible damages immediately to the place

where you bought it. Retain the packaging in case you need to return the appliance.

It is advisable to wait at least 4 hours before connecting the appliance to allow the

oil to flow back into the compressor.

Adequate air circulation should be around the appliance. Lacking this can lead to

overheating. To achieve sufficient ventilation, follow the installation instructions.

Wherever possible, the spacers of the product should be against a wall to avoid

touching or catching warm parts (e.g. compressor and condenser) to prevent

possible burn.

The appliance must not be located close to radiators or cookers.

Make sure that the mains plug is accessible after the installation of the appliance.

Any electrical work required to do the servicing of the appliance should be carried

out by a qualified electrician or competent person.

This product must be serviced by an authorized Service Centre, and only genuine

spare parts must be used.

Don’t put hot food in the appliance.

Don’t pack food close together as this prevents the air from circulating.

Make sure food don’t touch the back of the compartment(s).

If electricity is cut off, don’t open the door(s).

Don’t open the door(s) frequently.

Don’t keep the door(s) open for too long time.

Don’t set the thermostat on exceeding cold temperatures.

All accessories, such as drawers, shelves and balconies, should be kept there for

lower energy consumption.

Before disposing of the appliance, remember to

- Disconnect the mains plug from the mains socket.

- Cut off the mains cable and discard it.



This appliance does not contain gases which could damage the ozone
layer, in either its refrigerant circuit or insulation materials. The appliance
shall not be discarded together with the urban refuse and rubbish. The
insulation foam contains flammable gases. The appliance shall be disposed
of according to local regulations. Avoid damaging the cooling unit, especially

the heat exchanger.

The materials with the symbol are recyclable. Dispose of the packaging in
suitable collection containers to recycle it.

£

The marking of this device (symbol of a crossed-out dustbin) complies with
European Directive 2012/19/EU relating to “used electrical and electronic
equipment”. This marking means that this equipment, at the end of its
useful life, cannot be disposed of with other household waste. The user is
required to deliver it to operators who collect used electrical and electronic
equipment. Collection operators, including local collection points, shops
and local authorities, create an appropriate system for collecting equipment.
B | Appropriate collection of used electrical and electronic equipment helps
avoid harmful impacts on human health and the environment, resulting from
the presence of hazardous components, as well as from improper storage
and treatment of this equipment.

WARNING! During using, service and disposal of the appliance, please pay
attention to symbol similar to the one shown on the left. This symbol is
located at the back of the appliance (rear panel or compressor) and with a
yellow, orange or red background.

This symbol warns of risk of fire. There are flammable materials in the
refrigerant pipes and compressor.
Please stay far away from fire sources during using, service and disposal.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated voltage 220 - 240 V~
Rated frequency 50 Hz

Rated current 1.3A

Total input power 140 W
Defrosting power 160 W
Energy consumption 199 kWhly
Total volume 323 L
Freezer compartment volume 104 L

Fresh food compartment volume 219 L
Climate classification SN, N, ST, T
Classification of protection against electric shock | Class |
Refrigerant and inject amount R600a /52 g
Foaming agent Cyclopentane
Net weight 66 kg




3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1. PRODUCT OVERVIEW

N\

1. Fridge balconies 5. Crisper

2. Levelling feet 6. Crisper cover

3. Freezer drawers 7. Fridge shelves

4. Fresh convertible box )
3.2. CONTROL PANEL

N\

1. Set fridge temperature 6. Freezer temperature button

2. Set freezer temperature 7. Mode button

3. Vacation mode indicator 8. Super mode indicator

4. Lock indicator 9. ECO mode indicator

5. Fridge temperature button )

4. INSTALLATION

Warning!
Disconnect the appliance from the wall outlet before you install the appliance.

4.1. UNPACKING

After unpacking, check for completeness of delivery and for shipping damage. If your
delivery is damaged or incomplete, please contact our after-sales service.

4.2. POSITIONING

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the

climate class indicated on the rating plate of the appliance. This ensures the correct

operation of the appliance.

- “SN” indicates that this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10°C to 32°C.

- “N” indicates that this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16°C to 32°C.

- “ST” indicates that this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16°C to 38°C.

- “T” indicates that this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16°C to 43°C.

Note: When operating in an environment other than the specified climate type (i.e.,
beyond the rated ambient temperature range), the appliance may not be able to maintain
the desirable compartment temperatures.

4.3. CHOOSING AN APPROPRIATE LOCATION

Warning!
It must be possible to disconnect the appliance from the mains power supply.
The plug must therefore be easily accessible after installation.

»  Select a location without direct exposure to sunlight.
+  Select a location with enough space for the refrigerator doors to open easily.

9



Select a location with level (or nearly level) flooring.

Allow sufficient space to install the refrigerator on a flat surface.

Allow clearance to the right, left, back and top when installing. This will help reduce
power consumption and keep your energy bills lower.

Keep at least 50 mm gap at two sides and the back.

The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators,
boilers, direct sunlight, etc.

Ensure that air can circulate freely around the back of the cabinet.

To ensure best performance, if the appliance is positioned below an overhanging
wall unit, the distance between the top of the cabinet and the wall unit must be
at least 50 mm. Ideally, however, the appliance should not be positioned below
overhanging wall units.

Accurate levelling is ensured by one or more adjustable feet at the base of the
cabinet.

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

Space requirements

The unit of all lengths shown below is mm.

A B C D E F G H |

600 685 1850 | min=50 | min=50 | min=50 | 1200 1285 135°

4.4. LEVELLING THE APPLIANCE

If the appliance tilts in some way, adjust the two levelling feet at the front of the appliance.
Note: If the appliance is not level, the door and the door seal will not be closed properly.

v~ \=Door

~ Lengthen Shorten

%)

U N2G
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4.5. ELECTRICAL CONNECTION

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply.

The appliance must be earthed. The power supply cable plug is provided with a
contact for this purpose. If the domestic power supply socket is not earthed, connect
the appliance to a separate earth in compliance with current regulations, consulting
a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not
observed. This appliance complies with the E.E.C. Directives.

4.6. DOOR REVERSAL
If you need to reverse the doors of the appliance, follow the guidelines and steps below.

Ensure the appliance is unplugged and empty.
Do not lay the appliance flat as this may damage the coolant system.
It is better that 2 people handle the appliance during assembly.

Before reversing the doors, prepare the following tools and components:

1.

Flathead screwdriver x 1

2. Philips screwdriver x 1
3. Spanner x 1
4. The following components included in the accessory bag.
Left hinge cover x 1 Left aid-closer for the Left aid-closer for the
upper door x 1 lower door x 1
Step 1:

Unscrew the top hinge cover
and disconnect the connectors
of the door switch and harness.

Step 2:
Unscrew the top hinge.

1



Step 3:

Remove the pin from the top
hinge with a spanner and flip
the top hinge. Then refit the pin
to the top hinge.

Step 4:

Move the door switch from the
right hinge cover to the left
hinge cover provided in the
accessory bag.

Step 5:

Detach the cover from the top
of the upper door, move the
harness from the right side to
the left side and then replace
the cover.

Step 6:
Move the top left cover to the
right side.

Step 7:

Take off the upper door.
Remove the screws from the
middle hinge using a Philips
screwdriver, then take off the
lower door.




Step 8:

Move the hinge hole covers
from the left side to the right
side.

Step 9:

Unscrew the bottom hinge.
Then remove the adjustable feet
from both sides.

Step 10:

Unscrew and remove the pin
from the bottom hinge, turn the
bottom hinge over and replace
the pin.

Step 11:

Refit the bottom hinge with the
pin to the left side. Then replace
both adjustable feet.

Step 12:

Remove the aid-closers from
the bottoms of the upper and
lower doors. Then take the new
aid-closers from the accessory
bag and install them to the left
sides of the doors.

13




Step 13:

Remove the gaskets from the
upper and lower doors, rotate
them and reinstall them.

Step 14:

Reinstall the lower door. Adjust
and fix the middle hinge onto
the cabinet.

Note: Make sure you align the
door with the cabinet so that
the gasket can seal the cabinet
tightly.

Step 15:

Replace the upper door. Then
connect the door with the
cabinet by tightly fixing the top
hinge.

Note: Make sure you align the
door with the cabinet so that
the gasket can seal the cabinet
tightly.

Step 16:

Reconnect the connectors of
the door switch and harness.
Then replace the top hinge
cover and tighten the screw.

5. USE

5.1. BEFORE FIRST USE

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories
with lukewarm water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand
new product, then dry thoroughly.

Important!

» Do not use detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

14



«  After transport, unpacking and installation, let the appliance rest at least 4 hours in
vertical position before connecting to the power supply.
» Let the appliance run for at least 2 hours before inserting fresh or frozen foods.

5.2. USING THE CONTROL PANEL

General guidelines

«  After you plug in the appliance, the entire control panel will light up and the appliance
will start operating using the default or last used settings. Also, the default or last
used set fridge and freezer temperatures are displayed on the control panel. Three
seconds later, the control panel becomes usable.

«  Before using the control panel, make sure it's unlocked.

*  You will hear a beep when you tap any button.

« Ifyou tap any button when the control panel is locked, the Lock indicator will blink for
3 seconds to indicate that the control panel is locked.

« If you do not tap any button, the entire control panel will turn off in 90 seconds.

*  The entire control panel will light up again once the upper door is opened or you tap
any button.

» If the fridge door is kept open for more than 60 seconds, the door opening alarm will
go off. You need to close the open door to stop the alarm.

Unlocking and locking the control panel

»  The Lock indicator is on when the control panel is locked and off when the control
panel is unlocked.

*  You can change the settings only when the control panel is unlocked.

* Tap and hold the Mode button for 3 seconds to unlock or lock the control panel.

* If you do not tap any button, the control panel will be automatically locked in 20
seconds.

Changing the working mode

The appliance has the 4 working modes: ECO, Vacation, Super and User. The first 3
modes are indicated by their corresponding LED indicators.

*  To put the appliance into ECO/Vacation/Super mode, tap the Mode button one or
more times until your desired mode’s indicator starts blinking. Five seconds later, the
indicator will turn steadily on and the corresponding working mode will take effective.

«  To put the appliance into User mode, tap the Mode button one or more times until all
the 3 mode indicators are off. This working mode will take effect immediately.

1. ECO mode
- You can adjust neither the fridge temperature nor the freezer temperature.
- You appliance automatically sets the fridge temperature and freezer temperature
to 5°C and -18°C respectively.
- If you tap the Fridge or Freezer temperature button, the ECO mode indicator will
blink for 3 seconds to indicate that this button is disabled.
2. Vacation mode
- You can adjust the freezer temperature, but not the fridge temperature.
- You appliance automatically sets the fridge temperature to 17°C.
- Ifyou tap the Fridge temperature button, the Vacation mode indicator will blink for
3 seconds to indicate that this button is disabled.
3. Super mode
- You can adjust the fridge temperature, but not the freezer temperature.
- You appliance automatically sets the freezer temperature to -25°C.
- If you tap the Freezer temperature button, the Super mode indicator will blink for
3 seconds to indicate that this button is disabled.
- Tip: If you need to freeze a lot of food at a time, we recommend that you put the
appliance into Super mode 24 hours earlier.

15



- Warning! In this working mode, the appliance will keep running and its noise

level will be slightly higher than in other working modes.
4. User mode

- You can adjust both the fridge temperature and the freezer temperature.

Adjusting the fridge temperature

You can adjust the fridge temperature only when the appliance is in User or Super mode.
To adjust the fridge temperature, tap the Fridge temperature button to cycle through the
available temperatures (2°C to 8°C) until your desired set fridge temperature appears.
The set fridge temperature will stop blinking and take effective in 5 seconds.

Adjusting the freezer temperature

You can adjust the freezer temperature only when the appliance is in User or Vacation
mode. To adjust the freezer temperature, tap the Freezer temperature button to cycle
through the available temperatures (-14°C to -22°C) until your preferred set freezer
temperature appears. The set freezer temperature will stop blinking and take effective

in 5 seconds.

Tip: We recommend that you set the fridge temperature and freezer temperature to

4°C and -18°C respectively, regardless of the ambient temperature.

5.3. USING THE FRESH CONVERTIBLE BOX

The fridge compartment comes with a Fresh convertible box at [@WFRESH
the bottom. You can separately adjust the temperature of this box ~_2JCONVERTER

using the Fresh Converter to cater for different types of food.

» To lower the temperature in this box, push the knob of the
Fresh Converter upwards.

*  When the knob is at the lowest position, the Fresh convertible
box functions like a crisper and maintains the appropriate
temperature and humidity for storing fruit and vegetables.

*  When the knob is at the highest position, the Fresh convertible
box is suitable for short-term storage of fresh food such as
fish and meat. The food in the box will be kept very cold but
unfrozen to maintain its freshness while making it ready to be
cooked.

e Tips: If you store fish or meat in the Fresh convertible box, we
recommend that you set the fridge temperature to be below
4°C. Also, store your food in the box for no more than 3 days
to guarantee the best freshness.

5.4. POSITIONING YOUR FOOD

)

N

Position different types of foods in different locations according to the table below.

Location Temperature | Types of food Storage
time

Fridge balconies | 4~6°C - Foods with natural preservatives, 3 days

such as jams, juices, drinks and

condiments

- Do not store perishable foods.

Crisper drawer 3~5°C - Fruit, herbs and vegetables 1 week
(salad drawer) - Do not store bananas, onions,

potatoes and garlic.

16




Location Temperature | Types of food Storage
time
Fridge shelf — 3~5°C Dairy products and eggs 1 week
middle
Fridge shelf — 3~5°C Foods that do not need cooking, such 1 week
top as ready-to-eat foods, deli meats and
leftovers
Freezer drawers | -18°C - Foods for long-term storage 1t0 18
- Bottom drawer for raw meat, poultry | months
and fish
- Middle drawer for frozen vegetables,
chips, etc.
- Top drawer for ice cream, frozen
fruit, frozen baked foods, etc.

5.5. FREEZING FRESH FOOD

*  The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and
deep-frozen food for a long time.

*  Place the fresh food to be frozen in the freezer compartment.

*  The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the
rating plate of the appliance.

* The freezing process lasts 24 hours. During this period, do not add other food to be
frozen.

5.6. STORING FROZEN FOOD

When first starting-up or after a period out of use, before putting the product in the
compartment let the appliance run at least 2 hours on a higher setting.

WARNING: In the event of accidental defrosting, for example the power has been off
for longer than the temperature rise time shown on the rating plate of the appliance, the
defrosted food must be consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen
(after being cooked).

5.7. THAWING FOOD

Deep-frozen or frozen food, prior to be used, can be thawed in the fridge compartment
or at room temperature, depending on the time available for this operation. Small pieces
may even be cooked still frozen, directly from the freezer. In this case, cooking will take
longer. Follow the food manufacturer’s instructions on the packaging.

WARNING: Thawed foods cannot be re-frozen. Consume quickly.

5.8. REMOVING/REPOSITIONING THE ACCESSORIES

Repositioning the shelves
The walls of the fridge compartment are equipped with a series of
runners so that the shelves can be repositioned as desired.




Removing the fridge balconies

The fridge balconies can be removed for cleaning.

To remove a fridge balcony, gradually pull it in the direction of the
arrows shown until it comes free. After cleaning, reposition it.

Removing the bottom drawer

1.

Pull out the drawer to the stopper position.

2. Lift up the front of the drawer.
3. Pull out the drawer.

» |

I
I
[ —

5.9. HINTS FOR FREEZING FOOD AND STORING FROZEN FOOD
To obtain the best performance, observe the followings.

The maximum quantity of food which can be frozen in 24 hours is shown on the
rating plate of the appliance.

The freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added
during this period.

Only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs.

Prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to
make it possible subsequently to thaw only the quantity required.

Wrap up the food in tin foil or polythene and make sure that the packages are airtight.
Do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding
a rise in temperature of the latter.

Lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of
food.

Water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment,
can possibly cause the skin to be freeze burnt.

It is advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to
keep tab of the storage time.

Make sure that the commercially frozen foodstuffs were correctly stored by your
retailers.

Be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in
the shortest possible time.

Do not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.
Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be re-frozen.

Do not exceed the storage period indicated by the food manufacturer.

Do not store bottled drink in the freezer compartment to prevent burst or other losses.

5.10. HINTS FOR FRESH FOOD REFRIGERATION
To obtain the best performance, observe the followings.

Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator.

Cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavour. Wrap in polythene bags
and place on the glass shelves above the vegetable drawer.

For safety, store in this way only one or two days at the most.

Cooked foods, cold dishes should be covered and may be placed on any shelf.

18



«  Fruit and vegetables should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer
(crisper) provided.

« Butter and cheese should be placed in special airtight containers or wrapped in tin
foil or polythene bags to exclude as much air as possible.

*  Milk bottles should have a cap and should be stored in the door racks.

+ Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the fridge.

6. MAINTENANCE AND CLEANING

For hygienic reasons, the appliance interior (including interior accessories) should be
cleaned regularly.

Caution! Always disconnect the mains plug from the wall outlet before
cleaning.

Important! Never use detergent, solvents/abrasive products, sharp objects or wire
brushes for cleaning, as this will damage the finish. Do not use water spray and steam
to clean the appliance.

6.1. CLEANING

1. Remove all interior accessories (e.g. shelves and drawers) from the compartment of
the appliance. Clean them with lukewarm water and some neutral soap. Rinse with
water and dry thoroughly.

2. Wipe the inside of the appliance with a damp cloth and some neutral soapy
water. Wipe with a warm damp cloth and then dry thoroughly before replacing the
accessories inside the appliance.

3. Wipe the outside of the appliance with a soft dry cloth. Never use solvents.
» Regularly check the door seals and wipe clean to ensure they are free from debris.

»  Dust off the back of the appliance regularly. This will improve the performance of the
appliance and save electricity consumption.

+ To avoid defrost water overflowing into the appliance, periodically clean the drain
hole at the back of the appliance compartment.

6.2. DEFROSTING
* The appliance is equipped with an automatic defrosting function.

« Due to seasonal changes, a thick layer of frost may form. To defrost manually, unplug
the appliance from the power supply, then remove excess frost with a dry cloth.

»  Defrosting regularly helps to lower the energy consumption of the appliance.

6.3. LAMP REPLACEMENT

This product contains a lamp. In the event of a fault, contact a qualified technician to
inspect and/ or replace the lamp.

6.4. TRANSPORTATION

Caution! Do not place the appliance upside down or sideways. During
transportation, the appliance inclination must not exceed 45°.

« Do notlift the appliance by holding the top edges of the appliance. Hold the appliance
by its base or sides.

«  Before moving the appliance, remove all food and secure the components properly.

19



* Tape the doors to secure them.

» Tape the power cord to the side of the appliance to prevent damage during
transportation.

6.5. STORAGE

« If the appliance is not used for an extended period, unplug it from the power supply,
remove all food and clean the appliance.

»  During storage, leave the door slightly open to prevent the formation of unpleasant
odours.

7. TROUBLESHOOTING

Warning!
Refer to the Safety section.

If the malfunction persists, contact an authorised service centre or a similarly
qualified specialist.

7.1. SELF-DIAGNOSIS

The appliance has a self-diagnosis system to identify a number of malfunctions. If EO,
E1, E2, E3 or E5 is displayed at the top of the control panel, contact an authorised

service centre.

Problem

Possible cause

Possible solution

Appliance does not
work.

The mains plug is not
plugged in or is loose.

Insert the mains plug.

Blown or defective fuse.

Check fuse and replace it if
necessary.

Defective power cord or
plug.

Check and repair by a
qualified electrician.

Appliance freezes or
cools too much.

Inappropriate temperature
settings

Set the freezer/fridge
temperature higher.

Appliance does
not freeze or cool
enough.

Inappropriate temperature
settings

Set the freezer/fridge
temperature lower.

Large quantity of hot/
warm food placed in the
appliance

Allow food to cool down
before placing it in the
appliance.

Heat source placed near
the appliance

Move the heat source further
from the appliance.

Door opened for an
extended period of time.

Close the door as soon as
possible.

Ensure the door is properly
closed.
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Problem

Possible cause

Possible solution

Heavy build-up of
frost on the door seal

Door seal is not airtight.

Carefully warm the leaking
sections of the door seal

with a hair dryer (on a warm
setting). At the same time
shape the warmed door seal
by hand so that it can seal the
door correctly.

Appliance emits loud
noises.

Appliance not level

Adjust feet to level the
appliance.

The appliance is touching
the wall or other objects.

Move the appliance and leave
enough free space around it.

A component, e.g. a pipe,
on the rear of the appliance
is touching another part of
the appliance or the wall.

If necessary, carefully bend
the component out of the way.

Water on the floor

Water drain hole is blocked.

Clean the drain hole at
the back of the fridge
compartment.

Side panels are hot.

This is normal. There are
heat exchange parts under
the side panels.

Wear gloves before touching
the side panels if needed.
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m 8. GUARANTEES

Guarantees and limitations of liability

Products are guaranteed for a period of 36 months from the date of purchase, or from the date of delivery to the
customer’s home. Depending on the country, this guarantee consists of 24 to 36 months of validity for the legal
compliance guarantee.

For countries that only implement a 24-month legal compliance guarantee, a 12-month commercial guarantee is
applied at the end of the first guarantee, and supplements it.

Guarantee application procedure

For the legal compliance guarantee
Please consult your retailer for information and/or to refer to their GTCs (General Terms and Conditions of Sale).

For the commercial guarantee

Please go to the reception desk at your place of purchase with your proof of purchase (e.g. sales receipt), the
product and the accessories it came with, and its original packaging, for all countries other than France. It

is important to have the date of purchase, the model and the serial number or IMEI number to hand (this
information is usually indicated on the product, packaging, or on your proof of purchase). You'll need to bring
back the product with the accessories needed for its correct functioning (power supply, adapter, etc.). If your
claim is covered by the guarantee, the after-sales service may, within the limits of local law, either:

* Repair or replace faulty parts.

» Exchange the returned product with a product that has, at the least, the same features and that offers
equivalent performances.

* Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned hardware and components.

Commercial guarantee exclusions:

» Damages or problems caused by improper use, accident, tampering/modification or an unsuitable current or
voltage connection.

+ Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance (oxidation,
corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the manufacturer’s instructions, or negligence or
use of peripherals, software or consumables which are unsuitable.

* Professional or collective, industrial or commercial use of the product.

* Products that have been modified, or which have damaged, altered, erased or oxidised guarantee seals or
serial numbers.

* Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

« Battery failure, caused by overcharging or by failure to follow the safety instructions set out in the manual.

» Cosmetic damage, including scratches, bumps or vandalism.

» Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.

* Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product: seals, filters, accessories, vacuum
cleaner brush and hose, lamps, overhead projector lamps, washing machine paddles, etc.

« Software updates as a consequence of changes to network settings.

» Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.).

* The contents of the devices - freezer, washing machine, etc. (food, clothing, etc.)

* Product failure caused by the use of third-party software to modify, change, adapt or alter the product as is.
* Product failure resulting from its use without the accessories supplied with the product or approved by the
Manufacturer.

+ Parts for normal wear and tear or damage from use: tyre, inner tube, brake, etc.

The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the internal
memory of their device, and this before any claim is submitted.

Auchan cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for damage
caused to software resulting from, in particular, a restoration or a breakdown.

Similarly, Auchan is not required to check that SIM/SD cards have been removed from returned products.

Under no circumstances shall the provisions set out above reduce or eliminate: the legal guarantee referred to
above, and the manufacturer’'s commercial guarantee, if applicable (see guarantee form).
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CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'utiliser cet accessoire, lisez attentivement ces instructions et conservez le
manuel d’utilisation comme référence.

1.

.

o

10.
11.

12.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus ainsi que
par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles et mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, si ceux-ci
ont bénéficié d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus.

Les enfants 4gés de 3 a 8 ans sont autorisés a charger et a décharger cet appareil.
Les enfants ne doivent pas prendre cet accessoire pour un jouet.

Le nettoyage et I'entretien usuel par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Conservez tous les emballages a I'écart des enfants. Il y a un risque d’étouffement.
Si vous mettez I'appareil au rebut, retirez la fiche de la prise de courant, coupez le
cable de raccordement (aussi prés de I'appareil que possible) et retirez les portes
pour éviter que les enfants qui jouent ne subissent une décharge électrique ou ne
s'enferment dans celui-ci.

Si cet appareil doté de joints d’étanchéité magnétiques sur la porte doit remplacer
un appareil plus ancien dont la porte ou le couvercle est muni d’'un verrou a
ressort (loquet), assurez-vous de rendre ce verrou a ressort inutilisable avant de
jeter I'ancien appareil. Cela évitera que I'appareil se transforme en piege mortel
pour un enfant.

MISE EN GARDE ! Les ouvertures d’aération doivent rester exemptes de toute
obstruction, a l'intérieur ou a I'extérieur de I'appareil.

MISE EN GARDE ! N'utilisez pas de dispositifs mécaniques ou d'autres moyens
pour accélérer le processus de dégivrage, autres que ceux conseillés par le
fabricant.

MISE EN GARDE ! N'endommagez pas le circuit réfrigérant.

MISE EN GARDE : N'utilisez pas d'appareils électriques a lintérieur des
compartiments dédiés au stockage des aliments, sauf s'ils font partie de ceux
conseillés par le fabricant.

MISE EN GARDE ! Ne touchez pas I'ampoule si elle a été allumée depuis
longtemps, car elle pourrait étre trés chaude.

23



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.
26.

27.
28.

29.
30.

31.
32.

MISE EN GARDE ! Lorsque vous placez I'appareil, assurez-vous que le cable
d’alimentation n’est pas coincé ou endommageé.

MISE EN GARDE ! Ne placez pas plusieurs multiprises ou blocs d’alimentation
portables a I'arriere de I'appareil.

Ne stockez pas de substances explosives comme des bombes aérosol contenant
du gaz inflammable dans cet appareil.

Le réfrigérant isobutane (R-600a) contenu dans le circuit frigorifique de I'appareil,
est un gaz naturel pourvu d’'un haut niveau de compatibilité avec I'environnement,
il est toutefois inflammable.

Pendant le transport et l'installation de I'appareil, veillez a ce qu’aucun des
composants du circuit frigorifique ne soit endommageé.

- Evitez les flammes nues et les sources d’inflammation.

- Aérez bien la piece dans laquelle se trouve I'appareil.

Il est dangereux de modifier les caractéristiques techniques ou d’altérer ce
produit d’'une fagon ou d’'une autre. Tout dommage du cordon d’alimentation peut
provoquer un court-circuit, un incendie et/ou une décharge électrique.

Cet appareil est destiné a un usage domestique et pour des applications similaires
telles que :

les coins cuisine dédiés aux employés dans des boutiques, des bureaux et tout
autre environnement de travail ;

dans des fermes, par les clients d’hbtels, motels et autres endroits résidentiels ;
- Des environnements de type bed-and-breakfast ;

- restauration et autres activités excluant la vente au détail.

MISE EN GARDE ! Tout composant électrique (par exemple, une fiche, un cordon
d’alimentation ou un compresseur) doit étre remplacé par un agent de service
certifié ou un personnel de service qualifié.

MISE EN GARDE ! L'ampoule fournie avec cet appareil est une «ampoule a
usage spécial» utilisable uniquement avec I'appareil fourni. Cette «lampe a usage
spécial» n’est pas utilisable pour I'éclairage domestique.

Le cordon d’alimentation ne doit pas étre prolongé.

Assurez-vous que la fiche d’alimentation n’est pas écrasée ou endommagée a
I'arriere de l'appareil. Une fiche d’alimentation écrasée ou endommagée peut
surchauffer et causer un incendie.

Assurez-vous que vous pouvez facilement accéder a la prise de courant de
I'appareil.

Ne tirez pas sur le cordon.

Si la prise de courant murale est dévissée, n’'insérez pas la fiche d’alimentation. |l
existe un risque de décharge électrique ou d’'incendie.

Si le cordon est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent
d’entretien ou une personne qualifiée pour éviter tout danger.

N'utilisez jamais I'appareil sans la lampe.

Cet appareil est lourd. Prenez des précautions quand vous le déplacez.

Ne retirez ni ne touchez aucun article du compartiment congélateur si vos mains
sont humides / mouillées, car cela pourrait provoquer des abrasions de la peau ou
des bralures dues au gel ou a la congélation.

Evitez I'exposition prolongée de I'appareil aux rayons directs du soleil.

Ne posez pas d’objets chauds sur les pieces en plastique se trouvant a l'intérieur
de I'appareil.
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33.
34.
35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.

43.

44.

45.

46.

Ne placez pas d’aliments directement contre la paroi arriere intérieure.

Une fois décongelés, les aliments congelés ne doivent pas étre recongelés.

Conservez les aliments congelés préemballés conformément aux instructions du

fabricant des aliments congelés.

Les recommandations de conservation du fabricant de I'appareil devraient étre

strictement respectées. Reportez-vous aux instructions correspondantes.

Ne placez pas de boissons gazeuses ou pétillantes dans le compartiment

congélateur car cela crée une pression sur le récipient, ce qui peut le faire exploser

et endommager I'appareil.

Les sucettes glacées peuvent provoquer des brllures par le gel si elles sont

consommeées directement dés leur sortie de I'appareil.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez les instructions suivantes :

- Louverture de la porte pendant de longues périodes peut provoquer une
augmentation significative de la température dans les compartiments de
I'appareil.

- Nettoyez réguliérement les surfaces qui peuvent entrer en contact avec des
aliments et les systémes de drainage accessibles.

- Nettoyez les réservoirs d’eau s'’ils n'ont pas été utilisés pendant 48 heures :
rincez le circuit d’eau raccordé a une alimentation en eau si I'eau n’a pas été
puisée 5 jours de suite.

- Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au
réfrigérateur pour éviter qu’ils soient en contact avec d’autres aliments ou
s’égouttent sur ceux-ci.

- Les compartiments pour aliments surgelés a deux étoiles ( si I'appareil en
est équipé ) sont adaptés a la conservation d’aliments précongelés, a la
conservation ou a la préparation de glaces et a la fabrication de glagons.

- Les compartiments a une, deux et trois étoiles ( si I'appareil en est équipé ) ne
sont pas adaptés a la congélation des aliments frais.

- Si l'appareil reste vide pendant de longues périodes, éteignez-le, dégivrez-le,
nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte ouverte pour éviter la formation de
moisissures dans I'appareil.

Avant I'entretien, éteignez I'appareil et débranchez le cordon d’alimentation de la

prise de courant.

Ne nettoyez pas I'appareil avec des objets métalliques.

N'utilisez pas d’objets pointus pour enlever la couche de givre de I'appareil.

Utilisez un grattoir en plastique.

Vérifiez régulierement la présence d'eau de dégivrage dans le drain du

réfrigérateur. Si nécessaire, nettoyez-le. Sile drain est bouché, 'eau s’accumulera

au fond de I'appareil.

Déballez I'appareil et vérifiez qu’il n’est pas endommagé. Ne le branchez pas s'il

est endommagé. Signalez immédiatement les dommages éventuels a I'endroit ou

vous avez acheté I'appareil. Conservez 'emballage au cas ou vous souhaiteriez
retourner I'appareil.

Il est conseillé d’attendre au moins 4 heures avant de brancher I'appareil pour

permettre au liquide de refroidissement de refluer dans le compresseur.

Une circulation d’air adéquate devrait étre assurée autour de I'appareil. Si ce

n’est pas le cas, cela peut entrainer une surchauffe. Pour obtenir une ventilation

suffisante, suivez les instructions d’installation.
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47.

48.
49.
50.

51.

52.
53.

Dans la mesure du possible, le produit doit étre placé contre un mur pour éviter
de toucher ou d’attraper les parties chaudes (par exemple, le compresseur et le
condenseur) afin d’éviter toute brilure éventuelle.

L'appareil ne doit pas étre positionné a proximité de radiateurs ou de cuisinieres.
Assurez-vous que la fiche de I'appareil reste accessible aprés l'installation.

Tous travaux électriques nécessaires a l'entretien de l'appareil doivent étre
effectués par un électricien qualifié ou une personne compétente.

Ce produit doit étre réparé par un centre de service agréé et seules des pieces de
rechange d'origine doivent étre utilisées.

Ne conservez jamais les aliments chauds dans I'appareil ;

Ne tassez pas les aliments les uns contre les autres, car cela empéche l'air de
circuler.

Veillez a ce que les aliments ne touchent pas I'arriere du ou des compartiments.
En cas de coupure d’électricité, n'ouvrez pas la ou les portes.

N’ouvrez pas la ou les portes fréquemment.

Ne laissez pas la ou les portes ouvertes trop longtemps.

Ne réglez pas le thermostat sur des températures excessivement froides.

Tous les accessoires, tels que les tiroirs, les étagéres et les balconnets, devraient
y étre conservés pour réduire la consommation d’énergie.

Avant de mettre I'appareil au rebut, pensez a :

- Débranchez la fiche de la prise de courant.

- Coupez le cordon d’'alimentation et jetez-le.

Cet appareil ne contient pas de gaz susceptibles d’endommager la
couche d’ozone, que ce soit dans son circuit frigorifique ou dans les
matériaux d’isolation. L'appareil ne doit pas étre mis au rebut avec les
ordures ménageres. La mousse d’isolation contient des gaz inflammables.
L'appareil doit étre mis au rebut conformément aux réglementations locales.
Evitez d’endommager I'unité de refroidissement, en particulier 'échangeur
de chaleur.

LJ 'emballage dans des conteneurs de collecte appropriés.

Les matériaux avec le symbole sont recyclables. Pour le recyclage, jetez

I | locales, créent un systéme approprié pour la collecte des équipements. Une

Le marquage de cet appareil (symbole d’une poubelle barrée) est conforme
aladirective européenne 2012/19/UE relative aux «équipements électriques
et électroniques usagés». Ce marquage signifie que cet équipement, a la fin
de son cycle de vie, ne peut pas étre mis au rebut avec les autres déchets
ménagers. L'utilisateur est tenu de le remettre aux opérateurs de collecte
des équipements électriques et électroniques usagés. Les opérateurs de
collecte, y compris les points de collecte locaux, les magasins et les autorités

collecte appropriée des équipements électriques et électroniques usagés
permet d’éviter les effets néfastes sur la santé humaine et I'environnement,
résultant de la présence de composants dangereux, ainsi que d'un
rangement et d’un traitement inappropriés de ces équipements.
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MISE EN GARDE ! Lors de I'utilisation, de la réparation et de la mise au
rebut de I'appareil, veuillez préter attention au symbole similaire a celui
illustré a gauche. Ce symbole est situé a l'arriere de I'appareil (panneau
arriere ou compresseur) et présente un fond jaune, orange ou rouge.

Ce symbole vous prévient d’'un risque d’incendie. Il y a des matériaux
inflammables dans les tuyaux de réfrigérant et le compresseur.

Veuillez vous tenir a I'écart de toute source de flammes pendant I'utilisation,

'entretien et la mise au rebut.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 220-240 V~
Fréquence nominale 50 Hz
Intensité nominale 1,3A
Puissance d’entrée totale 140 W
Puissance de dégivrage 160 W
Consommation électrique 199 kWh/an
Volume total 323 L
Volume du compartiment congélateur 104 L
Volume du compartiment des aliments frais 219 L
Classification climatique SN, N, ST, T
Classification de la protection contre les dé- Classe |
charges électriques

Réfrigérant et quantité a injecter R600a/52g
Agent moussant Cyclopentane
Poids net 66 kg

3. DESCRIPTION DU PRODUIT

3.1. VUE D’ENSEMBLE DU PRODUIT

Balconnets de réfrigérateur
Pieds de mise a niveau
Bacs de congélateur

Compartiment Fresh box
convertible

o=

Bac a légumes
6. Couvercle du bac a légumes
Clayettes de réfrigérateur
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3.2. PANNEAU DE CONTROLE

—_

Réglez la température du
réfrigérateur

Réglez la température du
congélateur

Voyant du mode vacances
Voyant de verrouillage

Bouton de réglage de la
température du réfrigérateur
Bouton de la température du
congélateur

Bouton Mode

Voyant du mode super
Voyant du mode ECO

PN
©oN o o

4. INSTALLATION

Mise en garde !
Débranchez I'appareil de la prise murale avant de l'installer.

4.1. DEBALLAGE

Aprés avoir tout déballé, vérifiez que la livraison est au complet et n'a pas été
endommageée durant le transport. Si votre livraison est endommagée ou incompléte,
veuillez contacter notre service aprés-vente.

4.2. POSITIONNEMENT

Installez I'appareil dans un endroit ou la température ambiante correspond a la

classe climatique indiquée sur la plaque signalétique. Cela permet de garantir le bon

fonctionnement de l'appareil.

-« SN » indique que ce réfrigérateur est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 et 32 °C.

-« N» indique que ce réfrigérateur est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 et 32 °C.

-« ST » indique que ce réfrigérateur est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 et 38 °C.

-« T» indique que ce réfrigérateur est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 16 et 43 °C.

Remarque : Lorsque I'appareil fonctionne dans un environnement autre que le type de
climat spécifié (c’est-a-dire au-dela de la plage de température ambiante nominale), il peut
ne pas étre en mesure de maintenir les températures souhaitables des compartiments.

4.3. CHOIX D’UN EMPLACEMENT APPROPRIE

Mise en garde !
A Le débranchement de I'appareil du réseau électrique doit étre possible.
La prise doit donc étre facilement accessible aprés l'installation.

Choisissez un emplacement a I'abri des rayons directs du soleil.

Choisissez un emplacement permettant d’ouvrir facilementles portes du réfrigérateur.
Choisissez un endroit ou le sol est plat (ou presque plat).

Prévoyez un espace suffisant pour installer le réfrigérateur sur une surface plane.
Laissez un espace libre a droite, a gauche, a I'arriere et en haut lors de I'installation.
Cela permettra de réduire la consommation d’énergie et de maintenir vos factures
d’énergie a un niveau plus bas.

* Maintenez un espace d’au moins 50 mm entre les deux c6tés et I'arriére.

* Lappareil doit étre installé bien a I'écart des sources de chaleur telles que les
radiateurs, les chaudiéres, la lumiére directe du soleil, etc.
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*  Assurez-vous que lI'air peut circuler librement a 'arriere de I'appareil.

*  Pour garantir des performances optimales, si I'appareil est placé sous une mur en
surplomb, la distance entre le haut de I'armoire et I'unité murale doit étre d’au moins
50 mm. Idéalement, 'appareil ne devrait pas étre placé sous un mur en surplomb.

*  Pour un bon ajustement, utilisez le ou les pieds réglables en bas de I'appareil.

* Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil

encastré.

Exigences relatives a I'espace

-{

L'unité de mesure de toutes les longueurs indiquées ci-dessous est le mm.

A

B

C

D

E

F

G

H

600

685

1850

min=50

min=50

min=50

1200

1285

135°

4.4. MISE A NIVEAU DE L’APPAREIL

Si I'appareil s’incline d’'une maniére ou d’une autre, réglez les deux pieds de mise a

niveau situés a I'avant de I'appareil.

Remarque : Si I'appareil n’est pas droit, la porte et le joint de porte ne fermeront pas

correctement.

7. Porte

Allonger

e

4.5, BRANCHEMENT ELECTRIQUE

* Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence affichées
sur la plaque signalétique correspondent a celles de votre réseau.

* |l doit étre relié a la terre. La fiche du céable d’alimentation comprend un contact de
terre. Si la prise de courant murale n’est pas mise a la terre, branchez I'appareil a
une prise de terre respectant les normes en vigueur, en demandant conseil a un

électricien qualifié.

Raccourcir
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* Le fabricant décline toute responsabilit¢ en cas d’incident si les consignes de
sécurité mentionnées ne sont pas respectées. Cet appareil est conforme aux
normes européennes.

m 4.6. INVERSION DE LA PORTE

Si vous devez inverser les portes de I'appareil, suivez les directives et les étapes ci-
dessous :

*  Assurez-vous que I'appareil est débranché et vide.

« Nallongezpasl'appareil carcela pourraitendommagerle systeme de refroidissement.
* |déalement, il faut étre 2 pour tenir I'appareil pendant son installation.

Avant d’inverser les portes, préparez les outils et composants suivants :
1. Tournevis a téte plate x 1

2. Tournevis Philips x 1

3. Clé a molette x 1

4. Les outils suivants sont inclus dans le sac d’accessoires.

Cache charniére gauche Dispositif d’aide a la Dispositif d’aide a la
x 1 fermeture de la porte fermeture de la porte
supérieure x 1 inférieure x 1
Etape 1 :

Dévissez le cache de la
charniére supérieure et
débranchez les connecteurs de
l'interrupteur de la porte et du
harnais.

Etape 2 :
Dévissez la charniére
supérieure.
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Etape 3:

Retirez la goupille de la
charniére supérieure a l'aide
d’une clé et retournez celle-ci.
Ensuite, remontez la goupille
sur la charniére supérieure.

Etape 4:

Déplacez l'interrupteur de la
porte du cache de la charniére
droite au cache de la charniére
gauche fourni dans le sac
d’accessoires.

Etape 5:

Détachez le cache du haut de
la porte supérieure, déplacez

le harnais du cbété droit vers le
cOté gauche, puis remettez le

cache en place.

Etape 6:
Déplacez le cache supérieur
gauche vers le cété droit.

Etape 7:

Démontez la porte supérieure.
Retirez les vis de la charniére
centrale a I'aide d’'un tournevis
Philips, puis démontez la porte
inférieure.
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Etape 8:

Déplacez les caches des trous
de la charniére du c6té gauche
au coté droit.

Etape 9:

Dévissez la charniére inférieure.

Ensuite, retirez les pieds
réglables des deux cotés.

Etape 10:

Dévissez et retirez la goupille
de la charniére inférieure,
retournez celle-ci et replacez la
goupille.

Etape 11:

Remettez en place la charniére
inférieure et la goupille sur

le cbté gauche. Ensuite,
remplacez les deux pieds
réglables.

Etape 12:

Retirez les dispositifs d’aide a
la fermeture du bas des portes
supérieure et inférieure. Prenez
ensuite les nouveaux dispositifs
d’aide a la fermeture dans le
sac d’accessoires et installez-
les sur le coté gauche des
portes.
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Etape 13:

Retirez les joints d’étanchéité
des portes supérieure et
inférieure, faites-les pivoter et
réinstallez-les.

Etape 14:

Réinstallez la porte inférieure.
Réglez et fixez la charniére
centrale a I'appareil.

Remarque : Veillez a aligner la
porte avec I'appareil afin que le
joint d’étancheéité puisse fermer
hermétiquement I'appareil.

Etape 15:

Remplacez la porte supérieure.
Ensuite, reliez la porte a
I'appareil en fixant fermement la
charniére supérieure.

Remarque : Veillez a aligner la
porte avec I'appareil afin que le
joint d’étanchéité puisse fermer
hermétiquement I'appareil.

Etape 16:

Rebranchez les connecteurs
de l'interrupteur de la porte et
du harnais. Ensuite, replacez
le cache de la charniére
supérieure et serrez la vis.

5. UTILISATION

5.1. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois, nettoyez I'intérieur et tous les accessoires
internes avec de I'eau tiede et du savon neutre pour supprimer 'odeur caractéristique du
produit neuf, puis séchez soigneusement.

Important !
*  Nutilisez pas de produits abrasifs ou de poudre a récurer pour ne pas abimer les
finitions.
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Aprés le transport, le déballage et I'installation, laissez I'appareil reposer au moins
4 heures en position verticale avant de le brancher a I'alimentation électrique.
Laissez I'appareil fonctionner pendant au moins 2 heures avant d’introduire des
aliments frais ou congelés.

5.2. UTILISATION DU PANNEAU DE COMMANDE
Directives générales

Aprés avoir branché I'appareil, 'ensemble du panneau de commande s’allumera et
I'appareil commencera a fonctionner en utilisant les parameétres par défaut ou les
derniers parameétres utilisés. De plus, les températures par défaut ou les dernieres
températures utiliséespour le réfrigérateur et le congélateur sont affichées sur
le panneau de commande. Trois secondes plus tard, le panneau de commande
devient opérationnel.

Avant d'utiliser le panneau de commande, assurez-vous qu'il est déverrouillé.
Vous entendez un bip sonore lorsque vous appuyez sur n'importe quel bouton.

Si vous tapotez sur n'importe quel bouton lorsque le panneau de commande est
verrouillé, le témoin de verrouillage clignotera pendant 3 secondes pour indiquer
que le panneau de commande est verrouillé.

Si vous ne tapotez sur aucun bouton, 'ensemble du panneau de commande
s’éteindra dans 90 secondes.

L’'ensemble du panneau de commande s’allumera de nouveau une fois la porte
supérieure ouverte ou si vous tapotez sur un bouton.

Si la porte du réfrigérateur reste ouverte pendant plus de 60 secondes, I'alarme
d’ouverture de porte se déclenchera. Vous devez refermer la porte ouverte afin
d’arréter I'alarme.

Déverrouillage et verrouillage du panneau de commande

Le voyant de verrouillage est allumé lorsque le panneau de commande est verrouillé
et éteint lorsque celui-ci est déverrouillé.

Vous ne pouvez modifier les parameétres que lorsque le panneau de commande est
déverrouillé.

Tapotez et maintenez le bouton Mode pendant 3 secondes pour déverrouiller ou
verrouiller le panneau de commande.

Sivous ne tapotez suraucun bouton, le panneau de commande sera automatiquement
verrouillé dans 20 secondes.

Modification du mode de fonctionnement

L'appareil dispose des 4 modes de fonctionnement : ECO, Vacances, Super et Utilisateur.
Les 3 premiers modes sont indiqués par leurs voyants LED correspondants.

Pour mettre I'appareil enmode ECO/Vacances/Super, appuyez sur le bouton Mode
une ou plusieurs fois jusqu'a ce que le voyant du mode souhaité commence a
clignoter. Cing secondes plus tard, le voyant s’allumera de fagon constante et le
mode de fonctionnement correspondant entrera en fonction.

Pour mettre I'appareil en mode utilisateur, appuyez sur le bouton mode une ou
plusieurs fois jusqu’a ce que les 3 indicateurs de mode s’éteignent. Ce mode de
fonctionnement entrera en immédiatement en fonction.

1. Mode ECO

Vous ne pouvez régler ni la température du réfrigérateur ni celle du congélateur.

- Votre appareil regle automatiquement la température du réfrigérateur et du

congélateur a 5°C et -18°C respectivement.

- Sivous tapotez sur le bouton de la température du réfrigérateur ou du congélateur,

le voyant du mode ECO clignotera pendant 3 secondes pour indiquer que ce
bouton est désactive.
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2. Mode vacances

- Vous pouvez régler la température du congélateur, mais pas celle du réfrigérateur.

- Votre appareil regle automatiquement la température du réfrigérateur sur 17°C.

- Si vous tapotez sur le bouton de température du réfrigérateur, le voyant du
mode vacances clignotera pendant 3 secondes pour indiquer que ce bouton est
désactivé.

3. Mode super

- Vous pouvez régler la température du réfrigérateur, mais pas celle du congélateur.

- Votre appareil regle automatiquement la température du congélateur sur -25°C.

- Si vous tapotez sur le bouton de la température du congélateur, le voyant du
mode super clignotera pendant 3 secondes pour indiquer que ce bouton est
désactivé.

- Conseil : Si vous devez congeler beaucoup d’aliments a la fois, nous vous
recommandons de mettre 'appareil en mode super 24 heures avant.

- Mise en garde ! Dans ce mode de fonctionnement, I'appareil continue de
fonctionner et son niveau sonore est Iégérement plus élevé que lorsqu’il est dans
d’autres modes.

4. Mode utilisateur

- Vous pouvez régler simultanément la température du réfrigérateur et celle du

congélateur.

Réglage de la température du réfrigérateur

Vous pouvez régler la température du réfrigérateur uniquement lorsque I'appareil est
en mode utilisateur ou super. Pour régler la température du réfrigérateur, tapotez sur
le bouton température du réfrigérateur pour faire défiler les températures disponibles
(2°C a 8°C) jusqu’a ce que la température du réfrigérateur souhaitée apparaisse. La
température réglée du réfrigérateur cessera de clignoter et entre en fonction dans
5 secondes.

Réglage de la température du congélateur

Vous pouvez régler la température du congélateur uniquement lorsque I'appareil est en
mode utilisateur ou vacances. Pour régler la température du congélateur, tapotez sur le
bouton de la température du congélateur pour faire défiler les températures disponibles
(-14°C a -22°C) jusqu’'a ce que votre température de congélation préférée s’affiche.
La température de congélation réglée cessera de clignoter et entrera en fonction dans
5 secondes.

Conseil : Nous vous recommandons de réglerla température du réfrigérateur et du
congélateur a 4°C et -18°C respectivement, quelle que soit la température ambiante.
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5.3. UTILISATION DU COMPARTIMENT FRESH BOX CONVERTIBLE

La partie réfrigérateur est doté d’'un compartiment Fresh box
convertible situé a sa partie inférieure. Vous pouvez régler
séparément la température de ce compartiment a l'aide du
convertisseur de température afin de répondre a différents types
d’'aliments.

Pour abaisser la température dans ce compartiment,poussez
la molette du convertisseur de fraicheurvers le haut.

Lorsque la molette est a la position la plus basse,
lecompartiment Fresh box convertible fonctionnecomme un
bac a léegumes et maintient une température et une humidité
appropriées pour la conservation des fruits et [égumes.
Lorsque la molette est a la position la plus haute, le
compartiment Fresh box convertibleconvient a la conservation
a court terme d’aliments frais tels que le poisson et la viande.
Les aliments contenus dans le compartiment seront conservés
trés froids mais non congelés afin de préserver leur fraicheur
tout en les préparant a étre cuisinés.

Conseils : Si vous conservez du poisson ou de la viande
dans le compartiment Fresh box, nous vous recommandons
de régler la température du réfrigérateur a moins de 4°C. De
méme, ne conservez pas vos aliments dans le bac plusde
3 jours pour garantir une fraicheur optimale.

5.4. PLACEMENT DE VOS ALIMENTS
Placez différents types d’aliments a différents endroits selon le tableau ci-dessous.

(N 1FRESH

G

JCONVERTER

o
7N

N

Emplacement | Température | Types d’aliments Durée de
conservation
Balconnets de 4~6°C - Les aliments contenant des 3 jours
réfrigérateur conservateurs naturels, tels
que les confitures, les jus
de fruits, les boissons et les
condiments.
- Ne conservez pas d’aliments
périssables.
Bac a legumes 3~5°C - Fruits, herbes potageres et 1 semaine
(tiroir a salade) légumes
- Ne conservez pas les
bananes, les oignons, les
pommes de terre et l'ail.
Clayette du 3~5°C Produits laitiers et ceufs 1 semaine
réfrigérateur —
milieu
Clayette du 3~5°C Les aliments qui n’ont pas besoin | 1 semaine
réfrigérateur — d’étre cuits, tels que les aliments
haut préts a consommer, la charcuterie
et les restes de repas.
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Emplacement | Température | Types d’aliments Durée de
conservation

Bacs de -18°C - Les aliments pour la 1a 18 mois

congélateur conservation a long terme.

- Bac inférieur pour la viande,
la volaille et le poisson crus

- Bac du milieu pour les
légumes congelés, les chips,
etc.

- Bac supérieur pour les
glaces, les fruits congelés, les
patisseries congelées, etc.

5.5. CONGELATION D’ALIMENTS FRAIS

* Le compartiment congélation est idéal pour congeler des aliments frais et conserver
des aliments congelés et surgelés pendant longtemps.

« Conservez les aliments frais a congeler dans le compartiment congélateur.

* La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique de I'appareil.

* Le processus de congélation dure 24 heures. Pendant cette période, n'ajoutez pas
d’autres aliments a congeler.

5.6. CONSERVATION DES ALIMENTS CONGELES

Lors de la premiere utilisation ou aprés un arrét prolongé, mettez le thermostat sur la
position maximale pendant au moins 2 heures avant de mettre des produits dans le
compartiment.

MISE EN GARDE : En cas de décongélation accidentelle, par exemple si le courant
est coupé depuis plus longtemps que le temps de montée en température indiqué sur
la plaque signalétique de l'appareil, les aliments décongelés doivent étre consommeés
rapidement ou cuits immédiatement, puis recongelés (aprés avoir été cuits).

5.7. DECONGELATION DES ALIMENTS

Avant d’étre consommés, les aliments congelés ou surgelés peuvent décongeler dans
le compartiment réfrigérateur ou a température ambiante, en fonction du temps dont
vous disposez. Les petits aliments peuvent méme étre cuits encore congelés. Dans ce
cas, la cuisson sera plus longue. Suivez les instructions sur 'emballage du fabricant des
aliments.

MISE EN GARDE : Les aliments décongelés ne peuvent pas étre recongelés.
Consommez-les rapidement.

5.8. RETRAIT/REMISE EN PLACE DES ACCESSOIRES

Remise en place des étagéeres

Les parois du compartiment réfrigérateur sont équipées d’'une
série de glissieres permettant de remettre les étageres en place =\
a volonté.
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Retrait des balconnets de réfrigérateurs

Les balconnets des réfrigérateurs peuvent étre retirés pour étre

nettoyés.

Pour retirer un balconnet de réfrigérateur, tirez-le progressivement
m dans le sens des fleches indiquées jusqu’a ce qu’il se détache.

Aprés le nettoyage, remettez-le en place.

Retrait du bac inférieur

1. Tirez le bac jusqu’a la position de la butée.
2. Soulevez la partie avant du bac.

3. Retirez le bac.

I
I
[ —

5.9. CONSEILS POUR LA CONGELATION ET LA CONSERVATION D’ALIMENTS
CONGELES

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

* La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique de I'appareil.

* Le temps de congélation est de 24 heures. aucun autre aliment ne doit étre ajouté
pendant cette période.

» Ne congelez que des aliments frais, bien nettoyés et de qualité supérieure.

Préparez des petites portions de nourriture pour les congeler rapidement et

uniformément, et pouvoir ensuite décongeler uniquement la quantité desirée.

*  Enveloppez hermétiquement la nourriture dans du papier aluminium ou du film
plastique.

* Ne laissez pas d’aliments frais non congelés toucher des aliments déja congelés
afin d’éviter une hausse de température de ces derniers ;

* Les aliments maigres se conservent mieux et plus longtemps que les aliments gras ;
le sel réduit la durée de conservation des aliments.

* Les glaces a I'eau, si elles sont consommées immédiatement aprés étre sorties du
congélateur, peuvent provoquer des brdlures ;

* Il estimportant de montrer la date de congélation de chaque produit pour connaitre
la durée de conservation.

* Assurez-vous que les denrées alimentaires commercialement congelées ont été
correctement conservées par vos détaillants.

« Faites en sorte que les aliments congelés soient transportés le plus rapidement
possible du magasin d’alimentation a votre congélateur ;

« Evitez d’ouvrir la porte trop souvent et ne la laissez ouverte que lorsque c’est
absolument nécessaire.

* Une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement et ne peuvent pas étre
recongelés ;

* Respectez la durée de conservation indiquée par le fabricant.

* Ne conservez pas les boissons embouteillées dans le compartiment de congélation
pour éviter qu'elles n'éclatent ou ne se perdent.

5.10. CONSEILS POUR LA REFRIGERATION DES ALIMENTS FRAIS
Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.
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6.

Ne conservez pas d’aliments chauds ou de liquides en évaporation dans le
réfrigérateur.

Couvrez ou enveloppez la nourriture, surtout si elle dégage une forte odeur.
Enveloppez-la dans des sacs plastique et placez-la sur la clayette en verre au-
dessus du bac a légumes.

Par sécurité, conservez-la de cette fagon un ou deux jours au maximum.

Les aliments cuits et les plats froids doivent étre couverts et placés sur la clayette
de votre choix.

Les fruits et légumes doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le bac a
Iégumes fourni.

Le beurre et le fromage doivent étre rangés dans des récipients hermétiques
spécifiques ou enveloppés dans du papier aluminium ou des sacs plastique afin
d’étre le moins possible en contact avec l'air.

Les bouteilles de lait doivent étre rebouchées et rangées dans le balconnet de la
porte.

Les bananes, les patates, les oignons et I'ail ne se conservent pas au réfrigérateur
s’ils ne sont pas emballés.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour des raisons d’hygiéne, I'intérieur de I'appareil (y compris les accessoires intérieurs)
doit étre nettoyé régulierement.

é Attention ! Débranchez toujours la fiche secteur de la prise murale avant

de nettoyer.

Important ! N'utilisez jamais de détergent, de solvants/produits abrasifs, d'objets
pointus ou de brosses métalliques pour le nettoyage, car cela endommagerait la finition.
N’utilisez pas d’eau pulvérisée ou de vapeur d’eau pour nettoyer I'appareil.

6.1.

1.

NETTOYAGE

Retirez tous les accessoires intérieurs (par exemple, les étagéres et les tiroirs) du
compartiment de I'appareil. Nettoyez-les avec de I'eau tiéde et un peu de savon
neutre. Rincez avec de I'eau et séchez minutieusement.

Essuyez l'intérieur de I'appareil avec un chiffon humide et un peu d'eau savonneuse
neutre. Essuyez avec un chiffon humide chaud, puis séchez soigneusement avant
de replacer les accessoires a l'intérieur de I'appareil.

Essuyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de
solvants.

Vérifiez réguliérement les joints de la porte et essuyez-les pour vous assurer qu'ils
sont exempts de débris.

Dépoussiérez régulierement l'arriere de l'appareil. Cela permettra d'améliorer le
rendement de I'appareil et de réduire la consommation d'électricité.

Pour éviter les débordements d’eau de dégivrage dans l'appareil, nettoyez
régulierement I'orifice de vidange a I'arriere du caisson de réfrigération.

. DEGIVRAGE

L'appareil est équipé d’une fonction de dégivrage automatique.

Une épaisse couche de gel peut se former en raison des changements saisonniers.
Pour dégivrer manuellement, débranchez I'appareil de I'alimentation électrique ou
enlevez I'excés de givre avec un chiffon sec.

Le dégivrage régulier contribue a réduire la consommation d’énergie de I'appareil.
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6.3. REMPLACEMENT DE LA LAMPE
Ce produit contient une lampe. En cas de probléme, contactez un technicien qualifié
pour inspecter et/ou remplacer la lampe.

6.4. TRANSPORT

Attention ! Ne placez pas I'appareil a I'envers ou sur le c6té. Pendant le
transport, l'inclinaison de I'appareil ne doit pas dépasser 45°.

* Ne soulevez pas I'appareil en le tenant par ses bords supérieurs. Tenez I'appareil
par sa base ou ses cotés.

* Avant de déplacer I'appareil, retirez tous les aliments et fixez correctement les
éléments.

«  Utilisez du ruban adhésif pour maintenir les portes en place.

»  Fixez le cordon d’alimentation sur le c6té de I'appareil avec du ruban adhésif pour
éviter tout dommage pendant le transport.

6.5. RANGEMENT

* Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, débranchez-le de
I'alimentation électrique, retirez tous les aliments et nettoyez I'appareil.

» Pendant le stockage, laissez la porte Iégérement ouverte pour éviter la formation
d’'odeurs désagréables.

7. DEPANNAGE

Mise en garde !
A Reportez-vous a la section Sécurité.

Si le dysfonctionnement persiste, contactez un centre de service agréé ou un
spécialiste ayant une qualification similaire.

7.1. AUTO-DIAGNOSTIC

L'appareil dispose d’'un systéme d’auto diagnostic permettant d’identifier un certain
nombre de dysfonctionnements. Si EO, E1, E2, E3 ou E5 est affiché en haut du panneau
de commande, contactez un centre de service agrée.

Probléme Cause possible Solution envisageable

La fiche secteur n’est pas

branchée ou est desserrée. Branchez la fiche secteur.

L'appareil ne Fusible grillé ou Veérifiez le fusible et
fonctionne pas. défectueux. remplacez-le si nécessaire.
Cordon ou fiche Faites vérifier et réparer par

d’alimentation défectueux. | un électricien qualifié.

L’appareil congéle ou | Réglages de température Réglez la température du
refroidit trop. inadaptés congélateur/réfrigérateur a un
niveau plus éleve.
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Probléme

Cause possible

Solution envisageable

L’appareil ne congéle
ou refroidit pas
suffisamment.

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température du
congélateur/réfrigérateur a un
niveau plus bas.

Grande quantité d’aliments
chauds/tiedes placés dans
I'appareil

Laissez les aliments refroidir
avant de les placer dans
I'appareil.

Source de chaleur placée a
proximité de I'appareil

Eloignez la source de chaleur
de I'appareil.

Porte ouverte pendant une
période prolongée.

Refermez la porte aussi vite
que possible.

Assurez-vous que la porte est
correctement fermée.

Forte accumulation
de givre sur le joint
d’étanchéité de la
porte

Le joint d’étanchéité de la
porte n’est pas étanche a
I'air.

Réchauffez délicatement les
sections non étanches du
joint d’étanchéité de porte
avec un séche-cheveux

(sur un réglage chaud). En
méme temps, fagonnez le
joint d’étanchéité chauffé a la
main pour qu’il puisse sceller
correctement la porte.

L’appareil produit des
bruits forts.

L'appareil n’est pas
horizontal

Ajustez les pieds pour mettre
I'appareil a I'horizontale.

L'appareil touche le mur ou
d’autres objets.

Déplacez I'appareil et laissez
suffisamment d’espace libre
tout autour.

Un composant, par
exemple un tuyau, a
I'arriere de I'appareil est
en contact avec une autre
partie de I'appareil ou du
mur.

Si nécessaire, courbez le
composant délicatement pour
qu’il ne touche plus I'appareil.

Fuite d’eau sur le sol

L’orifice d’évacuation d’eau
est obstrué.

Nettoyez I'orifice de vidange
a l'arriére du compartiment
réfrigérateur.

Les panneaux
latéraux sont chauds.

C’est un comportement
normal. Il y a des piéces
d’échange de chaleur sous
les panneaux latéraux.

Si nécessaire, portez des
gants avant de toucher les
panneaux latéraux.
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8. GARANTIES

Garanties et limites de responsabilité

Les produits sont garantis pendant une durée de 36 mois a compter de la date d’achat ou de la date de
livraison au domicile du client. Selon les pays, cette garantie se compose de 24 a 36 mois de garantie Iégale de
conformité.

Pour les pays qui ne bénéficieraient que de 24 mois de garantie Iégale de conformité, une garantie commerciale
de 12 mois entre en vigueur a I'expiration de la premiére, et en complément de celle-ci.

Modalités de Mise en oeuvre des garanties

Pour la garantie Iégale de conformité
Nous vous invitons a vous informer aupres de votre distributeur et/ou a vous référer a ses CGVs (Conditions
Générales de Vente).

Pour la garantie commerciale

Veuillez vous présenter a la réception de votre lieu d’achat avec votre preuve d’achat (par exemple, le ticket de
caisse), le

produit et les accessoires avec lesquels il a été livré, ainsi que son emballage d’origine, pour tous les pays
autres que la France. Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de série
ou d’IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, 'emballage ou votre preuve d’achat).
Vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon fonctionnement (alimentation,
adaptateur, etc.). Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente pourra,
dans les limites de la Iégislation locale, soit :

+ Réparer ou remplacer les piéces défectueuses.

« Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et qui est équivalent en
termes de performance.

* Rembourser le produit au prix d’achat mentionné sur la preuve d’achat.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements nouveaux et/ou
reconditionnés.

Exclusion de la garantie commerciale :

» Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une altération ou un
branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

« L'utilisation ou le stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation, corrosion), d’utilisation
d’énergie, d’emploi ou d’installation non conforme aux prescriptions du constructeur ou de négligences ou de
I'utilisation de périphériques, logiciels ou consommables inadaptés.

« L'utilisation professionnelle ou collective, industrielle ou commerciale du produit.

* Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été endommagés, altérés,
supprimés ou oxydés.

* Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

+ La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-respect des consignes de
sécurité expliquées dans la notice.

» Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou vandalisme.

» Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-agréée.

* Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit : joints, filtres,
accessoires, brosse et flexible d’aspirateur, lampes, lampes de rétroprojecteur, aubes de lave-linge, etc.

* Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parameétres réseau.

» Les dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers, insectes, etc.).

* Le contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

* Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer adapter ou modifier
I'existant.

+ Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le produit ou homologués par
le Fabricant.

* Les piéces pour 'usure normale ou dommage d’utilisation : pneu, chambre a air, frein,...

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliére des données contenues sur son disque
dur ou dans la mémoire interne de son appareil, et ce avant tout dépot.

Auchan ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données stockées ni des
dommages aux logiciels consécutifs notamment a une restauration ou une panne.

De méme, Auchan n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien retirées des produits retournés.

Les dispositions ci-dessus ne peuvent en aucun cas réduire ou supprimer : la garantie légale visée ci-dessus, et
la garantie commerciale du constructeur, si elle existe (cf. bon de garantie).

42



RESUMEN DEL CONTENIDO

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD P. 43
2. ESPECIFICACIONES TECNICAS P. 47
3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO P. 47
4. INSTALACION P. 47
5. USO P. 53
6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA P. 58
7. SOLUCION DE PROBLEMAS P. 60
8. GARANTIAS P. 62

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de usar este producto, lea atentamente estas instrucciones y conserve el manual

del usuario para futuras consultas.

1. Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia y
conocimiento si se les ha supervisado o instruido sobre el uso del artefacto de
una manera segura y entienden los peligros que conlleva.

2. Los nifios de 3 a 8 afios pueden cargar y descargar este aparato.
3. Los nifios no deben jugar con el aparato.
4. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por

nifnos sin supervision.

Mantenga todo el embalaje lejos del alcance de los nifios. Existe riesgo de asfixia.

6. Si va a desechar el aparato, desconecte el enchufe de la toma de corriente, corte
el cable de conexién (lo mas cerca posible del aparato) y retire la puerta para
evitar que los nifios sufran descargas eléctricas o se encierren dentro del mismo
mientras juegan.

7. Si este electrodoméstico con sellos de puerta magnéticos reemplaza a un
electrodoméstico antiguo que tiene un cierre de resorte (pestillo) en la puerta o
la tapa, asegurese de inutilizar el resorte antes de desechar el electrodoméstico
viejo. Esto evitara que se convierta en una trampa mortal para un nifio.

8. jADVERTENCIA! Mantenga los orificios de ventilacion (del aparato o de la
estructura integrada) libres de obstaculos.

9. jADVERTENCIA! No utilice aparatos mecanicos ni de otro tipo, que no
sean aquellos recomendados por el fabricante, para acelerar el proceso de
descongelacion.

10. jADVERTENCIA! No dafie el circuito refrigerante.

11. ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos de
almacenamiento de alimentos, a no ser que se trate de aquellos recomendados
por el fabricante.

12.  jADVERTENCIA! No toque la bombilla si ha estado encendida durante un periodo
prolongado de tiempo porque podria estar muy caliente.

13.  jADVERTENCIA! Al colocar el aparato, asegurese de que el cable de alimentacion
no quede atrapado ni esté dafado.

o
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jADVERTENCIA! No coloque varios enchufes portatiles o proveedores de energia

portatiles en la parte posterior del aparato.

No almacene en el aparato sustancias explosivas, como latas de aerosol con

propulsores inflamables.

El refrigerante isobutano (R-600a) se encuentra en el circuito frigorifico del

aparato, un gas natural con un alto nivel de compatibilidad medioambiental, que

sin embargo es inflamable.

Durante el transporte y la instalacion del aparato, asegurese de que ninguno de

los componentes del circuito refrigerante resulte dafiado.

- Evite llamas abiertas y fuentes de ignicion.

- Ventile bien la habitacion en la que se encuentra el aparato.

Es peligroso alterar las especificaciones o modificar este producto de cualquier

forma. Cualquier dafio en el cable puede causar un cortocircuito, fuego y/o

descarga eléctrica.

Este aparato esta destinado al uso doméstico y a aplicaciones similares como las

siguientes:

- cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros entornos laborales;

- engranjas y por parte de clientes de hoteles, moteles y otros entornos de tipo
residencial;

- entornos tipo pension u hostal;

- en restauracion y aplicaciones similares no minoristas.

jADVERTENCIA! Cualquier componente eléctrico (enchufe, cable de alimentacion,

compresor, etc.) debe ser reemplazado por un agente de servicio certificado o

personal de servicio cualificado.

jADVERTENCIA! La bombilla suministrada con este aparato es una «bombilla

de lampara de uso especial» que se puede utilizar inicamente con el aparato

suministrado. Esta «lampara de uso especial» no se puede utilizar para

iluminacion doméstica.

El cable de alimentacion no debe alargarse.

Asegurese de que el enchufe no esté aplastado ni dafiado por la parte posterior

del aparato. Un enchufe aplastado o dafado puede recalentarse y provocar un

incendio.

Asegurese de que puede alcanzar faciimente el enchufe de red del aparato.

No tire del cable de alimentacion.

Si la toma de corriente esta suelta, no introduzca el enchufe. Existe riesgo de

descarga eléctrica o incendio.

En caso de que el cable de alimentacion esté dafiado debe ser reemplazado por

el fabricante, el servicio técnico autorizado u otra persona con una cualificacion

similar para evitar accidentes.

No debe poner en funcionamiento el aparato sin la lampara.

Este aparato es pesado. Se debe tener cuidado al moverlo.

No retire ni toque elementos del compartimento del congelador si tiene las manos

himedas/mojadas, ya que esto podria causar abrasiones en la piel o quemaduras

por congelacion.

Evite la exposicion prolongada del aparato a la luz solar directa.

No ponga objetos calientes sobre las piezas de plastico del aparato.

No coloque productos alimenticios directamente contra la pared trasera.

Los alimentos congelados no deben volverse a congelar una vez descongelados.
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Almacene los alimentos congelados preenvasados siguiendo las instrucciones

del fabricante de los alimentos congelados.

Se deben seguir estrictamente las recomendaciones de almacenamiento del

fabricante del electrodoméstico. Consulte las instrucciones pertinentes.

No coloque bebidas carbonatadas o gaseosas en el compartimento del

congelador, ya que crea presion en el recipiente, lo que puede hacer que explote

y se dafie el aparato.

Los polos de hielo pueden causar quemaduras por congelacion si se consumen

directamente tras sacarlos del aparato.

Para evitar la contaminacion de los alimentos, siga estas instrucciones:

- Abrir la puerta durante periodos prolongados puede provocar un aumento
sustancial de la temperatura en los compartimentos del aparato.

- Limpie periddicamente las superficies que pueden entrar en contacto con
alimentos y los sistemas de desagtie accesibles.

- Limpie los depositos de agua si no se han usado durante 48 horas: enjuague
el sistema de agua conectado a una toma de agua si no se ha extraido agua
durante 5 dias.

- Almacene la carne y el pescado crudos en recipientes apropiados en el
refrigerador, de forma que no entren en contacto con otros alimentos ni goteen
sobre ellos.

- Los compartimentos para congelados de dos estrellas (si estan presentes en el
aparato) son adecuados para almacenar alimentos precongelados, almacenar
o hacer helados y hacer cubitos de hielo.

- Los compartimentos de una, dos y tres estrellas (si estan presentes en el
aparato) no son adecuados para la congelacion de alimentos frescos.

- Sielrefrigerador se deja vacio durante mucho tiempo, apaguelo, desescarchelo,
limpielo, séquelo y deje la puerta abierta para impedir que aparezca moho en
el interior del aparato.

Antes del mantenimiento, apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma

de corriente.

No limpie el aparato con objetos metalicos.

No utilice objetos afilados para quitar la escarcha del aparato. Utilice un raspador

de plastico.

Examine regularmente el desaglie del frigorifico para ver si hay agua

descongelada. Si es necesario, limpie el desaglie. Si el desagle esta bloqueado,

el agua se acumulara en la parte inferior del aparato.

Desembale el aparato y compruebe si presenta dafos. No conecte el aparato si

esta danado. Informe de inmediato sobre los posibles dafos al lugar donde lo

compro. Conserve el embalaje en caso de que necesite devolver el aparato.

Se recomienda esperar al menos cuatro horas antes de conectar el aparato para

permitir que el aceite regrese al compresor.

Debe existir una circulacion de aire adecuada alrededor del aparato. De lo

contrario, podria producirse un sobrecalentamiento. Para lograr una ventilacion

suficiente, siga las instrucciones de instalacion.

Siempre que sea posible, los espaciadores del producto deben estar contra

una pared para evitar que se toquen o se agarren partes calientes (compresor,

condensador) y evitar posibles quemaduras.

El aparato no debe colocarse cerca de radiadores ni fogones.
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Asegurese de que el enchufe sea accesible después de la instalacion del aparato.
Cualquier trabajo eléctrico necesario para realizar el mantenimiento del aparato
debe ser realizado por un electricista cualificado o una persona competente.
Este producto debe ser reparado por un centro de servicio autorizado y solo
deben usarse repuestos originales.

No introduzca comida caliente en el aparato.

No coloque los alimentos muy juntos, ya que esto evita que el aire circule.
Asegurese de que los alimentos no toquen la parte posterior de los compartimentos.
Si se corta la electricidad, no abra la(s) puerta(s).

No abra la(s) puerta(s) con frecuencia.

No deje la(s) puerta(s) abiertas durante demasiado tiempo.

No configure el termostato a una temperatura excesivamente fria.

Todos los accesorios, como cajones o baldas, deben mantenerse en su lugar
para reducir el consumo de energia.

Antes de desechar el aparato, recuerde

- Desconecte el enchufe de alimentacion de la toma de corriente.

- Corte el cable de red y deséchelo.

e

Este aparato no contiene gases que puedan dafiar la capa de ozono, ni en
su circuito refrigerante ni en los materiales aislantes. El aparato no debe
desecharse junto con los desechos nila basura urbanas. La espuma aislante
contiene gas inflamable. El aparato debe desecharse de acuerdo con las
normas locales. Evite dafiar la unidad de refrigeracion, especialmente el
intercambiador de calor.

£5

Los materiales con el simbolo son reciclables. Deseche el embalaje en
contenedores de recogida adecuados para reciclarlo.

| 54

La marca que aparece en este dispositivo (simbolo de un contenedor
tachado) cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE relativa a "equipos
eléctricos y electronicos usados". Dicha marca significa que este equipo, al
final de su vida util, no se debe desechar con otros residuos domésticos.
El usuario debe entregarlo a algun agente de recogida de equipos
electronicos y eléctricos usados. Los agentes de recogida, incluidos los
puntos de recogida locales, comercios y autoridades locales, crean un
sistema adecuado para la recogida de equipos. La recogida adecuada de
los equipos electronicos y eléctricos usados ayuda a evitar efectos nocivos
en la salud humana y en el medio ambiente, derivados de componentes
peligrosos, asi como de un almacenamiento o tratamiento inadecuado de
este equipo.

jADVERTENCIA! Durante el uso, el mantenimiento y la eliminacion del
aparato, preste atencion al simbolo similar al que se muestra a la izquierda.
Este simbolo se encuentra en la parte trasera del aparato (panel trasero o
compresor) y con fondo amarillo, naranja o rojo.

Este simbolo advierte del riesgo de incendio. Hay materiales inflamables en
las tuberias de refrigerante y el compresor.

Manténgase alejado del fuego durante el uso, el servicio y la eliminacion.
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2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Voltaje nominal 220 - 240 V~
Frecuencia nominal 50 Hz
Corriente nominal 1,3A
Potencia de entrada de enfriamiento 140 W
Potencia de descongelacion 160 W
Consumo energético 199 kWh/afo
Volumen total 323 L
Volumen del compartimento congelador 104 L
Volumen del compartimento de alimentos frescos 219 L
Clasificacion climatica SN, N, ST, T
Clasificacion de proteccion contra descargas eléctricas. Clase |
Refrigerante y cantidad inyectada R600a /52 g
Agente espumante Ciclopentano
Peso neto 66 kg

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

3.1. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

1. Balcones de frigorifico 5. Cajon para verduras

2. Pie nivelador 6. Cubierta del cajon para verduras

3. Cajones del congelador 7. Estantes de frigorifico

4. Cajon convertible para frescos

3.2. PANEL DE CONTROL

1. Ajuste de la temperatura del 5. Botén de temperatura del
refrigerador refrigerador

2. Ajuste de la temperatura del 6. Boton de temperatura del
congelador congelador

3. Indicador de modo vacaciones 7. Botdn de seleccion de modo

4. Indicador de bloqueo 8. Indicador del modo Super

9. Indicador del modo ECO

4. INSTALACION

jAdvertencia!
Desconecte el aparato de la toma de corriente de la pared antes de instalarlo.
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4.1. DESEMBALAJE

Después de desembalar el aparato, compruebe que esté completo y que no esté
dafado. Si el pedido esta dafiado o incompleto, pédngase en contacto con nuestro
servicio de posventa.

4.2. COLOCACION

Instale el aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase

climatica que se indica en la placa de caracteristicas del aparato. Esto asegura el

correcto funcionamiento del aparato.

- «SN» indica que este aparato de refrigeracion ha sido disefiado para usarse a
temperaturas ambiente de entre 10 °C y 32 °C.

- «N» indica que este aparato de refrigeracion ha sido disefiado para usarse a
temperaturas ambiente de entre 16 °C y 32 °C.

- «ST» indica que este aparato de refrigeracion ha sido disefiado para usarse a
temperaturas ambiente de entre 16 °C y 38 °C.

- «T» indica que este aparato de refrigeracion ha sido disefiado para usarse a
temperaturas ambiente de entre 16 °C y 43 °C.

Observacion: Cuando funcione en un entorno diferente al tipo de clima especificado (es
decir, rebasando el rango de temperatura ambiente nominal), es posible que el aparato
no pueda mantener las temperaturas del compartimento deseadas.

4.3. SELECCION DE UNA UBICACION ADECUADA

jAdvertencia!
A Debe ser posible desconectar el aparato de la red eléctrica.
Porlo tanto, el enchufe debe ser facilmente accesible después de la instalacion.

»  Seleccione una ubicacion sin exposicién directa a la luz solar.

»  Seleccione una ubicacion con suficiente espacio para que las puertas del refrigerador
se abran facilmente.

»  Seleccione una ubicacion con superficie nivelada (o casi nivelada).

» Deje suficiente espacio para instalar el refrigerador en una superficie plana.

* Deje espacio libre a la derecha, izquierda, atras y arriba al instalarlo. Esto ayudara
a reducir el consumo de energia y a mantener sus facturas de energia mas bajas.

* Mantenga un espacio de al menos 50 mm en ambos lados y en la parte posterior.

« El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor como radiadores, calderas, luz
solar directa, etc.

* Asegurese de que el aire pueda circular libremente por la parte posterior de la
unidad.

« Para garantizar un rendimiento 6ptimo, si el aparato se coloca debajo de una unidad
de pared, la distancia entre la parte superior del armario y la unidad de pared debe
ser de al menos 50 cm. Sin embargo, se recomienda no colocar el aparato debajo
de unidades de pared.

* Se puede asegurar una nivelacion correcta con uno o mas pies ajustables en la
base del armario.

« Este aparato de refrigeracion no esta disefiado para usarse como aparato integrado.
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Requerimiento de espacio

g‘
\/

La unidad de todas las longitudes que se muestran a continuacién es mm.
A B C D E F G H |
600 685 1850 [ min=50 [ min=50 | min=50 | 1200 1285 135°

4.4. NIVELACION DEL APARATO

Si el electrodomeéstico se inclina de alguna manera, ajuste las dos patas niveladoras en
la parte delantera del electrodoméstico.

Observacion: si el aparato no esta nivelado, la puerta y la junta de la puerta no se
cerraran correctamente.

P " . Puerta

=\ n / ,
~ Alargar Acortar
1% /

4.5. CONEXION ELECTRICA

* Antes de enchufar el aparato, asegurese de que la tension y la frecuencia que se
indican en la placa de caracteristicas corresponden al suministro eléctrico del hogar.

« Elaparato debe estar conectado a tierra. El enchufe del cable de alimentacion incluye
un contacto para este proposito. Si el enchufe de la fuente de alimentacion doméstica
no esta conectado a tierra, conecte el aparato a tierra de forma independiente de
acuerdo con las normativas actuales, consultando con un electricista cualificado.

» El fabricante no se hace responsable si no se llevan a cabo las precauciones de
seguridad anteriores. Este aparato cumple con la normativa de la CEE

4.6. INVERTIR LA DIRECCION DE GIRO DE LA PUERTA

Si necesita invertir la direccién de giro de las puertas del electrodoméstico, siga los
siguientes pasos y pautas.
*  Asegurese de que el aparato esté desconectado y vacio.
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* No coloque el aparato de forma plana ya que esto puede dafiar el sistema de

refrigeracion.

+  Se recomienda que el montaje lo realicen dos personas.

Antes de invertir la direccion de giro de las puertas, prepare las siguientes herramientas

y componentes:

1. Destornillador de cabeza plana x 1

2. Destornillador Philips x 1
3. Llave inglesa x 1
4

Los siguientes componentes esta incluidos en la bolsa de accesorios.

Cubierta de bisagra
izquierda x 1

Cierrapuertas izquierdo

para la puerta superior x 1

Cierrapuertas izquierdo
para la puerta inferior x 1

Paso 1:
Desenrosque la cubierta de la
bisagra superior y desconecte

los conectores del interruptor de

la puerta y el arnés.

Paso 2:
Desatornille la bisagra superior.

Paso 3:

Retire el pasador de la bisagra
superior con una llave y

voltee la bisagra superior. A
continuacion, vuelva a colocar
el pasador en la bisagra
superior.
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Paso 4:

Mueva el interruptor de la
puerta de la cubierta de la
bisagra derecha a la cubierta de
la bisagra izquierda provista en
la bolsa de accesorios.

Paso 5:

Separe la cubierta de la parte
superior de la puerta superior,
mueva el arnés del lado
derecho al lado izquierdo y, a
continuacion, vuelva a colocar
la cubierta.

Paso 6:
Mueva la tapa del orificio
izquierdo al lado derecho.

Paso 7:

Retire la puerta superior. Quite
los tornillos de la bisagra central
con un destornillador Philips y,
a continuacion, quite la puerta
inferior.

Paso 8:

Mueva las cubiertas del orificio
de la bisagra del lado izquierdo
al lado derecho.
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Paso 9:

Desatornille la bisagra inferior.
A continuacion, retire las patas
ajustables de ambos lados.

Paso 10:

Desenrosque y retire el pasador
de la bisagra inferior, gire la
bisagra inferior y vuelva a
colocar el pasador.

Paso 11:

Vuelva a colocar la bisagra
inferior con el pasador hacia el
lado izquierdo. A continuacion,
vuelva a colocar ambas patas
ajustables.

Paso 12:

Retire los cierres auxiliares

de la parte inferior de las
puertas superior e inferior. A
continuacion, instale los nuevos
cierres auxiliares incluidos en la
bolsa de accesorios en el lado
izquierdo de las puertas.

Paso 13:

Retire las juntas de las puertas
superior e inferior, girelas y
vuelva a instalarlas.
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Paso 14:

Vuelva a instalar la puerta
inferior. Ajuste y fije la bisagra
central en el armario.

Observacion: Asegurese de
alinear la puerta con el armario
para que la junta pueda sellar el
armario firmemente.

Paso 15:

Vuelva a colocar la puerta
superior. A continuacion,
conecte la puerta con el armario
fijando firmemente la bisagra
superior.

Observacion: Asegurese de
alinear la puerta con el armario
para que la junta pueda sellar el
armario firmemente.

Paso 16:

Vuelva a conectar los
conectores del interruptor

de la puerta y el arnés. A
continuacion, vuelva a colocar
la cubierta de la bisagra
superior y apriete el tornillo.

5. USO

5.1. ANTES DE UTILIZAR POR PRIMERA VEZ

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios
internos con agua templada y un poco de jabén neutro para eliminar el olor tipico de un
producto nuevo y, a continuacién, séquelos completamente.

jlmportante!

* No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que dafiaran el acabado.

« Después del transporte, desembalaje e instalacion, deje que el aparato descanse al
menos 4 horas en posicion vertical antes de conectarlo a la fuente de alimentacion.

* Deje que el aparato funcione durante al menos 2 horas antes de introducir alimentos
frescos o congelados.

5.2. USO DEL PANEL DE CONTROL
Indicaciones generales

» Después de enchufar el electrodoméstico, todo el panel de control se iluminara y
el electrodoméstico comenzara a funcionar con la configuracion predeterminada o
la dltima utilizada. Ademas, la temperatura predeterminada o la que se utilizd por
ultima vez en el refrigerador y el congelador se muestran en el panel de control.
Tres segundos después, el panel de control se puede utilizar.
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* Antes de usar el panel de control, asegurese de que esté desbloqueado.

*  Escuchara un pitido cuando toque cualquier boton.

»  Sitoca cualquier botén cuando el panel de control esta bloqueado, el indicador de
bloqueo parpadeara durante 3 segundos para indicar que el panel de control esta
bloqueado.

*  Sino toca ningun botén, todo el panel de control se apagara en 90 segundos.

* Todo el panel de control se iluminara de nuevo una vez que se abra la puerta
superior o toque cualquier boton.

« Si la puerta del refrigerador se mantiene abierta durante mas de 60 segundos,
se activara la alarma de apertura de la puerta. Debe cerrar la puerta abierta para
detener la alarma.

Desbloqueo y bloqueo del panel de control

* Elindicador de bloqueo esta encendido cuando el panel de control esta bloqueado
y esta apagado cuando el panel de control esta desbloqueado.

*  Puede cambiar la configuracion solo cuando el panel de control esta desbloqueado.

*  Mantenga pulsado el botén Modo durante 3 segundos para desbloquear o bloquear
el panel de control.

« Si no toca ningun botén, el panel de control se bloqueara automaticamente en
20 segundos.

Cambiar el modo de funcionamiento

El aparato dispone de 4 modos de funcionamiento: ECO, Vacaciones, Super y Usuario.
Los 3 primeros modos se indican mediante sus correspondientes indicadores LED.

»  Para poner el aparato en modo ECO/Vacaciones/Super, pulse el boton Modo una
o varias veces hasta que el indicador del modo deseado comience a parpadear.
Cinco segundos después, el indicador se encendera de manera constante y se
activara el modo de trabajo correspondiente.

» Para poner el aparato en modo Usuario, toque el botén Modo una o varias veces
hasta que los 3 indicadores de modo se apaguen. Este modo de trabajo se activara
inmediatamente.

1. Modo ECO

- No puede ajustar ni la temperatura del refrigerador ni la del congelador.

- Su electrodoméstico establece automaticamente la temperatura del refrigerador
y del congelador a 5 °C y -18 °C respectivamente.

- Si toca el botén de temperatura del refrigerador o del congelador, el indicador
del modo ECO parpadeara durante 3 segundos para indicar que este botén esta
desactivado.

2. Modo vacaciones

- Puede ajustar la temperatura del congelador, pero no la del refrigerador.

- Su electrodoméstico ajusta automaticamente la temperatura del refrigerador a
17 °C.

- Si toca el botén de temperatura del refrigerador, el indicador del modo de
vacaciones parpadeara durante 3 segundos para indicar que este boton esta
desactivado.

3. Modo Super

- Puede ajustar la temperatura del refrigerador, pero no la del congelador.

- Su electrodoméstico ajusta automaticamente la temperatura del congelador a
-25 °C.

- Si toca el boton de temperatura del congelador, el indicador del modo Super
parpadeara durante 3 segundos para indicar que este boton esta desactivado.

- Consejo: Sinecesita congelar muchos alimentos a la vez, le recomendamos que
ponga el electrodoméstico en modo Super 24 horas antes.

- jAdvertencia! En este modo de funcionamiento, el aparato seguira funcionando y
su nivel de ruido sera ligeramente superior al de otros modos de funcionamiento.
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4. Modo Usuario
- Puede ajustar tanto la temperatura del refrigerador como la del congelador.

Ajuste de la temperatura del refrigerador

Puede ajustar la temperatura del refrigerador solo cuando el electrodoméstico esta en
modo Usuario o Super. Para ajustar la temperatura del refrigerador, toque el boton de
temperatura del refrigerador para alternar entre las temperaturas disponibles (de 2 a
8 °C) hasta que aparezca la temperatura deseada para el refrigerador. La temperatura
del refrigerador establecida dejara de parpadear y se activara en 5 segundos.

Ajuste de la temperatura del congelador

Puede ajustar la temperatura del congelador solo cuando el electrodoméstico esta en
modo Usuario o Vacaciones. Para ajustar la temperatura del congelador, toque el botén
Temperatura del congelador para alternar entre las temperaturas disponibles (-14 a
-22 °C) hasta que aparezca la temperatura del congelador que prefiera. La temperatura
configurada del congelador dejara de parpadear y se activara en 5 segundos.

Consejo: Le recomendamos que configure la temperatura del refrigerador y la del
congelador a 4 °C y -18 °C respectivamente, independientemente de la temperatura
ambiente.

5.3. USO DEL CAJON CONVERTIBLE PARA FRESCOS

El compartimento del refrigerador viene con un cajén convertible {f,1FRESH
para frescos en la parte inferior. Puede ajustar por separado la %) converten
temperatura de este cajon utilizando el Fresh Converter para

adaptarlo a diferentes tipos de alimentos.

» Para bajar la temperatura de este cajon, pulse la perilla del
Fresh Converter hacia arriba. /\

*  Cuando la perilla se coloca en la posicion inferior, las funciones
del cajon convertible para frescos como el cajon para la
verdura mantiene una temperatura y humedad adecuadas
para frutas y verduras.

* Cuando la perilla esta en la posicion mas alta, el cajon
convertible para frescos es apto para almacenamiento a corto
plazo de alimentos frescos como pescado y carne. La comida
en el cajon se mantendra muy fria pero descongelada para

mantener su frescura mientras espera el momento para ser \_/
cocinada. s
e Consejos: Si almacena pescado o carne en el cajon

convertible para frescos, le recomendamos que ajuste la
temperatura del refrigerador a menos de 4 °C. Ademas,
guarde su comida en el cajon durante 3 dias como maximo
para garantizar la maxima frescura.
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5.4. COLOCACION DE LA COMIDA

Coloque diferentes tipos de alimentos en diferentes lugares de acuerdo con la tabla a
continuacion.

Colocacién Temperatura | Tipos de alimentos Tiempo de
almacenamiento

Balcones de 4-6°C - Alimentos con 3 dias

frigorifico conservantes naturales,

tales como mermeladas,
zumos, bebidas y
condimentos.

- No almacene alimentos

perecederos.

Cajon para 3-5°C - Frutas, hierbas y verduras | 1 semana
verduras (cajon - No almacene platanos,
para ensaladas) cebollas, patatas ni ajo.
Estante del 3-5°C Productos lacteos, huevos 1 semana
refrigerador -
medio
Estante del 3-5°C Alimentos que no necesitan 1 semana
refrigerador - ser cocinados, como
superior alimentos precocinados,

charcuteria y restos de

comida preparada.
Cajones del -18 °C - Alimentos para 1a 18 meses
congelador almacenamiento a largo

plazo.

- Cajon/estante inferior para
carne, ave o pescado
crudos.

- Cajon/estante intermedio
para verduras o patatas
congeladas.

- Cajon/estante superior
para helado, fruta
congelada y productos
horneados congelados.

5.5. CONGELAR ALIMENTOS FRESCOS

* El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y
almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante mucho tiempo.

»  Coloque los alimentos frescos que desee congelar en el congelador.

* Lacantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se especifica
en la placa de caracteristicas del aparato.

* El proceso de congelaciéon dura 24 horas. Durante este periodo, no introduzcas
otros alimentos para congelar.

5.6. ALMACENAR ALIMENTOS CONGELADOS

Cuando se utiliza el producto por primera vez o después de no utilizarlo durante un
largo periodo de tiempo, deje funcionar el aparato al menos durante 2 horas en la
configuracion mas alta antes de colocar los alimentos en el compartimento.
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ADVERTENCIA: En caso de descongelacion accidental, por ejemplo, si la energia
ha estado apagada por mas tiempo que el tiempo de aumento de temperatura que
se muestra en la placa de caracteristicas del aparato, los alimentos descongelados
deberan consumirse rapidamente o deberan ser cocinados inmediatamente antes de
volver a congelarlos (una vez cocinados).

5.7. DESCONGELAR ALIMENTOS

Los alimentos congelados o ultracongelados se pueden descongelar en el compartimiento
del frigorifico o a temperatura ambiente antes de utilizarlos, dependiendo del tiempo
disponible para esta operacion. Incluso se pueden cocinar pequefios trozos congelados
directamente del congelador. En este caso, la coccion llevara mas tiempo. Siga las
instrucciones del fabricante del alimento que figuran en el envase.

ADVERTENCIA: Los alimentos descongelados no pueden volver a congelarse. Deben
consumirse rapidamente.

5.8. EXTRACCION/REUBICACION DE LOS ACCESORIOS

Reposicionamiento de los estantes

Las paredes del compartimento refrigerador estan equipadas con
una serie de guias para poder reposicionar los estantes como se
desee.

Quitar las baldas del refrigerador

Los balcones de la nevera se pueden quitar para limpiarlos.
Para retirar una balda del refrigerador, tire de él gradualmente en
la direccién de las flechas que se muestran hasta que se suelte.
Después de limpiarla, vuelva a colocarla.

Quitar el cajon inferior

1. Saque el cajon hasta la posicién de tope.
2. Levante el frente del cajon.

3. Saque el cajon.

I
I
[ —

5.9. CONSEJOS PARA CONGELAR Y ALMACENAR ALIMENTOS CONGELADOS

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

* La cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se muestra
en la placa de caracteristicas del aparato.

» El proceso de congelacion dura 24 horas. No se deben introducir mas alimentos
durante este periodo.

* Congelar unicamente alimentos de primera calidad, frescos y completamente
limpios.
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Preparar los alimentos en pequefas porciones para permitir que se congelen rapida
y totalmente, y para que posteriormente sea posible descongelar solo la cantidad
necesaria.

Envuelva la comida en papel de aluminio o polietileno y asegurese de que los
paquetes sean herméticos.

No permita que los alimentos frescos y no congelados toquen los alimentos que
ya estan congelados, evitando asi un aumento de la temperatura de estos ultimos;
Los alimentos magros se almacenan mejor y durante mas tiempo que los grasos; la
sal reduce el periodo de conservacion de los alimentos.

Los cubitos de hielo pueden causar quemaduras en la piel si se consumen
inmediatamente después de sacarlos del compartimento del congelador;

Se recomienda indicar la fecha de congelaciéon de cada paquete individual para que
pueda saber del tiempo de almacenamiento.

Asegurese de que el minorista haya almacenado adecuadamente los alimentos
congelados comercialmente.

Asegurese de que los alimentos congelados se transporten de la tienda de alimentos
al congelador en el menor tiempo posible;

No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas de lo necesario.

Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no se pueden
volver a congelar;

No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de los alimentos.
No almacene bebida embotellada en el compartimento del congelador para evitar
explosiones y otros dafios.

510. CONSEJOS PARA LA REFRIGERACION DE ALIMENTOS FRESCOS
Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

No almacenar alimentos calientes o liquidos que se evaporen en el frigorifico.
Cubrir o envolver la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte. Envolver
en bolsas de polietileno y coloéquelas en los estantes de vidrio sobre el cajéon de
verduras.

Por seguridad, almacenar alimentos asi solo uno o dos dias como maximo.

Los alimentos cocinados, los platos frios deben cubrirse y pueden colocarse en
cualquier estante.

Las frutas y verduras deben limpiarse perfectamente y colocarse en el cajon
especial (cajon para verduras) provisto.

La mantequilla y el queso deben colocarse en recipientes herméticos especiales o
envolverse en papel de aluminio o bolsas de polietileno para evitar que penetre aire.
Las botellas de leche deben tener una tapa y deben guardarse en los estantes de
las puertas.

Los platanos, las patatas, las cebollas y el ajo no deben guararse en el frigorifico si
no estan envasados.

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Por razones de higiene, se debe limpiar de forma regular el interior del aparato, incluidos
los accesorios interiores.

iPrecaucion! Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo.

ilmportante! Nunca use detergente, disolventes/productos abrasivos, objetos afilados
ni cepillos de alambre para la limpieza, ya que esto dafaria el acabado. No utilice agua
pulverizada ni vapor para limpiar el aparato.
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6.1.

1.

6.3.

LIMPIEZA

Retire todos los accesorios interiores (como estantes y cajones) del compartimiento
del aparato. Limpielos con agua tibia y un poco de jabon neutro. Enjuague con agua
y seque con cuidado.

Limpie el interior del aparato con un pafio himedo y un poco de agua con jabdén
neutro. Limpie con un pafio himedo templado y luego séquelo totalmente antes de
volver a colocar los accesorios dentro del aparato.

Limpie el exterior del aparato con un pafio seco suave. Nunca utilice disolventes.
Revise regularmente los sellos de la puerta y limpielos para asegurarse de que no
tengan residuos.

Quite el polvo de la parte trasera del aparato regularmente. Esto mejorara el
rendimiento del dispositivo y ahorrara en el consumo de electricidad.

Para evitar que el agua descongelada se desborde en el aparato, limpie
periddicamente el orificio de drenaje de la parte posterior del compartimento del
aparato.

. DESCONGELACION

El aparato esta equipado con unafuncion de eliminacién de escarcha/descongelacion
automatica.

Debido a los cambios de estacion, puede formarse una capa gruesa de escarcha.
Para descongelar manualmente, desenchufe el aparato de la fuente de alimentacion,
luego elimine el exceso de escarcha con un pafio seco.

Eliminar la escarcha ayuda a reducir el consumo de energia del aparato.

SUSTITUCION DE LA LAMPARA

Este producto contiene una lampara. Si se produjera una averia, contacte con un técnico
cualificado para que inspeccione y/o sustituya la lampara.

6.4.

TRANSPORTE

jPrecaucion! No coloque el aparato boca abajo ni de lado. Durante el
transporte, la inclinacion del aparato no debe superar los 45°.

No eleve el aparato sujetando los bordes superiores del aparato. Sujete el aparato
por su base o por sus laterales.

Antes de mover el aparato, retire de él todos los alimentos y sujete todos los
componentes adecuadamente.

Ponga cinta adhesiva para sujetarlos.

Pegue con cinta adhesiva el cable de alimentacion al lateral del aparato para evitar
dafos durante el transporte.

. ALMACENAMIENTO

Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado, desenchufelo de la fuente
de alimentacion, retire todos los alimentos y limpie el aparato.

Durante el almacenamiento, deje la puerta abierta para impedir la formaciéon de
olores desagradables.
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7. SOLUCION DE PROBLEMAS

jAdvertencia!

A

Consulte la seccion de Seguridad.
Si el mal funcionamiento persiste, pdngase en contacto con un centro de

servicio autorizado o un especialista cualificado.

E 7.1. AUTO DIAGNOSTICO

El aparato tiene un sistema de autodiagnéstico para identificar una serie de fallos de
funcionamiento. Si aparece EO, E1, E2, E3 0 E5 en la parte superior del panel de control,
contacte con un centro de servicio autorizado.

Problema

Posible causa

Posible solucion

El aparato no
funciona.

El enchufe de red no esta
conectado o esta suelto.

Conecte la toma de red.

Fusible fundido o
defectuoso.

Compruebe el fusible y
cambielo si fuera necesario.

Cable de alimentacién o
enchufe defectuoso.

Debe ser comprobado y
reparado por un electricista
cualificado.

El aparato congela o
enfria demasiado.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Ajuste una temperatura del
congelador/refrigerador mas
alta.

El aparato no congela
ni enfria lo suficiente.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Reduzca la temperatura del
congelador/refrigerador.

Grandes cantidades

de alimentos calientes/
templados colocados en el
aparato

Deje que se enfrien los
alimentos antes de meterlos
en el aparato.

Fuente de calor situada
cerca del aparato

Aleje la fuente de calor del
aparato.

Puerta abierta durante un
largo periodo de tiempo.

Cierre la puerta lo antes
posible.

Asegurese de que la puerta
esta correctamente cerrada.

Gran acumulacion de
escarcha en la junta
de la puerta

El sello de la puerta no es
hermético.

Caliente con cuidado las
secciones con fugas del

sello de la puerta con un
secador de pelo (en modo
frio). Al mismo tiempo, dé
forma a la junta de la puerta
calentandola a mano de modo
que se asiente correctamente.
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Problema

Posible causa

Posible solucion

El aparato emite
ruidos fuertes.

El aparato no esta nivelado

Ajuste los pies para nivelar el
aparato.

El aparato esta tocando la
pared u otros objetos.

Mueva el aparato y deje
suficiente espacio libre a su
alrededor.

Una pieza, p. €j. un tubo,
en la parte trasera del
aparato, toca otra parte del
aparato o la pared.

Si es necesario, doble con
cuidado la pieza para que no
estorbe.

Agua en el suelo

El orificio de drenaje de
agua esta bloqueado.

Limpie el orificio de drenaje
en la parte posterior

del compartimiento del
refrigerador.

Los paneles laterales
estan calientes.

Este comportamiento es
normal. Hay piezas de
intercambio de calor debajo
de los paneles laterales.

Use guantes antes de tocar
los paneles laterales si es
necesario.
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8. GARANTIAS

Garantias y limites de responsabilidad

Los productos estan garantizados durante 36 meses a partir de la fecha de compra o de entrega en el domicilio
del cliente. Dependiendo del pais, esta garantia consiste en 24 a 36 meses de garantia legal de conformidad.
Para los paises que gozan de una garantia legal de conformidad de 24 meses, al expirar esta garantia entra en
vigor una garantia comercial complementaria de 12 meses.

Modalidades de aplicacion de las garantias

Para la garantia legal de conformidad
Le invitamos a solicitar mas informacién a su distribuidor y/o a consultar sus CGV (Condiciones Generales de
Venta).

Para la garantia comercial
Para todos los paises excepto Francia, le invitamos a devolver el producto a la recepcion del lugar de venta
con el resguardo de la compra (como el recibo), el producto y los accesorios suministrados con su embalaje
original.

Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (por lo general, esta
informacién aparece en el producto, el embalaje o el resguardo de la compra). Debe devolver el producto con
los accesorios necesarios para su correcto funcionamiento (alimentacién, adaptador, etc.). En el caso de que la
garantia cubra su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro de los limites de la legislacion local, sea:

* Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

» Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas funciones y que sea equivalente en
cuanto a sus prestaciones.

* Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el resguardo de la compra.

Los productos reparados o sustituidos pueden incluir componentes y equipos nuevos y/o reacondicionados.

Exclusiones de la garantia comercial:

* Los dafios o problemas causados por una utilizacion incorrecta, un accidente, una alteracién o conexiéon
eléctrica de intensidad o tensién inadecuada.

« El uso o almacenamiento perjudicial para la buena conservacion del aparato (oxidacion, corrosion), uso de
energia, empleo o instalacion no conforme a las instrucciones del fabricante o negligencia o uso de periféricos,
softwares o consumibles inadecuados.

+ Uso profesional o colectivo, industrial o comercial del producto.

* Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o niumero de serie hayan sido dafados,
alterados, eliminados o estén oxidados.

« Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo de 6 meses.

« El fallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar las instrucciones de
seguridad explicadas en el manual.

* Los darios estéticos, como los arafiazos, abolladuras o deterioros de cualquier otro tipo.

+ Los dafios causados por cualquier intervencion que efectie una persona no autorizada.

* Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento normal del producto: Juntas,
filtros, accesorios, cepillo y manguera de aspiradora, lamparas, bombillas de retroproyector, agitadores de
lavadora, etc.

« Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de red.

* Los dafios causados por elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).

« El contenido de los aparatos - congelador, lavadora, etc.- (comida, ropa, etc.)

* Los fallos del producto que se deban al uso de softwares de terceros para cambiar, adaptar o modificar el
existente.

* Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios incluidos con el producto o autorizados por el
fabricante.

* Las piezas debido al desgaste normal o dafios por el uso: neumatico, cdmara de aire, freno, etc.

El cliente es responsable de hacer regularmente una copia de seguridad de los datos contenidos en su disco
duro o en la memoria interna de su dispositivo antes de cualquier deposito.

Alcampo no puede considerarse responsable de la pérdida o destruccion de los datos almacenados ni de los
dafios en el software que resulten, en particular, de un restablecimiento o una averia.

Asimismo, Alcampo no esta obligado a comprobar que las tarjetas SIM o SD hayan sido retiradas de los
productos devueltos.

Las disposiciones anteriores no pueden reducir ni eliminar en modo alguno: la garantia legal mencionada
anteriormente ni la garantia comercial del fabricante, si existiera (consultar el formulario de garantia).
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INSTRUGOES DE SEGURANCA

Antes de usar este produto, leia atentamente as presentes instrugdes e guarde o manual
de instrugdes para consulta futura.

1.

10.
11.

12.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se forem supervisionadas ou se tiverem tido formagao relativa
a utilizagdo do aparelho de uma forma segura e se compreenderem os perigos
envolvidos.

As criangas com idades entre os 3 e os 8 anos estédo autorizadas a carregar e
descarregar este aparelho.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencdo da responsabilidade do utilizador ndo deverao ser
feitas por criangas nao supervisionadas.

Mantenha todos os materiais da embalagem longe das criangas. Existe perigo
de asfixia.

Ao eliminar o aparelho, retire a ficha da tomada, corte o cabo de ligagdo (tdo
proximo do aparelho quanto possivel) e remova as portas, para impedir que
criangas a brincar sofram um choque elétrico ou fiquem fechadas no interior do
aparelho.

Se este aparelho com vedantes de porta magnéticos for substituir um aparelho
mais antigo com fecho de mola (trava) na porta ou na tampa, certifique-se de
inutilizar esse fecho antes de eliminar o aparelho antigo. Assim, ndo colocara em
perigo a vida de criangas.

AVISO! Mantenha as aberturas da ventilagdo, no compartimento ou na estrutura
onde o aparelho esta integrado, desobstruidas.

AVISO! Nao utilize dispositivos mecanicos ou outros meios de acelerar o processo
de descongelagéo, para além dos recomendados pelo fabricante.

AVISO! Nao danifique o circuito de refrigeragao.

AVISO: Nao utilize aparelhos elétricos no interior dos compartimentos para
armazenamento de alimentos do aparelho, a menos que sejam do tipo
recomendado pelo fabricante.

AVISO! Nao toque na lampada se tiver estado acesa durante muito tempo, porque
pode estar muito quente.
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AVISO! Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o cabo de alimentagéo néo

fica preso ou danificado.

AVISO! Nao coloque tomadas multiplas portateis ou fontes de alimentagéo

portateis na parte traseira do aparelho.

N&o armazene substancias explosivas, tais como embalagens aerossoéis com um

propulsor inflamavel, neste aparelho.

O isobutano refrigerante (R-600a) encontra-se no interior do circuito de

refrigeracao do aparelho; € um gas natural com um alto nivel de compatibilidade

ambiental, mas é inflamavel.

Durante o transporte e a instalagéo do aparelho, certifique-se de que nenhum dos

componentes do circuito de refrigeragao fica danificado.

- Evite chamas abertas e fontes de ignigao.

- Faga uma boa ventilagdo da divisdo em que o aparelho se encontra.

E perigoso alterar as especificagdes ou modificar este produto de algum modo.

Quaisquer danos no cabo podem causar um curto-circuito, incéndio e/ou choque

elétrico.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicagdes domésticas e similares,

tais como:

- areas de cozinha para os funcionarios em lojas, escritorios e outros ambientes
de trabalho;

- casas rurais e por clientes em hotéis, motéis e outros tipos de ambientes
residenciais;

- ambientes do tipo alojamento e pequeno-almogo;

- restauragdo e aplicagdes grossistas similares.

AVISO! Qualquer componente elétrico (por ex., uma ficha, um cabo de alimentagéo

ou compressor) tem de ser substituido por um agente de assisténcia certificado

ou por pessoal de assisténcia qualificado.

AVISO! A lampada fornecida com este aparelho € uma “lampada de utilizagéo

especial’, para ser utilizada apenas com este aparelho. Esta “lampada de

utilizagdo especial” ndo pode ser utilizada para iluminagdo doméstica.

O cabo de alimentacao ndo pode ser prolongado.

Certifique-se de que a ficha de alimentagdo nédo foi esmagada ou danificada

pela parte traseira do aparelho. Se a ficha estiver esmagada ou danificada, pode

sobreaquecer e causar um incéndio.

Certifique-se de que consegue aceder faciimente a ficha de alimentagcao do

aparelho.

N&o puxe o cabo de alimentacgao.

Se a tomada estiver solta, ndo insira a ficha. Existe um risco de choque elétrico

ou incéndio.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, este deve ser substituido pelo

fabricante, pelo agente de servigo ou por pessoal igualmente qualificado, de

modo a evitar perigos.

N&o deve utilizar o aparelho sem a lampada.

Este aparelho é pesado. Deve ter cuidado ao desloca-lo.

N&o retire nem toque em artigos no compartimento do congelador se tiver as m&os

hdamidas ou molhadas, pois isto pode causar abrasdes na pele ou queimaduras

de gelo/congelador.

Evite a exposigéo prolongada do aparelho a luz solar direta.
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N&o coloque objetos quentes nas partes de plastico do aparelho.

N&o coloque produtos alimentares encostados a parede traseira interior.

Depois de os alimentos congelados terem sido descongelados, ndo devem ser

congelados novamente.

Guarde os alimentos embalados congelados de acordo com as instrugdes do

produtor dos mesmos.

As recomendagbes de armazenamento do fabricante do aparelho devem ser

seguidas rigorosamente. Consulte as instrugdes relevantes.

Nao coloque bebidas gaseificadas ou carbonatadas no compartimento do

congelador, pois podem explodir, causando danos no aparelho.

Os gelados de agua podem causar queimaduras de gelo se forem consumidos

imediatamente apoés serem retirados do aparelho.

Para evitar a contaminagéo dos alimentos, respeite as seguintes instrugdes:

- Manter a porta aberta durante periodos de tempo prolongados pode provocar
um aumento significativo da temperatura nos compartimentos do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que possam estar em contacto com os
alimentos e os sistemas de drenagem acessiveis.

- Limpe os depositos de agua se estes ndo tiverem sido utilizados durante
48 horas: limpe o sistema de aguas ligado a rede de abastecimento se a agua
ndo tiver sido escoada ha mais de 5 dias.

- Guarde carne e peixe crus em recipientes adequados no frigorifico, de forma
a que nao estejam em contacto com nem pinguem sobre outros alimentos.

- Os compartimentos para alimentos congelados com duas estrelas (se
existirem no aparelho) séo adequados para o armazenamento de alimentos
pré-congelados, para o armazenamento ou fabrico de gelados e para fazer
cubos de gelo.

- Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas (se existirem no aparelho)
ndo sdo adequados para o congelamento de alimentos frescos.

- Se o aparelho de refrigeragéo ficar vazio durante longos periodos de tempo,
desligue, descongele, limpe, seque e deixe a porta aberta para prevenir o
desenvolvimento de bolor no interior do aparelho.

Antes da manutengéo, desligue o aparelho e retire a ficha da tomada.

N&o limpe o aparelho com objetos metalicos.

Nao utilize objetos afiados para remover o gelo do aparelho. Utilize uma espatula

de plastico.

Examine regularmente a drenagem do frigorifico, para ver se existe agua de

descongelamento. Se necessario, limpe a drenagem. Se a drenagem estiver

bloqueada, ird acumular-se agua na parte inferior do aparelho.

Desembale o aparelho e verifique se existem danos no mesmo. N&o ligue

o aparelho se o mesmo estiver danificado. Comunique os possiveis danos

imediatamente a loja onde comprou o aparelho. Guarde a embalagem, para o

caso de precisar de devolver o aparelho.

E aconselhavel aguardar pelo menos quatro horas antes de ligar o aparelho a

tomada, para permitir que o 6leo flua novamente para o interior do compressor.

Deve haver uma circulagdo de ar adequada a volta do aparelho. Caso contrario,

pode ocorrer sobreaquecimento. Para ter ventilagédo suficiente, siga as instrugbes

de instalacéo.
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Sempre que possivel, os espacadores do produto devem estar encostados a uma
parede, para evitar tocar ou apanhar pegas quentes (compressor, condensador),
para prevenir possiveis queimaduras.

O aparelho nédo pode estar localizado perto de radiadores ou fogdes.
Certifique-se de que a ficha de alimentagéao fica acessivel apds a instalagdo do
aparelho.

Qualquer trabalho elétrico necessario para reparar o aparelho deve ser realizado
por um eletricista qualificado ou uma pessoa competente.

A assisténcia a este produto tem de ser prestada por um Centro de Assisténcia
autorizado e apenas devem ser usadas pegas sobressalentes genuinas.

N&o coloque alimentos quentes no aparelho.

N&o coloque os alimentos muito juntos, pois isto impede a circulagao do ar.
Certifique-se de que os alimentos ndo tocam na parte traseira do(s)
compartimento(s).

Se faltar a eletricidade, n&o abra a(s) porta(s).

N&o abra a(s) porta(s) frequentemente.

Nao mantenha a(s) porta(s) aberta(s) durante demasiado tempo.

Nao defina o termostato para temperaturas demasiado baixas.

Todos os acessorios, tais como gavetas e prateleiras, devem ser mantidos, para
um menor consumo de energia.

Antes de eliminar o aparelho:

- Retire a ficha de alimentagédo da tomada.

- Corte o cabo de alimentagao e elimine-o.

Este aparelho ndo contém gases que possam provocar danos na camada

urbanos. A espuma de isolamento contém gases inflamaveis. O aparelho
deve ser eliminado de acordo com os regulamentos locais. Evite danificar a
unidade de refrigeragao, especialmente o permutador de calor.

de ozono, nem no circuito de refrigeracdo nem nos materiais de isolamento.
@ O aparelho nado deve ser eliminado juntamente com os residuos e o lixo
Va"

LJ contentor adequado, para ser reciclada.

Os materiais com o simbolo s&o reciclaveis. Coloque a embalagem no

que este equipamento, no final da sua vida util, ndo pode ser eliminado
juntamente com outros residuos domésticos. O utilizador é obrigado
I

A marcagao deste dispositivo (simbolo de um caixote de lixo riscado)
esta em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa a
"equipamentos elétricos e eletronicos usados". Esta marcagao significa

a entrega-lo aos operadores que recolhem o equipamento elétrico e
eletronico usado. Os operadores de recolha, incluindo pontos de recolha
locais, lojas e autoridades locais, criam um sistema apropriado para a
recolha de equipamento. A recolha adequada de equipamento elétrico e
eletronico usado ajuda a evitar impactos nocivos na saude humana e no
ambiente, resultantes da presenga de componentes perigosos, bem como
do armazenamento e tratamento inadequados deste equipamento.
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AVISO! Durante a utilizagdo, a assisténcia e a eliminacdo do aparelho,
preste atengdo ao simbolo idéntico ao que se encontra a esquerda. O
simbolo esta na parte traseira do aparelho (painel traseiro ou compressor),
com um fundo de cor amarela, laranja ou vermelha.

O simbolo avisa de risco de incéndio. Existem materiais inflamaveis nos
tubos de refrigeragéo e no compressor.

Mantenha as fontes igneas afastadas durante a utilizacdo, a assisténcia e

a eliminacgéo.

2. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Tens&o nominal 220-240 V~
Frequéncia nominal 50 Hz
Corrente nominal 1,3A
Poténcia de entrada total 140 W
Poténcia de descongelamento 160 W
Consumo energético 199 kWh/ano
Volume total 323 L
Volume do compartimento de congelagéo 104 L
Volume do compartimento de frescos 219 L
Classificagao climatica SN, N, ST, T
Classificagao da protegao contra choques Classe |
elétricos

Quantidade de refrigerante e injecéo R600a /52 g
Agente espumante Ciclopentano
Peso liquido 66 kg

3. DESCRIGAO DO PRODUTO

3.1. DESCRIGAO GERAL DO PRODUTO

Prateleiras da porta do frigorifico
Pés de nivelamento
Gavetas do congelador

Caixa convertivel para alimentos
frescos

o=

Gaveta para vegetais
6. Tampa da gaveta para frescos
Prateleiras do frigorifico
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3.2. PAINEL DE CONTROLO

Definir a temperatura do frigorifico
Definir a temperatura do
congelador

Indicador do modo de férias
Indicador de bloqueio

Bot&o de temperatura do frigorifico

Botao de temperatura do
congelador

Botao de modo

Indicador do modo Super
Indicador do modo ECO

oRw M=
©oN o

@Y 4. INSTALAGAO

Aviso!
Desligue o aparelho da tomada de parede antes de o instalar.

4.1. DESEMBALAR

Depois de as desembalar, verifique a integridade da entrega e a existéncia de danos
causados pelo transporte. Se a sua entrega estiver danificada ou incompleta, contacte
0 nosso servigo de pds-venda.

4.2. POSICIONAMENTO

Instale este aparelho num local no qual a temperatura ambiente corresponda a classe

climatica indicada na placa classificagdo do mesmo. Isto assegura o funcionamento

correto do aparelho.

- “SN”indica que este aparelho de refrigeracéo se destina a ser utilizado a temperaturas
ambiente entre 10 °C e 32 °C.

- “N”indica que este aparelho de refrigeragéo se destina a ser utilizado a temperaturas
ambiente entre 16 °C e 32 °C.

- “ST”indica que este aparelho de refrigeracao se destina a ser utilizado a temperaturas
ambiente entre 16 °C e 38 °C.

- “T”indica que este aparelho de refrigeracéo se destina a ser utilizado a temperaturas
ambiente entre 16 °C e 43 °C.

Nota: Quando opera num ambiente diferente do tipo de clima especificado (por exemplo,
acima do intervalo de temperaturas ambiente classificadas), o aparelho podera nao
conseguir manter as temperaturas dos compartimentos desejadas.

4.3. ESCOLHER UMA LOCALIZAGAO ADEQUADA

Aviso!
A Deve ser possivel desligar o aparelho da alimentacao elétrica.
Para isso, a ficha tem de estar facilmente acessivel apos a instalagao.

»  Selecione um local sem exposicéo direta a luz solar.

*  Selecione um local com espaco suficiente para as portas do aparelho abrirem
facilmente.

*  Selecione um local com chao nivelado (ou quase nivelado).

» Deixe espago suficiente para instalar o aparelho numa superficie plana.

* Ao instalar, deixe espaco livre a direita, a esquerda, atras e por cima. Isto ajudara
a reduzir o consumo de energia e a manter as suas faturas de eletricidade baixas.

* Reserve um espaco de pelo menos 50 mm nos lados e atras.

*  Oaparelho deve serinstalado bastante afastado de fontes de calor como radiadores,
caldeiras, luz solar direta, etc.

» Certifique-se de que o ar circula livremente a volta da parte traseira do aparelho.
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»  Para garantir o melhor desempenho, se o aparelho for posicionado debaixo de uma
unidade de parede suspensa, a distancia entre a parte superior do armario e a
unidade de parede tera de ser de, pelo menos, 50 mm. No entanto, idealmente,
o aparelho ndo deve ser posicionado debaixo de unidades de parede suspensas.

* O nivelamento rigoroso & garantido por um ou mais pés ajustaveis na base do
armario.

+ Este aparelho de refrigeracdo ndo se destina a ser utilizado como um aparelho
integrado.

Requisitos de espago

A unidade de todas as distancias abaixo € o milimetro (mm).
A B Cc D E F G H |
600 685 1850 [ min =50 | min =50 [ min=50 [ 1200 | 1285 | 135°

4.4. NIVELAR O APARELHO

Se o aparelho aparentar estar inclinado, ajuste os dois pés de nivelamento na frente do
aparelho.

Nota: Se o aparelho nao estiver nivelado, a porta e o vedante da porta ndo fecharao
adequadamente.

= 7. Porta

- Estender Encurtar

4.5. LIGAGAO ELETRICA

* Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a tensao e a frequéncia indicadas na
placa de classificagéo correspondem a sua alimentagdo doméstica.

* O aparelho tem de ser ligado a terra. A ficha do cabo de alimentagéo é fornecida
com um contacto para esse fim. Se a tomada de alimentagéo elétrica doméstica
nao estiver ligada a terra, ligue o aparelho a uma tomada ligada a terra separada,
em conformidade com os atuais regulamentos, e consulte um eletricista qualificado.
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O fabricante declina quaisquer responsabilidades em caso de inobservancia
das medidas de seguranga acima indicadas. Este aparelho cumpre as Diretivas
Comunitarias.

4.6. INVERSAO DAS PORTAS

Se precisar de inverter as portas do aparelho, siga as diretrizes e os passos indicados.

» Certifique-se de que o aparelho se encontra desligado e vazio.

* Naodeite completamente o aparelho, pois podera danificar o sistema de refrigeracéo.

« Sera preferivel contar com 2 pessoas para manusear o aparelho durante a
montagem.

Antes de inverter as portas, prepare as seguintes ferramentas e componentes:
1. Chave de fendas de cabega plana x 1

2. Chave de fendas Philips x 1

3. Chave inglesa x 1

4. Os componentes seguintes estéo incluidos no saco de acessorios.

Tampa da dobradiga Auxiliar de fecho esquerdo | Auxiliar de fecho esquerdo
esquerda x 1 para a porta superior x 1 para a porta inferior x 1
Passo 1:

Desaparafuse a tampa da
dobradiga superior e desaperte
os conectores do interruptor da
porta e o arnés.

Passo 2:
Desaperte a dobradica superior.
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Passo 3:

Retire o perno da dobradiga
superior com uma chave inglesa
e rode a dobradica superior.
Depois reajuste o perno para a
dobradiga superior.

Passo 4:

Mova o interruptor da porta

da tampa da dobradica direita
para a tampa da dobradica
esquerda fornecidas no saco de
acessorios.

Passo 5:

Retire a tampa da parte
superior da porta superior,
mova o arnés da direita para a
esquerda e depois substitua a
tampa.

Passo 6:
Desloque a tampa superior
esquerda para o lado direito.

Passo 7:

Retire a porta superior. Retire
os parafusos da dobradica do
meio usando uma chave de
fendas Philips e depois retire a
porta inferior.

71




Passo 8:

Mova as tampas do orificio da
dobradiga do lado esquerdo
para o lado direito.

Passo 9:

Desaparafuse a dobradica
inferior. Em seguida, remova
0s pés ajustaveis de ambos os
lados.

Passo 10:

Desaparafuse e retire o perno
da dobradiga inferior, rode a
dobradiga inferior e substitua o
perno.

Passo 11:

Reajuste a dobradica inferior
com o perno do lado esquerdo.
Depois substitua os dois pés
ajustaveis.

Passo 12:

Retire os auxiliares de fecho

da parte inferior das portas
superior e inferior. A seguir,
retire os novos auxiliares de
fecho do saco de acessoérios e
instale-os no lado esquerdo das
portas.
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Passo 13:
Retire as juntas das portas A L

superior e inferior, rode-as e %‘1
reinstale-as. (’ -

Passo 14:

Reinstale a porta inferior. Ajuste
e fixe a dobradigca do meio no
aparelho.

Nota: Certifique-se de alinhar
a porta com o aparelho, para
que a junta possa vedar bem o
aparelho.

Passo 15:

Substitua a porta superior.
Em seguida, ligue a porta
ao aparelho, fixando bem a
dobradiga superior.

Nota: Certifique-se de alinhar
a porta com o aparelho, para
que a junta possa vedar bem o
aparelho.

Passo 16:

Volte a ligar os conectores do
interruptor da porta e o arnés.
Depois substitua a tampa da
dobradiga superior e aperte o
parafuso.

5. UTILIZAGAO

5.1. ANTES DE UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessorios
internos com agua tépida e sabao neutro, para remover o odor tipico de um produto
novo; depois, seque bem.

Importante!

* Na&o utilize detergentes ou pds abrasivos, pois estes podem danificar o acabamento.

»  Depois do transporte, da desembalagem e da instalagéo, deixe o aparelho ficar pelo
menos 4 horas em posicao vertical, antes de o ligar a fonte de alimentacéo.
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5.2.

Deixe o aparelho funcionar durante pelo menos 2 horas, antes de inserir alimentos
frescos ou congelados.

UTILIZAR O PAINEL DE CONTROLO

Diretrizes gerais

Ap6s ligar o aparelho, todo o painel de controlo iluminar-se-a e o aparelho comegara
a funcionar de acordo com as definicbes predefinidas ou as ultimas definicdes
utilizadas. Além disso, as temperaturas predefinidas ou utilizadas da ultima vez
no frigorifico e no congelador sdo apresentadas no painel de controlo. Apos trés
segundos, pode utilizar o painel de controlo.

Antes de o utilizar, certifique-se de que esta desbloqueado.

Ao tocar em qualquer botao, ouvira um sinal sonoro.

Se tocar em qualquer botdo quando o painel de controlo estiver bloqueado, o
indicador de bloqueio piscara durante 3 segundos para indicar que o painel de
controlo esta bloqueado.

Se ndo tocar em nenhum botéo, todo o painel de controlo se desligara dentro de
90 segundos.

Todo o painel de controlo se iluminara novamente assim que a porta superior for
aberta ou se o utilizador tocar em qualquer bot&o.

Se a porta do frigorifico ficar aberta durante mais de 60 segundos, o alarme de porta
aberta dispara. Precisa de fechar a porta para parar o alarme.

Bloquear e desbloquear o painel de controlo

Alte

O indicador de bloqueio esta aceso quando o painel de controlo estiver bloqueado
e apagado quando o painel de controlo estiver desbloqueado.

Apenas pode alterar as defini¢des quando o painel de controlo estiver desbloqueado.
Prima continuamente o botdo Mode (Modo) durante 3 segundos para desbloquear
ou bloquear o painel de controlo.

Se néo tocar em nenhum botdo, o painel de controlo sera automaticamente
bloqueado dentro de 20 segundos.

rar o modo de funcionamento

O aparelho tem 4 modos de funcionamento: ECO, Vacation, Super e User (ECO; Férias,
Super e Utilizador). Os primeiros 3 modos sao indicados pelos indicadores LED.

Para colocar o aparelho no modo ECO/Vacation/Super (ECO/Férias/Super), toque
no botdo Mode (Modo) até o indicador do modo desejado comecar a piscar. Cinco
segundos depois, o indicador fica aceso e o modo de funcionamento correspondente
sera ativado.

Para colocar o aparelho no modo User (Utilizador), toque no botdo Mode (Modo)
até os 3 indicadores de modo ficarem apagados. Este modo de funcionamento sera
ativado imediatamente.

1. Modo ECO

Nao pode ajustar a temperatura do frigorifico nem a do congelador.

O aparelho define automaticamente a temperatura do frigorifico e do congelador
para 5 °C e -18 °C, respetivamente.

Se tocar no botdo de temperatura do frigorifico ou do congelador, o indicador
do modo ECO piscara durante 3 segundos para indicar que este botédo esta
desativado.

2. Modo de férias

Pode ajustar a temperatura do congelador, mas n&o a do frigorifico.

O aparelho define automaticamente a temperatura do frigorifico para 17 °C.

Se tocar no botdo de temperatura do frigorifico, o indicador do modo Vacation
(Férias) piscara durante 3 segundos para indicar que este botéo esta desativado.
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3. Modo Super
Pode ajustar a temperatura do frigorifico, mas néo a do congelador.
- O aparelho define automaticamente a temperatura do congelador para -25 °C.
- Se tocar no botdo de temperatura do frigorifico, o indicador do modo Super
piscara durante 3 segundos para indicar que este botao esta desativado.
- Sugestdo: Se precisar de congelar muitos alimentos ao mesmo tempo,
recomendamos que coloque o aparelho no modo Super 24 horas antes.
- Aviso! Neste modo de funcionamento, o aparelho continua a funcionar e o seu
nivel de ruido sera ligeiramente superior ao de outros modos de funcionamento.
4. Modo de Utilizador
- Pode ajustar a temperatura do frigorifico € a do congelador.

Ajustar a temperatura do frigorifico
Apenas pode ajustar a temperatura do frigorifico quando o aparelho estiver nos modos
de Utilizador ou Super. Para ajustar a temperatura do frigorifico, toque no botdo da
temperatura do frigorifico, para alternar entre as temperaturas disponiveis (2 °C a 8 °C)
até aparecer a temperatura desejada. A temperatura definida para o frigorifico parara de
piscar e ficara ativa apés 5 segundos.

Ajustar a temperatura do congelador

Apenas pode ajustar a temperatura do congelador quando o aparelho estiver nos modos
de Utilizador ou de Férias. Para ajustar a temperatura do congelador, toque no botéo da
temperatura do congelador, para alternar entre as temperaturas disponiveis (-14 °C a
-22 °C) até aparecer a temperatura desejada. A temperatura definida para o congelador
parara de piscar e ficara ativa apds 5 segundos.

Sugestao: Recomendamos que defina a temperatura do frigorifico e a do congelador
para 4 °C e -18 °C, respetivamente, qualquer que seja a temperatura ambiente.

5.3. UTILIZAR A CAIXA CONVERTIVEL PARA ALIMENTOS FRESCOS

O compartimento do frigorifico tem uma caixa convertivel para {{;IFRESH = =
alimentos frescos na parte inferior. Pode ajustar separadamente a %) converten
temperatura desta caixa utilizando o Conversor para Frescos para

se ajustar a diferentes tipos de alimentos.

»  Para diminuir a temperatura desta caixa, empurre o cursor do
Conversor de Frescos para cima. /\

* Quando o cursor esta na posigéo inferior, a caixa convertivel
para alimentos frescos funciona como uma caixa para frescos
e mantém a temperatura e a humidade adequadas para frutas
e vegetais

* Quando o cursor estiver na posicdo mais elevada, a
caixa convertivel para alimentos frescos é adequada para
armazenamento a curto prazo de alimentos frescos como
carne e peixe. Os alimentos na caixa serdo mantidos muito

frios, mas descongelados, para estarem prontos a serem \_/
cozinhados s
* Sugestdes: Se armazenar carne ou peixe na caixa convertivel

para alimentos frescos, recomendamos que defina a
temperatura do frigorifico para menos de 4 °C. Além disso,
nao guarde os alimentos na caixa durante mais de 3 dias,
para garantir a melhor frescura.

5.4. COLOCAR OS ALIMENTOS

Coloque diferentes tipos de alimentos em diferentes localizagdes, de acordo com a
tabela abaixo.
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Localizagao Temperatura | Tipos de alimentos Tempo de
armazenamento
Prateleiras 4~6 °C - Alimentos com 3 dias
da porta do conservantes naturais,
frigorifico como compotas, sumos,
bebidas e condimentos.
- N&o guarde alimentos
pereciveis.
Gaveta para 3~5°C - Frutas, vegetais e ervas 1 semana
vegetais (gaveta aromaticas
de saladas) - Nao guarde bananas,
cebolas, batatas e alhos.
Prateleira do 3~5°C Lacticinios e ovos 1 semana
frigorifico —
parte central
Prateleira do 3~5°C Alimentos que n&do necessitam | 1 semana
frigorifico — de ser cozinhados, como
parte superior alimentos prontos a consumir,
carnes frescas e restos de
refeicbes
Gavetas do -18 °C - Alimentos para 1 a 18 meses
congelador armazenamento a longo

prazo

- Gaveta inferior para carne
vermelha, carne branca e
peixe

- Gaveta central para
vegetais congelados,
batatas fritas, etc.

- Gaveta superior para
gelados, fruta congelada,
alimentos cozinhados
congelados, etc.

5.5. CONGELAR ALIMENTOS FRESCOS

O compartimento do congelador é indicado para o congelamento de alimentos
frescos e para o armazenamento de alimentos congelados ou ultracongelados
durante um longo periodo de tempo.

»  Coloque os alimentos frescos a congelar no compartimento do congelador.

* A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de
24 horas esta especificada na placa de classificagdo do aparelho.

* O processo de congelamento demora 24 horas. Durante este periodo, ndo adicione
outros alimentos para congelamento.

5.6. GUARDAR ALIMENTOS CONGELADOS

No primeiro arranque ou apds um periodo de inatividade, deixe o aparelho trabalhar
durante, pelo menos, 2 horas na definicdo mais alta antes de colocar os produtos no

compartimento.
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AVISO: Na eventualidade de um descongelamento acidental, por exemplo, se ocorrer
uma falha de energia durante um periodo de tempo superior ao especificado na placa
de classificagdo do aparelho, os alimentos descongelados devem ser consumidos
rapidamente ou cozinhados de imediato e novamente congelados (depois de
cozinhados).

5.7. DESCONGELAR ALIMENTOS

Antes de serem consumidos, os alimentos ultracongelados ou congelados podem ser
descongelados no compartimento do frigorifico ou a temperatura ambiente, dependendo
do tempo disponivel para esta operagdo. Os pedagos mais pequenos podem mesmo
ser cozinhados congelados, retirados diretamente do congelador. Se tal for o caso,
o tempo de cozedura sera mais longo. Siga as instrugdes do produtor dos alimentos
indicadas na embalagem.

AVISO: Os alimentos descongelados ndo podem ser novamente congelados. Devem
ser consumidos rapidamente.

5.8. REMOVER/REPOSICIONAR OS ACESSORIOS

Reposicionar as prateleiras

As paredes do compartimento do frigorifico estdo equipadas
com varias corredigas, para que as prateleiras possam ser =\
reposicionadas conforme desejado.

Remover as prateleiras da porta do frigorifico

As prateleiras da porta do frigorifico podem ser removidas para
limpeza.

Para remover as prateleiras da porta do frigorifico, puxe
gradualmente na direcao das setas mostradas, até as prateleiras
se soltarem. Depois de as limpar, volte a coloca-las.

Remover a gaveta inferior

1. Puxe a gaveta para a posi¢do em que para.
2. Levante a frente da gaveta.

3. Puxe a gaveta para fora.

5.9. SUGESTOES PARA CONGELAR ALIMENTOS E ARMAZENAR ALIMENTOS
CONGELADOS

Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atengéo o seguinte:

* A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de
24 horas esta especificada na placa de classificagdo do aparelho.

* O processo de congelamento demora 24 horas. Nao devem ser adicionados mais
alimentos para congelamento durante este periodo.
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Congele apenas alimentos frescos de alta qualidade e devidamente lavados.
Prepare alimentos em pequenas porc¢des para permitir um congelamento rapido e
completo e para possibilitar o posterior descongelamento apenas da quantidade
necessaria.

Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou polietileno e certifique-se de que as
embalagens sdo herméticas.

Nao permita que os alimentos frescos e ndo congelados entrem em contacto com
alimentos ja congelados, a fim de evitar um aumento da temperatura dos ultimos;
Os alimentos magros sao mais indicados para um congelamento mais prolongado
do que os gordurosos; o sal reduz a duragéo do armazenamento dos alimentos.
Se consumido imediatamente apés a remogao do compartimento de congelador, o
gelo pode provocar queimaduras na pele;

E aconselhavel escrever a data de congelamento em cada embalagem individual
para poder controlar o tempo de armazenamento.

Certifique-se de que os alimentos congelados comerciais foram devidamente
armazenados pelos comerciantes.

Certifique-se de que os alimentos congelados sao transferidos da loja para o
congelador no espago de tempo mais curto possivel;

Nao abra a porta frequentemente nem a deixe aberta por mais tempo do que o
estritamente necessario.

Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e nao podem ser
novamente congelados;

Nao exceda o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do alimento.
Nao armazene bebidas engarrafadas no compartimento do congelador, para
prevenir rebentamentos ou outras perdas.

510. SUGESTOES PARA A REFRIGERAGAO DE ALIMENTOS FRESCOS
Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atengéo o seguinte:

Nao guarde alimentos quentes ou liquidos a emitir vapores no frigorifico.

Tape ou embrulhe os alimentos, especialmente se estes emitirem odores fortes.
Coloque em sacos de polietileno e guarde nas prateleiras de vidro por cima da
gaveta para vegetais.

Por motivos de seguranga, guarde os alimentos desta forma durante um ou dois
dias, no maximo.

Os alimentos cozinhados e os pratos frios devem ser tapados e podem ser colocados
em qualquer prateleira.

Afruta e vegetais devem ser devidamente lavados e colocados na gaveta especial
fornecida.

A manteiga e queijos devem ser colocados em recipientes herméticos especiais ou
embrulhados em folha de aluminio ou em sacos de polietileno, tentando excluir o
maximo de ar possivel.

As garrafas de leite devem ter uma tampa e ser armazenadas nas prateleiras da
porta.

Se nao estiverem embalados, as bananas, batatas, cebolas e alho ndo devem ser
guardados no frigorifico.

6. MANUTENGCAO E LIMPEZA

Por motivos de higiene, o interior do aparelho, incluindo os acessorios interiores, deve
ser limpo regularmente.

é Atencao! Desligue sempre a ficha da tomada elétrica antes de proceder a

limpeza.
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Importante! Nunca utilize detergentes, solventes/produtos abrasivos, objetos afiados
ou escovas de arame para a limpeza, pois danificam o acabamento. Nao pulverize agua
e vapor para limpar o aparelho.

6.1. LIMPEZA

1. Remova todos os acessorios internos (por ex., prateleiras e gavetas) do
compartimento do aparelho. Limpe-os com agua tépida e um pouco de sabao
neutro. Passe por agua e seque cuidadosamente.

2. Limpe o interior do aparelho com um pano humedecido e agua com um pouco de
sabao neutro. Limpe com um pano humedecido com agua quente e, em seguida,
seque completamente antes de colocar novamente os acessorios no interior do
aparelho.

3. Limpe a parte exterior do aparelho com um pano macio e seco. Nunca use solventes.

»  Verifique regularmente os vedantes da porta e limpe-os com um pano, para
assegurar que estao livres de detritos.

* Limpe o p6 da parte traseira do aparelho regularmente. Isto melhora o desempenho
do aparelho e permite poupar no consumo de eletricidade.

» Para evitar que a agua do descongelamento transborde para o frigorifico, limpe
periodicamente o orificio de drenagem na parte traseira do compartimento do
aparelho.

6.2. DESCONGELAGAO

* O aparelho esta equipado com uma funcéo de descongelamento automatica.

* Podera formar-se uma camada espessa de gelo devido as alteragdes sazonais.
Para proceder ao descongelamento manualmente, desligue o aparelho da fonte de
alimentagao e depois remova o excesso de gelo com um pano seco.

* O descongelamento regular do aparelho ajuda a reduzir o consumo energético do
mesmo.

6.3. SUBSTITUICAO DA LAMPADA
Este produto contém uma lampada. Em caso de avaria, contacte um técnico qualificado
para inspecionar e/ou substituir a [Ampada.

6.4. TRANSPORTE

Atencéao! Nao coloque o aparelho numa posicao invertida ou lateral. Durante
o transporte, a inclinagéo do aparelho nao pode exceder os 45°.

* Nao eleve o aparelho segurando-o nas respetivas margens superiores. Segure o
aparelho pela sua base ou pelos lados.

* Antes de mover o aparelho, remova todos os alimentos e fixe os componentes
devidamente.

» Cole as portas com fita adesiva para as fixar.

* Cole o cabo de alimentagdo com fita adesiva a um dos lados do aparelho para
prevenir danos durante o transporte.

6.5. ARMAZENAMENTO

*  Se o aparelho nao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, desligue-o
da fonte de alimentacado, remova todos os alimentos e limpe-o.

+ Durante o armazenamento, deixe a porta ligeiramente aberta para prevenir a
formacgéo de odores desagradaveis.
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7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

A

7.1. AUTO-DIAGNOSTICO

O aparelho tem um sistema de diagnoéstico automatico para identificar diversas avarias.
Se for apresentado EO, E1, E2, E3 ou E5 na parte superior do painel de controlo,
contacte um centro de assisténcia autorizado.

Aviso!

Consulte a secgédo Seguranga.

Se a avaria persistir, contacte um centro de assisténcia autorizado ou um
especialista com as mesmas qualificagdes.

Problema

Causa possivel

Possivel solugao

O aparelho nao
funciona.

esta solta.

A ficha n&o esta ligada ou

Insira a ficha na tomada
elétrica.

defeituoso.

Fusivel queimado ou

Verifique o fusivel e
substitua-o, se necessario.

Cabo de alimentagéo ou
ficha defeituoso.

Verifique e proceda a
reparagao contactando um
eletricista qualificado.

O aparelho congela
ou arrefece de forma
excessiva.

inadequadas.

Definicdes de temperatura

Defina uma temperatura
superior para o frigorifico/
congelador.

O aparelho ndo
refrigera ou congela o
suficiente.

inadequadas.

Definigbes de temperatura

Defina uma temperatura
inferior para o frigorifico/
congelador.

Uma grande quantidade de
alimentos quentes/mornos
colocada no aparelho.

Deixe os alimentos arrefecer
antes de os colocar no interior
do aparelho.

Fonte de calor colocada
junto ao aparelho.

Afaste a fonte de calor do
aparelho.

prolongado.

Porta aberta durante
um periodo de tempo

Feche a porta o mais
rapidamente possivel.
Garanta que a porta se
encontra devidamente
fechada.

Grande acumulagao
de gelo no vedante
da porta.

esta hermético.

O vedante da porta ndao

Aqueca cuidadosamente
as secgdes com fugas do
vedante da porta com um
secador de cabelo (numa
configuragéo quente). Ao
mesmo tempo, modele
com as maos o vedante da
porta aquecido, para que
assente bem e vede a porta
corretamente.
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Problema

Causa possivel

Possivel solugido

O aparelho emite
ruidos fortes.

O aparelho ndo esta
nivelado.

Ajuste os pés ao nivel do
aparelho.

O aparelho esta a tocar na
parede ou noutros objetos.

Afaste o aparelho e deixe
espaco suficiente em volta do
mesmo.

Um componente, por
exemplo, um tubo, na parte
traseira do aparelho esta

a tocar noutra pecga do
aparelho ou na parede.

Se necessario, desvie
cuidadosamente o
componente, para o afastar.

Agua no pavimento

O orificio de drenagem de
agua esta bloqueado.

Limpe o orificio de drenagem
na parte traseira do
compartimento do frigorifico.

Os painéis laterais
estao quentes.

Isto é normal. Existem
pecas de troca de calor por
baixo dos painéis laterais.

Se necessario, utilize luvas ao
tocar nos painéis laterais.
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8. GARANTIAS

Garantias e limites de responsabilidade

Os produtos tém uma garantia de 36 meses a partir da data de compra ou da data de entrega no domicilio do
cliente. Dependendo do pais, esta garantia consiste em 24 a 36 meses de garantia legal de conformidade.
Para os paises que néo beneficiem de uma garantia legal de conformidade de 24 meses, entra em vigor uma
garantia comercial de 12 meses apds o termo da primeira garantia, e como complemento desta.

Modalidades de acionamento das garantias

Para a garantia legal de conformidade
Convidamo-lo(a) a informar-se junto do seu distribuidor e/ou a consultar as CGV (Condicdes Gerais de Venda).

Para a garantia comercial
Convidamo-lo(a) a devolver o seu produto na rece¢édo do seu local de compra com o comprovativo de compra
(tal como o recibo), o produto e os acessorios fornecidos, com a embalagem original, para todos os paises,
com excecéo da Franca.

E importante ter a informacéo da data de compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI (estas informacdes
aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no comprovativo de compra). Deve devolver o produto
com os acessorios necessarios ao seu correto funcionamento (alimentagao, adaptador, etc.). No caso de a sua
reclamacéao estar abrangida pela garantia, o servigco pés-venda podera, dentro dos limites da legislagéo local:
* Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

* Trocar o produto devolvido por um produto que tenha, no minimo, as mesmas funcionalidades e que seja
equivalente em termos de desempenho.

* Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de compra.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou
recondicionados.

Exclusao da garantia comercial:

+ Danos ou problemas causados pela utilizagéo incorreta, acidentes, alteragéo ou ligagéo elétrica com corrente
ou tensao incorreta.

« Utilizagéo ou armazenamento prejudicial a boa conservagéo do dispositivo (oxidagao, corroséo), utilizacdo
de energia, utilizacado ou instalagéo nao conforme as instrugdes do fabricante, ou negligéncia ou utilizagao de
periféricos, software ou consumiveis inadequados.

« Utilizagao profissional ou coletiva, industrial ou comercial do produto.

+ Produtos modificados, aqueles cujo o selo de garantia ou o numero de série tenham sido danificados,
alterados, removidos ou oxidados.

* As baterias substituiveis e os acessorios tém uma garantia de 6 meses.

* Falha da bateria, provocada por um carregamento demasiado prolongado ou pelo desrespeito das instrugcdes
de segurancga explicadas no manual de instrucdes.

+ Danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou vandalismo.

» Danos provocados por qualquer intervengao efetuada por uma pessoa néo autorizada.

+ Falhas provocadas pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do produto: vedantes, filtros,
acessorios, escova e mangueira do aspirador, lampadas, lampadas de retroprojector, pas de maquina de lavar,
etc.

* Atualizagbes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

+ Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.).

+ Conteudo dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)

« Falhas no produto devido a utilizagado de programas de terceiros para modificar, alterar, adaptar ou modificar
0 ja existente.

* Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessorios fornecidos com o produto ou homologados pelo
Fabricante.

* Pecas com desgaste normal ou danos de utilizagéo: pneu, camara de ar, travéo,...

O cliente deves ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu disco rigido ou
na memoria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.

O Auchan néo pode ser responsabilizado pela perda ou destruicdo de dados armazenados, nem pelo danos no
software resultantes, nomeadamente, de uma reparagéo ou avaria.

Da mesma forma, o fabricante ndo é obrigado a verificar se os cartdes SIM / SD foram devidamente retirados
dos produtos devolvidos.

As disposigdes anteriores nao podem, de forma alguma, reduzir ou eliminar: a garantia legal acima referida, e a
garantia comercial do fabricante, se existente (cf. certificado de garantia.).
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzgdzenia nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcje obstugi i
zachowac jg w celu skorzystania w przysztosci.

1.

10.
11.

Zniniejszego urzadzenia moga korzystac¢ dzieciod lat 8 oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych i umystowych Ilub nieposiadajgce
doswiadczenia i wiedzy, jesli pozostajg pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
odnosnie do korzystania z urzgdzenia w bezpieczny sposob i rozumiejg zwigzane
z tym zagrozenia.

Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogg umieszcza¢ w urzgdzeniu zawartosc i jg z niego
usuwac.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci nie powinny odbywac sie
bez nadzoru.

Wszelkie materiaty opakowaniowe nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Istnieje ryzyko uduszenia.

W przypadku ztomowania urzadzenia nalezy wyciggng¢ wtyczke z gniazdka,
odcig¢ kabel zasilajgcy (jak najblizej urzgdzenia) i usung¢ drzwi, aby zapobiec
porazeniu prgdem elektrycznym przez bawigce sie dzieci lub ich zatrzasnieciu sie
w urzgdzeniu.

W przypadku gdy niniejsze urzgdzenie wyposazone w magnetyczne uszczelki
drzwi ma zastgpi¢ starsze urzgdzenie z zamkiem sprezynowym (zatrzaskiem) na
drzwiach lub pokrywie, nalezy upewnic sie, ze sprezyna nie bedzie nadawata sie
do uzytku, przed zutylizowaniem starego urzgdzenia. Dzigki temu urzadzenie nie
stanie sie $miertelng putapkg dla dziecka.

OSTRZEZENIE! Otwory wentylacyjne w obudowie urzgdzenia lub wbudowanej
konstrukcji powinny pozosta¢ wolne od przeszkod.

OSTRZEZENIE! Nie nalezy korzystaé z urzadzern mechanicznych lub innych
srodkdw do przyspieszenia procesu rozmrazania poza tymi zalecanymi przez
producenta.

OSTRZEZENIE! Nie dopu$é¢ do uszkodzenia obwodu czynnika chtodniczego.
OSTRZEZENIE: Wewnatrz komor przechowywania urzgdzenia nie wolno
korzysta¢ z urzadzen elektrycznych, chyba Zze sg one typu zatwierdzonego przez
producenta.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.
26.

27.

28.

29.

30.

OSTRZEZENIE! Nie dotyka¢ zarowki, jesli byta wtgczona przez ditugi czas,

poniewaz moze by¢ bardzo gorgca.

OSTRZEZENIE! Podczas umieszczania urzgdzenia nalezy upewnic sie, ze kabel

zasilania nie jest przytrzasniety lub uszkodzony.

OSTRZEZENIE! Nie nalezy umieszczaé przedtuzaczy o wielu gniazdkach

elektrycznych ani przenosnych zasilaczy z tytu urzgdzenia.

W urzgdzeniu nie wolno przechowywac substancji wybuchowych jak pojemniki z

aerosolem wypetnione tatwopalnym gazem pednym.

Izobutan jest wykorzystywany jako czynnik chtodniczy (R-600a) w obiegu

chtodniczym i jest tatwopalnym gazem ziemnym o wysokim poziomie zgodnosci z

zasadami ochrony srodowiska.

Podczas transportu i instalacji urzadzenia nalezy sie upewni¢, ze zaden z

elementéw obiegu czynnika chtodniczego nie ulegt uszkodzeniu.

- Unika¢ otwartego ognia i zrodet zaptonu.

- Doktadnie przewietrzy¢ pomieszczenie, w ktérym znajduje sie urzgdzenie.

Zmiana specyfikacji lub modyfikacja niniejszego produktu w jakikolwiek sposob

stanowig zrodio niebezpieczenstwa. Wszelkie uszkodzenia przewodu moga

spowodowac zwarcie, pozar lub porazenie pragdem.

Urzgdzenie jest przeznaczone do uzytku w domach i podobnych miejscach:

- kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych srodowiskach zatrudnienia;

- gospodarstwa rolne i przez gosci hotelowych, motelowych oraz innych rodzajéw
miejsc zakwaterowania;

- w pensjonatach;

- lokalach gastronomicznych i do podobnych niedetalicznych zastosowan.

OSTRZEZENIE! Wszelkie elementy elektryczne (wtyczka, przewdd zasilajgey lub

sprezarka) muszg by¢ wymieniane przez certyfikowanego agenta serwisowego

lub wykwalifikowany personel serwisowy.

OSTRZEZENIE! Zaréwka dostarczana z tym urzadzeniem jest ,zaréwkg do

specjalnego zastosowania” nadajgcg sie do uzytku wytgcznie z dostarczonym

urzadzeniem. ,Zaréwka do specjalnego zastosowania” nie nadaje sie do

zastosowania jako oswietlenie domowe.

Nie wolno wydtuzaé przewodu zasilajgcego.

Nalezy upewnic sig, ze wtyczka zasilania nie ulegta zgnieceniu lub uszkodzeniu

przez tylng czes$¢ urzadzenia. Zgnieciona lub uszkodzona wtyczka zasilania moze

sie przegrzac i spowodowac pozar.

Nalezy sie upewni¢, ze zostat zapewniony tatwy dostep do wtyczki sieciowej

urzgdzenia.

Nie nalezy pociggac za kabel zasilajgcy.

W przypadku gdy gniazdo wtyczki zasilania jest luzne, nie nalezy podtgczac

wtyczki zasilania. Istnieje ryzyko porazenia prgdem lub powstania pozaru.

Aby unikng¢ zagrozenia w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajgcego, musi

zosta¢ on wymieniony przez producenta, serwisanta lub osobe posiadajgca

podobne kwalifikacje.

Nie wolno obstugiwac urzgdzenia bez zaréwki.

Niniejsze urzadzenie jest ciezkie. Nalezy zachowac ostrozno$¢ podczas

przenoszenia.

Nie nalezy wyjmowac ani dotyka¢ zawartosci z komory zamrazarki, jesli rece

sg wilgotne/mokre, poniewaz moze to spowodowac otarcia skory lub powstanie

odmrozen lub przemrozen.
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31.
32.
33.
34.
35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.
42.
43.

44.

45.

Unika¢ dtugotrwatego narazenia urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni

stonecznych.

Nalezy unika¢ kontaktu gorgcej zawartosci z plastikowymi czesciami urzadzenia.

Nie umieszczac¢ produktow spozywczych bezposrednio przy tylnej scianie.

Mrozonej zywnosci nie wolno zamrazaé ponownie po jej rozmrozeniu.

Przechowywac paczkowang mrozong zywnos¢ zgodnie z instrukcjami producenta

mrozonek.

Nalezy $cisle przestrzegaé zalecen producenta urzgdzenia dotyczacych

przechowywania. Nalezy zapoznac si¢ z odpowiednimi instrukcjami.

Nie umieszczaé napojow gazowanych w komorze zamrazarki, poniewaz powoduje

to wytworzenie cisnienia w pojemniku, co moze prowadzi¢ do jego wybuchu,

powodujgc uszkodzenie urzgdzenia.

Lizaki lodowe mogg powodowa¢ odmrozenia, jesli sg spozywane bezposrednio

po wyjeciu z urzgdzenia.

Aby zapobiec skazeniu zywnosci, przestrzegaj ponizszych zasad.

- Pozostawianie otwartych drzwi przez diugi czas moze prowadzi¢ do znacznego
wzrostu temperatury w komorach urzadzenia.

- Regularnie czys¢ powierzchnie, ktére majg kontakt z zywnoscig i systemem
odptywowym.

- Wyczys¢ zbiorniki na wode, jezeli nie byty uzywane przez 48 godzin: przeptucz
system dostarczania wody podtgczony do sieci wodociggowej, jezeli woda nie
byta pobierana przez 5 dni.

- Surowe mieso i ryby przechowuj w chtodziarce w odpowiednich pojemnikach,
aby unikng¢ kontaktu z innymi produktami lub wyciekania sokéw na inne
produkty zywnosciowe.

- Przegrédki na mrozonki oznaczone dwiema gwiazdkami (jesli takie oznaczenia
sg widoczne w urzadzeniu) nadajg sie do przechowywania wstepnie zamrozone;j
zywnosci, przechowywania lub robienia lodéw i robienia kostek lodu.

- Przedziaty jedno-, dwu- i trzygwiazdkowe (jesli takie oznaczenia sg widoczne w
urzgdzeniu) nie nadajg sie do zamrazania Swiezej zywnosci.

- W przypadku pozostawienia urzgdzenia pustego przez dtuzszy czas nalezy
je wytgczy¢€, rozmrozi¢, wyczysci¢, wysuszy¢ i pozostawi¢ drzwi otwarte, aby
zapobiec rozwojowi plesni w urzadzeniu.

Przed przeprowadzeniem konserwacji nalezy wylgczy¢ urzadzenie i odtgczy¢

wtyczke zasilajgca z gniazda sieciowego.

Nie nalezy czys$ci¢ urzgdzenia metalowymi przedmiotami.

Nie uzywac ostrych przedmiotéw do usuwania szronu z urzadzenia. Nalezy

skorzystac z plastikowej skrobaczki.

Nalezy regularnie sprawdza¢ odptyw w chtodziarce i monitorowa¢ ilos¢

rozmrozonej wody. Jesli to konieczne, nalezy wyczysci¢ odptyw. W przypadku

zablokowania odptywu woda bedzie zbierata sie na dnie urzgdzenia.

Rozpakowaé urzgdzenie i sprawdzi¢, czy nie ma na nim widocznych uszkodzen.

Nie nalezy podtgczac urzgdzenia, jesli jest uszkodzone. Nalezy zgtosi¢ ewentualne

szkody natychmiast do miejsca zakupu urzgdzenia. Zachowaj opakowanie na

wypadek koniecznosci zwrotu urzadzenia.

Zaleca sie odczekanie co najmniej 4 godzin przed podtgczeniem urzgdzenia, aby

umozliwi¢ przeptyw oleju z powrotem do sprezarki.
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46.

47.

Wokot urzgdzenia nalezy zapewni¢ odpowiednig cyrkulacje powietrza. Jej brak
moze prowadzi¢ do przegrzania. Aby uzyska¢ odpowiednig wentylacje, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjg montazu.

W miare mozliwosci nalezy dosung¢ do $ciany elementy dystansowe urzgdzenia,
aby nie dopuscic¢ do kontaktu z cieptymi elementami (sprezarka, kondensator) i
zapobiec ewentualnym poparzeniom.

Urzadzenie nie moze znajdowac sie w poblizu grzejnikow lub kuchenek.

Nalezy upewnic¢ sie, ze podczas instalacji urzadzenia zostat zachowany dostep
do wtyczki sieciowe;j.

Wszelkie prace elekiryczne wymagane w ramach serwisowania urzgdzenia
powinny by¢ wykonywane przez wykwalifikowanego elektryka lub kompetentng
osobe.

Niniejszy produkt musi by¢ serwisowany przez autoryzowane centrum serwisowe
i nalezy stosowac jedynie oryginalne czesci zamienne.

Nie nalezy umieszczac¢ gorgcej zywnosci w urzgdzeniu.

Nie nalezy umieszcza¢ jedzenia blisko siebie, poniewaz uniemozliwia to
zachowanie cyrkulacji powietrza.

Nalezy upewni¢ sie, ze zywnos¢ nie dotyka tylnej czesci komory (komor).

W przypadku braku pradu nie nalezy otwiera¢ drzwi.

Nie nalezy czesto otwiera¢ drzwi.

Nie nalezy pozostawia¢ drzwi otwartych przez zbyt dtugi czas.

Nie ustawiac termostatu na zbyt niskie temperatury.

Wszelkie akcesoria, takie jak szuflady, balkoniki pétek, powinny by¢ zainstalowane
w swoich miejscach w celu zmniejszenia zuzycia energii.

Przed utylizacjg urzgdzenia nalezy pamietac, aby:

- Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego.

- Odcig¢ przewdd zasilajgcy i go wyrzucic.

To urzadzenie nie zawiera gazoéw, ktore mogtyby uszkodzi¢ warstwe

i Smieciami. Pianka izolacyjna zawiera tatwopalne gazy. Urzgdzenie nalezy
zutylizowaé zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Unika¢ uszkodzen
urzgdzenia chfodzgcego, zwtaszcza wymiennika ciepta.

ozonowg, zaréwno w obiegu czynnika chtodniczego, jak i w materiatach
@ izolacyjnych. Urzadzenia nie nalezy utylizowac razem z odpadami miejskimi
Va"

LJ nalezy wyrzuci¢ do odpowiednich pojemnikéw zbiorczych, aby poddacé je

Materiaty oznaczone tym symbolem nadajg sie do recyklingu. Opakowanie

recyklingowi.
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Oznaczenie urzadzenia (symbol przekreslonego pojemnika na odpady)
jest zgodne z dyrektywg europejskg 2012/19/EU dotyczacg ,zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego”. Takie oznakowanie oznacza,
ze po zakonczeniu okresu uzytkowania urzgdzenia nie mozna wyrzuci¢
wraz z innymi odpadami gospodarstwa domowego. Uzytkownik jest
zobowigzany do dostarczenia urzgdzenia odpowiednim stuzbom, ktére
zajmujg sie zbieraniem zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
EE | Sltuzby odpowiedzialne za zbidrke takiego sprzetu, w tym lokalne punkty
zbidrki, sklepy i organy lojalne tworzg odpowiedni system zbierania sprzetu.
Odpowiednia zbiérka zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
pomaga unikng¢ szkodliwego wptywu na zdrowie ludzkie i $rodowisko,
wynikajgcego z obecnosci niebezpiecznych sktadnikow, a takze z
niewfasciwego przechowywania i obrébki takiego sprzetu.

OSTRZEZENIE! Podczas uzytkowania, serwisowania i utylizacji urzgdzenia
nalezy zwroci¢ uwage na symbol podobny do pokazanego po lewej
stronie. Ten symbol znajduje sie z tylu urzadzenia (na tylnej sciance lub na
kompresorze) i ma zétte, pomaranczowe lub czerwone tto.

Ostrzega on przed ryzykiem pozaru. W rurach czynnika chtodniczego i
sprezarkach znajdujg sie materiaty tatwopalne.

Podczas uzytkowania, serwisowania i utylizacji nalezy utrzymywaé

urzgdzenie z dala od zrédta ognia.

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Napiecie znamionowe 220-240 V~
Czestotliwos¢ pradu 50 Hz
Natezenie znamionowe 1,3A
Catkowita moc pobierana 140 W

Moc rozmrazania 160 W
Zuzycie energii 199 kWh/rok
Catkowita objetosc 323 |
Pojemnos¢ komory zamrazarki 104 |
Pojemnos¢ komory na $wiezg zywnos¢é 2191
Klasyfikacja klimatyczna SN, N, ST, T
Klasyfikacja ochrony przed porazeniem prgdem | Klasa |
elektrycznym

Czynnik chtodniczy i ilos¢ wtryskowa R600a/52g
Srodek spieniajgcy Cyklopentan
Masa netto 66 kg
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3. OPIS PRODUKTU

3.1. PRZEGLAD PRODUKTU

N\
1. Balkoniki w chtodziarce 5. Szuflada na warzywa i owoce
2. No&zki poziomujgce 6. Pokrywka szuflady na warzywa i
3. Szuflady zamrazarki owoce
4. Strefa swiezo4ci 7. Potki w chtodziarce
J
3.2. PANEL STEROWANIA
N\
1. Ustawienie temperatury chfodziarki 5. Przycisk temperatury chtodziarki
2. Ustawienie temperatury zamrazarki 6. Przycisk temperatury zamrazarki
3. Lampka kontrolna trybu 7. Przycisk Trybu
wakacyjnego 8. Wskaznik trybu Super
4. Wskaznik blokady 9. Wskaznik trybu ECO )

4. INSTALACJA

Ostrzezenie!
Przed instalacjg urzgdzenia odtacz je od gniazda $ciennego.

4.1. ROZPAKOWANIE

Po rozpakowaniu sprawdz, czy obecne sg wszystkie elementy oraz czy nie ma
uszkodzen. Jesli zostaty wykryte uszkodzenia lub czegos brakuje, nalezy skontaktowac
sie z naszym serwisem posprzedazowym.

4.2. MIEJSCE INSTALACJI

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym panuje temperatura otoczenia

odpowiadajgca klasie klimatycznej wskazanej na tabliczce znamionowej urzadzenia.

Gwarantuje to prawidtowg prace urzadzenia.

- ,SN” oznacza, ze chtodziarka jest przeznaczona do pracy w temperaturze otoczenia
od 10°C do 32°C.

- N’ oznacza, ze chtodziarka jest przeznaczona do pracy w temperaturze otoczenia
od 16°C do 32°C.

- ST oznacza, ze chtodziarka jest przeznaczona do pracy w temperaturze otoczenia
od 16°C do 38°C.

- ,T7 oznacza, ze chiodziarka jest przeznaczona do pracy w temperaturze otoczenia
od 16°C do 43°C.

Uwaga: Podczas pracy w temperaturze innej niz okreslone temperatury otoczenia
(tj. poza znamionowym zakresem temperatury otoczenia) urzadzenie moze nie by¢ w
stanie utrzymac pozgdanych temperatur w komorach.

4.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA
Ostrzezenie!
A Musi istnie¢ mozliwo$¢ odtgczenia urzadzenia od zasilania sieciowego.
Dlatego tez wtyczka musi byc¢ fatwo dostgpna po zainstalowaniu.
*  Wybierz miejsce bez bezposredniego narazenia na nastonecznienie.
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Wybierz miejsce z wystarczajaca przestrzenig, aby drzwi chtodziarki mogty sie tatwo
otwierac.

Wybierz miejsce z rowng (lub prawie réwng) podtoga.

Pozostaw wystarczajgco duzo miejsca, aby chtodziarke na ptaskiej powierzchni.
Podczas montazu pozostaw wolng przestrzen z prawej, lewej, tylnej i gornej strony.
Pomoze to zmniejszy¢ zuzycie pradu i obnizy¢ rachunki za energie.

Zachowaj co najmniej 50 mm odstepu z dwoch stron i z tytu.

Urzadzenie powinno by¢ zainstalowane z dala od zrédet ciepta, takich jak grzejniki,
kotty, bezposrednie swiatto stoneczne itp.

Zapewnij swobodng cyrkulacje powietrza wokét tylnej czesci obudowy.

Gdy urzadzenie ustawione jest pod modutem wiszacym, aby zapewni¢ poprawng
prace urzadzenia, nalezy zachowaé przynajmniej 50 mm odstepu pomiedzy
gorng obudowg urzgdzenia a modutem wiszgcym. Najlepiej jednak nie ustawiac
urzgdzenia pod modutami wiszacymi.

Aby wypoziomowac urzadzenie, nalezy wyregulowac¢ wysokos¢ jednej lub wiekszej
liczby n6ézek znajdujgcych sie pod obudowg urzgdzenia.

Chtodziarka nie jest przeznaczone do uzytku jako urzadzenie do zabudowy.

Wymagania dotyczace miejsca

Jednostkg wszystkich dtugosci przedstawionych ponizej sg mm.

A B C D E F G H |

600 685 1850 [ min=50 [ min=50 | min=50 | 1200 1285 135°

4.4. WYPOZIOMOWANIE URZADZENIA

Jesli urzadzenie przechyla sie w jakis sposéb, nalezy wyregulowa¢ dwie nozki
poziomujgce z przodu urzgdzenia.

Uwaga: Gdy urzadzenie nie jest wypoziomowane, drzwi i uszczelka nie zapewnig
poprawnego zamknigecia chtodziarki.

7. Drzwiczki

L ;
. Wydtuzenie Skrocenie

~

\ B

o
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4.5. PODLACZENIE ZASILANIA

Przed podtgczeniem zasilania upewnij sie, ze napiecie i czestotliwos¢ prgdu
okreslone na tabliczce znamionowej urzgdzenia sg zgodne z parametrami sieci
elektrycznej w miejscu instalacji.

Urzadzenie nalezy uziemié. Wtyczka przewodu zasilajgcego zostata wyposazona
w styk uziemiajgcy. Jezeli sieC elektryczna dostepna w miejscu instalacji nie jest
uziemiona, podtgcz urzadzenie do oddzielnej linii uziemiajgcej, zgodnej z aktualnymi
przepisami, konsultujgc podtgczenie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Producent wytgcza odpowiedzialnosé, jezeli powyzsze Srodki ostroznosci nie sg
stosowane. Urzadzenie jest zgodne z dyrektywami EWG.

4.6. ODWRACANIE DRZWI

W przypadku koniecznosci odwrdcenia drzwi urzadzenia nalezy postepowac zgodnie z
ponizszymi wskazowkami i krokami.

Upewni¢ sie, ze urzgdzenie jest odigczone od zasilania i puste.
Nie ktadZz urzgdzenia ptasko na podtozu, gdyz moze to uszkodzi¢ system chtodzgcy.
Do montazu urzgdzenia potrzebne sg 2 osoby.

Przed odwroceniem drzwi nalezy przygotowac nastepujgce narzedzia i elementy:

1.

Srubokret ptaski x 1

2. Srubokret krzyzakowy x 1
3.
4

Klucz ptaski x 1
Nastepujgce elementy zawarte w woreczku na akcesoria.

Pokrywa lewego zawiasu | Lewy zamykacz do drzwi Lewy zamykacz do drzwi

x1 gornych x 1 dolnych x 1

Krok 1:

Odkre¢ ostone gérnego zawiasu
i odigcz ztacza przetagcznika
drzwiowego i wigzki.

Krok 2:
Odkrec¢ gorny zawias.
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Krok 3:

Wykre¢ kluczem trzpien z
zawiasu gornego i odwroc
zawias gorny. Nastepnie
ponownie zamontuj trzpien do
goérnego zawiasu.

Krok 4:

Przet6z przetgcznik drzwiowy
Z ostony prawego zawiasu

na ostone lewego zawiasu
znajdujgca sie w torbie z
akcesoriami.

Krok 5:

Odczep ostone od goérnej czesci
drzwi, przetéz wigzke z prawej
strony na lewg, a nastepnie
zatdéz ostone.

Krok 6:
Przesun lewg goérng pokrywe na
prawg strone.

Krok 7:

Zdejmij gorne drzwi. Wykreé
Sruby ze srodkowego zawiasu
za pomocg srubokreta
krzyzakowego, a nastepnie
zdejmij dolne drzwi.
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Krok 8:

Przenie$ zatyczki do otworéw
na zawiasy ze strony lewej na
strone prawa.

Krok 9:

Odkrec dolny zawias. Nastepnie
zdejmij regulowane nozki z obu
stron.

Krok 10:

Odkrec i wyjmij trzpien z
dolnego zawiasu, odwrd¢ dolny
zawias i zatéz ponownie trzpien.

Krok 11:

Zatoz ponownie dolny zawias

z trzpieniem na lewej stronie.
Nastepnie zamontuj z powrotem
obie regulowane nozki.

Krok 12:

Zdemontuj zamykacze z

dotu gornych i dolnych drzwi.
Nastepnie wyjmij z torby z
akcesoriami nowe zamykacze
i zamontuj je po lewej stronie
drzwi.
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Krok 13:

Zdemontuj uszczelki z gérnych
i dolnych drzwi, obrécic je i
ponownie zamontu;.

Krok 14:

Ponownie zamontuj dolne drzwi.
Wyreguluj i zamocuj zawias
srodkowy na obudowie.

Uwaga: Pamigetaj, aby
dopasowac drzwi do obudowy,
aby uszczelka mogta szczelnie
zamkngc¢ obudowe.

Krok 15:

Zatéz ponownie gorne drzwi.
Nastepnie potgcz drzwi z
obudowg przez szczelne
zamocowanie gornego zawiasu.

Uwaga: Pamigtaj, aby
dopasowac drzwi do obudowy;,
aby uszczelka mogta szczelnie
zamkng¢ obudowe.

Krok 16:

Podtgcz ponownie ztgcza
przetgcznika drzwiowego i
wigzki. Nastepnie zat6z ostone
gornego zawiasu i dokrec
Srube.

5. OBSLUGA

5.1. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia nalezy umy¢ jego wnetrze i wszystkie akcesoria

wewnetrzne cieptg wodg z niewielkg iloscig tagodnego srodka myjgcego, aby usungc

typowa won nowych produktow. Nastepnie nalezy wytrze¢ urzgdzenie do sucha.

Wazne!

* Nie uzywaj detergentéw ani proszkéw Sciernych, poniewaz mogg one uszkodzic¢
powtoke wykonczeniowg urzgdzenia.
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Po przetransportowaniu, rozpakowaniu i zainstalowaniu, ale przed podtgczeniem do
zasilania pozostaw urzgdzenie na co najmniej 4 godziny w pozycji pionowej.

Przed wtozeniem $wiezej lub mrozonej zywnosci urzadzenie powinno pracowac
przez co najmniej 2 godziny.

5.2. KORZYSTANIE Z PANELU STEROWANIA
Ogolne wskazowki

Po podigczeniu urzgdzenia caty panel sterowania zaswieci sie i urzgdzenie zacznie
dziata¢ z wykorzystaniem ustawien domysinych lub ostatnio uzywanych. domysine
lub ostatnio uzywane ustawione temperatury chiodziarki i zamrazarki sg réwniez
wyswietlane na panelu sterowania. Po uplywie trzech sekund bedzie mozna
obstugiwac panel sterowania.

Przed uzyciem panelu sterowania upewnij sie, ze jest on odblokowany.

Po dotknieciu dowolnego przycisku ustyszysz sygnat dzwiekowy.

Jesli dotkniesz dowolnego przycisku, gdy panel sterowania jest zablokowany,
wskaznik blokady bedzie migat przez 3 sekundy, aby wskazac¢, ze panel sterowania
jest zablokowany.

Jesli nie dotkniesz zadnego przycisku, caty panel sterowania wytaczy sie w ciggu
90 sekund.

Caly panel sterowania wtgczy sie ponownie po otwarciu gérnych drzwi lub dotknieciu
dowolnego przycisku.

Jesli drzwi chtodziarki pozostang otwarte przez ponad 60 sekund, wigczy sie alarm
otwarcia drzwi. Nalezy zamkng¢ otwarte drzwi, aby zatrzymac¢ alarm.

Odblokowywanie i blokowanie panelu sterowania

Wskaznik blokady jest wigczony, gdy panel sterowania jest zablokowany, a
wytgczony, gdy panel sterowania jest odblokowany.

Ustawienia mozna zmienia¢ tylko wtedy, gdy panel sterowania jest odblokowany.
Dotknij i przytrzymaj przycisk Mode (Tryb) przez 3 sekundy, aby odblokowa¢ lub
zablokowac panel sterowania.

Jesli nie dotkniesz zadnego przycisku, panel sterowania zostanie automatycznie
zablokowany w ciggu 20 sekund.

Zmiana trybu pracy

Urzadzenie ma 4 tryby pracy: ECO, wakacyjny, Super i Uzytkownika. Pierwsze 3 tryby
sg sygnalizowane przez odpowiadajgce im wskazniki LED.

Aby przetgczy¢ urzadzenie do trybu ECO, wakacyjnego lub Super, dotknij przycisku
Mode jeden lub wiecej razy, az wskaznik wybranego trybu zacznie migac¢. Pie¢
sekund podzniej wskaznik wigczy sie na state i zacznie obowigzywac¢ odpowiedni
tryb pracy.

Aby wprowadzi¢ urzadzenie w tryb uzytkownika, dotknij przycisku Mode jeden
lub wiecej razy, az wszystkie 3 wskazniki trybu zgasng. Ten tryb pracy zacznie
obowigzywac natychmiast.

1. Tryb ECO

- Nie mozna regulowac ani temperatury chtodziarki, ani temperatury zamrazarki.
- Urzadzenie automatycznie ustawia temperature w chtodziarce i zamrazarce

odpowiednio na 5°C i -18°C.

- Jesli dotkniesz przycisku temperatury chtodziarki lub zamrazarki, wskaznik trybu

ECO bedzie migat przez 3 sekundy, aby wskazac, ze przycisk jest wytgczony.

2. Tryb wakacyjny

- Mozna regulowac temperature zamrazarki, ale nie temperature chtodziarki.
- Urzadzenie automatycznie ustawia temperature chtodziarki na 17°C.
- Jedli dotkniesz przycisku temperatury chtodziarki, wskaznik trybu wakacyjnego

bedzie migat przez 3 sekundy, aby wskazac, ze ten przycisk jest wytgczony.
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3. Tryb Super
Mozna regulowa¢ temperature chtodziarki, ale nie temperature zamrazarki.
- Urzadzenie automatycznie ustawia temperature zamrazarki na -25°C.
- Jesli dotkniesz przycisku temperatury zamrazarki, wskaznik trybu Super bedzie
migat przez 3 sekundy, aby wskaza¢, ze ten przycisk jest wytgczony.
- Wskazoéwka: Jesli konieczne jest zamrozenie duzej ilosci jedzenia za jednym
razem, zalecamy przetgczenie urzgdzenia w tryb Super 24 godziny wczesniej.
- Ostrzezenie! W tym trybie pracy urzadzenie bedzie caly czas pracowac, a jego
poziom hatasu bedzie nieco wyzszy niz w innych trybach pracy.
4. Tryb uzytkownika
- Mozna regulowa¢ zaréwno temperature w chiodziarce, jak i w zamrazarce.

Regulacja temperatury chtodziarki

Temperature chtodziarki mozna regulowac tylko wtedy, gdy urzadzenie jest w trybie
uzytkownika lub Super. Aby wyregulowa¢ temperature chtodziarki, dotknij przycisku
temperatury chtodziarki, aby przej$¢ przez dostepne temperatury (od 2°C do 8°C), az
pojawi sie zgdana nastawa temperatury chiodziarki. Ustawiona temperatura chtodziarki
przestanie migac i zacznie obowigzywac po 5 s.

Regulacja temperatury zamrazarki

Temperature zamrazarki mozna regulowa¢ tylko wtedy, gdy urzgdzenie jest w trybie
uzytkownika lub wakacyjnym. Aby wyregulowac¢ temperature zamrazarki, dotknij
przycisku temperatury zamrazarki, aby przejs¢ przez dostepne temperatury (od -14°C
do -22°C), az pojawi sie preferowana nastawa temperatury zamrazarki. Ustawiona
temperatura zamrazarki przestanie miga¢ i zacznie obowigzywac po 5 s.

Wskazowka: Zalecamy ustawienie temperatury chtodziarki i temperatury zamrazarki
odpowiednio na 4°C i -18°C, niezaleznie od temperatury otoczenia.

5.3. KORZYSTANIE Z MODYFIKOWALNEJ STREFY SWIEZOSCI

U dotu chtodziarki znajduije sie strefa $wiezosci. Mozna oddzielnie  {{1FRESH =
dostosowac¢ temperature tej strefy za pomocg regulatora Fresh l@m
Converter, aby dostosowywac jg do réznych rodzajow zywnosci.

*  Aby obnizy¢ temperature w strefie, przesun regulator Fresh 2
Converter w gore.
* Gdy regulator jest umieszczone w dolnej pozycji, strefa /\

Swiezosci moze funkcjonowac jako strefa do przechowywania
warzyw i bedzie utrzymywaé odpowiednig temperature i
wilgotnos$¢ warzyw i owocow.

»  Gdy regulator jest w najwyzszym potozeniu, strefa swiezosci
jest odpowiednia do krotkotrwatego | przechowywania
Swiezej zywnosci, takiej jak ryby i mieso. Zywnos$¢ w strefie
bedzie przechowywane w bardzo niskiej temperaturze,
ale nie zamrozona, aby zachowac¢ jej swiezos¢ podczas

przygotowywania do przyrzgdzenia positku. \_/
e Wskazowki: W przypadku przechowywania ryb lub miesa w s
strefie Swiezo$ci zalecamy ustawienie temperatury chfodziarki

ponizej 4°C. Zywnos$c¢ nalezy przechowywac w tej strefie nie
diuzej niz 3 dni, aby zagwarantowac swiezosc¢.

5.4. UKLADANIE ZYWNOSCI
Uktadaj rozne rodzaje zywnosci w réznych miejscach zgodnie z ponizsza tabelg.
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Miejsce Temperatura | Rodzaj produktu Czas
przechowywania
Balkoniki w 4~6°C - Zywnosc¢ posiadajgca 3 dni
chtodziarce naturalne srodki
konserwujgce, na
przyktad dzemy, soki,
napoje i przyprawy.
- Nie przechowuj zywnosci
tatwo psujacej sie.
Szuflada 3~5°C - Owoce, ziota i warzywa 1 tydzien
na warzywa - Nie nalezy przechowywac¢
(szuflada na bananoéw, cebuli,
produkty do ziemniakow i czosnku.
satatki)
Pdotka 3~5°C Produkty nabiatowe, jaja 1 tydzien
chtodziarki —
Srodkowa
Potka 3~5°C Zywnos¢ niewymagajgca 1 tydzien
chtodziarki — gotowania, na przyktad
goérna produkty gotowe do
spozycia, wedliny, resztki.
Szuflady -18°C - Zywnosc¢ do dtugiego 1 do 18 miesiecy
zamrazarki przechowywania
- Dolna szuflada: surowe
mieso, drob, ryby.
- Szuflada $srodkowa:
mrozone warzywa, frytki
itp.
- Gorna szuflada: lody,
mrozone owoce, mrozone
wypieki itp.

5.5. MROZENIE SWIEZEJ ZYWNOSCI

« Komora zamrazarki umozliwia mrozenie $wiezej zywnosci oraz dtugotrwate
przechowywanie zywnosci mrozonej i gteboko mrozonej.
*  Zywnosc¢ przeznaczong do zamrozenia nalezy umiesci¢ w komorze zamrazarki.
* Maksymalna ilos¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin, zostata
podana na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

*  Proces mrozenia trwa 24 godziny. W tym okresie nie nalezy dodawac innych potraw

przeznaczonych do zamrozenia.

5.6. PRZECHOWYWANIE MROZONEJ ZYWNOSCI

Po pierwszym uruchomieniu urzadzenia lub okresie, w ktérym urzadzenie nie byto
uzywane, przed umieszczeniem zywnosci wtgcz puste urzgdzenie na przynajmniej
2 godziny, ustawiwszy wyzszg moc chtodzenia.

OSTRZEZENIE: Jezeli dojdzie do przypadkowego rozmrozenia przechowywanej
zywno$ci, na przyktad z powodu przerwy w dostawie pradu, ktéra jest diuzsza niz
wartos¢ podana na tabliczce znamionowej urzadzenia jako ,Czas narastania”, nalezy
szybko spozy¢ rozmrozong zywno$¢ lub jg niezwtocznie ugotowac i ponownie zamrozi¢

(po ugotowaniu).
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5.7. ROZMRAZANIE ZYWNOSCI

Produkty mrozone i gteboko mrozone mogg by¢ rozmrazane w chiodziarce lub w
temperaturze pokojowej, w zaleznosci od czasu, jaki jest dostepny na rozmrazanie.
Zywnos$¢ mrozona w niewielkich kawatkach moze by¢ gotowana bez rozmrazania,
bezposrednio po wyjeciu z zamrazarki. Gotowanie mrozonych produktéw trwa dtuze;.
Przestrzegaj wskazowek producenta zywnosci umieszczonych na opakowaniu.
OSTRZEZENIE: Rozmrozonej zywnosci nie mozna ponownie zamrazac. Nalezy jg
szybko spozy¢.

5.8. ZDEJMOWANIE / ZMIANA POLOZENIA AKCESORIOW

Zmiana potozenia potek
W $ciankach komory chtodziarki znajduje sie szereg prowadnic
umozliwiajgcych umieszczenie potek w wybranym potozeniu. \

Wyjmowanie balkonikéw chtodziarki

Balkoniki chtodziarki mozna wyjmowac do czyszczenia.

Aby wyjg¢ balkonik chtodziarki, nalezy stopniowo pociggac
go w kierunku wskazanym przez strzatki, az do wyjecia. Po
oczyszczeniu zatozy¢ na miejsce.

Demontaz dolnej szuflady
1. Wysun szuflade do pozycji ogranicznika.

2. Podnies przod szuflady.
(JE
{

3. Wyciagnij szuflade.

5.9. WSKAZOWKI DOTYCZACE MROZENIA | PRZECHOWYWANIA ZYWNOSCI

MROZONEJ

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzadzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.

Informacja o maksymalnej ilos¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin,

zostata podana na tabliczce znamionowej urzadzenia.

Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktada¢ kolejnych

produktow do mrozenia;

Do mrozenia nadajg sie¢ wytgcznie produkty zywnosciowe najwyzszej jakosci, ktére

sg Swieze i zostaty doktadnie oczyszczone;

Zywnos¢ przeznaczong do mrozenia nalezy podzieli¢ na mate czesci, co zapewni

szybkie i catkowite zamrozenie zywnosci oraz umozliwi rozmrazanie tylko potrzebnej

porcji zywnosci;

»  Zapakuj zywnos¢ w folie aluminiowg lub spozywczg i upewnij sie, ze opakowania
sg szczelne;
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* Nie dopus¢, by swieza niemrozona zywnos$¢ stykata sie z zywnoscig, ktora jest
zamrozona, poniewaz moze to spowodowac podwyzszenie temperatury zamrozonej
Zywnosci;

*  Zywnos¢ chuda przechowuje sie lepiej i mozna jg przechowywac przez diuzszy
czas niz zywnos¢ o wysokiej zawartosci ttuszczu; sol skraca czas przechowywania
2ywnosci;

* Sorbety spozywane bezposrednio po wyjeciu z zamrazarki mogg powodowac
odmrozenia skory;

e Zaleca sie umieszczenie daty zamrozenia na kazdym opakowaniu mrozone;j
zywnosci, aby utatwi¢ kontrolowanie czasu przechowywania zywno$ci.

* Sprawdzaj, czy zywno$¢ mrozona komercyjnie byta wiasciwie przechowywana
przez sprzedawce detalicznego.

* Zadbaj o jak najszybsze przewiezienie zamrozonej zywnosci ze sklepu do
zamrazarki;

* Nie otwieraj drzwiczek urzgdzenia zbyt czesto i nie pozostawiaj otwartych drzwiczek
na dtugi czas;

*  Po rozmrozeniu zywnos$¢ szybko ulega zepsuciu i nie nadaje sie do ponownego
zamrozenia;

» Nie przekraczaj okresu przechowywania wskazanego przez producenta zywnosci.

* Nie przechowuj napojow butelkowanych w komorze zamrazarki, aby zapobiec
peknieciu butelek lub innym szkodom.

5.10. WSKAZOWKI DOTYCZACE PRZECHOWYWANIA SWIEZEJ ZYWNOSCI

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzgdzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.
Nie umieszczaj w chtodziarce cieptych potraw ani parujgcych ptynow,

e Przykryj lub owin zywnos$¢, zwltaszcza zywno$¢ o intensywnym smaku. Owin
zywnos¢ w woreczki z polietylenu i umies¢ na szklanej poétce nad szufladg na
warzywa.

*  Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, przechowuj w ten sposéb nie dtuzej niz dwa dni.

«  Potrawy gotowane, potrawy zimne nalezy przykry¢ i mozna je umiesci¢ na dowolnej
potce.

+  Owoce i warzywa nalezy doktadnie oczysci¢ i umiesci¢ w specjalnej szufladzie.

* Masto i ser nalezy umiesci¢ w specjalnym, szczelnym pojemniku lub owing¢ w
folie aluminiowa lub woreczek polietylenowy, aby zapewni¢ jak najmniejszy dostep
powietrza.

*  Butelki z mlekiem powinny by¢ zakrecone i nalezy je przechowywa¢ w balkoniku na
drzwiach.

« Banany, ziemniaki, cebula i czosnek, jesli nie sg zapakowane, nie powinny byc¢
przechowywane w chtodziarce.

6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Ze wzgleddéw higienicznych nalezy regularnie czysci¢ wnetrze i akcesoria wewnetrzne
urzgdzenia.

Ostroznie! Przed przystgpieniem do czyszczenia urzgadzenia nalezy
odtgczy¢ przewdd zasilajgey od zrodta zasilania.

Wazne! Do czyszczenia nie stosuj nigdy detergentéw, rozpuszczalnikéw/produktéw
Sciernych, ostrych przedmiotéw lub szczotek drucianych, poniewaz spowoduje to
uszkodzenie powtoki wykonczeniowej. Do czyszczenia urzgdzenia nie uzywaj strumienia
wody ani pary wodne;.
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6.1.

1.

2.

6.3.

CZYSZCZENIE

Wyjmij wszystkie akcesoria wewnetrzne (np. poétki i szuflady) z komory urzadzenia.
Wyczys¢ je letnig wodg i neutralnym mydfem. Optucz wodg i doktadnie wysusz.
Przetrzyj wnetrze urzadzenia, uzywajgc wilgotnej sciereczki i neutralnych mydlin.
Przetrzyj akcesoria cieptg, wilgotng $ciereczkg i dokfadnie je wysusz przed
umieszczeniem w urzadzeniu.

Przetrzyj zewnetrzne powierzchnie urzgdzenia sucha, miekkg sciereczkg. Nigdy nie
uzywac rozpuszczalnikéw.

Regularnie sprawdzaj uszczelki drzwi i wycieraj je do czysta, aby upewni¢ sig, ze sg
wolne od zanieczyszczen.

Regularnie odkurzaj tyt urzgdzenia. Pozwoli to na poprawe wydajnosci urzgdzenia i
oszczednos$¢ zuzycia energii elektrycznej.

Aby zapobiec przelaniu sie rozmrozonej wody do urzadzenia, od czasu do czasu
czy$¢ otwor spustowy znajdujgcy sie z tytu komory urzadzenia.

. ROZMRAZANIE

Urzgdzenie zostato wyposazone w automatyczng funkcje rozmrazania.

Z powodu sezonowych réznic warunkéw otoczenia w urzgdzeniu moze sie
zgromadzi¢ gruba warstwa lodu. Aby przeprowadzi¢ reczne rozmrazanie, odtgcz
urzgdzenie od zrodta zasilania, a nastepnie wyjmij nadmiar lodu, uzywajgc suchej
Sciereczki.

Regularne rozmrazanie urzadzenia pozwala obnizy¢ zuzycie energii.

WYMIANA ZRODLA SWIATEA

Urzadzenie zostato wyposazone w oswietlenie. W razie awarii oswietlenia skontaktuj
sie z wykwalifikowanym specjalista, aby zleci¢ inspekcje i/lub wymiane zrédta Swiatta.

6.4.

TRANSPORT

transportu urzgdzenie nie moze by¢ pochylone o wiecej niz 45°.

f:i Ostroznie! Nie ustawiaj urzgdzenia spodem do gory ani na boku. W czasie

Nie podnos urzgdzenia, chwytajgc za jego gorne krawedzie. Podno$ urzadzenie,
chwytajgc za jego podstawe lub boki.

Przed przemieszczeniem urzadzenia wyjmij z niego catg zywnos¢ i odpowiednio
zabezpiecz elementy wewnetrzne.

Zaklej drzwi, aby je zabezpieczy¢ przed otwarciem.

Przyklej przewdd zasilajgcy do boku urzgdzenia, aby zapobiec jego uszkodzeniu w
czasie transportu.

. PRZECHOWYWANIE

Jezeli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez diuzszy czas, odtgcz je od zasilania,
wyjmij z niego wszystkie produkty zywnosciowe i wyczysc je.

Gdy urzadzenie nie jest uzytkowane, pozostaw otwarte drzwi, aby zapobiec
powstawaniu nieprzyjemnych zapachow.
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Ostrzezenie!
Zapoznaj sie z rozdziatem dotyczgcym bezpieczenstwa.

7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
Jezeli usterka wystgpi ponownie, skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem

lub stosownie wykwalifikowanym specjalistg.

7.1. DIAGNOSTYKA AUTOMATYCZNA

System automatycznej diagnostyki umozliwia rozpoznawanie szeregu problemoéw. Jesli
w goérnej czesci panelu sterowania wyswietlany jest komunikat EO, E1, E2, E3 lub ES5,
nalezy skontaktowa¢ sie z autoryzowanym serwisem.

Problem

Mozliwa przyczyna

Prawdopodobne
rozwigzanie

Urzadzenie nie dziata.

Wtyczka sieciowa nie
jest podtgczona lub jest
poluzowana.

Wi6z prawidtowo wtyczke
sieciowg.

Przepalony lub wadliwy
bezpiecznik.

Sprawdz bezpiecznik i w razie
koniecznosci wymien go.

Uszkodzony przewdd
zasilajgcy lub wtyczka.

Sprawdz i zle¢ naprawe
elektrykowi z uprawnieniami.

Urzadzenie zbyt
mocno mrozi lub
chtodzi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Ustaw wyzszg temperature
zamrazarki / chtodziarki.

Urzadzenie zbyt stabo
chtodzi lub mrozi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Ustaw nizszg temperature
zamrazarki / chtodziarki.

W urzagdzeniu umieszczono

duzg ilos¢ cieptej/goracej
ZYyWnosSci

Wystudz zywnosc¢ przed
umieszczeniem jej w
urzgdzeniu.

W poblizu urzgdzenia
znajduje sie zrédto ciepta

Oddal zrédto ciepta od
urzgdzenia.

Drzwi pozostajg otwarte
przez dtugi czas.

Zamknij drzwi jak najszybciej.
Sprawdzaj, czy drzwi sg
zamkniete.

Nagromadzenie
duzej ilosci szronu na
uszczelce drzwi

Uszczelka drzwi nie jest
szczelna.

Ostroznie ogrzej
przeciekajgce sekcje uszczelki
drzwi za pomoca suszarki

do wiosow (na cieptym
ustawieniu). Jednoczesnie
recznie dopasuj ogrzang
uszczelke drzwi tak, aby
prawidtowo uszczelniata
drzwi.
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Problem

Mozliwa przyczyna

Prawdopodobne
rozwigzanie

Urzadzenie wydaje
gto$ne dzwieki.

Urzgdzenie nie jest
wypoziomowane

Wyreguluj ndzki, aby
wypoziomowac urzgdzenie.

Urzadzenie dotyka Sciany
lub innych przedmiotow.

Przestaw urzgdzenie i
zapewnij odpowiednig ilo$¢
wolnej przestrzeni wokot
urzadzenia.

Element, np. rura, z tytu
urzgdzenia dotyka innej
czesci urzadzenia lub
Sciany.

W miare mozliwosci ostroznie
wygnij element, aby nie
kolidowat.

Woda zbiera sie w
dolnej czesci.

Otwor odptywowy wody jest
zablokowany.

Oczysci¢ otwor odptywowy z
tytu komory chtodziarki.

Panele boczne sg
gorgce.

Jest to zjawisko normalne.
Pod panelami bocznymi
znajdujg sie elementy
wymiany ciepfa.

W razie potrzeby przed
dotknieciem paneli bocznych
nalezy zatozy¢ rekawice.
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8. GWARANCJE

Gwarancje i ograniczenia odpowiedzialnosci

Produkty sg objete gwarancijg przez okres 36 miesiecy od daty zakupu lub daty dostawy do domu klienta. W
zaleznosci od kraju gwarancja ta obejmuje od 24 do 36 miesiecy prawnej gwarancji zgodnosci.

W krajach, w ktorych obowigzuje 24-miesigczna prawna gwarancja zgodnosci, po wygasnieciu pierwszej
gwarancji wchodzi w zycie 12-miesigczna gwarancja handlowa, stanowigca uzupetnienie tej ostatniej.

Warunki obowigzywania gwarancji

W przypadku prawnej gwarancji zgodnosci
Zachecamy do zasiegniecia informacji u dystrybutora i/lub zapoznania sie z jego OWS (Ogélnymi Warunkami
Sprzedazy).

W przypadku gwarancji handlowej

Zachecamy do zwrotu produktu do recepcji sklepu, w ktérym zostat kupiony wraz z dowodem zakupu (np.
paragonem) produktu i jego akcesoriéw w oryginalnym opakowaniu dla wszystkich krajéw poza Francja.
Nalezy rowniez podac takie informacje, jak data zakupu, model i numer seryjny lub IMEI (informacje te zwykle
znajdujg sie na produkcie, opakowaniu lub dokumencie stanowigcym dowdéd zakupu). Nalezy dostarczy¢
produkt z wszystkimi akcesoriami niezbednymi dla jego prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).
W przypadku, jesli reklamacja jest objeta gwarancja, w zaleznosci od obowigzujgcych przepiséw miejscowych
serwis naprawczy moze:

* Przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci.

» Wymieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalno$ci i rbwnowaznych parametrach
wydajnosciowych.

* Zwrdci¢ ceng zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd zakupu.

W produktach naprawionych lub wymienionych moga znajdowaé sie komponenty i wyposazenie nowe i/lub
regenerowane.

Gwarancja handlowa nie obowigzuje w nastepujacych przypadkach:

» Uszkodzenia lub problemy spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem
jakichkolwiek przerobek urzgdzenia lub podigczeniem go do zasilania elektrycznego o nieprawidtowych
parametrach natezenia lub napiecia.

» Uzytkowanie lub przechowywanie szkodliwe dla dobrej konserwacji urzadzenia (utlenianie, korozja),
wykorzystywanie energii, uzytkowanie lub instalacja niezgodne z instrukcjami producenta, zaniedbanie lub
stosowanie nieodpowiednich urzadzen peryferyjnych, oprogramowania lub materiatéw eksploatacyjnych.

« Profesjonalne lub zbiorowe, przemystowe lub komercyjne wykorzystanie produktu.

* Przeprowadzenie modyfikacji urzgdzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty uszkodzone,
naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji.

* W przypadku baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw okres gwarancji wynosi 6 miesiecy.

+ Uszkodzenie baterii spowodowane przetadowaniem lub nieprzestrzeganiem wskazéwek bezpieczenstwa
zawartych w instrukcji obstugi.

» Uszkodzenia o charakterze estetycznym, takie jak zarysowania, wybrzuszenia lub akty wandalizmu.

» Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem jakichkolwiek prac przez osoby nieuprawnione.

» Uszkodzenia spowodowane normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu: uszczelki, filtry, akcesoria,
szczotka i waz do odkurzacza, lampy, lampy do rzutnikéw, topatki do pralek itp.

+ Aktualizacja oprogramowania zwigzana z modyfikacjg parametroéw sieci.

+ Uszkodzenia spowodowane przez elementy znajdujgce sie poza urzagdzeniem (ciata obce, owady itp.).

» Zawarto$¢ urzadzen — zamrazarka, pralka itd. — (zywno$¢, odziez itd.).

» Uszkodzenia produktu spowodowane uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu zmodyfikowania,
zmiany, adaptacji lub modyfikacji istniejgcych.

» Uszkodzenia produktu spowodowane jego uzyciem bez akcesoridow zatwierdzonych przez producenta.

» Normalne zuzycie lub uszkodzenia czesci wynikajgce z uzytkowania: opona, detka, hamulec itp.

Klient jest odpowiedzialny za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujgcych sie na jego dysku
twardym lub w pamigci wewnetrznej urzadzenia przed jego przekazaniem do naprawy.

Auchan nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani za uszkodzenia
oprogramowania, w szczegolnosci wynikajace z przywrdcenia parametrow fabrycznych lub awarii.
Analogicznie producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktow
zostaty wyjete karty SIM/SD.

Powyzsze postanowienia w zaden sposob nie ograniczajg ani nie eliminujg: gwarancji prawnej, o ktérej mowa
powyzej oraz gwarancji handlowej producenta, jesli jest udzielana (patrz karta gwarancyjna).
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BIZTONSAGI UTASITASOK

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen az alabbi utasitasokat, és 6rizze meg
a hasznalati atmutatot, mert kés6bb is sziuksége lehet ra.

1.

10.
11.

12.

13.

A készlléket nyolc évesnél id6sebb gyerekek, korlatozott fizikai, érzékszervi vagy
mentalis képességl személyek, valamint megfeleld tudassal vagy ismeretekkel
nem rendelkez6 személyek kizarolag felugyelet mellett, illetve abban az esetben
hasznalhatjak, ha a készilék biztonsagos kezelésérdl tajékoztatast kaptak, és
tisztaban vannak az ahhoz kapcsolodé kockazatokkal.

3-8 éves gyermekek élelmiszereket rakodhatnak be, illetve vehetnek ki a
készulekbdl.

A készulékkel gyermekek nem jatszhatnak.

A készllék tisztitasat és felhasznaldi karbantartasat gyerekek felligyelet nélkl
nem végezhetik.

A csomagoldanyagot tartsa a gyermekektél tavol. Fulladasveszély!

Ha leselejtezi a készuléket, huzza ki a csatlakozédugaszt a haldzati aljzatbdl,
vagja el a csatlakozokabelt (olyan kozel a készulékhez, amennyire csak tudja),
és tavolitsa el az ajtokat, hogy a gyermekeket jaték kozben ne érhesse aramutés,
illetve ne zarhassak be magukat a készullék belsejébe.

Ha ezzel a magneses ajtézarral rendelkez6 késziilékkel egy régebbi, rugos zaras
(reteszes) ajtés vagy fedeles késziléket cserél le, ligyeljen arra, hogy a rugds
zérat hasznalhatatlanna tegye a régi késziiléken a leselejtezése elétt. igy a
készilék nem valhat a gyermekek szamara halalos csapdava.
FIGYELMEZTETES! A késziilék burkolatan vagy a beépitési szerkezeten 1&évé
szell6zényilasokat tartsa szabadon.

FIGYELMEZTETES! Ne hasznaljon a leolvasztas gyorsitdsara a gyart6 altal
ajanlottol eltéré mechanikus eszk6zoket vagy egyéb modszereket.
FIGYELMEZTETES! Ne sértse meg a hiitékdzeg csévezetékét.
FIGYELMEZTETES: Ne hasznéljon elektromos késziilékeket a berendezés
élelmiszertarold rekeszeiben, kivéve, ha azok a gyarto altal ajanlott tipusok.
FIGYELMEZTETES! Ne érintse meg az izzt, ha mar hosszabb ideje vilagit, mert
ilyenkor nagyon felforrésodhat.

FIGYELMEZTETES! A késziilék elhelyezésekor biztositsa, hogy a tapkabel ne
akadjon be és ne sériljon meg.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.

FIGYELMEZTETES! Ne helyezzen a késziilék hatsé oldala kézelébe hordozhatd
aljzatokat vagy hordozhat6 aramforrasokat.

Ne taroljon robbanasveszélyes anyagokat, példaul gyulékony hajtéanyagokkal
toltott aeroszol flakonokat a készulékben.

A készllék hiitékorében talalhaté izobutan hiitékézeg (R-600a) egy természetes,
jelentés mértékben kdrnyezetbarat gaz, amely mindazonaltal gyulékony.

A készilék szdllitasa és telepitése soran Ugyeljen arra, hogy a hiitékoér egyik
alkatrésze se sériljon meg.

- Kertlje a nyilt langot és a gyujtéforrasokat.

- Alaposan szell6ztesse ki a helyiséget, ahol a késziilék talalhato.

Veszélyes barmilyen médon modositani a készilék miszaki jellemzéit vagy magat
a készuléket. A kabel barmilyen sérllése rovidzarlatot, tizet és/vagy aramutést
okozhat.

A készilék rendeltetésszerlien héaztartasi célokra, vagy hasonld kérilmények
kozott hasznalhato:

Uzletek, irodak és mas munkahelyek személyzeti konyhaiban;

hétvégi hazakban, szallodakban, motelekben vagy egyéb lakohelyeken;
reggelit is biztosito szallashelyeken;

- vendéglatasban és hasonld, nem kiskereskedelmi Iétesitményekben.
FIGYELMEZTETES! Az elektromos alkatrészeket (pl. dugasz, tapkabel vagy
kompresszor) képesitett szerviztechnikusnak vagy szerelének kell a késziilékben
cserélnie.

FIGYELMEZTETES! A késziilékhez mellékelt izz6 kiilénleges lampa”, melyet
csak ezzel a készulékkel lehet hasznalni. A ,kuldnleges lampa” egyéb haztartasi
hasznalatra nem alkalmas.

A tapkabelhez ne hasznaljon hosszabbitot.

Ugyeljen arra, hogy a tapkabel ne torjén vagy sériiljon meg a késziilék hatoldalanal.
A megtort vagy megsérult tapkabel tulheviilhet, és tlizet okozhat.

Ugyeljen arra, hogy a késziilék haldzati csatlakozédugasza kénnyen hozzaférhetd
legyen.

Ne huzza meg a halozati kabelt.

Ha a csatlakozédugasz meglazult, ne csatlakoztassa az elektromos halézathoz,
mert ilyenkor fennal az aramutés vagy tlz kockazata.

Ha a tapkabel sérilt, a balesetek elkerllése érdekében a gyartonak, az
értékesités utani szervizszolgaltatd ceg képvisel6jének, vagy hasonléan képzett
szakembernek kell kicserélnie.

Ne hasznalja a késziléket a lampa nélkul.

A készulék nehéz. Legyen korultekintd, amikor mozgatja.

Ne vegyen ki termékeket a fagyasztorekeszbdl, illetve ne érintse meg a falat, ha a
keze nedves/vizes, mert ezzel a bére fellleti sérulést, fagyast szenvedhet.
Ugyeljen arra, hogy a késziiléket ne érje huzamosabb ideig kdzvetlen napfény.
Ne tegyen forré targyakat a készlilék mlGanyag részeire.

Ugyeljen arra, hogy az ételek ne érjenek hozza a hatsé falhoz.

A lefagyasztott ételeket a felolvasztasuk utan ne fagyassza le Ujra.

Az el6ére csomagolt fagyasztott élelmiszereket a fagyasztott élelmiszer gyartéjanak
utasitasai szerint tarolja.

Szigoruan tartsa be a készlilék gyartdjanak tarolasra vonatkozé utasitasait. Enhez
olvassa el a vonatkozo utasitasokat.
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37.

38.

39.

40.

41.
42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Ne helyezzen szénsavas vagy buborékos italokat a fagyasztérekeszbe, mert ez
a dobozukban/palackjukban nyomast eredményezhet, ami miatt felrobbanhatnak,
és kart okozhatnak a késziilékben.

Ha a jégkrémeket kozvetlenul a készulékbdl kivéve fogyasztjuk el, az fagyasi

sérilést okozhat.

Az élelmiszer szennyezédésének elkerilése érdekében tartsa be az alabbi

utasitasokat:

- Ha a készllék ajtajat hosszu id6ére nyitva hagyja, az jelent6sen névelheti a
hitészekrényben a belsé hdmérsékletet.

- Rendszeresen tisztitsa meg az élelmiszerekkel érintkezd fellleteket, és a
hozzaférhet6 folyadékelvezetd rendszereket.

- Tisztitsa ki a viztartalyokat, ha azokat mar 48 6raja nem hasznalta: 6blitse at a
vizhalozatra kotott vizrendszert, ha mar 5 napja nem hasznalta a vizadagolot.

- Anyers hust és halat arra alkalmas taroldéban tartsa a hiitében, hogy azok ne
érintkezzenek mas élelmiszerekkel, illetve a levik ne csepeghessen rajuk.

- A kétcsillagos fagyasztorekeszek (ha a készilékben talalhatok ilyenek)
megfeleléek eléfagyasztott éleimiszerek tarolasahoz, jégkém tarolasahoz vagy
készitéséhez, illetve jégkockak készitéséhez.

- Egy, kett6 és haromcsillagos rekeszek (ha a készulékben talalhatdk ilyenek)
nem megfeleléek friss élelmiszerek fagyasztasahoz.

- Ha a késziiléket hosszabb ideig Uresen hagyja, kapcsolja ki, olvassza le,
tisztitsa meg, szaritsa ki, és hagyja az ajtajat nyitva, hogy a késziléken belll
ne indulhasson el penészesedés.

Karbantartas el6tt kapcsolja ki a késziléket, és csatlakoztassa le az elektromos

halozatrol.

Ne tisztitsa a készuléket fémeszkdzdkkel.

Ne hasznaljon éles targyakat a készulékben Iévé odafagyott viz eltavolitasahoz.

Ehhez miianyag kaparot hasznaljon.

Rendszeresen vizsgalja meg a hiitdszekrény lefolyényilasat, hogy nem fagyott-e

bele viz. Szikség esetén tisztitsa meg a lefolyonyilast. Ha a lefolydnyilas eldugult,

a viz felgy(lik a készilék aljan.

Csomagolja ki a készlléket, és ellendrizze, hogy nincsenek-e rajta sérulések.

Ne csatlakoztassa a készlléket, ha megsériilt. Az esetleges sérlléseket

haladéktalanul jelentse be ott, ahol a késziiléket vasarolta. Orizze meg a

csomagolast arra az esetre, ha vissza kellene vinnie a készliléket.

Javasolt legalabb 4 érat varni, miel6tt csatlakoztatja a készulléket, hogy az olaj

visszafolyhasson a kompresszorban.

A készulék korul megfeleld levegbaramlast kell biztositani. Ennek elmulasztasa

tulmelegedéshez vezethet. A megfelel6 szell6zés érdekében kdvesse a telepitési

utasitasokat.

Ha lehetséges, tolja a termék tavtartéit egészen a falig, hogy a fal ne érjen hozza

a meleg részekhez (pl. kompresszor és kondenzator), megakadalyozandé az

esetleges égési sériléseket.

A készliléket ne helyezze radiatorok vagy tlizhelyek kézelébe.

Ugyeljen arra, hogy a késziilék telepitése utan az elektromos haldzati csatlakozasa

konnyen elérheté maradjon.

A készilék szervizelése miatt sziikséges minden elektromos munkat képesitett

elektrotechnikus vagy mas kompetens személy végezze.
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51.

52.
53.

54.
55.
56.
57.
58.
59.

60.

A terméket hivatalos szervizkdzpontban kell szervizeltetni, és kizardlag eredeti
alkatrészek hasznalhatok.

Ne tegyen forr¢ ételt a készulékbe.

Ne helyezzen a készillékbe élelmiszert szorosan egymas mellé, mert ez
akadalyozna a leveg6 aramlasat.

Ugyeljen arra, hogy az élelmiszer ne érjen hozza a rekesz(ek) hatso részéhez.
Ha kikapcsolja az aramot, ne nyissa ki az ajto(ka)t.

Ne nyissa ki az ajto(ka)t gyakran.

Ne tartsa az ajtd(ka)t nyitva hosszu ideig.

Ne allitsa be a termosztatot a hideg hémeérsékleteket meghaladé modon.

Az Osszes tartozékot, példaul a fiokokat, polcokat és ajtorekeszeket, tartsa a
helyikdn az alacsonyabb energiafogyasztas érdekében.

A készlilék leselejtezése el6tt mindenképpen

- Csatlakoztassa le a csatlakozodugaszt a halézati aljzatrol.

- Vagja el a tapkabelt, és dobja ki.

e

A készllék sem a hltékorében, sem a szigeteldanyagaiban nem tartalmaz
olyan gazokat, melyek karosithatnak az &zonréteget. A késziléket ne
selejtezze le a haztartasi hulladékkal egyutt. A szigetel6hab gyulékony
gazokat tartalmaz. A készlléket a helyi el6irasoknak megfeleléen kell
artalmatlanitani. Kerllje, hogy kart okozzon a hitéegységben, kiuléndsen
a hécserélében.

£5

A szimbdlummal jeldlt anyagok Ujrahasznosithaték. A csomagolast az
Ujrahasznositasahoz megfelel6 gyijtékonténerekben helyezze el.

| 54

A készilék jelolése (athuzott szemeteskuka szimbdluma) megfelel a
,2Hasznalt elektromos és elektronikus berendezésekrdl* szél6 2012/19/EU
eurodpai iranyelvnek. Ez a jeldlés azt jelenti, hogy ez a berendezés hasznos
élettartamanak végén nem artalmatlanithatdé mas haztartasi hulladékkal
egydutt. A felhasznalo koteles atadni a hasznalt elektromos és elektronikus
berendezéseket begylijtését végzdé Uzemeltet6knek. A begydjtési
Uzemeltetdk, beleértve a helyi gyljtépontokat, izleteket és helyi hatésagokat,
megfelel rendszert hoznak létre a berendezések begydijtésére. A hasznalt
elektromos és elektronikus berendezések megfelel6 gylijtése segit elkertlni
azokat az emberi egészségre és a kdrnyezetre gyakorolt karos hatasokat,
amelyek a veszélyes Osszetevok jelenlétébdl, valamint a berendezések
nem megfelel tarolasabol és kezelésébdl erednek.

>

FIGYELMEZTETES!Akésziilék hasznalata, szervizelése és artalmatlanitasa
soran figyelje a bal oldali abrahoz hasonlé szimbolumot. Ez a szimbdlum
a készllék hatuljan (a hatlapon vagy a kompresszoron) talalhato, sarga,
narancssarga vagy piros hattérrel.

Ez a szimbolum tlizveszélyre figyelmeztet. A hiitékézeg csbveiben és a
kompresszorban gyulékony anyagok talalhatok.

A késziléket a hasznalata, szervizelése és artalmatlanitasa soran tartsa
tlzforrasoktdl tavol.
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2. MUSZAKI ADATOK

Névleges feszlltség 220-240 V~
Névleges frekvencia 50 Hz
Névleges aram 1,3A

Teljes bemeneti teljesitmény 140 W
Leolvasztasi teljesitmény 160 W
Energiafogyasztas 199 kWh/év
Teljes térfogat 323 L
Fagyaszté térfogata 104 liter

A frissélelmiszer-rekesz térfogata 219 L
Klimabesorolas SN, N, ST, T
Aramitésvédelmi besorolas | osztaly m
HUt6kdzeg és befecskendezett mennyiség R600a /52 g
Habosito anyag Ciklopentan
Netté tdmeg 66 kg

3. TERMEKLEIRAS

3.1. ATERMEK ATTEKINTESE

1. Ajtorekeszek 5. Frissen tart6 tarolo
2. Szintezbélabak 6. Frissen tarto rekesz fedele
3. Fagyasztéfiokok 7. Hutépolcok
4. Friss ételek atalakithato taroloja
3.2. KEZELOPANEL
1. Beallitott hiitészekrény- 5. Htészekrény-hé6mérséklet gomb
hémérséklet 6. Fagyasztotérhémérséklet-gomb
2. Beallitott fagyasztétér-némérséklet 7. Uzemmod gomb
3. Nyaralas tzemmodijelzés 8. Szuper Uzemmadjelzés
4. Zarolasjelz6 9. ECO lzemmodjelzés

4. UZEMBE HELYEZES

A

4.1. KICSOMAGOLAS

Figyelmeztetés!

A htészekrény telepitése el6tt huzza ki a készuléket a fali aljzatbol.

A kicsomagolas utan ellenérizze, hogy a készulék hianytalan-e, és hogy szallitas
kézben nem sérilt-e meg. Ha a készilék sérilt vagy hianyos, Iépjen kapcsolatba

Ugyfélszolgalatunkkal.

107



4.2. A KESZULEK ELHELYEZESE

Telepitse a készuléket olyan helyre, ahol a kdrnyezeti hémérséklet megfelel a késziilék

tipustablajan feltintetett klimaosztalynak. Ez a készulék megfeleld mikodését biztositja.

- Az ,SN” azt jelzi, hogy ezt a hiitberendezést csak 10 °C és 32 °C kozti kdrnyezeti
hémérsékleten lehet hasznalni.

- Az ,N” azt jelzi, hogy ezt a hiitbberendezést csak 16 °C és 32 °C kozti kdrnyezeti
hémérsékleten lehet hasznalni.

- Az ST azt jelzi, hogy ezt a hiitbberendezést csak 16 °C és 38 °C kozti kdrnyezeti
hémérsékleten lehet hasznalni.

- A ,T” azt jelzi, hogy ezt a hiitéberendezést csak 16 °C és 43 °C kozti kdrnyezeti
hémérsékleten lehet hasznalni.

Megjegyzés: Ha a késziléket a megadottdl eltéré6 hémérsékleti viszonyok kozott
Uzemelteti (példaul a névleges kdrnyezeti hémérsékleti tartomanyon kivil), a készilék
adott esetben nem tudja majd fenntartani a bels6 rekeszei kivant hémérsékletét.

4.3. AMEGFELELO HELYSZIN KIVALASZTASA

Figyelmeztetés!

A A készUléket le kell tudni valasztani a haldzati aramellatasrol.
Ezért a csatlakozédugasznak a telepités utan kdnnyen hozzaférhetdének kell
lennie.

*  Olyan helyet valasszon, amit nem ér kdzvetlen napsutés.

«  Olyan helyet valasszon, ahol elegendé hely van ahhoz, hogy a hiitészekrény ajtajai
kénnyen nyithatéak legyenek.

«  Sik (vagy majdnem teljesen sik) padléval rendelkezé helyet valasszon.

* Hagyjon elegend6 helyet a hlitészekrény sik felliletre torténd felallitasahoz.

« Telepitéskor hagyjon szabad helyet a jobb és bal oldalan, a hata mogoétt és felette
is. Ez segit csokkenteni az energiafogyasztast, és alacsonyabbra leszoritani az
energiaszamlakat.

* Hagyjon legalabb 50 mm-es rést a készulék két oldalanal és a hata mogott.

* A készuléket héforrasoktol, példaul radiatoroktol, kazanoktdl, kdzvetlen napfénytdl
stb. tavol kell elhelyezni.

*  Gondoskodjon rola, hogy a levegd szabadon aramolhasson a szekrény hatuljanal.

* Alegjobb teljesitmény biztositasa érdekében ha a készUlléket egy tulnyulo fali elem
ala helyezik, a szekrény teteje és a fali elem kozoétti tavolsagnak legalabb 50 mm-
nek kell lennie. Idealis esetben azonban a késziléket nem ajanlatos fali tulnyulas
ala helyezni.

A pontos vizszintezést a készulék aljan taldlhaté egy vagy tébb allithatd lab
segitségével lehet elvégezni.

* Eza hitéberendezés nem hasznalhat6 beépitett berendezésként.

Helyigény
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Az alébbiakban feltlintetett 6sszes hosszegység mm.

A

B

Cc

D

E

F G H |

600

685

1850

min = 50

min = 50

min = 50

1200

1285

135°

4.4. AKESZULEK SZINTEZESE

Ha a készilék barmilyen moédon megbillen, allitson a két szintezdlabon a készulék

elején.

Megjegyzés: Ha a késziilék nincs vizszintes helyzetben, az ajtd és az ajt6 tomitése nem

zarodik megfeleléen.
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4.5. ELEKTROMOS CSATLAKOZAS

* A hélézatra vald csatlakoztatas el6tt ellenérizze, hogy a tipustablan feltlintetett

/

feszlltség és frekvencia megfelel-e az On haztartasi aramellatasanak.

* A készuleket védéfoldeléssel kell ellatni. A tapkabel csatlakozédugoja védsfold-
érintkezével van ellatva. Ha a haztartasi halozati aljzat nincs védéfoldeléssel ellatva,
csatlakoztassa a készlléket egy kilon vedéfoldeléshez, a hatalyos el6irasoknak

megfeleléen, egy szakképzett villanyszereld ajanlasa szerint.

* Agyarté nem vallal felel6sséget, ha a fenti biztonsagi évintézkedéseket nem tartjak

be. A készilék megfelel az E.G.K. iranyelveinek.

4.6. AZ AJTO MEGFORDITASA

Ha a készulék ajtajait meg kell forditania, kdvesse az alabbi utmutatasokat és lépéseket.
* Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a készulék le van-e csatlakoztatva a halézatrdl, és

Ures.

* Ne fektesse a késziléket teljesen a hatara, mert azzal karosithatja a hiitérendszert.

« Ajanlatos, hogy a szerelési milveletet 2 személy végezze.

Az ajtok megforditasa el6tt készitse eld a kdvetkezd szerszamokat és alkatrészeket:

1. 1 db laposfeji csavarhuzo
2. 1 db csillagcsavarhuzo

3. 1 db csavarkulcs
4

. Az alabbi komponenseket a tartozéktaskaban mellékelték.

1 db bal oldali zsanérfedél | 1 db bal oldali segédzar a

felsd ajtohoz

1 db bal oldali segédzar az
also ajtéhoz
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1. lépés:

Csavarozza le a fels6
zsanérfedelet, és hizza ki az
ajtokapcsolo és a kabelkoteg
csatlakozoit.

2. lépés:
Csavarozza le a felsé zsanért.

3. lépés:

Tavolitsa el a csavart a fels6
zsanérbol egy villaskulccsal,
majd forditsa meg a fels6
zsanért. Ezutan illessze vissza
a csavart a fels6 zsanérba.

4. lépés:

Helyezze &t az ajtdkapcsolot
a jobb zsanérfedélrél a
tartozéktaskaban talalhato bal
zsanérfedélre.

5. lépés:

Vegye le a fedelet a felsd
ajto tetejérdl, helyezze at a
kabelkoteget a jobb oldalrol
a bal oldalra, majd helyezze
vissza a fedelet.
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6. lépés:
Helyezze at a bal fels6 fedelet a
jobb oldalra.

7. lépés:

Vegye le a fels6 ajtot.
Csillagcsavarhuzoval tavolitsa
el a csavarokat a kozéps6
zsanérbdl, majd vegye le az
also ajtot.

8. lépés:

Helyezze at a zsanérfurat-
fedOket a bal oldalrél a jobb
oldalra.

9. lépés:

Csavarozza le az als6 zsanért.
Majd tavolitsa el mindkét
oldalrél az allithato labat.

10. lépés:

Csavarja ki és tavolitsa el a
csavart az alsé zsanérbol,
forditsa meg az als6 zsanért,
majd helyezze vissza a csavart.
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11. lépés:

lllessze vissza az als6 zsanért
a csavarral a bal oldalra.

Majd helyezze vissza mindkét
allithato labat.

12. lépés:

Tavolitsa el a segédzarakat

a felsd és az also ajto

aljarol. Ezutan vegye

ki az Uj segédzarakat a
tartozektaskabol, és szerelje fel
6ket az ajtok bal oldalara.

13. lépés:

Vegye ki a tomitéseket a felsd
és az also ajtébal, forgassa el
és szerelje vissza Gket.

14. lépés:

Szerelje vissza az also ajtot.
Allitsa be és rogzitse a kozépsd
zsanért a szekrényre.

Megjegyzés: Ugyeljen arra,
hogy az ajtét a szekrényhez
ugy igazitsa, hogy a tomités
szorosan le tudja zarni a
szekrényt.

15. Iépés:

Helyezze vissza a felsé ajtot.
Ezutan csatlakoztassa az ajtot
a szekrényhez a fels6 zsanér
szoros rogzitéseével.

Megjegyzés: Ugyeljen arra,
hogy az ajtét a szekrényhez
ugy igazitsa, hogy a tomités
szorosan le tudja zarni a
szekrényt.
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16. lépés:

Csatlakoztassa ujra az
ajtékapcsolo és a kabelkdteg
csatlakozoit. Ezutan helyezze
vissza a felsd zsanérfedelet, és
huzza meg a csavart.

5. HASZNALAT

5.1. AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

A készilék elsé hasznalatba vétele el6tt mossa le a bels6 teret és az dsszes belsé
kiegészit6t langyos vizzel és némi semleges tisztitdszerrel, hogy eltédvolitsa a vadonatu;j
termék jellemzd szagat, majd alaposan szaritsa meg.

Fontos!

Ne hasznaljon mosészert vagy suroldport, mert ezek karosithatjak a beltér feltletét.
A szallitast, kicsomagolast és telepitést kdvetéen, az elektromos halézathoz torténd
csatlakoztatast megel6z6en hagyja legalabb 4 o¢rat fligg6leges helyzetben allni a
készuléket.

A készulék mikodjon legalabb 2 éran at, mielétt friss vagy fagyasztott élelmiszert
helyez el benne.

5.2. A KEZELOPANEL HASZNALATA
Altalanos utmutatasok

Miutan bedugta a késziiléket, a teljes kezel6panel kigyullad, és a késziilék el kezd
mikddni az alapértelmezett vagy legutdobb hasznalt beallitdsokkal. Tovabba az
alapértelmezett vagy legutdbb hasznalt beallitott hiitészekrény- és fagyasztotér-
hémérséklet is megjelenik a kezel6panelen. Harom masodperccel késébb a
kezel6panel hasznalhatéva valik.

A kezel6panel hasznalata elétt gy6zddjon meg arrdl, hogy az feloldott allapotban
van.

Barmelyik gomb megérintésekor hangjelzés hallhato.

Ha barmelyik gombot megérinti, amikor a kezel6panel zarolt allapotban van, a
zarolasjelz6 3 masodpercig villogni fog ily médon jelezve, hogy a kezel&panel zarolt
allapotban van.

Ha nem érint meg egyetlen gombot sem, a teljes kezelépanel 90 masodperc mulva
kikapcsolodik.

A teljes kezel6panel Ujra kigyullad, amint a fels® ajtot kinyitjak, vagy barmelyik
gombot megérintik.

Ha a hit8szekrény ajtaja 60 masodpercnél tovabb marad nyitva, az ajtonyitasi
riasztas megszolal. A riasztas leallitasahoz be kell csuknia a nyitott ajtot.

A kezel6panel feloldasa és zarolasa

A zérolasjelzd vilagit, ha a kezel6panel zarolt allapotban van, és kikapcsol, ha a
kezel6panelt feloldjak.

A beallitasok csak akkor médosithatdk, ha a kezel6panel feloldott allapotban van.
A kezel6panel zarolasahoz vagy felolddsahoz tartsa lenyomva 3 masodpercig az
Uzemmaod gombot.

Ha nem érint meg egyetlen gombot sem, a kezel8panel 20 masodperc mulva lezar.
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A miikodési lizemmoéd modositasa

A készlléknek 4 mikodési Gzemmddja van: ECO, nyaralas, szuper és felhasznaloi. Az
els6é 3 tzemmodot a hozzajuk tartozé LED-jelz6fény mutatja.

*  Akésziilék ECO/nyaralas/szuper izemmodba helyezéséhez addig érintse meg az
lUzemmdd gombot egy vagy tobb alkalommal, amig mind a kivant tzemmadjelzés
el nem kezd villogni. Ot masodperccel késébb a jelzés folyamatosan vilagit, és a
megfeleld mikddesi lzemmad életbe 1ép.

* Akésziilék felhasznaloi izemmaodba helyezéséhez addig érintse meg az izemmaod
gombot egy vagy tobb alkalommal, amig mind a 3 izemmdédjelzés ki nem alszik. Ez
a mikodési lzemmod azonnal hatalyba 1ép.

1. ECO lizemméd

- Sem a hitészekrény-hémérsékletet, sem a fagyasztétér-hémérsékletet sem
tudja beallitani.

- A késziuléke automatikusan allitia be a hit6szekrény-h6mérsékletet és a
fagyasztotér-hémérsékletet az 5 °C és a -18 °C értékekre.

- Hamegérintiahit6szekrény-hémérsékletgombotvagyafagyasztotérhémeérséklet-
gombot, az ECO lGzemmodjelzés 3 masodpercig villogni fog, ily modon jelezve,
hogy ezt a gombot letiltottak.

2. Vakacio uizemmod

- Afagyasztotér-hémérsékletet beallithatja, de a hiitszekrény-hémérsékletet nem.

- Akészilék automatikusan 17 °C-ra allitja be a hiitészekrény-hdmérsékletet.

- Ha megérinti a hitészekrény-hémérséklet gombot, a nyaralas Uzemmdodjelzés
3 masodpercig villogni fog, ily médon jelezve, hogy ezt a gombot letiltottak.

3. Szuper iizemmod

- Ah(tészekrény-h6mérsékletet beallithatja, de a fagyasztétér-hémérsekletet nem.

- Akészulék automatikusan -25 °C-ra allitja be a fagyasztétér-némérsékletet.

- Ha megérinti a fagyasztotérhdmérséklet-gombot, a szuper Uzemmoddjelzés
3 masodpercig villogni fog, ily modon jelezve, hogy ezt a gombot letiltottak.

- Tipp: Ha egyszerre sok ételt kell lefagyasztania, javasoljuk, hogy a késziléket
24 6raval korabban allitsa a szuper lzemmadra.

- Figyelmeztetés! Ebben a mikodési tzemmodban a készilék folyamatosan
mikodik, és a zajszintje valamivel magasabb lesz, mint a tobbi muikddési
izemmaodban.

4. Felhasznal6i iizemméd
- AhUt6szekrény-hémérsékletet és a fagyasztotér-hémeérsékletet is beallithatja.

A hiitészekrény-hémérséklet beallitasa

A hiitészekrény-hémérsékletet csak akkor tudja beallitani, ha a készlilék a felhasznaldi
vagy a szuper Uzemmddban van. A hitdszekrény-hémérséklet beallitasahoz érintse
meg a hitészekrény-hémeérséklet gombot, hogy a rendelkezésre allé hémérsékleteken
(2 °C-tol 8 °C-ig) ciklikusan addig lepkedhessen, amig a kivant beallitott hit6szekrény-
hédmérséklet meg nem jelenik. A beallitott hiitészekrény-hémérséklet nem villog tovabb,
és 5 masodpercen belul érvénybe lép.

A fagyasztotér-homérséklet beallitasa

A fagyasztétér-hémérsékletet csak akkor tudja beallitani, ha a készilék a felhasznaldi
vagy a szabadsag uzemmodban van. A fagyasztotér-hémeérséklet bedllitasahoz érintse
meg a fagyasztotérhémérséklet-gombot, hogy a rendelkezésre all6 hémérsékleteken
(-14 °C-tol -22 °C-ig) ciklikusan addig lépkedhessen, amig a kivant beallitott fagyasztotér-
hémérséklet meg nem jelenik. A beallitott fagyasztotér-hémeérséklet nem villog tovabb,
és 5 masodpercen belll érvénybe lép.

Tipp: Azt javasoljuk, hogy allitsa a hltészekrény-h6mérsékletet és a fagyasztotér-
hémérsékletet a 4 °C és a -18 °C értékekre a kornyezeti hémérséklettdl fliggetlentl.
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5.3. AFRISS ETELEK ATALAKITHATO TAROLOJANAK HASZNALATA

A hiitészekrény az aljan friss ételek atalakithato tarolojaval
rendelkezik. A friss atalakitd segitségével kilon-kilon allithatja a
tarolo hémeérsékletét a kiilonb6z4 tipusu élelmiszerek szerint.

A tarol6 hémérsékletének csdkkentéséhez nyomja a friss
atalakitdé gombot felfelé.

« Amikor a gomb a legalsé helyzetében all, a friss ételek
atalakithaté taroldja frissen tarto rekeszként funkcional, ami
fenntartja a gyimolcsok és zoldségek tarolasahoz megfelel
hémérsékletet és paratartalmat.

* Amikor a gomb a legfels6 helyzetében all, a friss ételek
atalakithatd taroldja alkalmassa valik az olyan friss ételek
mint a hal és a hus rovid tavu tarolasara. Az élelmiszereket
a taroléban nagyon hidegen, de nem fagyasztva tartjuk, hogy
meg6rizzik frissességuket, mikdzben a f6zésre varnak.

e Tippek: Ha halat vagy hust tart a friss ételek atalakithato
taroldjaban, aztjavasoljuk, hogy a hiitdszekrény-hdmérsékletet
4 °C ala allitsa. Tovabba ne tartsa az ételt ataroléban 3 napnal
tovabb a legjobb frissesség garantalasa érdekében.

5.4. AZ ETEL ELHELYEZESE

A kiilénbozd tipusu élelmiszereket kiilénb6zé helyeken helyezze el az alabbi tablazat

(N 1FRESH
\{% }cONVERTER

7N

N

szerint.
Elhelyezkedés Hémérséklet | Etel tipusa Tarolasi
idé
Ajtérekeszek 4~6 °C - Természetes tartositoszereket 3 nap
tartalmazo élelmiszerek, példaul
lekvarok, levek, italok és izesit6k
- Ne taroljon romlandé
élelmiszereket.
Fiok a friss 3~5°C - Gyumolcsok, fliszerndvények és | 1 hét
termékeknek z6ldsegek
(salatasfiok) - Ne tartson benne banant,
voréshagymat, burgonyat vagy
fokhagymat.
Htészekrénypolc | 3~5 °C Tejtermékek és tojas 1 hét
— kodzépsé
Hitészekrénypolc | 3~5 °C F6zést nem igényl6 élelmiszerek, 1 hét
— fels6 példaul készételek, csemegehusok
és maradékok.
Fagyasztofiokok | -18°C - Hosszu tavon tarolt élelmiszerek | 1-18
- Also fiok nyers hus, szarnyas és | hénap
hal szamara
- Kodzépsé fiok fagyasztott
zbldségek, hasabburgonya stb.
szamara
- Fels6 fiok jégkrém, fagyasztott
gyumodlcsok, fagyasztott
péksitemeények stb. szamara
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5.5. FRISS ETEL FAGYASZTASA

» Afagyasztérekesz alkalmas friss élelmiszerek fagyasztasara, valamint a fagyasztott
és meélyh(tott élelmiszerek hosszu tavu tarolasara.

* Helyezze a fagyasztando friss ételt a fagyasztorekeszbe.

*  A24 ¢ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készlék tipustablan
talalhato.

« Afagyasztasi folyamat 24 éraig tart. Ez alatt az id6étartam alatt ne tegyen be mas
fagyasztando élelmiszert.

5.6. FAGYASZTOTT ELELMISZEREK TAROLASA

Az elsd Uzembe helyezéskor vagy a hosszabb hasznalati sziinet utan mielétt a terméket
a rekeszbe helyezné, hagyja, hogy a készlilék legalabb 2 6ran at magas fokozaton
mikodjon.

FIGYELMEZTETES: Véletlen leolvadas esetén, példaul, ha az aramellatas a miszaki
adatokat tartalmazo tablazatban feltlintetett ,visszamelegedési idé” értéknél hosszabb
ideig szunetelt, a kiolvadt élelmiszert gyorsan el kell fogyasztani vagy azonnal meg kell
fézni, majd Ujra fagyasztani (f6zés utan).

5.7. ELELMISZER KIOLVASZTASA

A mélyhiitétt vagy fagyasztott ételt felhasznalas elétt a mivelethez rendelkezésre allo
id6tol figgben a hitészekrényben vagy szobahdmeérsékleten olvaszthatjuk fel. A aprobb
darabokat még fagyasztva is f6zhetjik, kdzvetlenil a fagyasztobol. Ebben az esetben a
fé6zési id6 hosszabb lesz. Kbvesse az élelmiszer gyartdjanak a csomagolason talalhato
utasitasait.

FIGYELMEZTETES: A kiolvasztott élelmiszert nem szabad Ujrafagyasztani. Révid idén
belll fogyassza el.

5.8. A TARTOZEKOK ELTAVOLITASA/ATHELYEZESE

A polcok athelyezése
Ahit6szekrény falait szamos sinnel lattak el, igy a polcok a kivant
modon athelyezheték. =\

Az ajtorekeszek eltavolitasa

Az ajtorekeszeket el lehet tavolitani a tisztitashoz.

A hGtészekrény ajtorekeszének eltavolitasahoz fokozatosan
hizza addig az abran lathaté nyilak iranyaba, amig ki nem
szabadul. Tisztitas utan helyezze vissza a helyére.

Az alsé fiok eltavolitasa

1. Huzza ki a fiokot az utkdzési helyzetéig.
2. Emelje fel a fiok elejét.

3. Huzza ki a fidkot.
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5.9. TIPPEK AZ ETELEK FAGYASZTASAHOZ, ES A FAGYASZTOTT
ELELMISZEREK TAROLASAHOZ

A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az alabbiakat.

A 24 ¢6ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készilék tipustablan
talalhato.

A fagyasztasi folyamat 24 orat vesz igénybe. Ebben az id6szakban nem szabad
behelyezni tovabbi fagyasztando ételt;

Csak kivald mindségd, friss és alaposan megtisztitott élelmiszert fagyasszon;

Az ételt ajanlatos kisebb adagokban lefagyasztani, egyrészt az alaposabb
atfagyasztas érdekében, masrészt igy lehetéség lesz késébb csak a szikséges
mennyiség felengedésére;

Az ételt csomagolja be aluféliaba, illetve polietilén tasakba, és gy6z6djon meg a
csomagolas légmentességérdl.

Ne engedje, hogy a friss, nem fagyasztott élelmiszerek érintkezzenek a mar
fagyasztott élelmiszerekkel, elkerlilve ezzel az utébbi hémérsékletének az
megemelkedését;

A sovany ételek jobban és hosszabb ideig tarolhaték, mint a zsiros ételek; a s6
csokkenti az élelmiszerek tarolhatosagi idejét;

A vizes alapu (pl. gyuimolcs) fagylaltok, ha azokat kozvetlenil a fagyasztorekeszbdl
valo eltavolitasa utan fogyasztjak, a bér fagysérilését okozhatjak;

Tanacsos a fagyasztas datumat feltlintetni minden egyes csomagolason, hogy az
eldirt tarolasi id6t be lehessen tartani.

Ellenérizze, hogy a kereskedelemben forgalmazott fagyasztott élelmiszereket a
kiskereskedés megfeleléen tarolta-e.

Gondoskodjon arrol, hogy a fagyasztott élelmiszerek a lehetd legrévidebb idén bell
eljussanak az élelmiszerboltbdl a fagyasztdba;

Ne nyissa ki gyakran és ne hagyja nyitva hosszabb ideig az ajtét, mint az feltétlentl
szikséges.

Felengedés utan az élelmiszer gyorsan romlik, és nem fagyaszthato Ujra;

Ne lépje tul az élelmiszergyarto altal megadott tarolasi idétartamot.

Ne taroljon palackozott italokat a fagyasztorekeszben, hogy elkerllje azok
felrobbanasat és az egyéb karokat.

5.10. TIPPEK A FRISS ELELMISZEREK HUTESEHEZ
A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az alabbiakat.

Ne helyezzen meleg ételt vagy parolgo folyadékokat a hiitészekrénybe.

Fedje le vagy csomagolja be az ételt, kiilonosen ha annak erés illata van. Csomagolja
be polietilén zacskdkba, és helyezze a zdldségfiok feletti Gvegpolcra.

A biztonsag érdekében legfeljebb egy vagy két napig tarolja igy.

A fétt ételek és a hideg ételek lefedve barmilyen polcon elhelyezheték.

A gyimdlcsét és a zoldséget alaposan meg kell tisztitani, és a tartozék specialis
(frissen tarto) fiokba kell elhelyezni.

A vajat és a sajtot specialis Iégmentes tartokba kell helyezni, vagy aluféliaba, illetve
polietilén tasakba csomagolva kell a lehet6 leglégmentesebben tarolni.

A zarékupakkal ellatott tejespalackokat az ajtérekeszben kell tarolni.

Abanant, burgonyat, hagymat és fokhagymat, amennyiben nincsenek becsomagolva,
tilos a hiitészekrényben tarolni.
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6. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Higiéniai okokbdl a készllék belsejét (beleértve a belsé kiegészitéket) rendszeresen
tisztitani kell.

Figyelmeztetés! Tisztitas el6tt mindig hizza ki a tapcsatlakozot a halézati
aljzatbdl.

Fontos! A tisztitashoz soha ne hasznaljon mosoészert, oldészert/suroloszert, éles
targyakat vagy drétkefét, mert ez karosithatja a fellletet. A késziilék tisztitasahoz ne
hasznaljon vizpermetet és g6zt.

6.1. TISZTITAS

1. Akészilék rekeszeibdl tavolitson el minden belsé tartozékot (pl. polcok és fidkok).
Tisztitsa meg ezeket langyos vizzel és kevés, semleges tisztitdszerrel. Oblitse le
6ket vizzel, és alaposan szaritsa meg.

2. Akeészilék bels6 fellletét nedves ruhaval és enyhe, semleges tisztitoszerrel t6rolje
le. Ezutan tordlje at meleg, nedves ruhaval, majd alaposan szaritsa meg, mielétt a
készilék tartozékait visszahelyezné.

3. Torolje le a készllék kiilsejét puha, szaraz ruhaval. Soha ne hasznaljon olddszert.

* Rendszeresen ellenérizze és tordlje tisztara az ajtotomitéseket, hogy mentesek
legyenek a szennyezddésektdl.

« A készllék hats6 oldalat rendszeresen portalanitsa. Ez javita a készulék
teljesitményét és csokkenti az energiafogyasztast.

* Annak elkeriilése érdekében, hogy a leolvasztott viz elarassza a készlléket,
rendszeresen tisztitsa meg a rekesz hatso részénél talalhato lefolydnyilast.

6.2. LEOLVASZTAS

*  Akészilék automatikus leolvasztasi funkciéval rendelkezik.

* A szezonalis valtozasok miatt vastag jégréteg alakulhat ki. A kézi leolvasztashoz
hiuzza ki az elektromos halézatbol a készliléket, és tavolitsa el a felesleges jeget
szaraz ruhaval.

* Arendszeres leolvasztas segit csokkenteni a készllék energiafogyasztasat.

6.3. LAMPACSERE
Ebben a termékben lampa van. Meghibasodas esetén a lampa vizsgalatat és/vagy
cseréjét megfeleld képesitéssel rendelkezd szakemberrel végeztesse el.

6.4. SZALLITAS

Figyelmeztetés! Ne forditsa a készuléket fejjel lefelé, és ne fektesse az
oldalara. Szallitas soran a délése nem haladhatja meg a 45°-ot.

* Ne emelje meg a készliléket a felsé peremeinél fogva. A készlléket az aljanal vagy
az oldalainal fogva tartsa.

* Akészilék mozgatasa el6tt minden élelmiszert tavolitson el bel6le, az alkatrészeit
pedig megfeleléen rogzitse.

* Rogzitse az ajtokat ragasztoszalaggal.

» Ragasztészalaggal rogzitse a tapkabelt a készllék oldalahoz, hogy a szallitas soran
elkerilje annak sérllését.
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6.5. TAROLAS

* Ha a készulék hosszu ideig nincs hasznalatban, csatlakoztassa le az elektromos

halézatrdl, tavolitson el bel6le minden élelmiszert, és tisztitsa ki.

* A h(tészekrény tarolasa soran résnyire hagyja nyitva az ajtét, hogy megelézze a

kellemetlen szagok kialakulasat.

7. HIBAELHARITAS

A\

Figyelmeztetés!
Lasd a biztonsagroél szolo részt.
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos

szervizkdzponttal vagy egy szakemberrel.

7.1. ONDIAGNOSZTIKA

A készilék ondiagnosztikai rendszerrel van ellatva, mely szamos mikodési hiba
azonositasara alkalmas. Ha a kezel6panel tetején az EO, E1, E2, E3 vagy az E5 jelenik

meg, forduljon hivatalos szervizkdzponthoz.

Probléma

Lehetséges ok

Lehetséges megoldas

A készllék nem
mukodik.

A csatlakozédugasz nincs
bedugva az elektromos
halézatba, vagy a
csatlakozas laza.

Csatlakoztassa a
csatlakozédugaszt az
elektromos hal6zathoz.

Kiégett vagy hibas
biztosito.

Ellenérizze a biztositét, és
szikseég esetén cserélje ki.

Hibas tapkabel vagy
tapcsatlakozo.

Az ellendrzést és javitast
megfelel képesitéssel
rendelkezé elektromos
szakemberrel végeztesse.

A készulék tul er6sen
fagyaszt vagy ht.

Nem megfeleld
hémeérséklet-beallitasok

Allitsa a fagyasztd/
hlGtészekrény h6mérsekletét
magasabbra.

A készilék nem
fagyaszt vagy hiit
elégge.

Nem megfelel§
hémérséklet-beallitasok

Allitsa a fagyaszto/
hitészekrény hémérsékletét
alacsonyabbra.

Nagy mennyiségi forré/
meleg élelmiszer van a
készulékben

A készllékbe helyezés
el6tt hagyja leh(lni az
élelmiszereket.

A készlilék kozelében
héforras talalhato

Vigye tavolabb a héforrast a
készlléktol.

Az ajtd hosszu ideig nyitva
volt.

A lehetd leghamarabb zarja
be az ajtot.

Gy6z6djon meg rola, hogy az
ajté megfeleléen zarodik.
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Probléma

Lehetséges ok

Lehetséges megoldas

Az ajtoszigetelésen
talzottan sok
odafagyott viz
halmozaddik fel.

Az ajtoszigetelés nem
légmentes.

Gondosan melegitse az
ajtészigetelés szivargo részeit
egy hajszaritoval (meleg
beallitas esetén). Ezzel
egyidejlleg a felmelegitett
ajtészigetelést igazitsa at ugy
a kezével, hogy megfelelen
szigetelje az ajtot.

A készlilék hangos
zajt ad ki.

A készllék nincs
vizszintezve

A készulék labainak
beadllitasaval végezze el a
vizszintezést.

A készllék hozzaér a falhoz
vagy mas targyakhoz.

Vigye arrébb a készuléket és
hagyjon szabadon elegendd
helyet koruldtte.

Egy alkatrész, példaul egy
cs6 a készulék hatoldalan
hozzaér a készllék egy
masik részéhez vagy a
falhoz.

Szlikség esetén dvatosan
hajlitsa el az alkatrészt az
utbol.

Viz ker(lt a padléra

Eltomddott a vizleeresztd
nyilas.

Tisztitsa ki a leereszt6 nyilast
a hitészekrény hatsoé részén.

Az oldalso6 panelek
felforrosodtak.

Ez normadlis jelenség.
Az oldalso panelek alatt
h&cserél6 alkatrészek
vannak.

Az oldalso6 panelek
megeérintése elbtt sziikség
esetén vegyen fel keszty(t.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Tnainte de a folosi acest produs, cititi cu atentie aceste instructiuni si pastrati manualul
pentru o utilizare ulterioara.

1.

.

o

10.

1.

12.

13.

14.

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de minim 8 ani si de persoane
cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau care nu au experienta si
cunostintele necesare, daca sunt supravegheate sau daca nu au fost instruite cu
privire la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si inteleg pericolele implicate.
Copiii cu varsta cuprinsa intre 3 si 8 ani pot incarca si descarca acest aparat.
Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.

Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru utilizator nu trebuie sa fie
efectuate de catre copii decat sub supraveghere.

Pastrati toate ambalajele la distanta de copii. Exista riscul de sufocare.

Daca intentionati sa aruncati aparatul, scoateti stecherul din priza, taiati cablul
de conectare (cat mai aproape de aparat) si scoateti usile pentru a preveni
electrocutarea copiilor care se joaca sau blocarea acestora in interiorul aparatului.
Tn cazul in care acest aparat dotat cu gamnituri magnetice pentru usi trebuie sa
fnlocuiasca un aparat mai vechi cu un sistem de blocare cu arc (dispozitiv de
blocare) pe usa sau capac, asigurati-va ca arcul nu este utilizabil inainte de a
arunca aparatul vechi. Acest lucru il va impiedica sa devina o capcana mortala
pentru un copil.

AVERTIZARE! Pastrati deschiderile de ventilatie din carcasa aparatului sau din
structura incorporata, libere de orice obstructie.

AVERTIZARE!Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace pentru accelerarea
procesului de dezghetare, altele decat cele recomandate de producator.
AVERTIZARE! Nu deteriorati circuitul de racire.

AVERTIZARE: Nu utilizati aparate electrice in compartimentele aparatului
destinate pentru depozitarea alimentelor, cu exceptia cazului in care acestea sunt
de tipul recomandat de producator.

AVERTIZARE! Nu atingeti becul daca acesta a fost aprins pentru o perioada lunga
de timp, deoarece ar putea fi foarte fierbinte.

AVERTIZARE! Cand pozitionati acest aparat, asigurati-va ca cablul de alimentare
nu este prins intre alte obiecte sau deteriorat.

AVERTIZARE! Nu amplasati mai multe prize portabile sau mai multe surse
portabile de energie in partea din spate a aparatului.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.

Nu depozitati in acest aparat substante explozive precum recipientele de aerosoli

cu agent de propulsie inflamabil.

Agentul frigorific izobutan (R-600a) este inclus in circuitul de refrigerare al

aparatului, un gaz natural cu un nivel ridicat de compatibilitate cu mediul, care

este totusi inflamabil.

In timpul transportului si instalarii aparatului, asigurati-va ca niciuna dintre

componentele circuitului de agent frigorific nu se deterioreaza.

- Evitati flacarile deschise si sursele de aprindere.

- Aerisiti bine camera in care se afla aparatul.

Este periculos sa modificati caracteristicile sau acest produs in orice mod. Orice

deteriorare a cablului poate provoca un scurtcircuit, un incendiu si/sau un soc

electric.

Acest aparat este destinat uzului casnic si aplicatiilor similare, cum ar fi:

- n bucatariile destinate angajatilor din magazine, birouri sau alte medii de lucru;

- pensiuni agroturistice si de catre clientii din hoteluri, moteluri si alte locuri de
tip rezidential;

- locatji de cazare tip pensiune;

- catering si alte aplicatii similare pentru consumul direct.

AVERTIZARE! Orice componente electrice (de exemplu mufa, cablu de alimentare

sau compresor) trebuie inlocuite de un agent de service autorizat sau de personal

de service calificat.

AVERTIZARE! Becul furnizat impreuna cu acest aparat este un ,bec cu utilizare

speciald” care poate fi folosit numai impreuna cu aparatul furnizat. Aceast ,bec cu

utilizare speciala” nu trebuie folosit la iluminatul casnic.

Cablul de alimentare nu trebuie introdus in prelungitor.

Asigurati-va ca partea din spate a aparatului nu striveste sau nu deterioreaza

cablul de alimentare. Un cablu de alimentare strivit sau deteriorat se poate

supraincalzi si poate provoca un incendiu.

Asigurati-va ca puteti ajunge usor la cablul de alimentare a aparatului.

Nu trageti de cablul de alimentare.

Daca priza de alimentare este slabita, nu introduceti cablul de alimentare. Exista

riscul de electrocutare sau incendiu.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie sa fie inlocuit de catre

producator, de agentul de service sau de persoane cu calificare similara, pentru a

se evita pericolele posibile.

Nu trebuie sa utilizati aparatul fara lampa.

Acest aparat este greu. Trebuie sa aveti grija atunci cand il mutati.

Nu scoateti si nu atingeti obiecte din compartimentul congelatorului daca aveti

mainile umede/ude, deoarece acest lucru poate cauza abraziuni ale pielii sau

arsuri/inghet.

Evitati expunerea indelungata a aparatului in lumina directa a soarelui.

Nu asezati obiecte fierbinti pe componentele din plastic ale aparatului.

Nu asezati produse alimentare direct langa partea din spate a aparatului.

Alimentele congelate nu trebuie sa fie recongelate dupa ce au fost dezghetate.

Depozitati alimentele congelate preambalate in conformitate cu instructiunile

producatorului acestora.

Recomandarile producatorului privind depozitarea aparatului trebuie respectate

cu strictete. Consultati instructiunile relevante.
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37.

38.
39.

40.

41.
42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

Nu introduceti bauturi carbogazoase sau acidulate in compartimentul
congelatorului, deoarece acestea creeaza presiune pe recipient, ceea ce poate
provoca explozia acestuia, ducand la deteriorarea aparatului.

Gheata poate cauza arsuri prin inghet daca este consumata direct din aparat.

Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati urmatoarele instructiuni:

- Deschiderea usii pentru perioade lungi poate provoca o crestere semnificativa
a temperaturii In compartimentele aparatului.

- Curatati cu regularitate suprafetele care pot intra in contact cu alimentele si
sistemele de drenare accesibile.

- Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost folosite timp de 48 de ore: spalati
sistemul de apa conectat la o sursa cu apa daca apa nu fost extrasa timp de
5 zile.

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente adecvate la frigider, astfel incat
sa nu fie In contact cu sau sa nu curga pe alte alimente.

- Compartimentele pentru alimente congelate marcate cu doua stele (daca sunt
reprezentate pe aparat) sunt potrivite pentru depozitarea alimentelor congelate
in prealabil, depozitarea sau prepararea inghetatei si pentru obtinerea cuburilor
de gheata.

- Compartimentele cu una, doua si trei stele (daca sunt prezentate in aparat) nu
sunt potrivite pentru congelarea alimentelor proaspete.

- Daca aparatul ramane gol pentru perioade lungi de timp, opriti-l, dezghetati-I,
curatati-l, uscati-l si lasati usa deschisa pentru a preveni dezvoltarea
mucegaiului in interiorul aparatului.

Tnainte de a efectua intretinerea, opriti aparatul si scoateti stecherul de alimentare

din priza.

Nu curatati aparatul cu obiecte din metal.

Nu folositi obiecte ascutite pentru a indeparta gheata din aparat. Folositi o racleta

din plastic.

Examinati regulat orificiul de scurgere al frigiderului pentru a vedea daca contine

apa rezultata din decongelare. Dacéa este necesar, curatati orificiul. Daca orificiul

de scurgere este blocat, apa se va strange la baza aparatului.

Scoateti aparatul din ambalaj si verificati daca prezinta deteriorari. Nu conectati

aparatul daca este deteriorat. Raportati defectiunile posibile imediat la locatia

din care I|-ati achizitionat. Pastrati ambalajul in cazul in care trebuie sa returnati
aparatul.

Se recomanda sa asteptati cel putin patru ore inainte de a conecta aparatul pentru

a permite uleiului sa curga tnapoi in compresor.

Tn jurul aparatului trebuie s& existe o circulatie adecvata a aerului. in caz contrar,

se va produce supraincalzirea aparatului. Pentru a obtine o ventilatie suficienta,

urmati instructiunile de instalare.

Daca este posibil, distantierele produsului trebuie amplasate langa perete pentru a

evita atingerea sau contactul cu piesele fierbinti (de ex. compresor si condensator)

pentru a evita arderea.

Aparatul nu trebuie amplasat in apropierea radiatoarelor sau a aparatelor de gatit

(aragaze).

Asigurati-va ca stecherul de alimentare este accesibil dupa ce ati instalat aparatul.

Orice lucrari electrice necesare trebuie efectuate de un electrician calificat sau de

0 persoana competenta.

123



51.

52.
53.

54.

55.
56.
57.
58.
59.

60.

Acest produs trebuie intretinut de un centru de service autorizat si se recomanda
sa se foloseasca numai piese de schimb originale.

Nu introduceti alimente fierbinti in aparat.

Nu impachetati alimentele impreuna, deoarece acest lucru impiedica circulatia
aerului.

Asigurati-va ca alimentele nu ating partea din spate a compartimentului
(compartimentelor).

In cazul in care se produce o pana de curent, nu deschideti usa (usile).

Nu deschideti usa (usile) frecvent.

Nu tineti usa (usile) deschisa(e) pentru o perioada prea lunga de timp.

Nu setati termostatul la temperaturi foarte scazute.

Toate accesoriile, precum sertarele, rafturile si compartimentele, ar trebui sa fie
pastrate n interiorul aparatului pentru un consum mai mic de energie.

Tnainte de a arunca aparatul, amintiti-va s&

- Scoateti stecherul de alimentare din priza.

- Taiati cablul de alimentare si aruncati-I.

g

Acest aparat nu contine gaze care ar putea afecta stratul de ozon, nici in
circuitul de agent frigorific, nici In materialele izolante. Aparatul nu trebuie
aruncat impreuna cu gunoiul si deseurile menajere. Spuma poliuretanica
izolanta contine gaz inflamabil. Aparatul va fi eliminat in conformitate cu
reglementarile locale. Evitati deteriorarea unitatii de racire, in special a
schimbatorului de caldura.

£

Materialele pe care este afisat simbolul mentionat mai sus sunt reciclabile.
Aruncati ambalajul Tntr-un recipient adecvat pentru colectare, pentru a-l
recicla.

| 54

Marcajul acestui dispozitiv (simbolul unui cos de gunoi cu un X aplicat) este
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind ,echipamentele
electrice si electronice uzate”. Acest marcaj inseamna ca acest echipament
nu poate fi eliminat impreuna cu alte deseuri menajere la sfarsitul duratei
sale de viata utile. Utilizatorul este obligat sa il predea operatorilor care
colecteaza echipamente electrice si electronice uzate. Operatorii de
colectare, inclusiv punctele de colectare locale, magazinele si autoritatile
locale, creeaza un sistem adecvat pentru colectarea echipamentelor.
Colectarea adecvata a echipamentelor electrice si electronice uzate
contribuie la evitarea efectelor nocive asupra sénatéatii umane si a mediului,
care rezultd din existenta componentelor periculoase, precum si din
depozitarea si tratarea necorespunzatoare a acestor echipamente.

AVERTIZARE! in timpul utilizarii, service-ului si eliminarii aparatului, va
rugam sa acordati atentie simbolului similar celui din stanga. Acest simbol
se afla in partea din spate a aparatului (panoul din spate sau compresorul)
si are un fundal galben, portocaliu sau rosu.

Acest simbol avertizeaza cu privire la riscul de incendiu. Exista materiale
inflamabile in conductele cu agent frigorific si in compresor.

Va rugam sa stati la distanta de sursa de incendiu in timpul utiliz&rii, service-
ului si eliminarii.
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2. SPECIFICATII TEHNICE

Tensiunea nominala 220-240 V~
Frecventa nominala 50 Hz
Curentul nominal 1,3A
Puterea totala de alimentare 140 W
Puterea de decongelare 160 W
Consumul de energie 199 kWh/an
Volum total 323 L
Volumul compartimentului congelatorului 104 L
Volumul compartimentului pentru alimente proaspete | 219 L
Clasificarea climatica SN, N, ST, T
Clasificarea protectiei Impotriva socurilor electrice Clasa |
Refrigerant si cantitatea injectata R600a /52 g
Agent de spumare Ciclopentan
Greutate neta 66 kg

3. DESCRIEREA PRODUSULUI

3.1. PREZENTAREA PRODUSULUI

1. Suporturi usa (frigider) 5. Locul pentru alimente proaspete
2. Picioarele de aducere pe orizontala 6. Capacul congelatorului
3. Sertarele congelatorului 7. Rafturi frigider
4. Zona pentru alimente proaspete
3.2. PANOU DE CONTROL
1. Setarea temperaturii frigiderului 6. Butonul de temperatura al
2. Setarea temperaturii congelatorului congelatorului
3. Indicator pentru modul de vacanta 7. Buton Mod
4. Indicator de blocare 8. Indicator pentru modul Super
5. Buton de temperatura al frigiderului 9. Indicator mod ECO
4. INSTALARE

A

4.1.

Avertizare!

DESPACHETARE

Deconectati aparatul din priza de perete nainte de a-l instala.

Dupa despachetare, verificati daca au fost livrate toate piesele produsului si daca nu
s-au produs deteriorari in timpul transportului. Daca produsele livrate sunt deteriorate
sau daca nu sunt livrate toate piesele, contactati serviciul nostru post-vanzare.
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4.2. AMPLASAREA

Amplasati acest dispozitiv intr-un loc in care temperatura mediului s& corespunda cu

clasa climatica indicata pe placuta cu date tehnice ale dispozitivului. Acest lucru asigura

functionarea corecta a aparatulul.

- ,SN”indica faptul ca acest dispozitiv de racire este destinat pentru a fi utilizat In medii
cu temperatura ambianta cuprinsa intre 10°C si 32°C.

- ,N”indica faptul ca acest dispozitiv de racire este destinat pentru a fi utilizat in medii
cu temperatura ambianta cuprinsa intre 16°C si 32°C.

-, ST”indica faptul ca acest dispozitiv de racire este destinat pentru a fi utilizat Tn medii
cu temperatura ambianta cuprinsa intre 16°C si 38°C.

- ,T”indica faptul ca acest dispozitiv de racire este destinat pentru a fi utilizat in medii
cu temperatura ambianta cuprinsa intre 16°C si 43°C.

Nota: Atunci cand functioneaza intr-un alt mediu decéat cel cu un anumit tip de clima
specificat (adica, peste intervalul nominal al temperaturii ambiante), este posibil ca
aparatul sa nu poata mentine temperaturile dorite in interior.

4.3. ALEGEREA UNEI LOCATII CORESPUNZATOARE

Avertizare!
Trebuie sa aveti posibilitatea de a deconecta aparatul de la sursa de alimentare.
Prin urmare, mufa trebuie sa fie usor accesibila in urma instalarii.

+ Selectati o locatie fara expunere directa la lumina soarelui.

» Selectati o locatie cu spatiu suficient, astfel ncat usile frigiderului s& se deschida
cu usurinta.

» Selectati o locatie cu pardoseala la nivelul aparatului (sau aproape la nivel).

+ Lasati suficient spatiu pentru a instala frigiderul pe o suprafata plana.

+  Atunci cand instalati aparatul, I&sati spatiu liber in dreapta, in stanga, in partea de
jos si de sus. Acest lucru va ajuta la reducerea consumului de energie si a facturilor.

«  Pastrati un spatiu de cel putin 50 mm pe ambele parti si in spate.

* Aparatul trebuie instalat la o distanta mare de sursele de caldura, cum ar fi
radiatoarele, centralele termice, lumina directa a soarelui etc

= Asigurati-va ca aerul poate circula liber in zona din spatele unitatii.

» Pentru a asigura o buna performanta, daca aparatul este pozitionat sub o unitate
fixata pe perete , distanta minima dintre partea superioara a unitatii si unitatea de
perete trebuie sa fie de cel putin 50 mm. In mod ideal, insa, aparatul nu trebuie
pozitionat sub unitati fixate pe perete .

* Aducerea la orizontala exacta este asigurata de unul sau mai multe picioare reglabile
de la baza cabinetului.

» Acest dispozitiv de racire nu este destinat pentru a fi utilizat ca un dispozitiv montat
n alt mobilier.

Cerinte privind spatiul
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Unitatea in care sunt exprimate lungimile indicate mai jos este mm.
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4.4. ECHILIBRAREA APARATULUI

Daca aparatul se inclina intr-o directie, reglati cele doua picioare de nivelare din partea

din fata a aparatului.

Nota: Daca dispozitivul nu este in pozitie prefect orizontala, usa si etansarea usii nu se

vor inchide corect.

—~ = Prelungire’ 1 Scurtare
. ¥

3
W, =

4.5. CONECTAREA ELECTRICA

« Tnainte de a conecta dispozitivul la priza electrica, asigurati-va ca tensiunea si
frecventa afisate pe placuta cu date tehnice corespund cu parametrii retelei electrice

din locuinta dvs.

* Acest dispozitiv trebuie sa aiba o legatura la pamant. Stecherul cablului de
alimentare electrica este prevazut cu un contact pentru acest scop. Daca priza de
alimentare electrica nu este legata la pamant, atunci trebuie sa conectati dispozitivul
la o impamantare separata, in conformitate cu reglementarile actuale; cereti unui

electrician calificat sa realizeze aceasta.

*  Producatorul isi declina orice responsabilitate in cazul in care nu sunt respectate
masurile referitoare la siguranta mentionate mai sus. Acest aparat este in

conformitate cu Directivele CEE. Directive.

4.6. INVERSAREA USII

/

Daca trebuie sa inversati usile aparatului, urmati instructiunile si pasii de mai jos.
» Asigurati-va ca dispozitivul este golit si este deconectat de la priza electrica.

*  Nu asezati dispozitivul in pozitia culcat, deoarece atunci se poate deteriora sistemul

de racire.

»  Este bine ca acest dispozitiv sa fie manipulat de 2 oameni in timpul asamblarii.

Tnainte de a inversa usile, pregatiti urméatoarele unelte si componente:

1. Surubelnita cu cap plat x 1
2. Surubelnita Philips x 1
3. Cheie x 1

4. Urmatoarele componente sunt incluse in trusa cu accesorii
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Capac pentru balamaua
din sténga x 1

Sistem de inchidere rapida

pe partea stadnga pentru
usa superioara x 1

Sistem de inchidere rapida
pe partea stadnga pentru
usa inferioara x 1

Pasul 1:

Desurubati capacul balamalei
superioare si deconectati
conectorii comutatorului si ai
cablajului usii.

Pasul 2:
Desurubati balamaua
superioara.

Pasul 3:
Scoateti stiftul din balamaua
superioara cu o cheie si

intoarceti balamaua superioara.

Apoi montati la loc stiftul Tn
balamaua superioara.

Pasul 4:

Deplasati comutatorul usii de la
capacul balamalei din dreapta
la capacul balamalei din stanga
furnizat Tn trusa cu accesorii.
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Pasul 5:

Detasati capacul din partea de
sus a usii superioare, deplasati
cablajul din partea dreapta in
partea stanga si apoi inlocuiti
capacul.

Pasul 6:
Mutati capacul din partea
sténga sus Tn partea dreapta.

Pasul 7:

Scoateti usa superioara.
Scoateti suruburile din
balamaua din mijloc cu ajutorul
unei surubelnite Philips, apoi
scoateti usa inferioara.

Pasul 8:

Mutati capacele pentru orificiile
balamalei din partea stanga in
partea dreapta.

Pasul 9:

Desurubati balamaua inferioara.
Apoi scoateti picioarele reglabile
din ambele parti.
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Pasul 10:

Desurubati si scoateti stiftul
din balamaua inferioara,
rasuciti balamaua inferioara si
introduceti stiftul.

Pasul 11:

Remontati balamaua inferioara
cu stiftul in partea stanga. Apoi
montati din nou ambele picioare
reglabile.

Pasul 12::

Scoateti dispozitivele de
inchidere de la baza usilor
superioare si inferioare. Apoi,
luati noile dispozitive de
inchidere din trusa cu accesorii
si instalati-le pe partea stanga
a usilor.

Pasul 13:

Scoateti garniturile din usa
superioara si inferioara, rotiti-le
si reinstalati-le.

Pasul 14:

Instalati din nou usa inferioara.
Reglati si fixati balamaua din
mijloc pe unitate.

Nota: Asigurati-va ca aliniati
usa cu unitatea, astfel incat
garnitura sa o poaté etansa
corespunzator.
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Pasul 15:
Inlocuiti usa din partea de

Sus.

unitatea fixand strans balamaua
superioara.

Nota: Asigurati-va ca aliniati

usa

garnitura sa o poata etansa
corespunzator.

Pasul 16:
Reconectati conectorii
comutatorului de usa si ai

cabl

balamalei superioare si
stréangeti surubul.

5.

5.1.

Apoi conectati usa cu

cu unitatea, astfel incat

ajului. Apoi montati capacul

UTILIZARE

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Tnainte de a utiliza acest dispozitiv pentru prima dats, spalati interiorul lui si toate
accesoriile interne cu apa calduta si putin sapun neutru, astfel incat sa indepartati
mirosul tipic al unui produs nou, apoi uscati bine.

Imp

5.2,

ortant!

Nu folositi detergenti sau pulberi abrazive, deoarece acestea vor deteriora finisajul.
Dupa transport, despachetare si instalare, lasati aparatul fara a-l utiliza cel putin
4 ore in pozitie verticala Thainte de a-l conecta la sursa de alimentare.

Lasati aparatul sa functioneze cel putin 2 ore inainte de a introduce alimente
proaspete sau congelate.

UTILIZAREA PANOULUI DE CONTROL

Informatii generale

Dupa ce conectati aparatul, panoul de control se va aprinde integral si aparatul
va incepe sa functioneze utilizand setarile implicite sau ultimele setari utilizate. De
asemenea, pe panoul de control sunt afisate temperaturile implicite sau cele mai
recente ale frigiderului si congelatorului. Trei secunde mai tarziu, puteti folosi panoul
de control.

Inainte de a utiliza panoul de control, asigurati-va ca este deblocat.

Veti auzi un semnal sonor atunci cand atingeti orice buton.

Daca atingeti orice buton atunci cand panoul de control este blocat, indicatorul
Blocare va clipi timp de 3 secunde pentru a indica faptul ca panoul de control este
blocat.

Daca nu atingeti niciun buton, intregul panou de control se va stinge in 90 secunde.
Intregul panou de control se va aprinde din nou odatd ce usa superioara este
deschisa sau daca atingeti orice buton.

Daca usa frigiderului este lasatd deschisa mai mult de 60 de secunde, se va
declansa alarma de deschidere a usii. Trebuie sa Tnchideti usa pentru a opri alarma.
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Deblocarea si blocarea panoului de control

* Indicatorul Blocare este aprins atunci cand panoul de control este blocat si stins
atunci cand panoul de control este deblocat.

+  Puteti modifica setarile numai atunci cand panoul de control este deblocat.

* Apasati si tineti apasat butonul Mod timp de 3 secunde pentru a bloca sau debloca
panoul de control.

»  Daca nu atingeti niciun buton, panoul de control va fi blocat automat in 20 secunde.

Schimbarea modului de functionare

Aparatul are 4 moduri de functionare: ECO, Vacanta, Super si Utilizator. Primele 3 moduri
sunt indicate de indicatoarele aferente cu LED.

»  Pentru a pune aparatul in modul ECO/Vacanta/Super , atingeti butonul Mod o data
sau de mai multe ori, pana cand indicatorul modului dorit incepe sa clipeasca. Cinci
secunde mai tarziu, indicatorul se va aprinde continuu si se va activa modul de
functionare corespunzator.

»  Pentru a trece aparatul Tn modul Utilizator, atingeti butonul Mod o datd sau de mai
multe ori pana cand toate cele 3 indicatoare se sting. Acest mod de functionare se
va activa imediat.

1. Modul ECO
Nu puteti regla nici temperatura frigiderului, nici temperatura congelatorului.

- Aparatul dvs. seteaza automat temperatura frigiderului si temperatura
congelatorului la 5 °C si, respectiv, la -18 °C.

- Daca atingeti butonul pentru temperatura frigiderului sau a congelatorului,
indicatorul modului ECO va clipi timp de 3 secunde pentru a indica faptul ca
acest buton este dezactivat.

2. Modul de functionare pentru vacanta

- Puteti regla temperatura congelatorului, dar nu si temperatura frigiderului.

- Aparatul dvs. seteaza automat temperatura frigiderului la 17 °C.

- Daca atingeti butonul pentru temperatura al frigiderului, indicatorul pentru modul
de vacanta va clipi timp de 3 secunde pentru a indica faptul ca acest buton este
dezactivat.

3. Modul Super
Puteti regla temperatura frigiderului, dar nu si temperatura congelatorulw

- Aparatul dvs. seteaza automat temperatura congelatorului la -25°C.

- Daca atingeti butonul de temperatura al congelatorului, indicatorul modului Super
va clipi timp de 3 secunde pentru a indica faptul ca acest buton este dezactivat.

- Sfat: Daca aveti nevoie sa congelati o cantitate mai mare de alimente la un
moment dat, va recomandam sa puneti aparatul in modul Super cu 24 ore mai
devreme.

- Avertizare! In acest mod de functionare, aparatul va continua sa functioneze, iar
nivelul sdu de zgomot va fi putin mai mare decat in alte moduri.

4. Modul Utilizator
- Puteti regla atat temperatura frigiderului, cat si temperatura congelatorului.

Reglarea temperaturii frigiderului

Puteti regla temperatura frigiderului numai cand aparatul este in modul Utilizator sau
Super. Pentru a regla temperatura frigiderului, atingeti butonul pentru temperatura
frigiderului pentru a trece prin temperaturile disponibile (de la 2 °Cla 8 °C) pana cand
apare temperatura pe care doriti sa o setati in frigider. Temperatura pe care ati setat-o
pentru frigider va inceta sa clipeasca si se va activa in 5 secunde.

Reglarea temperaturii congelatorului

Puteti regla temperatura congelatorului numai atunci cand aparatul este in modul
Utilizator sau Vacanta. Pentru a regla temperatura congelatorului, atingeti butonul pentru
temperatura congelatorului pentru a trece prin temperaturile disponibile (-14°C péana la
-22°C) pana cand apare temperatura pe care doriti sa o setati in congelator. Temperatura
pe care ati setat-o pentru congelator va inceta sa clipeasca si se va activa in 5 secunde.
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Sfat: Va recomandam sa setati temperatura frigiderului si temperatura congelatorului la
4 °C si, respectiv, la -18 °C, indiferent de temperatura ambianta.

5.3. FOLOSIREA ZONEI PENTRU ALIMENTE PROASPETE

Compartimentul frigiderului vine dotat cu o zona pentru alimente
proaspete la baza. Puteti ajusta separat temperatura acestei cutii
folosind Conversia pentru alimente proaspete pentru a satisface
cerintele diferitelor tipuri de alimente.

{~n+1FRESH
@ JCONVERTER

7

» Pentru a reduce temperatura din aceasta zona rotiti in sus
butonul Conversie alimente proaspete.

+ Cand butonul este in cea mai joasa pozitie, zona pentru
alimente proaspete poate functiona mai exact si mentine
temperatura si umiditatea corespunzatoare pentru fructe si
legume.

+ Cand butonul este la cea mai inaltd pozitie, zona pentru
alimente proaspete este potrivita pentru depozitarea pe
termen scurt a alimentelor proaspete, cum ar fi pestele si
carnea. Alimentele din aceasta zona vor fi pastrate foarte reci,
dar nu vor fi congelate, pentru a-si mentine prospetimea fiind
pregatite pentru a fi gatite in orice moment.

e Sfaturi: Daca pastrati peste sau carne in zona pentru alimente
proaspete, va recomandam sa setati temperatura frigiderului
la sub 4°C. De asemenea, pastrarea alimentelor in aceasta
zond pentru mai mult de 3 zile nu garanteaza prospetimea
optima.

N

5.4. ASEZAREA ALIMENTELOR
Asezati diferite tipuri de alimente in locatii diferite, conform tabelului de mai jos.

Locatie Temperatura | Tipuri de alimente Durata de
depozitare
Suporturi usa 4~6°C - Alimente cu conservanti 3 zile
(frigider) naturali, precum gemuri, sucuri,
bauturi si condimente
- Nu depozitati alimente ugor
alterabile.
Sertarul 3~5°C - Fructe, ierburi si legume 1 saptamana
congelatorului - Nu depozitati bananele, ceapa,
(sertarul pentru cartofii si usturoiul.
salata)
Raft frigider - 3~5°C Produse lactate, oua 1 saptamana
mijloc
Raftul 3~5°C Alimente care nu au nevoie de 1 saptamana
frigiderului - gatit, cum ar fi alimente gata de
superior consum, delicatese din carne si
resturi
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Locatie Temperatura | Tipuri de alimente Durata de

depozitare
Sertarele -18°C - Alimente pentru pastrare pe intre 1 si
congelatorului termen lung. 18 luni

- Sertarul de jos pentru carne
cruda, pasari de curte si peste

- Sertarul din mijloc pentru
legume congelate, chipsuri, etc.

- Sertarul de sus pentru
inghetata, fructe congelate,
produse congelate pentru copt,
etc.

5.5. CONGELAREA ALIMENTELOR PROASPETE

+  Compartimentul congelatorului poate fi folosit pentru congelarea alimentelor
proaspete si pentru pastrarea alimentelor inghetate si congelate pentru o lunga
perioada de timp.

» Punetialimentele proaspete care trebuie congelate in compartimentul congelatorului.

+ Cantitatea maxima de alimente care pot fi congelate in 24 de ore este specificata pe
placuta de identificare a aparatului. N

* Procesul de congelare dureaza 24 de ore. In aceasta perioada, nu adaugati alte
alimente pentru a fi congelate.

5.6. PASTRAREA ALIMENTELOR CONGELATE

Cand porniti dispozitivul pentru prima datéd sau dupa o anumita perioada de nefunctionare,
fnainte de a pune produsele in compartiment lasati dispozitivul sa functioneze cel putin
2 ore, cu butonul de reglare pus pe o pozitie pentru o valoare mare.

AVERTIZARE: in caz de dezghetare accidentalad, de exemplu, alimentarea a fost oprita
mai mult decét timpul de crestere a temperaturii indicat pe placuta de identificare a
aparatului, alimentele decongelate trebuie consumate rapid sau gatite imediat si apoi
recongelate (dupa preparare)

5.7. DECONGELAREA MANCARII

Alimentele congelate sau inghetate, Thainte de a fi utilizate, pot fi decongelate in
compartimentul frigiderului sau la temperatura camerei, in functie de timpul disponibil
pentru aceasta operatiune. Alimentele mici pot fi puse la gatit chiar in starea congelata,
luate direct de la congelator. In acest caz, gatirea lor va dura mai mult timp. Urmati
instructiunile, de pe ambalaj, ale producatorului alimentelor.

AVERTIZARE: Alimentele decongelate nu pot fi re-congelate. Consumati-le rapid.

5.8. SCOATEREA/REPOZITIONAREA ACCESORIILOR

Repozitionarea rafturilor
Peretii compartimentului frigiderului sunt echipati cu o serie de
glisiere astfel incat sa puteti pozitiona rafturile dupa cum doriti.
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Scoaterea sertarelor din frigider

Puteti scoate sertarele frigiderului pentru a le curata.

Pentru a scoate un sertar din frigider, trageti-l treptat in directia
indicaté de sagetile marcate pana cand se elibereaza. Dupa ce
I-ati curatat, puneti-I la loc

Scoaterea ultimului sertar (de la baza frigiderului)
1. Trageti sertarul in afara pana la opritor.

2. Ridicati partea din fata a sertarului.

3. Trageti sertarul.

» |

I
I
[ —

5.9. SFATURI PENTRU INGHETAREA S| PASTRAREA ALIMENTELOR
CONGELATE

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urméatoarele.

» Cantitatea maxima de alimente care poate fi congelata in 24 de ore este indicata pe

placuta de identificare a aparatului. N

Procesul de congelare dureaza 24 de ore. In aceasta perioada, nu mai adaugati alte

alimente pentru a fi congelate.

Congelati numai produsele alimentare de cea mai buna calitate, proaspete si

curatate complet;

Alimentele trebuie sa fie sub forma de parti mici, pentru a permite congelarea lor

rapida si completa si pentru a face posibila apoi decongelarea numai a cantitatii

necesare;

» Infasurati alimentele in pungi de polietilena si asigurati-va ca pachetele sunt etanse;

* Nu lasati alimentele proaspete, necongelate, sa atinga alimentele care sunt deja
congelate, evitand astfel o crestere a temperaturii in acestea din urma;

* Alimentele slabe se pastreaza mai bine si mai mult timp decéat cele grase; sarea
reduce durata de pastrare a alimentelor;

* Gheata, daca este consumata imediat dupa scoaterea din congelator, poate provoca
degeraturi ale pielii;

+ Este recomandat sa scrieti data de punere la congelare pe fiecare pachet individual,
pentru a va permite sa pastrati o evidenta a timpului de pastrare.

+  Asigurati-va ca produsele alimentare congelate din comert au fost pastrate in mod
adecvat de catre vanzator;

» Asigurati-va ca produsele alimentare congelate sunt luate de la magazinul alimentar
si puse In congelator in cel mai scurt timp posibil;

»  Nu deschideti usa prea frecvent si nu o lasati deschisa mai mult decat este absolut
necesar.

«  Dupa decongelare, alimentele se deterioreaza rapid si nu pot fi re-congelate;

*  Nu depasiti perioada de depozitare indicata de producatorul produselor alimentare
respective.

*  Nu depozitati bautura imbuteliata in compartimentul congelatorului pentru a preveni
spargerea sau alte pierderi.
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5.10. SFATURI PENTRU REFRIGERAREA ALIMENTELOR PROASPETE

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmatoarele.

* Nu dep02|tat| in frigider alimente calde sau lichide care se evapora.

+  Acoperiti sau infasurati alimentele, in special daca au un miros intens. Infasuratl-
le in pungi de polietilena Si asezatl le pe rafturile de sticld de deasupra serfarului
pentru legume.

» Pentru siguranta, pastrati alimentele in acest fel doar cel mult una sau doua zile.

+ Alimentele gatite, vasele reci trebuie sa fie acoperite si pot fi puse pe orice raft.

»  Fructele si vegetalele trebuie sa fie spalate bine si sa fie puse in sertarul special
(pentru alimente proaspete).

*  Untul si brénza trebuie sa fie puse in containere speciale, etanse sau sa fie invelite
n folie de staniol sau pungi din polietilena, pentru a exclude cat mai mult contactul
cu aerul.

« Sticlele de lapte trebuie sa aiba capac si trebuie depozitate in rafturile usilor.

»  Bananele, cartofii, ceapa si usturoiul, daca nu sunt ambalate, nu trebuie pastrate in
frigider.

6. INTRETINERE S| CURATARE

Din motive de igiend, interiorul aparatului, inclusiv accesoriile interioare, trebuie curatate
periodic.

Avertisment! Deconectati intotdeauna stecherul de la priza electrica inainte
de curatare.

Important! Nu utilizati niciodata detergent, solventi/produse abrazive, obiecte ascutite
sau perii metalice pentru curatare, deoarece acestea vor deteriora finisajul. Nu folositi
pulverizatoare cu apa cu preziune pentru a curata aparatul.

6.1. CURATAREA

1. Scoateti toate accesoriile din interior (de ex. rafturi si sertare) din compartimentul
aparatului. Curatati-le cu apa calduta si sapun neutru. Clatiti-le cu apa si uscati-le
bine.

2. Stergeti interiorul aparatului cu o carpa umeda si cu apa cu sdpun neutru. Stergeti
cu o carpa umeda calda si apoi uscati bine inainte de a pune la loc accesoriile din
interiorul aparatului.

3. Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa moale uscata. Nu folositi niciodata solventi.

«  \Verificati regulat garniturile usii si stergeti-le bine pentru a va asigura ca nu contin
reziduuri.

» Stergeti praful din partea din spate a aparatului cu regularitate. Acest lucru va
imbunatati performanta aparatului si va reduce consumul de energie electrica.

* Pentru a evita revarsarea apei rezultate din decongelare in aparat, curatati periodic
orificiul de golire din spatele compartimentului aparatului.

6.2. DEZGHETAREA

* Aparatul este echipat cu o functie de decongelare automata.

» Din cauza schimbarilor sezoniere, se poate forma un strat gros de gheata. Pentru a
dezgheta manual, deconectati aparatul de la sursa de alimentare, apoi indepartati
excesul de gheata cu o carpa uscata.

» Decongelarea ajuta la reducerea consumului de energie al aparatului.
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6.3. INLOCUIREA LAMPII
Acest produs contine o lampé. In caz de defectiune, contactati un tehnician calificat
pentru a verifica si/sau Tnlocui lampa.

6.4. TRANSPORTAREA

Avertisment! Nu asezati aparatul cu susul in jos sau pe partile laterale. in
timpul transportului, inclinatia aparatului nu trebuie sa depaseasca 45°.

*  Nu ridicati aparatul tindnd de marginile superioare ale aparatului. Tineti aparatul de
baza sau de partile laterale.

+ Inainte de a muta aparatul, scoateti toate produsele alimentare si asigurati toate
componentele in mod corespunzator.

» Sigilati cu banda adeziva usile pentru a le asigura.
»  Sigilati cu banda adeziva cablul de alimentare pe partea laterala a aparatului pentru

a preveni deteriorarea in timpul transportului.
6.5. STOCARE

» Daca aparatul nu este utilizat pentru o perioada mai lunga de timp, scoateti-I din
sursa de alimentare, scoateti mancarea si curatati aparatul.

« In timpul depozitérii, lasati usa usor deschisa pentru a preveni formarea de mirosuri
neplacute.

7. REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Avertizare!
A Consultati capitolul Siguranta.

Daca defectiunea persista, contactati un centru de service autorizat sau un
specialist calificat Tn mod similar.

7.1. AUTO-DIAGNOSTICAREA

Aparatul are un sistem de autodiagnosticare pentru a identifica o serie de defectiuni.
Daca se afiseaza EO, E1, E2, E3 sau E5 n partea de sus a panoului de control, contactati
un centru de service autorizat.

Problema Cauza posibila Solutie posibila

Mufa de alimentare nu este | Introduceti stecherul de
conectata sau este slabita. | alimentare.

Aparatul nu Siguranta arsa sau defecta. | Verificati siguranta si
functioneaza. inlocuiti-o dacéa este necesar.

Cablu sau stecher defecte. | Verificati si reparati cu ajutorul
unui electrician calificat.

Aparatul ingheata sau | Setari de temperatura Setati temperatura
raceste prea mult. necorespunzatoare congelatorului/frigiderului la o
valoare mai mare.
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Problema

Cauza posibila

Solutie posibila

Aparatul nu ingheata
sau raceste suficient.

Setari de temperatura
necorespunzatoare

Setati temperatura
congelatorului/frigiderului la o
valoare mai scazuta.

Cantitate mare de alimente
caldef/fierbin{i introduse in
aparat

Lasati méncarea sa se
raceasca inainte de a o
introduce n aparat.

Sursa de caldura plasata
langa aparat

Mutati sursa de caldura mai
departe de aparat.

Usa s-a deschis pentru o
perioada lunga de timp.

Inchideti usa cat mai repede.
Asigurati-va ca usa este bine
inchisa.

Acumulare a unui
strat gros de gheata
pe garnitura usii

Garnitura usii nu este
etansa.

Incalziti cu grija sectiunile
care prezinta scurgeri ale
garniturii usii cu un uscator
de par (la o temperatura
scazuta). In acelasi timp,
modelati garnitura incalzita a
usii cu mana, astfel incat sa
etanseze usa corect.

Aparatul emite
zgomote puternice.

Aparatul nu este n pozitie
orizontala

Reglati picioarele pentru a
aduce aparatul in pozitie
orizontala.

Aparatul atinge peretele
sau alte obiecte.

Mutati aparatul si lasati
suficient spatiu liber in jurul
sau.

O componenta, de exemplu
o teava, din partea din
spate a aparatului atinge o
alta parte a aparatului sau
peretele.

Daca este necesar, indoiti cu
grija componenta pentru a nu
va mai sta in cale.

Apa pe podea

Orificiul de scurgere a apei
este blocat.

Curatati orificiul de scurgere
din partea din spate a
compartimentului frigiderului.

Panourile laterale sunt
fierbinti.

Acest fapt este normal.
Exista piese cu transfer
de caldura sub panourile
laterale.

Purtati manusi inainte de a
atinge panourile laterale, daca
este necesar.
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8. GARANTII

Garantii si limite de responsabilitate

Produsele sunt garantate pentru o perioada de 36 de luni de la data achizitiei sau de la data livrarii la domiciliul
clientului. In functie de fiecare tara in parte, aceasta garantie acopera intre 24 pana la 36 de luni de garantie
legala de conformitate.

Pentru tarile care au doar o garantie legala de conformitate de 24 de luni, la expirarea primei garantii si in plus
fata de aceasta intra in vigoare o garantie comerciala de 12 luni.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei

Pentru garantia juridica a conformitatii
Va invitam sa va adresati distribuitorului dvs. pentru mai multe informatii si/sau sa consultati conditiile generale
de vanzare (CGV) ale acestuia.

Pentru garantia comerciala

Va invitam sa returnati produsul la receptia magazinului de achizitie, impreuna cu dovada de cumparare (cum ar
fi chitanta), cu produsul si accesoriile sale furnizate, cu ambalajul original, pentru toate tarile altele decéat Franta.
Este important sa fie disponibile informatii precum data la care ati cumparat produsul, modelul si numarul de
serie sau IMEI (aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada cumpararii). In mod
implicit, trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile necesare functionarii sale corecte
(alimentare, adaptor, etc.). In cazul in care reclamatia este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare va
putea, in limitele legislatiei locale:

* Sa repare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

» Sa inlocuiasca produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi funciii si care este echivalent in
termeni de performanta.

+ Sa ramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe documentul prezentat drept dovada
a cumpararii.

Produsele reparate sau inlocuite pot sa includa componente si echipamente noi si/sau reconditionate.

Excluderea garantiei comerciale:

» Daunele sau problemele provocate de o utilizare incorectd, un accident, o avariere sau o conectare la o sursa
electrica de intensitate sau de tensiune necorespunzatoare.

« Utilizarea sau depozitarea neconforme cu buna conservare a dispozitivului (oxidare, coroziune), utilizarea
energiei, utilizarea sau instalarea neconforma cu instructiunile producatorului sau neglijenta sau utilizarea de
dispozitive periferice, software sau consumabile neadecvate.

« Utilizarea profesionald sau colectiva, industriald sau comerciald a produsului.

+ Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost deteriorate, alterate, distruse
sau oxidate.

« Bateriile Tnlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

* Avarierea bateriei survenita din cauza unei incarcari prea lungi sau din cauza nerespectarii instructiunilor de
securitate explicate Tn brosura.

« Daunele estetice, care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element de vandalism.

» Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

+ Defectiunile cauzate de uzura normala sau de invechirea normala a produsului: garnituri, filtre, accesorii, perie
si furtun pentru aspirator, lampi, lampi pentru retroproiector, lame pentru masini de spalat, etc.

* Actualizarile programului informatic, cauzate de modificari ale parametrilor de retea.

+ Deteriorari cauzate de elemente din afara aparatului (corpuri straine, insecte etc.).

« Continutul dispozitivelor - congelator, masina de spalat...- (produse alimentare, imbracaminte,...)

* Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru a modifica, a schimba, a
adapta sau a modifica programul informatic existent.

* Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile furnizate impreuna cu produsul sau
omologate de catre producator.

* Piesele pentru uzura normala sau deteriorari cauzate de utilizare: anvelope, camere de aer, frane,...

Clientul este responsabil pentru salvarea constanta a datelor continute pe hard disk sau in memoria interna a
dispozitivului sau inainte de orice depunere.

Auchan nu poate fi considerat responsabil pentru pierderea sau distrugerea datelor stocate sau pentru
deteriorarea software-ului care rezulta in special din restaurare sau defectiune.

De asemenea, Auchan nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/SD din aparat in cazul
produselor returnate.

Dispozitiile de mai sus nu reduc sau elimina in niciun fel: garantia legald mentionata mai sus, precum si garantia
comerciald a producatorului, daca aceasta exista (a se vedea formularul de garantie).

139



OB30P COAEPXAHUA

NN

1.

NMPABUNA TEXHUKU BE3OIMNMACHOCTHU C. 140
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN C.144
OMUCAHUE U3OENUA C.144
YCTAHOBKA C.145
SKCMNNYATALUA C.151
OBCITYXUBAHUE U OYUCTKA C. 156
NMOUCK N YCTPAHEHWE HEUCIMPABHOCTEM C.157
FTAPAHTUA C.159

NPABUNA TEXHUKU BE3OMNACHOCTH

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWEM 3TOro nsgenna BHUMAaTeNbHO MPOYTUTE MHCTPYKUUU HUXKE U
COXpaHuTe pyKoBOACTBO Nnonb3oBatena and JarbHenLero NCnosb3oBaHnS.

1.

B w

10.
11.

12.

13.

Mpnbop paspeluaeTcst sKcnnyaTMpoBaTb AeTAM OT 8 neT u craplle, niuam ¢
OorpaHnyYeHHbIMU PUINYECKMMU, CEHCOPHBIMU UM YMCTBEHHBIMU BO3MOXHOCTSIMMU,
a Takke nvuam, He obragalolyM OOCTATOYHbIM OMBITOM U 3HAHUSAMM, TOMbKO
nog NPMCMOTPOM WIK NOCIE NPOXOXAEHNS MHCTPYKTaxa o0 nopsake 6esonacHon
akcnnyartaumm npubopa n ConyTCTBYHOLLMX PUCKaX.

[etam ot 3 0o 8 neT paspeLueHo nomeLatb NPOAYKTbl B XONOAUIBbHYK 1 U3BNeKaTb
nx oTTyAa.

[eTtam 3anpeluaerca urpatb ¢ NpubopomMm.

OuncTka n obecnyxunsaHve npubopa AeTbMU A0MNYCKaTCA TOMbKO NO4 HaA30pOM.
Bcio ynakoBKy cnegyeT XpaHuTb B HEAOCTYMNHOM AN AeTel MecTe, Tak Kak oHa
npeacTaBnsieT puUcK yayLIEHUs.

B cnyyae ytunusauum ycTponcTea n3BneKkuTe BUMKY U3 PO3ETKM, OBpexsTe LHYP
NUTaHUS (Kak MOXHO Ornumke K YCTPOWCTBY) U CHUMUTE OBepLYy, YTOObl AeTU He
MO NOMYYUTb MOPaKEHWNE INEKTPUYECKUM TOKOM UITN 3aKPbITbCSl BHYTPU BO
BPEMS UMPbI.

Ecnn gaHHoe ycTporcTBO C MarHUTHBIM YMIOTHEHMEM NpeAHa3HaYeHo A1 3aMeHbl
CTaporo € MPYXWHHbIM 3aMKOM Ha OBepue Wnv KpbiliKke, nepeq ytunusauuen
CTaporo yCTponcTBa ybeanTech, YTO NPYXUHHbIVA 3aMOK BbIBEAEH U3 CTPOSA. OTO He
NO3BOSNUT OETAM CIyYalHO 3aKPbITbCS BHYTPU.

BHUMAHWE! He 3aropaxuBante BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS B KOpnyce
nprubopa v B oTAENbHbIX €ro AeTansx.

BHUMAHMWE! He nucnonb3aynte MmexaHn4eckue yCTponcTBa v MHbIE cpeacTBa ang
YCKOPEHUSI NpoLiecca pa3MopaxnBaHus, He PEKOMEHA0BaHHbIE NPON3BOANTENEM.
BHUMAHWE! Bepernte anektpuyeckue Lenu XonoaunbHMKa oT NOBPEXAeHNN.
BHVMAHWE: He nonb3ywTeck anekTponpmubopamu BHyTPU OTCEKOB AN XpaHEHWS
NpodyKTOB, €Cnu Tunm 3TuxX NpuMOOpPOB OTNMYAETCs OT PEKOMEHOOBAHHOMO
npoun3BoaUTENEM.

BHUMAHMWE! He npukacaritecb kK namne, ecnu oHa pabotana B Te4eHne JONroro
BPEMEHMU, TaK Kak BO3MOXHO CUIIbHOE HarpeBaHue.

BHUMAHUE! Pa3ameluan a1oT npubop B nomelleHun, ybegmtech, 4Yto kabenb
NUTaHUSA He 3aXaT N He NMOBPEXAEH.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

32.
33.

BHMUMAHWME! He pasmewante MHOroMeCTHble PO3ETKM WU MNepeHOCHbIe

WCTOYHWKU MUTaHNs c3agm npubopa.

He xpaHuTte BHYTpK nprubopa B3pbiBOONACHbIE BELLEeCTBa (Hanpumep, 6annoHbl ¢

NEerkoBOCNNaMeHSALWMMCS TONMMBOM).

B koHTYype xnagareHTa ycTporicTea HaxoamTcsa n3obytaH (R-600a) — nprpoaHbIn

ras ¢ BbICOKMM YPOBHEM 3KOMNOrMYECKON COBMECTUMOCTU, KOTOPbIA HECMOTPS Ha

3TO SIBMSETCH OrHEONacHbIM.

Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM 1 YCTAHOBKM CcOBMoaanTe OCTOPOXXHOCTb, YTOObI He

noBpeanTb KOMMOHEHTbI KOHTYpa xNnafjareHTa.

- W3berante NCTOYHMKOB OTKPBLITOTO OFHA U BOCMNaMEHEHHNS.

- O6ecneybte TWATENbHYD BEHTUMALMIO NMOMELLEHUS, B KOTOPOM HaxoauTCH
YCTPOWCTBO.

MameHeHne TexHMYecKMx XapakTepuUCTWK Wnu  YCTPOMCTBa nNpeacTaBnsieT

onacHocTb. [loBpexaeHne LHypa MUTaHWS MOXET MPUBECTU K KOPOTKOMY

3aMbIKaHWIO, NOXapy /U NOPaXKEHUO AMEeKTPUYECKUM TOKOM.

[aHHbin npubop npeaHa3HadeH Afs UCMOMb30BaHMSI B ObITOBbIX M CXOXUX

YCMNOBUSX, TaKKX:

- KYXHW, MaraavHbl, opucbl 1 Apyrme Npon3BOACTBEHHbIE YCIOBNS;

- [Aauu, roCTMHULbI, MOTENN U NPOYUNE XUIble MOMELLEHUS;

- NpeanpuaTuS, NpefoCTaBnsAlLMe YCIyr Hounera 1 3aBTpaka;

- NpeanpuATMA  OOLLECTBEHHOrO MUTaHUS W aHanorMyHble KOMMaHuW, He
paboTatoLume B chepe PO3HUYHOM TOProBMu.

BHVMAHMWE! 3ameHa ntobbix aneKkTpnyecknx KOMMOHEHTOB (Hampumep, BUITKM,

WHypa nuTaHud, KOMMpeccopa) OOMKHa OCYLeCTBAATbCA YMONMHOMOYEHHbIM

CEepPBUCHbBIM areHTOM Wi KBanmuunMpoBaHHbLIM NEPCOHANoOM.

BHVMAHMWE! Jlamna B gaHHOM yCTpPOWCTBE SIBMSIETCA «Mamron creumanbHoro

Ha3Ha4yeHWs», NPUrogHON TONbKO ANA NOCTaBMEHHOrO YCTPOWCTBA. ATa «amMna

creynanbHOro Ha3HavYeHUsI» He NoaAXoauT Anst ObITOBOroO OCBELLEHUS.

He cnepnyet ncnonb3oBatb yonuHUTENN ANS WHypa NUTaHUS.

Mpocnegnte 3a Tem, 4TOOblI 3a4HSAS YacTb YCTPOWCTBA He Mnpuaaenueana u

He noBpexgana Burky. [lpyaaBneHHas wnu MNOBPEXOEHHas BUIKa MOXET

neperpeTbCs 1 BbI3BaTb BO3ropaHuve.

Heobxoanm cBoboAHbIV 4OCTYN K CETEBON BUIIKE YCTPOMCTBA.

He TaHWTe 3a WHYyp nuTaHus.

He BcTaBnanTe BUMKY B MMOXO 3aKPENMeHHY PO3eTKy. OTO CBA3AHO C PUCKOM

nopa)keHNsi ANEKTPUYECKNM TOKOM UK noxapa.

Ecnu WwHyp nutaHns noBpexaeH, To BO n3bexaHne onacHOCTU OH JOMmKeH ObiTb

3aMeHeH npeacTaBWTENeM MNPOM3BOAMUTENS MMM ero oduumanbHOro cepsuca,

nnbo nuuom, obnagarlmMm Hagnexallen ksanudukaumnen.

3anpeLleHo akcnnyaTnpoBaTtb YCTPOUCTBO 6e3 namnei.

Yctponcteo obnagaet Gonblion maccon. CobnoganTe OCTOPOXHOCTb MpU ero

nepemMeLLeHnm.

He npwukacavitecb k npegMeram M3 MOPO3UIBHOW KamMepbl BAaXHbIMU pyKaMu.

OTO MOXET NPUBECTU K CCaaMHaM UM OOMOPOXKEHUIO.

He ponyckainTe onuTenbHOro BO3OENCTBUSA HA YCTPOMCTBO MPSIMbIX CONHEYHbIX

nyyen.

He ponyckarite KOHTaKTa ropA4nx U3genuii ¢ NNacTMKOBbIMU YaCTAMU YCTPOWCTBA.

He pa3melyarite npoayKTbl BNAOTHYIO K 3a4HEN CTEHKE.
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34.
35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

He cnepnyet cHoBa 3amopaunsaTb NPOAYKTbI MOCIE Pa3MOPaXKMBaHMS.

XpaHuTe hacoBaHHbIE 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMN

npounsBoauTEns.

Heobxognmo cTporo cobntofatb pekoMeHAauuy Mo XpaHEHU NMpovn3BOAUTENS

ycTpovictBa. CM. COOTBETCTBYHOLLME NHCTPYKLNW.

He nomelyarite B MOPO3UIbHYIO Kamepy ra3vpoBaHHbIe HamnuTKW, Tak Kak OHU

OKasbIBalT [aBreHue Ha Tapy, KOTopas MOXeT B30pBaTbCH, YTO MpuBedeT K

NOBPEXOEHMWIO YCTPOWCTBA.

®PpyKTOBLIV NEA MOXET BbI3biBaTb 0OMOpOXeHNe, ecnn ynotpebnsaTts ero cpasy

nocne n3BnevyeHns 13 yCTponcTea.

Bo nsbexaHue 3arpsasHeHus nuwm cobnoganTe criegyrolme MHCTPYKLUMK:

- OTKpbITME ABepLbl Ha ANMTENbHOE BPEMS MOXET MPUBECTU K 3HAYUTENbHOMY
MOBBILLEHMIO TEMMNEePaTypbl B OTCEKaxX XONoAnIbHUKA.

- PerynapHo ouvwante nNOBEPXHOCTW, COMpuKacawwmecs C nuen u
OPEHaXHbIMU CUCTEMaMM.

- [lpou3BognTe 4YMCTKY eMKOCTer Ans BOAbl, €CrN OHW He WUCMONb30Banuchb
B TeyeHue 48 4yacoB: ecnn Boda He ucnonb3oBanacb B TeyeHue 5 aHen,
NpoMoWiTE CUCTEMY NOAAYM BOAbI, MOAKMYEHHYIO K BOOOMPOBOAY.

- XpaHuTe cbipoe MACO M pbiby B MOAXOOAWMX KOHTEWHepax, YToObl OHW He
conpvkacanucb ¢ ApyrMMu NpogyKTamu.

- OtgeneHnsa ong 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB, MOMEYEHHbIE ABYMS 3BE3404KaMu
(Mpy Hanuuun), NpUrogHbl ANA XpaHeHUs MpPeABapuUTENbHO 3aMOPOXEHHbIX
NPOAYKTOB, XPaHEHWS UM MPUFOTOBIEHNSA MOPOXEHOro 1 KybrKoB nbaa.

- OrtgeneHns, MOMEYeHHble OOHOW, ABYMS WM Tpems 3Be3godkamu (npwu
HanM4uun), HENPUroAHb! ANA 3aMOPaXBaHUS CBEXNX MPOAYKTOB.

- Ecnun ycTponcTBo octaercs nycTbiM Ha ANUTENbHOE BPEMS, BbIKIIOYNUTE €ro,
pasmMopo3bTe, BbIMOWTE, BbICYLUMTE W OCTaBbTe ABEpLy OTKPbITOW, YTOObI
npegoTBpaTtuTb 06pasoBaHue MreceHn BHYTPU.

Mepen obcnyxvBaHNeM BbIKMOYMTE NPUGOP 1 N3BMEKUTE BUIMKY N3 PO3ETKM.

3anpeLleHo YICTUTb YCTPONCTBO METANNMMYECKUMIN NpeaMeTamu.

3anpeLLeHo ncnonb3oBaTh OCTPble NPEAMETLI ANS yAaneH s NHes 13 yCTponcTBa.

Mcnonb3yiiTe NNacTKOBbIN CKPEOOK.

PerynsapHo npoBepsiiTe CrnvB XONOAWMbHWKA Ha Hanuuve Tanow Bogbl. [lpu

HeobxogumocTu ounctuTe cnue. Npu 3acopeHun cnvea Boga byaet cobupatbes

BHU3Y YCTPOWCTBA.

Pacnakynte ycTpoMCTBO W NpoBepbTe €ro Ha Hanuuve nospexgeHuin. [pu

0BHapy>KeHUn NOBPEXAEHMIN He NOAKI0YanTe ero k cetTn. HemeaneHHo coobute

O BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUsIX npodaBLy ycTponcTBa. CoxpaHuTe ynakoBKy Ha

cnyyanm Bo3Bpara yCTpOMUCTBa.

PekomeHayeTcs BbbkAaTe MUHUMYM 4 4aca nepeq NoAKIioYeHneM yCTponCcTBa,

4YTOGbI Macno NOCTynuIo 06paTHO B KOMMPECCOp.

Heobxoanmo obecneynTb 4OCTAaTOUHYHO LMPKYSALMIO BO34yXa BOKPYT yCTPOWCTBA.

B uHOM cnyyae Bo3moxeH neperpeB. CnegynTe MHCTPYKUMSM MO YCTaHOBKE,

4yTO6bI 06EeCneYnTb JOCTAaTOYHYI0 BEHTUNALMIO.

Mo BO3MOXHOCTM MPOKNaAKM yCTPOWCTBa AOIMKHbI HAXOAUTBLCS Yy CTEHbI, YTOObI

npeaoTBPaTUTb KOHTAKT C HArpeBatLLMMUCS YaCcTAMN (Hanpumep, KOMIPECCOPOM,

KOHOEHCaTOPOM) 11 BO3MOXHbIE OXOTU.

3anpelleHo pasmelLaTb yCTPOWCTBO PSAOM ¢ BaTapesammn unm namtamu.
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49.
50.

51.

52.
53.

54.
55.
56.
57.
59.

60.

[Mocne ycTaHOBKM yCTPONCTBa NPOBEPLTE, YTO UMEETCS AOCTYN K BUSIKE.

JTobble  anekTpoTexHuyeckne paboTbl, Heobxoaumble AnNst 0OCHyXMBaHUSA
YCTPOWCTBA, AOMKHbI OCYLLECTBNATLCS KBanM@ULMPOBaHHBLIM CMeLnanucToM.
O6GcnyxuBaHve YCTPOMCTBA [AOMKHO OCYLLIECTBNATLCS B aBTOPU3OBaHHOM
CEepPBUCHOM LIEHTPE C UCMONb30BaHNEM TONMBKO OPUIMHAMbHBIX 3anacHbIX YacTen.
3anpelleHo nomellaTe B YCTPONCTBO ropsivme NpPOAyKThI.

He knagute npogyKTbl BRAMOTHYH APYr K APYyry, Tak Kak 3TO NpensTcTByeT
LUMpKyNsauumn Bosgyxa.

[MpoaykTbl HE AOMKHBI conpuKacaTbCs C 3aHEN CTEHKON oTaeneHus ().

Mpu OTKMIOYEHWN ANEKTPOIHEPrUK He OTKpbIBanTe Asepuy(bl).

He oTkpbiBariTe ABepLY(bl) CIIULLKOM 4acTo.

He octaBnsavite asepuy(bl) OTKPLITON(bIMW) CAIMLLKOM AOJTO.

He ycTaHaBnvBaniTe TepMOPErynaTop Ha CMAMLLKOM HU3KYHO TeMneparypy.

Bce akceccyapbl, Takve Kak SLWyKN 1 ABEPHbIe MNOIKMW, OOMKHbI ObITb YCTAHOBMEHbI
Ha MeCTO AJ1A CHWKEHUS aHepronoTpebneHns.

Mepen yTvnusaumen ycTporcTBO HEO6XOAUMO BbINONHUTL CreaytoLee:

- OTcoeguHuTe BUMKY OT PO3ETKU.

- OTpexbTe WHYP NUTaHUS 1 yTUIM3NPYNTE ero.

[aHHOe yCTPOMCTBO HEe COOEPXKMUT rasbl, CNOCOOHbIE NOBPEANTL O30HOBbLIN
CJ'IOI7I, HMW B KOHType XnagaareHta, HU B WU3O0NAUMOHHBLIX MaTepuanax.
3anpeLlueHo yTunmanpoBaTtb YCTPOMCTBO BMECTE C ObITOBbIMWU OTXOAaMMU.
MeHousonaumMs  cooepXuT  BOCMMAMEHSIOWNACA  ra3.  YTunusauuio
YCTPOMCTBA CcrieayeT OCyLeCTBMAsATb B COOTBETCTBMM C  MECTHbIMU
HopMamu. He gonyckante noBpexaeHus oxnaxgarowero 6noka, ocobeHHo
TEnNooOMeHHMKa.

LQ—) B COOTBETCTBYlOLLNE KOHTENHEepbI Ans nepepa60TKV|.

MaTtepuanbl co 3Ha4KOoM nognexar nepepa60TKe. BblknabiBante YynakoBKYy

EE | vecTHble MYHKTbI NpUema, Liexa U MecTHble BNacTu, CO3AatoT NoaxoasLLyo

MapkmpoBKka ycTponcTBa (CMMBON MEPEYEPKHYTON MYCOPHOWM KOP3WHbI)
oTBevaeT esponevickon gupektuse 2012/19/EU, oTHocAwencs kK «iomy
3MEKTPUYECKOrO U  3NEKTPOHHOro 0bopynoBaHUsiy. 3Ta  MapKMpoBKa
O3HayaeT, 4To o06opygoBaHME B KOHLE Cpoka Cnyx0bl Henb3sa
yTunusmpoBaTtb ¢ 6bIToBbIM MycopoM. [lonb3oBatenb 0b6s3aH caoatb ero
onepatopam, 3aHMMalLLMMCst CO0POM MCMONb30BAHHOIO 3MEKTPUYECKOro
N anekTpoHHoro obopynoBaHusa. Onepatopbl Mo cbopy, B TOM uucrne

cuctemy ang cbopa obopynoaHus. Hagnexawmin c6op ncnonb3oBaHHOIO
3MEeKTPUYECKOrOo U  3NEKTPOHHOro 0bopyAoBaHUs MomoraeT u3bexaTb
BPEOHOro BMUSIHUSI Ha 300POBbE JIOAEN U OKPYXaloLLylo cpefy, KoTopoe
MOXET BO3HUKATb U3-3a HalM4ymsa onacHbIX KOMMOHEHTOB, a TaKXe WN3-3a
HapyLLeHWs npaBun xpaHeHuss o6opyaoBaHus n obpaLleHns ¢ HUM.
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BHUMAHUE! [pu

MCMonb30BaHUN,
f yCTpoWicTBa Heobxoaumo obpallaTe BHUMAHUE Ha CUMBOSbI, aHANOMMYHbIE

O6CJ'Iy)KVIBaHVIVI n ytmnmsauuum

cumBony cnesa. [JaHHbIM CMBOI PaCcroNnoXeH C3aau YyCTPOWCTBa (3aaHAs
naHerb U KOMMPECCOoP) Ha XENTOM, OPaHXEBOM UMK KPAaCHOM (DOHE.
CvmMBon npeaynpexpaeT 0 pucke BoO3ropaHus. B koHType xnmagareHta u
KOMMNpeccope NpUCYTCTBYHOT OrHEeOoNacHble MaTepuansl.

Mpw akcnnyataummn, obcnyxnBaHnm 1 ytunusauuy Heobxognmo cobnogaTtb
OVCTaHLMIO OT MCTOYHUKOB BOCMIaMEHEHNS.

2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HomunHanbHoe HanpsikeHne 220-240 B
HomuHanbHas yactoTta 50Ty
HomuHanbHas cuna Toka 1,3A
O6Lwas BxogHas MOLHOCTb 140 Bt
MoLHocTb pasmopaxuBaHus 160 Bt
OHepronoTpebneHne 199 kBT-u/r
06w oobem 323 n
O6beM MOPO3UNBHON KaMepbl 104 n
O6bem oTAeneHust Ans CBEXMX NPOAYKTOB 219 n
KnumaTtnyeckme knacchbl SN, N, ST, T
Knaccudukaums 3awmTbl OT NopaxeHus Knacc |
3MNEKTPUYECKNM TOKOM

XnapareHT u o6bem nogayn R600a/52r
MeHsiLLeecs BeLeCcTBO LinknoneHTaH
Macca HeTTO 66 kr

3. ONMUCAHUE U3OENUA

3.1. OB30P N3OENUA

Perynupyembie HOXKK

o=

30Ha cBexecTtun

[BepHble NOMKM XxonoaunbHMKa 5.

AWMKN MOPO3NNBHOM Kamepbl 6.

KoHTenHep ans osowen un
pyKTOB
Kpbllka KOHTENHepa AN oBOLER

1 OpyKTOB
Monkn xonoaunbHWKa
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3.2. NMAHEIb YNPABJIEHUA

1. YcrtaHoBka Temnepatypbl B
XOrnoaunbHON Kamepe
YcTaHoBKa Temneparypbl B
MOPO3WIbHON Kamepe
NHankaTop pexunma «OTnyck»
WHankaTop 6rnokmpoBkm

KHonka Temnepatypbl B
XOrnogunbHON Kamepe
KHonka Temnepatypbl B
MOPO3UIbHUKE

Bbi6op pexnma
WHpukaTop cyneppexuma
WHavkaTop akopexuma

PN
©oN o o

4. YCTAHOBKA

BHumaHue!
Mpexge 4em npucTtynaTb K yCTAHOBKE XOMOAWMbHWKA, OTKIHOYMTE ero oT
3NEKTPOCETMU.

4.1. PACIMAKOBKA

3aBepLunB pacnakoBKy, MPOBEPLTE KOMMMEKTHOCTb M HANM4yne BO3MOXHbIX MOBPEXAEHNIA
npu TpaHcnopTupoBKe. Ecnu KoMnnekTauus okasanacb HEMosHOM WnuM oBOHapyXeHbl
noBpexaeHns, 0bpaTnTech B HaLLy Cry>x0y NocnenpoaaXHom NOAAEPKKN.

4.2. PACMNONOXEHUE YCTPOUCTBA

TemnepaTtypa OKpyxatwLlen cpegbl B MecTe pasMeLLeHUsi YCTPOWCTBa [OrmkHa

COOTBETCTBOBATb KMMMaTU4YEeCKOMY Kraccy, ykasaHHOMY Ha 3aBoackon Tabnunyke. Takum

o6pas3om obecneunBaeTcs Hagnexallee PyHKLMOHMPOBaHNE XONOAUIbHMKA.

- «SN» 03Ha4aerT, YTO AaHHbIV XONOAMITbHUK NPegHAa3HaYeH A5 UCMONb30BaHWs Npu
TemnepaType okpyxatoLien cpeapl ot 10 °C go 32 °C.

- «N» o3HayaeT, YTO AaHHbIN XONoAWUbHUK NPegHas3HayYeH afs UCMONb30BaHWs Npu
TemnepaType okpyxatoLlen cpegpl ot 16 °C go 32 °C.

- «ST» 03Ha4aeT, YTO OaHHbIN XONOAWUNBbHUK NpeaHa3Ha4YeH A UCMoNb30BaHWs Npu
TemnepaType okpyxatoLlen cpegpl ot 16 °C go 38 °C.

- «T» 03HayaeT, YTO [aHHbIA XONOAUNBHUK NpeaHa3HavyeH Anst UCMONb30BaHUS Nnpu
TemnepaType okpyxatoLlen cpeapl ot 16 °C go 43 °C.

Mpumevanme: [lpu oakcnnyataumm B cpede, OTNMYaOLWENCAa OT  yKasaHHOro
KnMMaTM4yeckoro Knacca (Hampumep, 3a npedenaMu HOMWHAMbHOMO AvanasoHa
TemnepaTypbl OKpyxatollen cpefbl), NpMbop MOXeT He noadepxusatb Tpebyemyto
TemnepaTypy B OTCEKax.

4.3. BbIBOP NMNOAXOAALLErO MECTA YCTAHOBKM

BHumaHue!
A Heobxoarmo o6ecnevnTb BO3MOXKHOCTb OTKITHHYEHNS YCTPOMCTBA OT CETEBOMO
WUCTOYHMKA NUTaHUS.

[MoaToMy nocne ycTaHOBKU BUSKa AOMMKHA ObITb NErkogocTynHa.

+  BblbepuTte mecTo 6€3 BO3aeNCTBMSA NPAMbIX CONTHEYHbIX NTyYen.

* Bblbepute MecTo C [OCTaTO4HbIM MPOCTPAHCTBOM [ANA  OTKPbITMSA OBepeL|
XOnoAunbHuKa.

*  Bbibepute MecTo ¢ pOBHbIM (MMM MPaAKTUYECKM POBHBLIM) MOIOM.

* Heobxogumo npedycMOTpeTb [OCTaTOMHO MNPOCTPaHCTBa  Ans  YCTaHOBKM
XONOAMWIBbHUKA Ha NITOCKOW MOBEPXHOCTMU.
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Bo Bpems ycTaHOBKM HEOOXOAMMO MPEAYCMOTPETL 3a30pbl CNpaBsa, crneea, C3aaun u
cBepXy. ATO NO3BONUT YMEHBLLUNTL 3HEPronoTpebrneHre 1 cyeTa 3a aNeKTpPUYeCcTBO.
OcraensanTe 3a3op MMHUMYM 50 MM no 6okam 1 c3agu.

YCTpOWCTBO crefyeT ycTaHaBnmMBaTb Ha AOCTAaTOMHOM PACCTOSHUM OT UCTOYHMKOB
Tenna, Takmx Kak paguaTtopsbl, KOTIbl, MPAMbIE COMHEYHbIE NyYM U T. 4.

Bosgyx fomkeH cBOGOAHO LMpPKyNMpoBaTh c3aau Kopnyca.

Ecnu ycTporicTBO pasmeLleHo Nof HaBeCHbIM LKad)oM, TO HEOOXOAMMO OCTaBUTh
3a3op He MeHee 50 MM ans obecneyeHusi MakcMManbHOW 3G(EKTUBHOCTU
ycTponcTtea. Brnpoyewm, xenatenbHO He pasMellaTb YCTPOWCTBO MOL HaBEeCHbIMU
wkadamu.

YUT0ObI TOYHO BLIPOBHATL YCTPOMCTBO, UCMONb3YNTE PErYNNPYEMbIE HOXKM B HVDKHEN
YacTu ycTpomncTea (OAHY UM HECKOIbKO).

XonogunbHWK He npedHasHayeH AnA JKCnnyatauMm B KadyecTBe BCTPOEHHOro
npubopa.

TpeGoBaHus Mo pasmeLleHuUIo

-]

L

Q@\//F

Bce n3mMepeHna HmXxxe npencraBrieHbl B MUNTIMMETpax.

A B c D E F G H I

600

685

1850

MUH.=50

MUH.=50 MunH.=50 | 1200 | 1285 | 135°

4.4. BbIPABHUBAHUE YCTPOMCTBA

Ecnun yCcTponcTBO CTOUT NOA HAKMOHOM, OTPErYNIMPYNTE ABE HOXKM Crepeau.
MpumeyaHue: Ecnv yCTpONCTBO CTOUT HEPOBHO, TO €ro ABepb He ByaeT 3aKkpblBaThbCS
repMeTUYHO.

Reepua

N\ ©
U N2G

YANUHUTL

YKopoTuTh
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4.5. NMOAKIJMIOYEHUE K SNEKTPOCETHU

Mpexae 4Yem nogkntoyaTb YCTPOWCTBO K 3MIEKTPOCETU, MPOBEPLTE COOTBETCTBME
HanpsPKEHUST Y YaCTOThl, YKa3aHHbIX Ha MacrnopTHOW Tabnuuke, XxapakTepucTukam
AOMaLLHeN 3MneKkTpoceTH.

YcTponctBo Heobxoanmmo 3a3emnutb. C STOM LEenbiko LTEeKep NUTaHust OCHaLLeH
0coOblM KOHTakToM. Ecnun posetka OoMallHel 3neKTpoCeTU He 3asemrieHa, To
obpatuTechb K KBanuMuUMpOBaHHOMY 3MEKTPUKY, YTOObI MOAKIMIOYUTL YCTPOWCTBO
K OTAENbHOMY 3a3eMIIEHNIO, COOTBETCTBYHOLLIEMY YCTAHOBMNEHHBIM TPpEOOBaHNSAM.
MpousBogutenb cHuMaer c ceba nobyto OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCMNeACTBUS
HecoOnAeHNs  BbllleyKasaHHbIX Mep MpeaoCTOPOXHOCTU. JOTO  YCTPOWCTBO
cooTBeTcTBYyeT TpeboBaHuam gupektus E.E.C.

4.6. NEPEBELUMBAHUE OBEPLbI
Ecnn HeoGxoammo nepeBecuTb ABEpLbI, CrieaynTe npaBuiam 1 lwaram Hke.

Y6eauTtechb, UTO YCTPONCTBO OTKIOYEHO OT 3MEKTPOCETU U €ro KaMepbl MyCThbl.

He knaguTe yCTpOMCTBO Ha Nos BO M3bexaHne NoBpeXxaeHns CUCTEMbI LIMPKYNSAUMK
xnagareHTa.

C6opKy yCTpONCTBA XenaTenbHO NPON3BOANTL CUaMy ABYX YEIOBEK.

I'Ipe»q:le 4YeM nepesBewnBaTb ABeEpuUbl, NOoArotoBbre cregywume WMHCTPYMEHTbI U
KOMMOHEHTbI:

1.

nrnockasi otBepTka, 1 wWT.;

2. KpectoobpasHasi otBepTka, 1 WT,;
3. raeyHbin KoY, 1 WwT;
4. cnepywowme KOMMOHEHTbI BXOASAT B MAKET akCeCcCyapoB:
KpbiLLKa NneBon netnu, NeBbI AOBOAYMK BEPXHEN | NEBbIA AOBOAYUK HUKHEN
1 WwT asepubl, 1 WT. aBsepubl, 1 WT.
LWar 1:

OTBepHUTE KPbILLKY

BEPXHEN NETNU U OTKITHYUTE
coeavHUTENV nepeknovatenst
OBEPU 1 MPOBOAKN.
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LWar 2:
OTBEPHUTE BEPXHIOKO METIHO.

War 3:

V3BnekuTe cTepXxeHb u3
BEPXHEWN NeTnu npv NoMoLLm
raeqyHoro Krnioya v nepeBepHUTe
BEPXHIOK0 NeTnto. 3atem

CHOBa YCTAHOBUTE CTEPXKEHb B
BEPXHIOK0 NETHO.

War 4:

[MepemecTuTe nepeknoyaTtenb
OBEPU C KPbILLKA MPaBon NeTnm
Ha KPbILLUKY f1eBOW NeTnu u3
nakeTa akceccyapos.

LWar 5:

CHMMUTE KPbILLKY HaBepXy
BEPXHEeW ABepu, nepemecTuTe
MPOBOAKY CrnpaBa Haneso U
YCTaHOBUWTE KPBbILLKY HA MECTO.

LWar 6:
MepecTaBbTE BEPXHIOK NEBYHO
KpbILLKY Hanpaeo.
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War 7:

CHu1MUTE BEPXHIO0 ABEPLY.
CHUMUTE BUHTLI M3 CpedHen
NeTny Npu NOMOLLM KPeCTOBOW
OTBEPTKM, 3aTeM CHUMUTE
HV>KHIOK ABepLy.

Lar 8:

MepemecTute KpbILWKX A1
OTBEPCTUIA, UCMONb3YEMbIX NPK
yCTaHOBKe MNeTeNb, C NIEBON
CTOPOHbI Ha NpaByto.

War 9:

OTBEPHUTE HUXKHIOK NETIHO.
3aTtem cHUMUTE perynmpyemMble
HOXKM C 06enx CTOPOH.

LWar 10:

OTBEpHUTE N CHUMUTE
CTepXXeHb HWXHeN NeTnu,
nepeBepPHNTE HIKHIOK METIHO
N yCTaHOBWTE CTEPXEHb Ha
MecTo.

War 11:

YCTaHOBUTE HUXKHIOK NETIIIO CO
CTEPXXHEM CreBa. YCTaHOBUTE
obe perynvpyemble HOXKM Ha
MecTo.
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War 12:

CHUMUTE AOBOOUMKN CHU3Y
BEPXHEN U HWXHEW ABepLbl.
3atem BO3bMUTE HOBbIE
OOBOAYVKM 13 NakeTa
akceccyapoB 1 yCTaHOBUTE Ha
neByo CTOPOHY ABepel,.

LWar 13:

CHumMUTE Npoknagku ¢
BEPXHEWN U HWXKHEN ABepLbl,
nepeBepHNUTE 1 CHOBA
yCTaHOBUTE.

LWar 14:

YCTaHOBUTE HUDKHIO

asepuy. OTperynupynte un
3adUKCUpyNTE CPELHIO NETMo
Ha Koprnyce.

MpumeyvaHue: Yoeantech, 4To
ABepua BbIpOBHEHA C KOPMYCOM
Tak, YTOObI yNOTHEHNE

NNOTHO Mpurerano K HeEMy n
obecneynBano repMeTMYHOCTb.

LWar 15:

YcTaHOBUTE BEPXHIOO ABEPLY.
3atem coeauHnTe BEPXHIO
ABepLy C KOpnycoMm, NioTHO
3aTSHYB BEPXHIOI0 METAIO.

MpumeyvaHue: Yoeantech, 4To
ABepua BbIpOBHEHA C KOPMYCOM
Tak, YTOObl yNNOTHEHNE

NNOTHO Mpurerano K HeEMy u
obecneunBano repMeTMYHOCTb.

LWar 16:

CHoBa nogkrnounte
COeAMHUTENN NepeknioyaTens
ABepLbl M NPOBOAKY. 3aTem
YCTaHOBUTE KPbILLKY BEPXHEN
NeTNu 1 3aTSHUTE BUHT.
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5. JKCITYATALUUA

5.1. NEPEQ NEPBbIM UCNOJIb3OBAHUEM

Mepen nepBbIM UCMOSb30BaHMEM YCTPOWCTBA BbIMOMTE €ro BHYTPEHHIO YacTb M Bce
BHYTPEHHWE NMPUHAANEXHOCTY TEMSON BOLAOW C PacTBOPEHHbIM B HEW HeUTpanbHbIM
MbISIOM, YTOBbI Y6paTh TUMMYHBIN 3anax, XapakTepHblii ONs HegaBHO U3rOTOBMEHHOMO
npoaykTa, 3aTem TLaTenbHO BbICYLUNTE.

BaxHo!

* He wucnomb3yinite Mowlme cpeactsa v abpasvBHbIE MOPOLLKM BO M3bexaHue
NnoBpeXaeHnst MOBEPXHOCTMU.

+ [locne TpaHCNOPTUPOBKM, PAaCMakOBKM U YCTAHOBKW OCTaBbTE XONOAWUIbHUK
MUHVMMYM Ha 4 yaca B BEPTUKarNbHOM MOMOXEHUW, MPEXAe YeM NoaKM4aTb ero K
VCTOYHUKY MUTAHUS.

* [pexge 4eM nomelatb B XOMNOAUIbHUK CBEXME UINN 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTHI,
Aante emy nopaboratb MMHUMYM 2 Yaca.

5.2. ICNOJIb3OBAHUE NMAHENW YNPABIEHUA

O6Lwwme npaBuna

+ [locne NoAkmnYeHUst K CeTU 3aropuTcs NaHenb ynpaeneHus 1 yCTPOMUCTBO HayHeT
paboTaTb C HAaCTPOMKamu N0 YMOMYAHMIO WU C MOCNEAHMMI HacTporkamu. Takke
Ha naHenu ynpasneHusi Oyger oTobpaxaTbCA TemnepaTtypa Mo YMOMYaHWIo Mnn
NMOCNeAHss HacTpOeHHas TemnepaTtypa B XOMOAUMbHOW M MOPO3UIIbHONM Kamepe.
Yepes 3 cekyHAbl NaHemnb ynpasreHns neperiaeT B paboyee cocTosiHME.

« [lepen ncnonb3oBaHWeM NaHenu ynpasneHus ybeamTecs, 4To oHa pasbnokuposaHa.

*  [pwu kacaHuu no6ON KHOMKN NPO3BYYNT 3BYKOBOWN CUrHar.

«  Ecnu KocHyTbCA Kakom-nnbo KHOMKWU, Korda naHenb ynpasfeHus 3abnokuposaHa,
nHAaukaTop 6roknposku ByaeT Muratb 3 CekyHAbl.

+ [Ecnu He KacaTbCA HUKaKOW KHOMKW, MaHenb ynpasreHust oTkmountcs vepes 90
CeKyHa,.

» [laHenb ynpaBneHWs CHOBa 3aropuTCs, €CNM OTKPbITb BEPXHIOW [ABepuy unu
KOCHYTbCS NI0OO0N KHOMKMK.

« Ecnn pgBepua xonogunbHuka Oyder oTkpbiTa 6Gonee 60 cekyHA, BKAYUTCH
CUrHanm3aumsi oTKpbITOM ABepubl. YTOObI BbIKMIOYNTE €e, HEOBXOAMMO 3aKpbITb
Aasepuy.

Pa36bnokupoBka u 6Gr10KMpoBKa NaHenu ynpaBrieHUsi

*  MHoukaTop OnoKMpoBKM ropwuT, Korga nNaHenb ynpaeneHus 3abrnokvpoBaHa, u
BbIKITHOYEH — Korga pa3brnokupoBaHa.

¢ HacTpoVikv MOXHO MEHSITb, TOMbKO KOrAa naHemnb ynpasreHns pasbnokupoBaHa.

*  Yrtobbl 3abnokupoBaTb Mnu pa3brnokvpoBaTb MaHenb ynpaBneHus, KOCHUTECh U
yaepxusanTe kHorky Mode B TeueHune 3 cekyHA.

+  EcnuHe kacaTbCst HUKAKOW KHOMKM, NaHernb ynpaeneHnst aBTOMaTU4eCKU OTKITUUTCS
yepes 20 cekyHa.

N3meHeHne pexxuma paboThbl

Mpubop umeet 4 pexuma pabotbl: dkopexum, OTnyck, Cynep n MNonb3oBaTensbCKUN.
MepBble Tpy pexmma 0603HaYeHbl COOTBETCTBYHOLLMMU CBETOAMOAHBIMY MHAVKATOPaMU.

*  YtoObl NepeBecTU yCTPOMCTBO B pexmm Jko/OTnyck/Cynep, KocHuTech kHomnku Mode
OAOMH U HECKOSbKO pas, NMoka He HaYHeT MUraTh MHANKaTOp HEOBXOAMMOro pexumMa.
Yepes 5 cekyHO MHAMKATOP HAYHET rOpeThb HENPEPLIBHO M COOTBETCTBYIOLLNIA PEXUM
BCTYNUT B AENCTBME.

*  Ytobbl NepeBecTn ycTpocTBO B «[10Nb30BaTENBCKUIA» PEXUM, KOCHUTECH KHOMKM
Mode ofMH MnM HECKONbKO pas, Moka He MoracHyT Bce 3 MHAMKaTopa PeXuMOB.
OTOT pexmm paboTbl HAYHET AENCTBOBATb HEMELEHHO.
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1. Okopexum

- TemnepaTypbl B XONOAWSBHON Y MOPO3UIBbHOW KaMepe HemMb3s HaCTPOUTb.

- YCTpoMCTBO aBTOMaTW4eCKu YCTAHOBUT  TemrnepaTtypy B XONOAUITBHOW W
MOPO3uIbHON kamepe Ha 5 1 -18 °C cooTBETCTBEHHO.

- [Ecnu KOCHYTbCA KHOMKM pEerynupoBKM TemnepaTtypbl B XOMOAUINBbHOW unn
MOpPO3WIbLHOW Kamepe, HAMKaTop «Akopexrnmay bynet muratb 3 cekyHabl. AT
03Ha4aeT, YTO 3Ta KHOMKa OTKIHoYeHa.

2. Pexum «OTnycK»

- MoxHo perynupoBaTb Temnepatypy B MOPO3UIIbHOW Kamepe, HO He B
XONoaUITbHOWN.

- YCTpOWCTBO aBTOMATUYECKM YCTAaHOBUT TeMMepaTypy B XONOAMITbHOW KaMmepe Ha
17 °C.

- Ecnu KoCHyTbCS KHOMKWM perynvpoBKM TemnepaTypbl B XONOAUINBbHOW Kamepe,
nHamkaTtop pexunma «OTnyck» 6yaetr muratb 3 ceKyHAbl. ATO 03HAYaeT, YTo 3Ta
KHOMKa OTKIoYeHa.

3. Cyneppexu

- MoxHo perynupoBaTb TemnepaTtypy B XONMOAWIbHOW Kamepe, HO He B
MOPO3USTbHON.

- YCTe%ﬁCTBo aBTOMATMYECKM YCTAHOBUT TEMMEPATYPY B MOPO3UITbHONM Kamepe Ha
-25 °C.

- Ecnu KoCHyTbCS KHOMKWM perynvpoBKM TemnepaTypbl B XONOOAUIbHOW Kamepe,
nHankatop «Cyneppexvmay byget murate 3 cekyHAbl. OTO 03Ha4yaeT, YTo aTa
KHOMKa OTKIoYeHa.

- CoBet: Ecnn HeobxoagMmMo OAHOBPEMEHHO 3aMOpO3UTb OOMbLUOe KONMYecTBO
NPOAyKTOB, peKOMeHAyeM nepeBecTy YCTPoncTBo B «Cyneppexumy 3a 24 vaca.

- BHumaHue! B aTom pexume ycTporicTBo GyaeT paboratb ¢ HEMHOMO GoMbLLIMM
YPOBHEM LUyMa, YEM B OCTarbHbIX peXnmMax.

4. Monb3oBaTeNbCKUN PEXUM
- MoxHo perynupoBaTtb TemnepaTypy B XONOAWUMbHON 1 MOPO3UIbHON Kamepe.

PerynupoBka TemMnepaTtypbl B XONoauiibHOW Kamepe

Temnepatypy B XONOAMIBHOWM Kamepe MOXHO PerynupoBaTb, TOMbKO Korga yCTPOMCTBO
Haxoautcs B pexume «[lonb3oBatenbckuny unm B «Cyneppexumey». YTobbl
oTperynvMpoBaTb TeMnepaTypy B XONoAWUNbHON Kamepe, KacakTeChb KHOMKM PerynmpoBKu
TemnepaTypbl B XONOAUIBHOW KaMepe Anst NepeKknodeHnss AOCTYMHbIX 3Ha4YeHni (0T 2
po 8 °C) no nosieneHust Tpebyemoro. 3agaHHasi TemnepaTtypa B XOnoAWbHON Kamepe
nepecTaHeT Muratb U Ha4YHET AenCcTBOBaTb Yepes 5 cekyHa,.

PerynupoBka Temnepatypbl B MOPO3UIIbHOM Kamepe

Temnepatypy B MOPO3WIbHON Kamepe MOXHO perynnpoBaTh, TOMbKO Koraa yCTPOWCTBO
Haxogutca B pexume «llonb3oBatenbckuny nnm «OTnycky». YTobbl oTperynmposatb
TemnepaTypy B MOPO3UIIbHON Kamepe, KacalTeCb KHOMKW peryrnmpoBKy TeMnepaTypbl B
MOPO3WITLHON KaMmepe Ans NepekniodeHns JOCTYMNHbIX 3HaveHun (ot -14 o -22 °C) go
nosieneHus Tpebyemoro. 3agaHHas TemnepaTypa B MOPO3UIbHOW Kamepe nepecTtaHeT
MUraTb U Ha4HET OEeCTBOBaTb Yepe3 5 CeKyHA.

CoBeT: PekomeHOyem ycTaHaBnmBaTb TemMnepaTtypy B XONOAUNbHON 1 MOPO3UITbHON

kamepe Ha 4 1 -18 °C COOTBETCTBEHHO, HE3ABUCKMO OT TEMMEpaTypbl OKpY’KatoLLe
cpeqbl.
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5.3. ICNOJNIb3OBAHUE 30HbI CBEXXECTH

XonogunbHasa Kamepa OCHalleHa 30HOW CBEXeCTU CHM3Y. MoXHO
OTAENbHO perynmpoBaTth TemnepaTypy B 3TOW 30HE Mpv MOMOLLM
perynatopa Fresh Converter ons pasnuyHbIX TUMOB NPOAYKTOB.

5.4. PASMELLEHUE NPOOYKTOB
PasmelanTe pasHble TUMbl NPOAYKTOB B pasHbIX MeCTax B COOTBETCTBUM C Tabnuuen

YUTtoObl yMEHbLUMTL TEMNEPATYPY B 3TOW 30HE, NepemMecTuTe
pyuyky perynatopa Fresh Converter BBepx.

Koroa perynstop ycTaHOBMNEH B HWKHEE MOMOXeHWe, 30HY
CBEXECTN MOXHO MCMOMb30BaTh Kak KOHTENHEP A5 OBOLLEn
N (pyKTOB M nogaepxkvBaTtb B HeW COOTBETCTBYHOLLYIO
TeMnepaTypy 1 BNaXHOCTb.

Korma perynstop ycTaHOBneH B BepxHee MOMOXeHwue,
30HY CBEXEeCTW MOXHO MCMOofb30BaTb AN KPaTKOCPOYHOro
XpaHeHWs CBEXWX NPOJYKTOB, Hanpumep pbibbl U Msica.
MpogykTel B 3TOM 30HE OyAyT O4YeHb CUMbHO OXMaXAEHbI,
HO He 3aMOpOXeHbl, YTOObl NMOAAepPXMBaTb UX CBEXECTb B

(N 1FRESH
\{% }cONVERTER

TeYeHne nepmoaa OXXnaaHus! MPUroTOBIEHNS.

XpaHeHUN pbiObl UMK Msica B 30HE CBEXECTU
YCTaHOBUTb TeMnepaTypy B XONOAMITbHOM
4 °C. Ina makcumanbHOW CBEXECTU Takxke
XpaHUTb MNPOAYKTbl B 3TOM 30He He OGonee

CoBerTbl: [pu
pekomeHayem
Kamepe Hwxe
pekomeHayem
3 aHen.

@

<
=
.

HUXe.
MecTto Temnepatypa Bua npoaykros Bpewms
XpaHeHuA
[eepHble nonkn | 4-6°C - [MpoaykTbl ¢ HaTyparnbHbIMU 3 oH4A
XxonogunbHuKa KOHCepBaHTaMu, Takmne Kak
PKEMbI, COKWN, HanuTKK,
npunpaebl.
- He xpanuTe 3gecb
CKOPOMOPTSLUNECH NPOAYKTbI.
KoHTerHep 3-5°C - @pyKTbl, 3eneHb 1 0BOLLM 1 Hepens
ONns oBoLen n - He xpaHuTtb 6aHaHbI, nyk,
dpykTOB KapTodenb, YeCHOK.
CpepgHsis nonka | 3-5 °C MornouyHble NpoayKThl, Sruua 1 Hepensa
XxonogunsHomn
Kamepbl
BepxHss nonka | 3-5°C MponykThl, KOTOPbIE HE TPEbyioT 1 Hegens
XOnoauInbHON NPUroToBMEHUS], Takne Kak
Kamepbl roToBble K ynotpebneHuto
NpoayKTbl, MACHbIE lenvKaTechl,
ocTtaTku bntoa.
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MecTo Temnepatypa Bua npogyktoB Bpemsa

XpaHeHuA
Awmkn -18°C - [pogykTbl ANUTENBHOrO 1-18
MOPO3UIbHOM XpaHeHus:. MecsaueB

Kamepbl - HwKHMI awmk — gns ceiporo
Msica, NTULbI, PbibbI.

- CpegHum awmk — anga
3aMOPOXKEHHbIX OBOLLEN,
YMMCOB U T. A.

- BepxHui awmk — ans
MOPOXXEHOTO, 3aMOPOXXEHHbBIX
PPYKTOB, 3aMOPOXKEHHOW
BbIMEYKM U T. A.

5.5. 3BAMOPAXVUBAHUE CBEXUX NMPOAOYKTOB

* Mopo3sunbHaa kamepa npurogHa Ansi 3aMOpaXkMBaHUS CBEXUX MNPOAYKTOB W
ONUTENBHOTO XPaHEHMUS 3aMOPOXEHHBIX U CBEXE3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB.

« T[lomecTTe cBeXMe MNPOAYKTbI, KOTOPblE HYXXHO 3aMOpPO3UTb, B MOPO3USbHYIO
Kamepy.

¢ MakcumarbHbli 0GbeM MPOAYKTOB MUTaHWS!, KOTOPbIA MOXHO 3aMOpo3UTb 3a
24 vyaca, ykasaH Ha nacnopTHou Tabnuyke npubopa.

« T[lpouecc 3amopaxwuBaHus 3aHUMaeT 24 vaca. He knagute LOMOMHUTENbHblE
NpoayKTbl ANs 3aMOpaXKMBaHUs B TE4EHME 3TOro nepuoaa.

5.6. XPAHEHUE 3AMOPOXEHHbIX NPOOYKTOB

Mpexae 4Yem knacTb NPOAYKTbl B OTCEK MpW MEpBOM 3anycke unv nocne nepuoga
HEenCnonbL30BaHWs, AanTe yCTPONCTBY NopaboTaTb MMHUMYM 2 Yaca B PEXMME aKTUBHOTO
oXNaxaeHns.

BHUMAHMWE: Ecnv nponsowuna criyyariHas pa3moposka (Hanpumep, anekTponutaHve
He nogaBarnocb [AOMblle, YeM BPEeMsi MOBbILEHUS TeMnepaTtypbl, yKa3aHHOe Ha
nacrnoptHon Tabnuuke npubopa), TO pPa3MOPOXKEHHblIE MNPOAYKTbl Heobxoanmo
He3ameanMTernbHO YNoTPpeOuTb B MULLY UITW NPUrOTOBUTb, @ 3aTEM MOBTOPHO 3aMOpPO3UTb
nocrne NpuroToBneHus.

5.7. PASMOPAXWBAHUE MNMALLA

Mepen ncnonb3oBaHNEM CBEXE3aMOPOXEHHbIE UM 3aMOPOXEHHbIE NMPOAYKTbI MOXHO
pa3mMopo3nTb B XONOANMBLHOM KaMepe Unn Npu KOMHATHOW TeMneparype, B 3aBYCMMOCTH
OT TOro, Kakasi CKOpOCTb pasmMopaxuaHus TpebyeTcs. HeGomblune KyCOYKM MOXHO
roTOBMTb 1 B 3aMOPOXEHHOM BuAe, Cpasy Mocrne U3Bfe4eHnss N3 MOPO3UIIbHON KaMepbl.
B aTom cnyvae npurotoeneHve 3anmeT Gomblue BpemeHu. Crnefynte MHCTPYKUMAM
NPOV3BOAMTENS NULLEBBLIX NPOAYKTOB.

BHUMAHME: He 3amopaxwuBanTe oTTasiBLUME NPOAYKTbl MOBTOPHO. PasmopoxeHHbie
NpPoAyKTbl crieayeT 6bIcTpo ynoTpebuTb B NuLLy.
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5.8. JEMOHTAX/NEPEYCTAHOBKA AKCECCYAPOB

I'IepeyCTaHOBKa MoJy1oK
CTEeHKM XxonoaunbHomn KamMepbl 060pyﬂ,OBaHbl HanpaBnarnwnmm

Ona pasmMeLlleHnsa nosiok B COOTBETCTBUM C Tpe6OBaHI/1ﬂMI/1. =\

CHsATHe ABEPHbIX NMOJIOK

[1BepHbIE NOMNKN MOXHO CHATb ANS OYUCTKMN.

YTtobbl CHATb NOIiKy, NMOCTEeneHHO TAHUTE €€ B HanpaBlieHUn
cTpenok. locne ouncTku yCTaHOBUTE NOJIKY Ha MeCTO.

U3BneveHne HMXHero ALWUKa

1.

MoTaHuTe Awmk o cTtonopa.

2. TlMogHumuTe NnepenHio YacTb SLLMKa.
3. WaBnekute sLKK.

5.9. COBETbI MO 3AMOPAXXWBAHUIO U XPAHEHUIO 3AMOPOXEHHbIX
NPOOYKTOB

UtoBbl MpodyKTbl OCTaBanuCb MAakCUMarnbHO CBEXUMMU, HeoBXOOMMO BbIMOSHATH
creaytolee:

MakcumanbHoe KONMYeCcTBO NPOAYKTOB MUTaHMS, KOTOPOE MOXHO 3aMOpo3nTb 3a
24 vaca, ykasaH Ha nacrnopTHow Tabnuyke npubopa.

npouecc 3amopaxuvBaHus 3aHumaeT 24 vaca; B atoT nepuop 3anpeluaetcs
[006aBnATb NPOAYKTbI NUTAHNSA AN 3aMOPAKNBAHUS;

3amopaxuBaniTe TONbKO CBEXME W TLAaTenbHO BbIMbITbIE MNPOAYKTHI MUTaHWSA
BbICLLErO Ka4ecTBa;

PaspenvTte nuuy Ha HebonblwmMe nopuumn, 4Tobbl 06ecneunTb ObICTPYHO 1 MOSHYHO
3aMOpO3Ky, a TaKke cAenaTb BO3MOXHbIM pa3MOpaKMBaHWE TOMbKO HYXHOro
KONnM4ecTBa;

Ob6epHuTe NpoAyKTbl MUTaHMS OONBbIrON UM NMAEHKOW Tak, YToObl Nony4nBLUAACS
ynakoBka Oblna repMeTuyHowm;

He ponyckainTe, 4TOGbI CBeXvWe W HE3aMOPOXEHHble MPOAYKTbl MNUTaHUS
KOHTaKTMpoBanu C 3aMOPOXEHHbIMU NpoAyKTamMu BO WM3bexaHWe HarpeBaHus
NOCneaHuX;

MocTHble NPOAYKTbI MUTaHUS Fydlle U AOMbLUe XPaHATCS, HEXENU XUpPHbIE; COMb
YMEHbLLUAET CPOK XpPaHeHWs NPOAYKTOB NUTaHUS;

MoTpebneHve nbaa, HeAaBHO M3BMEYEHHOIO M3 OTCeKa ANA NPUroTOBMNEeHNs nbaa,
CBSI3aHO C PUCKOM OBMOPOXEHUS KOXMU;

PekomeHayeTcst oTMevaTh AaTy 3aMOpaXKUBaHWSA Ha KaXaon ynakoBKe, YTOObl YEeTKO
OTCIEXMBATb BPEMS XPaHEHUS.
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e Ybegutecb, 4YTO Mara3vH He Hapylwan npaBunia XpaHEHUs 3aMOPOXKEHHbIX
NpOAYKTOB NUTaHUSA.

* T[locTaparitecb Kak MOXXHO ObICTpee [OCTaBUTb 3aMOPOXKEHHbIE MPOAYKTbI MUTAHUA
13 MarasuHa B MOpPO3WIbHYH KaMepy;

*  He OTKpbIBaNTE ABEPb CIMLLKOM YaCcTO M HE OCTaBIISINTE ee OTKPbITON A0MbLUE, YEM
Heobxoaumo.

* KauyecTBO pa3MOpPOXEHHbIX MNPOAYKTOB ObICTPO  yXydllaeTcsd; MOBTOPHOE
3amopaxunBaHne HeonycTUMO;

* He npeBblwarite nepuop XpaHeHUs, yKa3aHHbI NPOU3BOAMTENEM MNpPOOYKTOB
nUTaHNS.

*  He xpaHuTe OyTUNMPOBaHHbIE HANUTKN B MOPO3UITbHOM OTAEMNEHMN BO n3bexaHve
MX pacTpeckuBaHusl 1 apyroro yuiepba.

5.10. COBETbI MO COXPAHEHWUIO CBEXXECTU NMPOAYKTOB NMUTAHUA

UTtobbl MpoAyKThbl OCTaBanuMCb MaKCMMarnbHO CBEXMMU, HeOoOXOAMMO BbINOMHATH

cnepyoLlee:

*  He xpaHuTte B XxonogurbHVKe TeNble NPOAYKTbI UMW NETYYME XUOKOCTU.

e XpaHuTe NpoayKTbl HAKPbITbIMUA UM 3aBEPHYTbIMWU, OCODEHHO ECINN OHWU MMEeT
CUnbHbIV 3anax. 3aBopadvBaniTe NPOAYKTbl B NOMUITUNEHOBbLIE NAKETbl U XpaHUTE
X Ha CTEKMNSHHbIX MOJSIKaxX, PacrofiOXeHHbIX Hag KOHTEWHepoMm Ansa (OpPyKTOB U
OBOLLEN.

* B uensax 6e3onacHOCTM NCMonb3ynTe aTOT CNocob XpaHeHWsi MPOAYKTOB He Jorblue
1-2 gHen.

+ [oToBble bntofa 1 xonogHeble Groaa AOMKHbI XPaHUTBLCS B 3aKpbITOW yrnakoBke. Mx
MOXHO CTaBUTb Ha MOy NOMKY.

*  OpyKTbl ¥ OBOLLM HEOOXOAUMO TLLATENBHO BbIMbITb M XpaHUTbL B 0COGOM KOHTEHEPE
ansa OpyKTOB 1 OBOLLEN, MPeayCMOTPEHHOM B XONOAUIbHUKE.

* Macno u celp crnegyet XpaHuTb B OCOObIX FEpPMETUYHbLIX KOHTeMHepax. JTu
NpoAyKTbl HEOOXOAMMO 3aBepHYTb B (PONbry MM MoroXuTb B MOMUSTUIEHOBbLIV
nakeT BO n3bexaHne KOHTaKTa C BO34yXOM.

e ByTbinku ang mornoka AomKHbl OblTh 3aKPbIThl KPbILLKAMU Y XPaHUTBCS HA ABEPHbIX
norikax.

* B xonogunbHuke 3anpelyaeTtca xpaHuTb GaHaHbl, kapTodenb, NyK U YecHOK 6e3
YMaKOBKW.

6. OBCITYXMUBAHUE N OYUCTKA

B rurnennyecknx uenax Heobxogumo peryndapHo o4uwaTtb Kamepbl XonoaunbHWKa,
BKIlO4Yaa pasMelleHHble BHYTPU NPUHaANEeXHOCTHU.

MpepynpexaeHue! lNepen 4MCTKOM Bcerga OTCOEOUHANTE LUTENCEenbHY
BUJIKY OT PO3ETKM.

BaxHo! He vcronb3ayiiTe Ana YMCTKM MOIOLLME CpeacTBa, pacTBopuUTenu, abpasmeHble
maTepuarbl, OCTpble MPeaMEeTbl WM MPOBOMOYHBLIE LUETKU, Tak Kak OHW noBpeasT
nokpbITUE. He ncnonbayiiTe pacnbinuTenb BoAb! M Nap Ans O4UCTKM Npubopa.

6.1. OYUCTKA

1. WsBnekute Bce BHYTPEHHME NpuUHaOiexXHOoCTn (Hanpmmep, NonKn un F|LIJ,VIKVI) n3
oTAeneHns xonoaunbHuka. OuncTute ux, ncnonb3ya Tennyr soay U HeﬁTpaanoe
MbIJ10. I'Ip0M017|Te Jetanv Booon 1 TwaTternbHO BbICyLLUTE.

2. TpoTpuTe BHYTPEHHIO MOBEPXHOCTb BIAXHOW TKAHbIO C HEBOSbLLIMM KOTNIMYECTBOM
MbIfIbHOV  BoAbl. lepen yCTAHOBKOM MpUHAONEXHOCTe BHYTPb MPOTPUTE UX
CMOYEHHO Tensol BoAoWn TKaHblo, a 3aTeM TLaTernbHO BbiCyLUMTE.
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3. T[lpoTpuTe BHELLHIOW MOBEPXHOCTb NMpMbopa Cyxow MSArKOoW TKaHblo. 3anpeliaercs
MCMOMb30BaTb PacTBOPUTENN.

*  PerynsapHo nposepsiiTe 1 npoTvpanTe ynnoTHeHWs ABepLibl, 4TOObI obecneynTs nx
YUCTOTY.

*  PerynsipHo yaansiiTe nbiflb C 3adHEN CTOPOHbI npubopa. TakuM 06pa3oM MOXHO
ynyywmnTb paboTy Npubopa 1 CHU3WUTb Pacxon AMeKTPOIHePrum.

* Bo nsbexaHve 3atekaHus Bogpl B Npubop nNpu pasmopaxuBaHUW MEePUOANYECKN
oumLLanTe CrMBHOE OTBEPCTME B 3aAHEN YacTu kamepsbl npubopa.

6.2. PASMOPAXXUBAHUE

*  XonoaunbHWK OCHaLLeH PYyHKLMEN aBTOMaTUYECKON pa3MOpPO3KU.

* /I3-3a CE30HHbIX W3MEHEHWA BAXHOCTU BO3MOXHO oOOpa3oBaHWe TONCTOro
cnosi Haneau. Ytobbl pasMopo3nTb XOMOAMIBHUK BPYYHYHD, OTKIOYMTE €ero ot
ANEKTpOCeTU N yaannte 3NnULKN noaa cyx0|7| TKaHbHO.

«  PerynsipHoe pa3amopausaHue NoMoraeT CHU3UTb 3HepronoTpebneHve npubopa.

6.3. SAMEHA JNIAMIbI
B npubope ecTb Nnamna. B criyyae HencnpaBHOCTY 06paTUTeCh K KBaMULMPOBaHHOMY
creuvanucTy Ans NpoBepKu UMM 3aMeHbl Namribl.

6.4. TPAHCNOPTUPOBKA

MpenynpexpeHne! He nepeBopadyvBante npubop BBEPX HOramu U He
knagute ero Habok. Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM HakMoH npubopa He
[OMMKeH npeBbiwaTth 45°.

* He nogHumanTe XxonogwunbHWK, yOEpXMBas ero 3a BepxHue kpas. Oepxute 3a
OCHOBaHMe Unun no dokam.

* [lepen nepemelleHnemM yaanute Bce NPOAYKTbl U HAAEXKHO 3aKpenuTe KOMMOHEHTHI.
*  3adwmkcupyiTe aBepLbl KNEenKon NeHToN.

* [lpukpenuTte wWHYp nuTaHus K OOKOBOW CTOpoHe mnpubopa, 4TOObLI M3bexarb
NOBPEXAEHUI NMPU TPaHCMOPTUPOBKE.

6.5. XPAHEHUE

e Ecnu npuGop He ucnonb3yeTcsa B TeYEeHWe [AMUTENbHOro nepuoga BpeMEHN,
OTCOEAMHUTE €ero OT WCTOYHWKA MUTaHWUsA, ydanuiTe Bce MULLeBble MPOoayKTbl M
BbINOJSIHUTE OYMCTKY NpuGopa.

* Ha Bpemsi xpaHeHusi ocTaBbTE [BepLy MPUOTKPLITON, 4YTOGbI MpegoTBpaTUTh
o6pa3oBaHne HEMPUSTHBIX 3anaxoB.

7. MOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

BHumaHue!
Cwm. pasgen «be3onacHocTb».

I'IpM Hann4um HEVICI'IpaBHOCTeVI CBAXNTECb C aBTOPWMU30BAHHbIM CEPBUCHLIM
LEeHTpOM uUnum cneunanncTtom aHanornyHom KBaJ'II/Iq.)VIKaLLI/IM.

7.1. CAMOOUATHOCTUKA

Mprbop ocHaLLeH CMCTEMON CaMOANArHOCTVKM ANs BbISBNEHWS psifa HEMCMPaBHOCTEN.
Ecnun HaBepxy naHenu ynpaenexus roput owmnbka EO, E1, E2, E3, E5, cBskuTech C
aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
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HeucnpaBHOCTb

Bo3moxxHasa npu4ymnHa

BoamoxHoe pelieHue

Mpun6Gop He paboTaerT.

Bunka He BcTaBneHa B
po3eTKy unu Gontaercs.

BcTtaBbTe BUIKY B PO3ETKY.

Meperopen unu
HeuncnpaseH
npegoxpaHuTens.

MpoBepbTe NpefoxpaHnUTenb
1 Npu HeO0BXOAMMOCTH
3aMeHuTe ero.

HeuncnpaBHbIli WHyp
MUTaHUA UNK BUNKa.

lMpoBepbTe M OTPEMOHTUPYNTE
(BbINONHAETCA
KBanuuumMpoBaHHbIM
3MNEKTPUKOM).

MpunbGop cnuLkom
CUITbHO MOPO3UT UMK
oxnaxaaer.

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypbl

YctaHoBuTe Goree BbICOKYO
TemnepaTypy XonoaunbHow/
MOPO3USIbHOW KaMepbl.

MpnGop He mopo3uT
UNN oxnaxaaer.

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypbl

YctaHoBuTe Gonee HU3KyHo
TemnepaTypy XonoannsHon/
MOPO3UIbHON Kamepbl.

B npnbop nomeLyeHo
6onbLLOe KONMYecTBo
ropsiien/Tennon NuLm.

[ante nuwe ocTbITb Nepes,
TEeM, KaK NOMEeCTUTb ee B
npubop.

Psimom ¢ npubopom
pacnonoXeH NCTOMHUK
Tenna.

OTOABMHBTE UCTOYHMK TEMNNa
panbLue ot npubopa.

[Bepua oTkpbITa Ha
OJNMUTENbHbIN Nepuoa
BpPEMEHMU.

1 3aKpouTe ABepLY KaK MOXHO
GbicTpee.

Ybepgutecsh, 4YTO ABEpLA
NMOTHO 3aKpbITa.

UpeamepHoe
HapacTaHue uHes Ha
YNNoTHeHUn asepLbl.

YnnoTHeHve aBepLbl
HErepMeTuyHo.

OcTOopoXHO HarpenTe
npoTekaroLme y4acTku
YMnoTHEHNS PEHOM

(B TENNOM pexume).
OpHoBpeMEHHO BPYYHYHO
npuaasaTe ynnoTHEHNIO
dopmy, 4To6bl OHO BbINO
NpaBuUibHO YCTAHOBMEHO.

Mpun6Gop n3paer
rPOMKWE 3BYKU.

Mpnbop HeycToN4mB.

OTperynupyinTte HOXKW, YTOObI
BbIPOBHATL Npubop.

YCTpONCTBO conpukacaetca
CO CTEHOW Unv Apyrumm
npegMeTamu.

MepemecTtute npubop

1 ocTaBLTE BOKPYT HEro
[0CTaTO4HO CBOOOAHOIO
MecTa.

OneMeHT, Hanpumep
Tpy6ka, c3agm ycTpomncTea
cornpukacaeTcs ¢ Apyrum
3NEMEHTOM UM CTEHON.

Mpwv HeobxoaumocTu
OCTOPOXHO OTOTHUTE 3IIEMEHT.

Bopa Ha nony.

CrnuBHoe oTBEpcTMe
3acopeHo.

OuuncTtuTe CnMBHOE OTBEPCTME
€3aJu1 XONoaUnbHOM KaMepbl.
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HeucnpaBHoCTb Bo3moxxHasa npu4ymnHa BoamoxHoe pelwieHue

370 He aBnsieTca
HeucnpaBHOCTbO. o
OOKOBbIMUM NaHeNsMun
pacnonaratoTcs
TennoobMeHHble geTanu.

Mpun HeobxoanmocTn
HaZeBanTe nep4artku, npexae
YeMm npukacaTbcsi K GOKOBbIM
naHernsim.

BokoBble naHenu
ropsiuve.

8. NTAPAHTUM

FapaHval n orpaHn4yeHusa oTBeTCTBEHHOCTU

[apaHTua Ha NPoayKLUMIo COCTaBnseT 36 MecsLEB ¢ AaTbl MOKYMKW UK C AaTbl JOCTaBKU Ha AOM rokynaTenio. B
3aBUCMMOCTM OT CTPaHbl 3Ta rapaHTvs BKIoYaeT 24—36-MeCcsyHy0 HOPUANYECKYH rapaHTUio COOTBETCTBUS.

B cTpaHax, rae AefCTBYET TONbKO 24-MecsiuHas lopuanyeckas rapaHTsi COOTBETCTBUS, MO UCTEYEHUM CpoKa
[efCTBUSA NepBOVi rapaHTUK 1 B AOMOIHEHME K Hell BCTyNaeT B cuny 12-mecsyHasi komMepyeckasi rapaHTusi.

YcnoBusi npUMeHeHUsi rapaHTun

B oTHOLIEeHUN 1OpPUANYECKOWN FrapaHTUN COOTBETCTBUSA
Mpeanaraem Bam o6paTUTLCS 3a AONOSHUTENBHON MHGOPMaLMeEN K BalleMy AMcTpubbioTopy n/mnm
03HakomuTbes ¢ ero OYI (OBLmMMK yCrnoBrsSIMIU Npoaaxm).

B OTHOLWEHMN KOMMEpPYeCKOM rapaHTum
Mpennaraem Bam NpyYHeCTU Ball ToBap B aAMUHUCTPALMIO MyHKTa NPOAaXK C JOKYMEHTOM, NOATBEPXKAAIOLLNM
nokynky (HanpumMep, YekoMm), MPOAYKTOM CO BCEMU NOCTABMAEMbIMU C HUM akCceccyapamu U B OpUrMHansHom
ynakoBke. OTa npoueaypa AeNCTBYeT AN BCeX CTpaH, kpome dpaHumm.

BaxHO uMeTb MHdOpMaLMIo 0 AaTte NOKyNK1, MOAENU n cepuiiHoM Homepe munu Homepe IMEI (aTta nHdopmaums
06bI4HO yKa3biBaeTCs Ha NPOAYKTE, YNakoBKe UMW B AOKYMEHTE, NOATBEPXKAAIOLLEM NOKYMKY). Bbl 4OMKHBbI
npegocTaBUTb BMECTE C U3AENMEM akceccyapbl, HeobxoavMble Ans ero Hagnexatlen paboTbl (Hanpumvep,
LUHYp NWUTaHUsA, NepexoaHuK 1 T.4.). Ecnu Bala npeTeH3us noanagaeT nof rapaHTUiHoe NoKpbITUe, cryx6a
nocrnenpoaaxHoro 06cnyXmBaHNA MOXeT B paMKax MECTHOrO 3aKOHOAATeNbCTBa MPOU3BECTU OOHO U3
crnepyoLmnx AeNCTBUI:

* MOYNHUTL UM 3aMEHWUTL HencnpaBHble AeTanu;

* 06MeHATb BO3BPALLEHHY0 NPOAYKLMIO Ha aHanornyHyo, obnagatoLLyto, kak MUHUMYM, TakKUMK e
(PYHKUMOHANbHLIMU BO3MOXHOCTM M 3KBUBANEHTHOW NPOU3BOAUTENBHOCTbIO;

* BO3MECTUTb MOKyMNaTerno CyMMy, PaBHYHO LieHe MOKYMNKW, yKkasaHHOW B NOATBEPXKAAOLLEM MOKYMNKY JOKYMEHTe.

OTpeMOHTMpOBaHHaﬂ N 3aMeHeHHasa NpoAyKuua MOXET coAepKaTb Kak HOBble, Tak U 6biBLIME B yn0TpeGneHv||/|
Aetann n TexHn4yeckne KOMMNOHEeHTbI.

WcknioyeHus U3 NoKpbITUA KOMMEpPYECKON rapaHTUm:

* MoBpexaeHns nnun NpobnemMsl, Bbl3BaHHbIE HENPABUIIbHBIM UCMONb30BaHWEM, HECHACTHBIM ClyYaeMm,
MoaudukaLvein unm NoaKYeHNeM K CETU C HeCOOTBETCTBYIOLLIVIMW NapaMeTpaMu Cusbl Toka unm
HanpsiKeHs.

* UCMOMNb30BaHWEM WU XPaHEHUEM, HAHOCSILLM Bpe[, COXPaHHOCTY NpoAyKTa (OKUCHeHne, Kopposusi),
MCMONb30BaHVWEM 3HEPruu, SKCrnyaTaLmeid U yCTaHOBKON He B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUSMU
NpOV3BOANTENSI, HEBPEXHOCTBLIO UMK UCMONb30BaHNEM HEMOAXOASALLMUX NEPUDEPUNHBIX YCTPOICTB,
nporpamMMHoro obecneyeHns U pacxogHbIX MaTeprarnos.

* MNpodeccroHanbHoe 1nu KonnekTUBHOE, NPOMbILLNEHHOE UM KOMMEPYECKOe WCrMosib3oBaH1e npoaykTa.
* VIameHeHHble NpoayKThl, Y KOTOPbIX rapaHTUiHas niomba unmu cepuitHblii Homep Gbiny NoBpeXaeHbI,
M3MeHeHbl, yaaneHbl Unv OKUCIEHbI.

* [apaHTUHbIN CPOK B OTHOLLEHNM CMEHHBIX aKKyMynATOPOB 1 akCecCyapoB COCTaBnseT 6 Mecsues.

» OTKa3 akKyMynsaTopa, BbI3BaHHbIN CAINLLKOM ANIMTENbHOW 3apsaKo U HeCOBMIOAEHNEM NPaBUI TEXHUKM
6€30MacHOCTM, N3NOXEHHBIX B MHCTPYKLIMHA.

» OcTeTnyeckne gedekTbl, BKMOYas LapanuHbl, HEPOBHOCTU U YMbILLNEHHO HAHECEHHbIE MOBPEXAEeHUS.

* MoBpexaeHns, Bbi3BaHHbIE BMeLLAaTeNIbCTBOM HeYNONIHOMOYEHHbIX CeLuanvcToB.

* M3bsiHbI B peaynbTaTe eCTeCTBEHHOMO U3HOCA UMW CTapeHnst NpodyKTa: YNoTHUTENbHbIE NPOKNaaKu,
hunbTpbI, akceccyapel, LWeTKa 1 LWMAHT Mbliecoca, J1aMrnoYku, Jlamrbl pETPONPOEKTOPOB, NoNacTy CTUpanbHbIX
MaLlUWH 1 T.4.

* OGHOBIEHMS NPOrPaMMHOTO 06€eCNeYeHUs], BbI3BaHHbIE U3MEHEHUSIMI NapaMeTPoB CeTU.

* [oBpexaeHUs YCTPONCTBA, BbI3BAHHbIE BHELLHUMM (hakTOpamu (MHOPOAHbIE Tera, HACEKOMbIe 1 T.A.).

+ CoepXMMoe yCTPOMNCTB: MOPO3WITbHUK, CTUparbHas MaliuHa. .. (eaa, oaexaa,..

* HeucnpasHocTu B paboTe npofykTa BCNEACTBUE UCTIONb30BAHWS CTOPOHHErO nporpaMMHoro obecneveHunst
Anst 3MeHeHVs, mogudurkaumum, agantaumm unv npeobpasoBaHUs YCTaHOBMEHHOMO NMPOrpaMMHOro
obecneveHus.
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+ HencnpaeHocTy B paboTe npofyKTa BCreAcTBME ero UCNorb30BaHus 6e3 akceccyapos, NOCTaBNSEMbIX C HAM
U yTeepKAeHHbIX MponssoanTenem.

« [leTanu B cry4yae eCTECTBEHHOIO M3HOCA WUIU MOBPEXKAEHWN B XO4E 3KCMIyaTaumm: WUHa, Kamepa LUnHbI,
TOPMOS3, ...

KnueHT fomkeH camocTosTernbHO obecneynBaTb pe3epBHOE KONMMpOBaHWe JaHHbIX, COAEPXALLMXCS Ha ero
)KECTKOM AWCKE UMW BO BHYTPEHHE NamsiTu ero yCTPOWCTBa, PerynsipHo, a Takke nepes ero caavei.

«ALaH» He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NMOTEPIO UMW YHUUTOXEHUE COXPaHEHHbIX AaHHbIX UMK 3a NOBPEXAeHUs
nporpamMMHoro obecneveHuns, BO3HVKLLIME, B YAaCTHOCTU, B pe3yrnbTaTe BOCCTAHOBIEHWS UMW NOMOMKN.

Momumo Toro, «AliaH» He 06s3aH NpoBepsTh, 6biny N n3enedeHsl SIM-kapTbl U/vnu kapTbl SD 13 npoaykuuK,
noanexatlien Bo3spary.

BblUJeyKa3aHHble NonoXeHnsa HUKOUM oGpasoM HE YMEeHbLUAKT U HE OTMEHAIOT: YKa3aHHYIO BblLlLe

HOPUANYECKYHO FTapaHTUIO Y KOMMEPYECKYH rapaHTUio MPOU3BOAMTENS, ECl TakoBas CyLLECTBYET (CM.
rapaHTWUIHbIA BnaHk).
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ormAg SMICTY

NN

1.

IHCTPYKL|II 3 TEXHIKU BE3MEKN C. 161
TEXHIYHI CNELU®IKALIT C.165
ornuc nNPUCTPOIKO C.165
BCTAHOBIJIEHHA C. 166
BUKOPUCTAHHSA c.171
OBCITYTOBYBAHHA TA YNLLEHHA C.177
YCYHEHHSA HECNPABHOCTEW C.178
FAPAHTII C.180

IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MEKN

Mepen BUKOPUCTAHHAM LIbOrO MPUCTPOID YBAXKHO O3HAMOMTECS 3 UMM iIHCTPYKLUIAMN Ta
306epiraviTe Len NoCiOHMK KOPMCTYBaYva AN BUKOPUCTAHHS B ManbyTHbOMY.

1.

B w

10.
11.

12.

LM npucTpoemM MOXyTb KOPUCTyBaTUCH AiTU BiKOM Bif 8 poKiB, a TakoX ocobu
3 obmexeHUMN i3NYHMMK, CEHCOPHMMM YU PO3yMOBMMM 3AiGHOCTAMM, abo 3
BiCYTHICTIO AOCBiAy N 3HaHb, ane nuiwie nig Harnggom abo nicns nNpoBeAeHHSA
3 HMMM HCTPYKTaxy LWoAo 6e3neqyHoro BMKOPUCTaHHS XOnogurbHUKa Ta
YCBIAOMITEHHA HVMMMK Hebe3nekun, Lo MOXe BVMHWUKHYTW M4 4ac BUKOPUCTaHHA
LbOro NPUCTPOIO.

[Litam Bikom Big 3 0o 8 pokiB LO3BONAETLCA 3aBaHTaXXyBaTU Ta PO3BaHTaXyBaTu
Luen npunag.

[iT He NOBUHHI rPaTNCS 3 LM NPUCTPOEM.

[iT He NOBUHHI YMCTUTK Ta gornmaaaTy npunag 6e3 Harnagy AOPOCINX.
36epiranTe BCKO yNakoBKY B HEAOCTYMHOMY Anis AiTen micui. BoHa Hece pusumk
YOYLIEHHS.

AKWwo BM BMKMAAETE MPUCTPIN, BUTATHITL BWUMKY 3 PO3ETKW, BigpikTe kabernb
(Axomora 6nwkye OO Kopnycy) i 3HIMITE ABepusaTa, LWOO YHUKHYTU YpaXKeHHSs
€neKTPUYHUM CTPYMOM abo 3aKpUTTS B XONMOAWMbHUKY AiTEN, SiKi rpatoTbes.
AKWO Uen npucTpivi i3 MarHiTHUM YLiNbHEHHSAM ABEPUSAT MNpU3HaYeHun ang
3aMiHM CTaporo NPUCTPOIO 3 MPY>XMHHMM 3aMKOM (3aCyBKOK) Ha ABepusiTax abo
KpULLIL, MepeKkoHanTecs, WO LA NPyXWHa He npuaaTHa A0 BUKOPUCTaHHS, NepLu
HDK BUKMHYTW cTapui npucTpin. Lle He go3BonuTb WOMy cTatv CMepTenbHOH
NacTKOl AN AUTUHW.

YBAIA!l He 3akpuBanTe BeHTUMAUINHI OTBOPM Ha KOpMyci npunagy 4u y
KOHCTPYKLISIX, KyAW BiH BCTAHOBMIOETHLCS.

YBAIAl He BMKOPUCTOBYIMTE MeXaHiYHi MPUCTPOI YM iHLLI 3acoby Ans NPUCKOPEHHSA
npoLecy PO3MOPOXYBaAHHSI, OKPiIM PEKOMEHOOBAHNX BUPOOHMUKOM.

YBAIA! He nowkompxynTe KOHTYP XOnogoareHTy.

YBAIA: He BUKOPWCTOBYMTE €NEeKTPWUYHi MPUCTPOI BCEPEAVHi BiogineHHs Ong
36epiraHHsA NPOJYKTiB XapyyBaHHS, OKPiM BUMAaAKiB, KOMNW Le Taki TN NpucTpoiB,
LLIO pEKOMEHA0BaHi BUPOOHMKOM.

YBAIAl He TopkanTecda namnoyku, SKWO BoOHa Oyna BBiIMKHEHa MNpPOTSAroM
TPMUBAroro Yyacy, TOMy Lo BOHa Moxe ByTu ayxe rapsyoto.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.
26.

27.

28.

29.
30.

31.
32.

YBAIA! Tig 4Yac BCTaHOBNEHHA LUBOrO Npunagy YHUKamTe 3aTUCKaHHA u4in

MOLLUKOXXEHHS LUHYPa XMBMEHHS.

YBAIA! He posTaluoByiiTe NogoBXyBadi 3 Kiflbkoma po3eTkamy abo nepeHoCHI

[Kepena eneKkTPOXMBIIEHHSA 33a4y NPUCTPOLO.

He 36epirante y MopoxxeHuUi BUOYXOBi pe4OBUHU, TaKi K aepO30ribHi MASILLIKA 3

roploYMMmM CymiLiamu.

Y KOHTYpi xonogoareHTy NpUCTPO MiCTUTbCA XorogoareHT i3obytaH (R-600a),

Lie MPUPOAHWI ra3 i3 BUCOKUM PiBHEM €KOIOTYHOI CYyMICHOCTI, IKUIA, TUM HE MEHLLI,

nerko3anMmcTuin.

[Mig yac TpaHcnopTyBaHHA 1 BCTAHOBIEHHSA MPUCTPOIO NEPEKOHANTECS, LLIO XXOAEH

i3 KOMMOHEHTIB KOHTYPY XOrnoAoareHTy He NOLUKOMKEHWN.

- YHuKanTe BiAKPUTOrO BOTHIO 1 [Kepern 3aMaHHs.

- PeTenbHO NpoBITPONTE NPUMILLEHHS, B AKOMY CTOITb NMPUCTPIN.

3MiHIOBaTM TeXHiYHi xapakTepuctukm abo mogudikysatv uen Bupid Oyab-

AKUM YMHOM HebesnevHo. Byab-ake MOLUKOMXEHHS LUHypa MOXe Npu3BecTy A0

KOPOTKOrO 3aMMKaHHS, 3aropsiHHs Ta/abo ypaxeHHs eNneKkTpUYHUM CTPYMOM.

Llem npunag npvsHaveHuWn ONA BUKOPUCTaHHSA B AOMALLHIX rocnofjapcrBax Ta

iHLIMX NofibHUX yMOBax, Hanpvkniaa;

- Yy 30HaX ANs MpPUroTyBaHHA BXi B Mara3uHax, odpicax Ta iHWmMx poboumx
NPUMILLIEHHSX;

- BCiNbCbKMX OyaMHKaX Ta KNiEHTaMM B rOTENSAX, MOTENSAX Ta iHLLIMX NOMELLKAHHSX;

- Y KUTNOBUX NPUMILLIEHHSIX TUMY «JTDKKO Ta CHIiaHOKY.

- [ANS rpoMafcbKoro xapyyBaHHS Ta nogibHux He po3apibHuX uinewn.

YBATA! Byab-sikuii enekTpUYHUA KOMIMOHEHT, SIK-OT BUIKa, Kabenb >KUBIEHHS,

komnpecop, mae ByTn 3amiHeHW cepTUIiKOBaHMM CepBICHUM LEeHTpoM abo

KBanigikoBaHNM PEMOHTHUM MEepPCoHanom.

YBATIA! Jlamnouka, WO NOCTAYaeTbCa 3 UMM MPUCTPOEM — LE «JlaMnoyvka

cneuianbHOrO  MPU3HAYEHHHA», SKy MOXHA  BMKOPUCTOBYBATU  TiMbkM 3

UMM npucTpoeM. Lilo «namnoyky creuianbHOro MpusHaYeHHa» He MOXHa

BMKOPUCTOBYBATU ANS OCBITNEHHSA NPUMILLEHb.

He nopoexynTe LWHYP XUBMNEHHS.

[MepekoHanTecs, WO BUIKa LUHYpa XUBMEHHS HE 3aTUCHYTa N He MOLUKOOXKeHa

3a4HbOK YaCTMHOW npucTpoto. 3paBreHa abo MOLKOMKEHa BWIka LUHypa

XVBMEHHS MOXe MeperpiTucs i CTaTv NPUYMHOKO NMOXEXI.

[MepekoHanTecs, WO MaeTe BiNbHUIA AOCTYN A0 MEPEXEBOI BUITKM NPUCTPOLO.

He TarHiTh 32 MmepexeBuii kabenb.

FAKuwo wrencenbHa po3eTka He 3akpinneHa, He BCTaBnawnTe BUIKY B PO3eTKY. ICHye

PY3UK YPaXXEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo NOXeXi.

LLlo6 3anobirt BUHWKHEHHK Hebe3neyHux cuTyaui, 3amiHa MOLLUKOOXEHOrO

kaben >XVMBMEHHS Mae BUKOHYyBaTMUCA BMPOOHUKOM, MOr0 MPEACTaBHUKOM 3

TEXHIYHOro o6cnyroByBaHHs abo ocobamu 3 BiANOBIAHOK KBanidikalieto.

3ab0opoHSETLCS BMKOPUCTOBYBAaTH npunag 6e3 namnu.

Llen npunag Baxkuii. Byaste o6epexHi nig yac Noro nepeMilLieHHsI.

He BurmanTe npogykTn 3 MOPO3UIbHOI KaMepu 1 He TopKanTecs iX BOMNOrMMu

(MOKpMMM) pykamu, OCKIfbKM Lie MOXEe CMPUYMHUTM CafgHa Ha LWwkipi abo

OOMOPOXEHHS.

YHuKanTe TpMBarnoro BNAnBYy NPAMUX COHSYHMX MPOMEHIB Ha Npunag.

He cTaBTe rapsayi NpoaykTW Ha nracTUKOBI AeTarni MPUcTporo.
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33.
34.
35.
36.

37.

38.

39.

40.
41.
42.

43.

44.

45.

46.

He posTtalloByiTe NpoayKTU XapyyBaHHA BNPUTYM A0 3a4HbOT CTiHKM.
3aMopoeHi NPoAyKTV HE MOXHa 3aMOPOXXyBaTV NMOBTOPHO MiCNs BiATaBaHHS.
30epirante 3anakoBaHi 3aMOpPOXeHi MPOAYKTW BIOMOBIOHO [0 IHCTPYKLiN
BMPOOHMKa.

CyBOpO OOTpMMYMTECS pekoMeHAaLii BUPOOHMKa MPUCTPOIO LWoAo 36epiraHHs

npoaykTiB. [IMB. BiANOBIOHI IHCTPYKLi.

Hikonn He knagiTb €MHOCTI 3 rasoBaHWMW HaMosIMM B MOPO3UITbHY KaMmepy,

OCKINbKM B HUX YTBOPIOETBCA TUCK, LLO MOXE NPU3BECTU [0 iXHbOro BUOYXY W

MOLLKOXXEHHS MPUCTPOIO.

[LictaBwn 3 npucTtporo (PpPyKTOBE MOPO3UBO Ha MNanuyli, He BXuBawWTe MOro

Bigpasy. Lie moxe cnpnynHuT 06MOPOXEHHS.

[N yHVWKHEHHS 3apaXeHHA NPOAYKTIB XapyyBaHHS AOTPUMYMNTECS HACTYMHUX

IHCTPYKLiN:

- He sanuwanTte npucTpin BiOKPUTUM NpPOTAroM TpuBanoro 4acy. Lle moxe
3HAYHO MiABULLMUTY TEMNepaTypy B NOro BiAAiNeHHsX.

- PerynspHo ouunwlynTe NoBepxHi, WO KOHTaKTYOTb i3 MPOAYKTaMmn XapyyBaHHS,
a TaKkoX QpeHaxHi CMCTeMM, 0 SKMX € JOCTYn.

- Ounwynte pesepByapu [ONS BOAMW, SKWO BOHU HE BUKOPWCTOBYBanucs
npoTaroMm 48 roguH: NpOMUIATE CUCTEMY, MIOKMYEHY OO nodadi Boau, SAKLO
BOAA He 3nuBanacs NpoTarom 5 gHi..

- 3b6epiranTe cBixe M'Aco Ta puby y BiANOBIAHNX KOHTEWHEPaX Y XONoaunbHOMY
BigAiNeHHi, Wob BOHM HE KOHTaKTyBanu i3 NMPOAYKTaMW XapyyBaHHS i 0O
PiOVHM 3 HUX He NOTPanmsAnu Ha iHLWI NPOAYKTU.

- BipgineHHs ong 3amMoOpoXeHWX NpoJyKTiB XapyyBaHHSA 3 ABOMa 3ipovkamu
(9KWO BOHM MO3HaYeHi Ha MpUCTPOI) MOXYTb BMKOPUCTOBYBATUCS Ans
36epiraHHs nonepeaHbLO 3aMOPOXEHNX NPOAYKTIB, 36epiraHHsA 1 MPUroTyBaHHA
MOpO3wuBa 1 KybukiB nboay.

- BignineHHs 3 ogHieto, ABOMa i TpbOMa 3ipoyvkamu (SIKLLO BOHW MO3HAYeEHi Ha
NPUCTPOI) HE NPU3HAYEHi ANA 3aMOPOXXEHHS CBIXKMX NPOAOYKTIB.

- FKWOo NpuCTpiv 3anMLIaeTbCA MOPOXKHIM MPOTArOM TPMBANoro 4acy, BUMKHITb
MNOro, po3mMopo3bTe, OYUCTITh, BUCYLITh i 3anuviuTe ABepusita BigkputumMu ang
YHUKHEHHS yTBOPEHHS NNICHABN BCEPEVHI.

Mepen o6cnyroByBaHHAM BUMKHITb Npuniag i BANMITb BUIKY 3 PO3ETKM.

He yncTeTe npunag metanesrMMmn npeaMmeramu.

He BukopucToByiMTe roctpi npegmMeTv Ond BuAareHHs HamMoposi 3 npunagy.

BukopurcTOBYyTE NNAcTUKOBUIA CKPEOOK.

PerynapHo nepesBipsaniTe 3nvB y XONoAWrbHUKY Ha HasiBHICTb BigTanoi Bogn. 3a

HeoOXiaHOCTI MpouncTbTe 3nMB. AKLLO 3nNMB 3abuBcsA, Boaa Oyae HakonvyyBaTuca

Ha [Hi NpUCTPOIO.

PosnakyiTte npynazinepesipTe, Yu Hemae Ha HbOMY NMOLLKOXKEHb. He nigknovanTe

npunag 4o Mepexi XMBIEHHS, SKLO NOro NnoLKompKeHo. HeranHo nosigoMnante

NpPO MOXIMBI YLLKOKEHHSA 3a MicLieM MoKynku. 36epiranite nakyBaHHS NPUCTPOLO.

SAKLWO BUHUKHE HEOOXIAHICTE NOBEPHYTU XONOAUIBHMK, BOHO 3HAA400MTbCS.

[Mepen nigkmOYEHHAM MNPUCTPOK PEKOMEHAYETbCS 3avekaTv  LoHaMeHLle

4 roguHu, WwWo6 mMacno CTeKno Hasag y KoMnpecop.

[MoBiTpPsA HaBKOMO MPUCTPOKD Mae LMPKYMoBaTK BifbHO. AKWO LA ymOBa He

Oyne poTpumaHa, npuctpii moxe neperpituca. LWo6 3abe3neunTtn noTpibHy

BEHTUNALIIO, JOTPUMYMATECH IHCTPYKLiN OO0 BCTAHOBIIEHHA MPUCTPOIO.
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47.

48.

49.
50.

51.

52.
53.

54.
55.
56.
57.
58.
59.

60.

3a MOXNMBOCTI Npoknagky BuMpoOy MawTb OyTW MPUTUCHYTI OO CTiHW, LWo6
YHUKHYTWU KOHTaKTy 3 TEMNUMW AeTansmu, SK-OT KOMNPECOPOM i KOHOEHCaToOpoM,
i 3ano6irTM MOXIMBMM OrMiKaMm.

3ab0poHSETLCS pO3TalloBYBaTV Mnpunag nopyd i3 6atapesmu onaneHHs abo
KYXOHHUMM NAUTaMu.

MepekoHanTecs, WO MepexeBa BUIKa JOCTYMHA NICrs BCTAHOBNEHHS npunaay.
Byapb-ski pob0TK 3 eNeKTPUYHUMN KOMNOHEHTaMu, HeOOXiAHI AnA 06CnyroByBaHHS
npunagy, MaloTb BUKOHYBaTUCS KBarnidikoBaHUM enekTpmukoM abo KOMNETEHTHOO
ocoboto.

Llem Bupi6 mae obGcnyroByBaTUCA B aBTOPM3OBAaHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI 3
BMKOPUCTaHHAM NiLLE OPUriHaNbHMX 3anacHNX YaCTUH.

He knapgitb y npucTpin rapadi npoayKTu.

He knagitb npogyktn GnvM3bkO OOAWH OO0 OAHOMO, OCKIMbKW Lie NepeLuKomKae
LUMpKynsLii nosiTps.

MepekoHanTecs, O NPOAYKTN He TOPKalTbLCA 3aAHbOI CTIHKM Kamepu (Kkamep).
Y pasi BigKM4YEHHS eNEKTPUKM He BiOUMHANTE ABepudTa.

He BigunHanTe aBepusaTa yacTo.

He TpumanTte gBepusaTa BigUMHEHUMNU HAATO OOBrO.

He BcTaHOBMIOWTE TEPMOCTAT Ha 3aHAATO HU3bKi TeMnepaTtypu.

Yci akcecyapu, SIK-0T ALWUKK, NonuLi n 6okoBi Nonuvui Ha ABepusiTax, crnig 3oepiratu
BCEPEAVHI AN 3HWKEHHSA €HEProCnoXMBaHHS.

[MNepen yTunisadieto npucTpoto:

- BuTArHiTe MepexeBy BUIKY 3 PO3ETKM.

- BigpixTe kabenb XVBNEHHS Ta BUKMHBTE WOTO.

Llet npucTpin He MiCTUTb rasiB, sIKi MOXYTb MOLUKOAMTN O30HOBUIA LLAp, Hi B

I3onsuinHa niHa mMicTUTh roproyumi ras. Lien npuctpivi noTpibHO yTunidyBatn
BIQMOBIAHO OO MiCUEBMX MpaBum. YHUKaANTE MOLUKOAXEHHS XOMNOAUMbHOro
NPUCTPOIO, 0COBMMBO TENNOOOMIHHMKA.

MNOro KOHTYpi XOnogoareHTy, Hi B i30MsUinHMX maTepianax. 3abopoHseTbes
@ BMKMAATM Npurag pa3om 3i 3BU4aHMMK MiCbKUMW Bigxo4amu Ta CMITTAM.
Va"

LJ BiAMpaBUTM yNakoBKY Ha nepepoOKy, NOMICTIThb il B NigxoasiLui KOHTENHepu

Martepianu, no3HayeHi CUMBOSIOM, MiANsraloTb BTOPUHHIA nepepobui. LLlo6

ansi 36opy cmiTTS.

obnagHaHHA, CTPOK eKcnryaTauil $IKoro 3akiH4uMBCS, pa3oM 3 iHLWKM
nobytoBumMm cmiTTaAM. KopucTyBay MoBMHEH OOCTaBUTE Take ObnagHaHHsA
I

MapkyBaHHSA Ha NpUCTPOI (3HaK 3akpecreHoro 6aka Ansa cMiTTH) Bignosigae
Oupektunei 2012/19/€C wopo «yTunisauii enekTpuYHOro m enekTpoHHOro
obnagHaHHA». Lle MapKyBaHHs BKa3ye Ha HEMOXIMBICTb YyTumidauii

onepatopam, ski  306MpalTb BXUBAHE ENEKTPUYHE 1 ENeKTPOHHe
obnagHaHHA. Onepartopu 360py, BKIKYHO 3 MiCLEBUMMU MyHKTaMu 360py,
MarasuHamMm 1 MiCLUEeBMMM OpraHamu Brnagu, CTBOPHOKOTb BiAMOBIOHY
cuctemy 36opy obrnagHaHHsA. HanexHuii 36ip BXMBAHOMO €neKkTPUYHOro
M eneKkTPOHHOro obnafHaHHs LOMOMarae YHUKHYTM LUKIANMBOrO BMMMBY
Ha 300pOB’st NMIOOUHM 1 HABKOMWLIHE CEepedoBULLE Yepe3 BMICT Y HbOMY
Hebe3nevyHNX KOMMOHEHTIB, a TaKOX 4Yepe3 HenpaBuibHe 36epiraHHs 1
NMOBOXKEHHS 3 MM 00nagHaHHAM.
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nogani Big Axepen BOTHHO.

YBATA! MNig yac BMKOpUCTaHHSA, obcnyroByBaHHSA 1 yTunisauii npuctpoto
3BepTanTe yBary Ha CUMBOIS, CXOXWUA Ha TOW, WO 306paxeHun 3nisa. Liewn
CMMBOI 3HAXOANTLCS 3334y NPUCTPOIO (Ha 3aaHin naHeni abo komnpecopi) i
306paXyeTbCA Ha XXOBTOMY, XKOBTOrapsiioMy abo 4epBOHOMY (DOHI.

BiH nonepemkae npo Hebe3neKy BUHUKHEHHS MOXEXi.
XOnofoareHTy 1y KOMNpPecopi € Nerko3anMucTi Matepianu.
IMigvac BukoprcTaHHs, 06CnyroByBaHHSA N yTUNi3aLii npUCTPOo 3HaxXoAbTeCs

Y Tpybax

2. TEXHIYHI CNELU®IKALLT

HomiHanbHa Hanpyra 220 - 240 B~
HomiHanbHa YacToTa 50Ty
HomiHanbHWI CTpym 1.3A

CykynHa BxigHa NOTY>XHICTb 140 Bt
MoTyXHiCTb TEHY BiATaBaHHS 160 Bt
CnoxuBaHHs eHeprii 199 kBT-rog/pik
3aranbHun o6’em 323 n
MicTKiCTb MOPO3MNBHOIO BiAAINEHHSA 104 n

O6’em BigAineHHs aAns cBiKMX NPOJYKTIB 219 n

KnimatnyHmi knac

SN (cybHopmanbHuit), N (HopmanbHuR),
ST (cy6TponiyHun), T (TponivHui)

Knac 3axucty enektpoobnagHaHHs Knac |
XornopgoareHT i KinbKiCTb BMOPCKYBaHHS R600a/52 r
lMiHoyTBOpIOOYa peyoBUHA LuknoneHntaH
Bara HeTTO 66 kr

3. onuc nPUCTPOIO

3.1. OrnAn BUPObBY

BankoHn xonogunbHOT Kamepu
BupiBHIOBanbHi HixKn
BucyBHi CKpHBLKM XOoNnoannbHUKa

Awmk ons 36epiraHHs CBxXMX
nNpoayKTiB

o=

5. BucyBHWI KOHTENHEpP ANs PPYKTIB
Ta OBOYIB

6. Kpuwka koHTeHepa ansa gpykTis
i OBouiIB

7. TMonuui xonoaunbHoOI kKamepu
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3.2. NMAHEJIb KEPYBAHHA

1. HanawTyBaHHA TemnepaTtypu B
XOnoAnnbHUKY

HanawTtysaHHs TemnepaTypu B
MOPO3WMbHIV Kamepi

IHavkaTop pexumy «Bignyctka»
IHamkaTop 6rnokyBaHHA

KHonka Bnbopy Temneparypu B
XONOAUMbHUKY

KHonka Temnepatypu
MOPO3UMbHOIO BiAAINEeHHs
KHorka Bnbopy pexumy
IHgnkaTop pexumy «Cynep»
InavkaTop pexumy «EKO»

PN
©oN o o

4. BCTAHOBIJIEHHA

YBara!
A [Nepen BCTaHOBNEHHSM NPUCTPOLO, BIOKNHOYITE MOrO Bi, PO3ETKMN.

4.1. PO3MNAKYBAHHA

lMicna posnakyBaHHsS nepesipTe KOMMMEKTHICTb NOCTaBKM Ta BIACYTHICTb MOLUKOSKEHb
BiJ MpoLecy TPaHCMOPTYBaHHS. FAKWO BM MOMITUNM MOLUKOAXEHHS abo BiACYyTHICTb
OKpeMUX KOMMOHEHTIB, 3BEPHITbLCS Y HaLU BifAain cepBiCHOrO 06CnyroByBaHHsI.

4.2. NMO3ULIOHYBAHHA

YcTaHoBITH nMpunag y Micui, Ae TemnepaTtypa AOBKINMS Bi4nNoOBigae knacy knimary,

BKa3aHOMY Ha 3aBofCbkii Tabnuyui npunagy. Lle 3ab6e3neuntb HanexHe yHKULIOHYBaHHS

NpUCTPOIO.

- «SN» BKkasye Ha Te, LU0 Lie XOroAnIbHWK NPU3HaYeHNI AN BUKOPUCTaHHS B yMOBaX
HaBkonuwHbLOI Temnepatypu Big 10°C go 32°C.

- «N» Bkasye Ha Te, LU0 LieVi XOnoAnIbHUK NPU3Ha4YeHU A8 BUKOPUCTaHHS B yMOBaXx
HaBKONMLWHBLOI Temnepatypu Big 16°C go 32°C.

- «ST» BKasye Ha Te, O Liey XONOoANIbHUK NPU3HA4YeHWI s BUKOPUCTaHHS B yMOBaXx
HaBKONMLWHBLOI Temnepatypwu Big 16°C go 38°C.

- «T» BKasye Ha Te, L0 Liel XONoANUIbHUK MPU3HAYeHUI ANt BUKOPUCTaHHS B YMOBaXx
HaBKONMLWHBLOI Temnepatypu Big 16°C go 43°C.

Mpumitka: Mig Yac poboTn B cepemoBuLli 3 KriMaToM, BiAMIHHMM Big 3a3Ha4yeHoOro
(To6TO 3a MEXXaMU HOMIHANbHOrO Aiana3oHy TeMnepaTtyp HAaBKOMULLIHBOIO CepefoBuLLa),
npunag moxe OyTu He B 3mM03i nNigTpumyBaTy 6axkaHy Temneparypy B KaMmepi.

4.3. BUBIP NPUAOATHOIO MicUA And BCTAHOBJIIEHHA

YBara!

A BcTaHoBnonTe NpucTpint Tak, Wwob 1horo moxHa Oyno Big'egHaTy Big Mepexi
€NEKTPOXMBIIEHHS.
OTxe, 80 po3eTkM Mae ByTu BiNbHWIA JOCTYN.

*  BcraHoentoliTe npUcTpiit Tak, Wo6 Ha HEOro He NOTPANSANM NPSAMI COHSIYHI MPOMEHI.

*  BubuparnTe micue, oe Oyne AocTaTHLO NPOCTOPY AN FIErKOro BiAKpPMBaHHS ABEPUAT
XONOAMWIbHUKA.

* Y micui posTawyBaHHs NPUCTPOK Mignora noBuHHaA OyTy nnockow (abo marke
NIOCKOH0).

e 3anuwTe JoCTaTHbO MiCUSA Ansl BCTAHOBMEHHS XONOoAUSIbHMKA Ha PiBHI MOBEPXHI.

e [lig 4Yac BCTaHOBMEHHs MPUCTPOK 3anuiliTe 3a30p MNiBOpPYyY, MpaBopyd, nosagy
N Hag HuM. Lle gonoMoxe 3MEHLIMTU enekTPOCNOXMBaHHA 1 BUTPATK Ha onnary
eneKTpoeHepril.

e 3anuwrTe 3a30p He MeHLwe 50 MM 3 ABOX CTOPIH i 33a4y.
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* [lpucTpin noTpibHO BCTaHOBMOBaTV Mopani Big gKepen Tenna, sik-OT pagiatopis,
Gonnepis, NPSIMUX COHAYHMX NPOMEHIB TOLLO.

* [lepekoHanTecs, WO No3aay NPUCTPOIO NMOBITPS LIMPKYITHOE BiflbHO.

* [na 3abesnevyeHHs HaMKpalloi NPOOYKTMBHOCTI, SIKLWO MPUCTPIN PO3MilLleHNI
nig HaBiCHOK LWadot abo CTiHKOK, BiACTAHb MiXK BEPXHbOK YACTUHOK KOpMycy
N CTiHKOK NoBWHHA OyTw woHanmeHwe 50 mm. OfHak, Kpalle He po3MillyBaTtu
NPUCTPIV Nif HaBiCHUMK Wadamu.

* ToyHe BWpIBHIOBaHHsI 3a0e3nevyeTbCsi OOHIED YM KiNMbkOMa perynioBanbHUMU
HPKKamMu B OCHOBI LLadwu.

e Lei xonogunbHWK He MNpPU3HAYEHW AN BUKOPUCTAHHSA B SKOCTI BOygoBaHOro
NpUCTPOH.

Bumoru go micua postawyBaHHA

‘\Q>

-{

D
&Q\/ / E
OanHMUS BUMIPOBaHHS BCiX AOBXMH, 3a3HAYEHUX HUXKYE — MM.

A B C r E F G B I
600 685 | 1850 | miH.=50 MiH.=50 miH.=50 | 1200 | 1285 | 135°

4.4. BUPIBHIOBAHHA NMPUCTPOIO

AKWO NpUCTPI TPOXM HaxXUMSIETLCH, BiAperyrnionTe ABi BUPIBHIOBAmNbHI HXKM 3 MOro
JNINLOBOI CTOPOHM.
MpumiTka: AkLio npunaa He BUPIBHSHO, ABepi i YLLiNbHEHHS ABEPen He 3a4MHATUMYTbCS
HaNeXHUM YMHOM.

P " . OsepusTa

()

i} MopoBxunTn YkopoTtutn

RAUE >/
U N2G

4.5. ENEKTPUYHE Nig'€ AHAHHA

« [lepen nig'egHaHHAM MepekoHaWTechb, WO Hafpyra i yacToTa, WO fnoka3aHa Ha
Tabnuyuj, Bignosigae BallOMy BHYTPILLHbOMY €MeKTPONoCTa4yaHH!Ho.
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Mpunag mae 6yTn 3a3emneHo. [Ang uiei MeTu WTencenbHa BUIKa LLUHYPa XUBMEHHS
Mae BIiOMNOBIAHWN KOHTaKT. FKWO po3eTka BHYTPILUHLOrO ENeKTPOXUBIEHHS He
3a3eMreHo, nig'egHanTe npunag 40 OKPeMOro 3a3eMISIeHHS BiAMOBIAHO 40 YMHHUX
npaBus, NMPOKOHCYLTYBAaBLUMCE 3 KBaNidhikoBaHNM efeKTPUKOM.

BupobHUK He Hece BIOMOBIAANbHOCTI, AKWO BULLEBKa3aHi 3axoan 6Gesnekn He
potpumytoTecs. Ller anapat Bignosigae Aupektusam €EC.

4.6. NMEPEHABILWWYBAHHA OABEPUAT

Akwo Bam noTpibHO nepeHasicMTM ABepuATa MNPUCTPOID, BUKOHANTE IHCTPYKLUIT,
3a3HaveHi HKYe.

MepekoHanTech, WO LITENCenbHY BWIKY Bif'€AHAHO Bif €nNeKTPUYHOI PO3eTKN i
npunag nopoXxHin.

He knagite mpunag ropusoHTanbHO, 60 Le MOXe MpPU3BECTM OO0 MOLUKOMKEHHS
CUCTEMU XONOAUIIBHOIO OXONOAKyBaYa.

Kpalue, wob cknagaHHa npunagy BUKOHYBanu 2 fOOUHN.

MepLu HiX NepeHasillyBaTn ABepLUATa, NPUrOTYNTE AeKinbKa iHCTPYMEHTIB | KOMMOHEHTIB:

1.

BukpyTka nig rBUHT i3 NIOCKOI rONOBKOO X 1

2. XpecrtonogibHa BukpyTKka X 1
3. TlankoBum kntoy x 1
4. Y KOMMMEeKT A0MOMIXKHOIrO 06nagHaHHsA BXOAUTb Psif KOMMOHEHTIB.
Kpvwwka nisoi netni x 1 JliBun pikcarop ans JliBun dpikcarop ans
BEPXHix ABepudaT X 1 HWXHIX ABepuaT x 1
Kpok 1:

BigKpyTiTb KPULLKY BEPXHBOI
neTni 1 Bia’eOHanTe KiHUEBUK
OBEpUAT | JXKryT NPoBOAiB.

Kpok 2:
BiakpyTiTb BEPXHIO NETMIO.
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Kpok 3:

BUTArHiTh WTUT 3 BEPXHBLOT
neTni 3a A0NOMOro rankoBoro
KIitoda i nepeBepHiTb BEPXHIO
netnto. NoTiM 3HOBY BCTaHOBITb
LWITUAT Ha BEPXHIO NETIO.

Kpok 4:

MepemicTiTb KiHLUEBUK ABEPLAT
i3 KPULLIKM NpaBoi NeTni Ha
KpWLLIKY NiBOT NeTni, Aka
BXOOWTb Y NaKeT JOMOMIXKHOIO
obnagHaHHA.

Kpok 5:

3HIMIiTb KPULLKY 3 BEPXHbLOT
YaCTUHW BEPXHIX ABEPUAT,
nepeMicTiTe [KryT NPOBOAIB i3
npaBoOi CTOPOHU Ha NiBY, a MOTIM
MoCTaBTE KPULLIKY Ha MicLe.

Kpok 6:
[MepemicTiTb BEPXHIO KPULLIKY 3
NiBOi CTOPOHMW Ha npasy.

Kpok 7:

3HiMITb BepxHi ABepusaTa.
BukpyTiTb rBUHTY 3 cepeaHbOi
neTni 3a J0NOMOrow
XpecTonodibHoi BUKPYTKK, a
NoTiM 3HIMITb HWXHI ABepusTa.
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Kpok 8:

[MepeMicTiTb KpULLKM OTBOPIB
Ons netenb 3 MiBoi CTOPOHN Ha
npasay.

Kpok 9:

BiakpyTiTe HWXHIO neTnio. lMoTim
3HIMITb perynboBaHi HiXXKK 3
o6ox 6okis.

Kpok 10:

BigKpyTiTb | BUTATHITL WTUAT
3 HWXKHbBOI NETNi, NepeBEPHITb
HVDKHIO NETMIO 1 MoCcTaBTe
WTMAT Ha micue.

Kpok 11:

3HOBY BCTAHOBITb HWXHIO METIHO
3i LUTUPTOM Ha 1By CTOPOHY.
MoTiM ycTaHoBITbL Ha MicLe
0obuAaBi perynboBaHi HixKu.

Kpok 12:

3HiMITb hiKkcaTopu 3 HUXKHBOT
YaCTMHM BEPXHIX i HUXKHIX
nBepudr. [NoTim gictaHbTe
HOBI hikcaTopu 3 nakeTa
[JOrMoMiXHOro obnagHaHHsA i
BCTAHOBITL X 3 MiBOI CTOPOHMU
OBepUAT.
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Kpok 13:
3HiMiTb NpPOKNagKnN 3 BEPXHIX i A L
HWXKHIX ABEPLSAT, NEPEeBEPHITb iX i ’7 X ‘W[
i BCTAHOBITb Ha MicLe. (' )

Kpok 14:

BcTaHoBITb HWXHI ABEpusATa
Ha Mmicue. Bigperyntonte i
3aKpiniTe cepeaHto NeTno Ha
Kopnyci.

Mpumitka: NepekoHanTecs,
LLIO ABepuUsiTa BUPIBHSHI MO
BiHOLLIEHHIO O KOpnycy, a
npoknazka LWinbHO 40 Hboro
npunsrae.

Kpok 15:

MocTaBTe BepxHi ABepusTa
Ha micue. MoTim 3’egHanTe
ABepusaTa 3 koprycom, gobpe
3adikcyBaBLUM BEPXHIO NETIHO.

Mpumitka: NepekoHanTecs,
LLIO ABepLUATa BUPIBHSHI MO
BiHOLLIEHHIO O Kopnycy, a
npoknagka LWinbHo 40 HbOro
npunsrae.

Kpok 16:

Mig’egHanTe KiHUEeBWK OBEPUAT
i mxryT nposogis. [oTim
NOCTaBTE KPULLIKY BEPXHBOT
neTni Ha Micue 1 3aTArHiTb
IBUHT.

5. BUKOPUCTAHHHA

5.1. NMEPEA NEPLUMM BUKOPUCTAHHAM

lMepen nepwunm BUKOPUCTaAHHAM Mpunagy NoOMUNTE MOro BCEpPeauVHi i BCi BHYTPILUHI

akcecyapu Tennow BOAOK 3 A0AABaHHSAM TPOXM HENTpanbHOro muna, wob suaanuTu

XapakTepHuUi 3anax HOBOro NPoJyKTY; NOTIM peTenibHO BUCYLUITb.

Baxnueo!

* He BukopucToByinTE MWIAHI 3acobu abo abpasvBHi NOPOLLKM, 6O BOHU MOXYTb
NMOLUKOAUTU 30BHiLLHE NMOKPUTTS.
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lMicns TpaHCNOpPTyBaHHS, PO3NakyBaHHA Ta BCTAHOBMEHHS 3anuwite MpUCTPIn y
BepTUKanbHOMY MOMOXEHHI MPpUHaWMHI Ha 4 roAVHKW Nepeq TUM, SK MiAKAYUTU KOro
00 JXXepena X/BIEHHS.

Mepen TvM, K po3TalloByBaTWM Yy MPUCTPOi CBixi abo 3aMOpOXeHi MpoayKTU
XapyyBaHHS, BiH Ma€ nponpawoBaTi NPUHANMHI MPOTATOM 2 FOAMH.

5.2. BUKOPUCTAHHA NAHENI KEPYBAHHA
3aranbHi BKa3iBku

Micna nigknioYeHHs XOoNoAumnbHUKA [0 Mepexi eneKTPOXUBMEHHS BCS MNaHernb
KepyBaHHSI 3acBiTUTbCH, | MPUCTPIN MOYHE MpauloBaTh i3 HanawTyBaHHAMU 3a
3amMoBYyBaHHAM abo OCTaHHIMW, BCTAHOBMEHVWMMW KOpUCTyBadeMm. Temnepatypa
B XOMNOAMIbHWKY i MOPO3WIbHI Kamepi, BCTAHOBMEHa 3a 3aMOB4YyBaHHsAM abo
HanalwToBaHa KopucTyBadem, Takox byae BigobpaxaTucs Ha naHeni KepyBaHHS.
MaHenb KepyBaHHA MOXHa Oyae BUKOPUCTOBYBATU Yepe3 TPW CEKYHM.

lMepen BUKOPUCTaHHAM NaHEeni KepyBaHHA NepekoHanTecs, LWo BOHa po36rokoBaHa.
Bu noyyeTe 3ByKOBWIA CUrHan, KONy HaTUCHETe Byab-AKy KHOMKY.

AKWo TOpkHYTUCS OyOb-SKOi KHOMKW, KOMW MaHenb KepyBaHHA 3abnokoBaHa,
iHOuKaTop OnoKyBaHHs GnumaTtume npoTAarom 3 CeKyHA, BKasyluW, WO BOHA
3abrokoBaHa.

FAKLLIO He TopKaTUCH KHOMOK, YCSi NaHernb KepyBaHHsi BUMKHETbCS Yepe3 90 ceKyHA.
Ycs naHenb KepyBaHHS 3aCBITUTLCS 3HOBY, SKLLO BU BiAKPUETE BEpPXHi ABepusATa abo
HaTucHete Byab-AKy KHOMKY.

Axwo aBepusTa xonoannbHWKa 6yayTb BigkpuTMMM BinbLue 60 cekyHa, yBIMKHETbCSA
curHan noBiAoMIeHHs Npo BiakpuTi ABepusaTa. LLlo6 BUMKHYTY Liel curHan, 3akpuite
asepudra.

Po36nokyBaHHs 11 6r1oKyBaHHS NaHeni kepyBaHHs

IHovkaTop OnNOKyBaHHA BMWKaETbCS, KONMW MaHenb KepyBaHHA Onokyerbcsd, i
BMMWKAETbLCS, KON BOHA PO30IIOKOBYETHCS.

HanawTyBaHHA MOXHa 3MIHUTK, TiMbKX SKLLO MaHenb KepyBaHHS po30rokoBaHa.
LLlo6 po3bnokyBaTn abo 3abrnokyBaTy NaHenb KepyBaHHS, HATUCHITb | yTpUMyiTe
KHOMKY BCTaHOBMEHHS pexumy (Mode) npotarom 3 cekyHA.

AKLO He HaTUCKaTN KHOMKW, NaHesb KepyBaHHS 3abroKyeTbCst aBTOMaTUYHO Yepes
20 cekyHa.

3MiHIOBaHHA pexumy poboTu

MpucTpint Mae 4 pexnmn pobotu: pexnm «EKO», pexum «BignycTtkmy», pexum «Cynep»
i KopucTyBaubkui pexum. [epwi 3 pexvmy no3HavaTbcs BignosigHumu LED-
iHOnKaTopamu.

o6 nepekntoumtn npuctpin y pexum «EKO»/«Bignyctkm»/«Cynep», HaTWUCHITb
KHOMKY B1OOPY pexunmMy ofuH abo Kinbka pasiB, JOKM HE NoyHe GnvmaTty ingukaTop
noTpibHoro Bam pexumy. Yepes n'atb CeKyHz iHAMKATOp MOYHE ropiTu MOCTINHO 1
3anpautoe BiAnoBigHWUIA pexum poboTu.

LLlo6 nepekntounTn NPUCTPIN y KOPUCTYBALBKUIA PEXUM, HATUCHITL KHOMKY BUOOpPY
pexumy oavH abo kinbka pasiB, 4OKW He 3racHyTb YCi 3 iHaukaTopu pexumy. HeranHo
3anpauioe Lew pexum poboTu.

1. Pexum «EKO»

Bu He 3moOxeTe HanawTyBaTu Hi TemnepaTypy B XONOAUMbHYUKY, Hi TeMneparypy
B MOPO3WUSIbHIN Kamepi.

- Baw npuctpin aBTOMaTM4HO BCTAHOBUTL TeMMepaTypy B XONOAUIbHUKY W

MOPO3uIbHI kamepi Ha 5 °C i -18 °C BignosigHo.

- fAKkwo BWM HaTUCHETe KHOMKY BWOOPY Temnepatypu B XonogwurnbHuKy abo

MOpPO3WIbHil kamepi, iHankaTop pexnmy « EKO» bnumatume npotsaroM 3 cekyHa,
BKa3ytouM, LLO LA KHOMKA BUMKHEHA.
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2. Pexum BignycTku

- Bwu MoxeTe HanawTyBaTM TemnepaTypy B MOPO3WIbHIN Kamepi, ane He
TemMnepaTypy B XONOOUSbHUKY.

- Baw npucTpint aBTOMaTUYHO BCTAHOBUTL TEMNEPATYpPy B XonoaunbHuKky Ha 17 °C.

- SKWo BM HATUCHETE KHOMKY BMOOPY TemnepaTypy B XOMOAMUITbHUKY, iHOUKATOP
pexumy «Bignyctkn» GnumaTtrme npoTarom 3 cekyHA, BKasykuu, Lo LS KHOMKa
BVMKHEHaA.

3. Pexum «Cynep»

- Bu moxeTe HanawTyBaTu TemMnepaTtypy B XONOAUMbHIKKY, ane He TemnepaTypy B
MOPO3UIIbHIN Kamepi.

- Baw npucTpii aBTOMartuyHO BCTAHOBUTbL TEMMEPATypy B MOPO3UIIbHIA Kamepi
Ha -25 °C.

- SAKkwo BM HaTUcHeTe KHOMKy BMOOpPY Temnepatypy B MOPO3UIbHIN Kamepi,
iHoukaTop pexumy «Cynep» GnuMatMme NpoTSAroM 3 ceKyHz, BKasyruw, Lo LS
KHOMKa BUMKHEHaA.

- Nopapa: Axwo Bam noTpibHO 3amopo3uTn GaraTo NPOAYKTIB 3a OAUH pas,
PEKOMEHOYEMO NepeKnoYnMTN NpucTpii y pexum «Cynep» 3a 24 roguHu Oo
Lboro.

- YBara! Y ubomy pexvmMi poboTn nNpuCTpin NMPOAOBXUTb MpautoBaTh, a piBeHb
Wwymy 6yae TPOXM BULLMM, HiX B iHLUMX pexrumMax poboTu.

4. KopucTtyBaubKui pexum

- Bu moxeTe HanawTyBaTtu ik TeMnepaTtypy B XONoguIbHUKY, Tak i TeMnepartypy B

MOPO3WIbHIV Kamepi.

HanawTtyBaHHA TemnepaTypu B XONOAUIbHUKY

HanawTyBatn TemnepaTypy B XOMOAUMbHUKY MOXHA, SKWO MPUCTPI Mpauioe B
KopuCTyBaLbkoMy pexumi, abo B pexumi «Cynep». LLlo6 HanawTtyBatn Temnepartypy
B XONOAWUMBHUKY, HaTMCKanTe KHOMKY BWOOpY TemmnepaTypu B XOMOAWMbHUKY, LWOO
nepeknYaTcsa Mix 4oCcTynHuMm Temnepatypamu (Big 2 °C go 8 °C), Aoku He 3'9BUTbCS
noTpibHe 3HaveHHs. [lo3HayeHHs HanawToBaHOI B XONOAUIBbHUKY TemnepaTypu
nepectaHe 6nvmaTty 1 MOYHE AiATY Yepes 5 CekyHA.

HanawTtyBaHHA TemnepaTypu B MOPO3UIbLHiA Kamepi

HanawTysatu Temnepatypy B MOPO3WIIbHIV kamepi MOXHA, KO NMPUCTPIX npaLtoe B
KOPUCTYBaLbKOMY peximi, a6o B pexumi «Bignyctkvy. LLo6 HanawTysati Temnepartypy
B MOPO3UIbHIl KaMepi, HaTUCKanTe KHOMKY BUOGOpyY TemMnepaTypu B MOPO3UIbHIN Kamepi,
wob nepeknyaTMCa Mk AOCTynHUMK Temnepatypamu (Big -14 °C pgo 22 °C), poku
He 3'BUTbCS MOTPiOHe 3HayeHHs. No3Ha4yeHHs1 HanalwToBaHOi B MOPO3UINbHI kamepi
TemnepaTypv nepectaHe 6numaty 1 NOYHe AiSTv Yyepes3 5 CekyHa.

MNopapa: My pekoMmeHayeEMO HanalTyBaT TeMNepaTypy B XONOAUIbHUKY 1

MOpPO3urbHIii kamepi Ha 4 °C i -18 °C BignoBiaHO He3anexHo Bia TemnepaTypu
HaBKOIMULLHLOIO CepefoBuLLA.
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5.3. BUKOPUCTAHHA ALUNKA ONnA 36EPIFAHHA CBDKMX MPOOYKTIB

Y XonoaunbHUKY BHU3Y 3HaX04UTbLCS ALLMK Ans 30epiraHHs CBiXUX
npoaykTiB. HanawTtyBatn Temnepatypy B LbOMY SLLMKY MOXHa
oKpeMmo 3a gonomoroto perynatopa Fresh Converter 3anexHo Big
TUMY NPOAYKTIB.

o6 3HM3MTM TemnepaTypy B LbOMY SLIUKY, NEPEMICTITb
perynartop Fresh Converter Bropy.

AKLIO perynaTtop 3HaxoQUTbCH B HMKHBOMY MOMNOXEHHI, ALK
Onsi 30epiraHHsl CBiXXUX MPOAYKTIB MOXe (YHKLIOHYBaTU siK
KOHTENHep Ans OpyKTiB | OBOYIB i NiATpMMyBaTh BignNoBigHY
TemnepaTypy 1 BONoricTb Ans 36epiraHHs OpyKTiB i OBOYIB.
AKLLIO perynsTop 3HaxoauTbCs B BEPXHbOMY MOMOXEHHI, ALK
Onsi 30epiraHHsA CBiXXMX MPOAYKTIB NiAXOAMTb Anst 36epiraHHs
TakMx NPOAYKTIB, AK-OT pubu n m’aca. [Npoayktu B LbOMY
AWMKY OyayTb OyXe OXOIOAXKEHi, ane He 3aMOPOXEHI, W06
306eperTu iXHI0 CBIXKICTb O MOMEHTY NPUroTYBaHHS TXi.
Migka3ku: AkWo B AWMKY Ans 30epiraHHs CBiXXMX NPOAYKTIB
3HaxognTbcs puba abo M’Aco, MU peEKOMEHAYEMO BCTAHOBUTH
TemnepaTypy B XOnogunbHuKy Hwmkye 4 °C. 3b6epiranite
NpoayKTU B LbOMY ALLMKY He Binblie 3 gHiB, Wwob rapaHTyBath
TXHIO CBIXICTb.

5.4. PO3TALLYBAHHA MPOAYKTIB
PosTawynTe pi3Hi TN NPOAYKTIB Y Pi3HNX MiCLSIX BignoBigHO A0 Tabnumui Hukye.

(N 1FRESH
\{% }cONVERTER

7N

N

Micue Temnepatypa | Tunu npoAaykTiB Xap4yyBaHHA Yac
po3TallyBaHHSA 3b6epiraHHA
BankoHu 4~6 °C - [MpoaykTn xapvyBaHHs 3 OHi
XOnNoAurbHOT i3 MPUPOOHMMM
Kamepw KOHCepBaHTaMu, AK-OT

BapeHHsi, COKM, Hanoi Ta

cneuii.

- He 36epiraite npogykTn

Xap4yBaHHs, L0 LIBNOKO

NCyTbCS.
Wyxnaga ana 3~5°C - ®pyKTK, 3eneHb | 0BOui 1 TMXKOEeHb
OBOMIB i ppyKTiB - He 36epiraite 6aHaHw,
(wyxnaga gns unbyrio, KapTOMIIHO 1 YaCHUK.
canaris)
MNMonunusa 3~5°C MonouHi NnpoaykTn Ta anus 1 TXKOEHb
xonogunbHuKa —
cepenHsi
Monuuga 3~5°C MpogykTun, siki He NOTPebyTh 1 TxOeHb
XOnoAurbHUKa — NpUroTyBaHHS, Hanpuknag,
BEPXHSA rOTOBi 40 BXWBAHHS NPOAYKTH,

M’SICHI MPOAYKTW 1 3arMNLLIKK i
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Micue TemnepaTtypa | Tunu NpoAyKTiB XapyyBaHHA Yac

po3TallyBaHHS 30epiraHHA
BucyBHi ckpuHbkm | -18 °C - [NpogyKTn xapvyBaHHs Ans Big 1 no
XonogurbHuKa [OBroTpueanoro 36epiraHHs 18 micauis

- HwxHi BUCYBHUI AWMK ANd
CMporo M’sica, Kypku 1 pubu

- CepegHivi BUCYBHUI ALLMK
[ONs1 3aMOPOXXEHNX OBOMIB,
kapTonni cpi ToLwo

- BepxHiii BUCYBHUI AWK Ans
MOPO3KBa, 3aMOPOXKEHNX
PPYKTIB, 3aMOPOXKEHNX
3anevyeHnx NpoAYKTIB TOLLO

5.5. 3BAMOPOXYBAHHA CBIRKUX XAPYOBUX NMPOAYKTIB

*  Mopo3sunbHa kamepa NiaxoauTb AN 3aMOPOXKYBaHHS CBKMX NMPOAYKTIB i 306epiraHHs
3aMOPOXKEHMX Ta IMMOOKO 3aMOPOXKEHMX NPOAYKTIB MPOTAroM TpMBasoro 4acy.

*  [ToMicTiTb CBiXi XapyoBi NPOAYKTM 41151 3aMOPOXKYBaHHSA 40 MOPO3UIbHOT KaMepu.

*  MakcrmanbHa KinbKicTb Xap40BKX MPOAYKTIB, L0 MOXe ByTV 3amMopoXeHa NpoTArom
24 rogvH, BKasaHa Ha nacrnopTHI Tabnuyui NpucTpoto.

*  T[lpouec 3amopoxyBaHHs TpuBae 24 rognHu. [1poTarom LpOro Yacy He Aoknagante
NpoAyKTU ANsi 3aMOPOXYBaHHS.

5.6. 3BEPIFAHHA 3AMOPOXEHUX XAPYOBUX MNMPOAYKTIB

IMig yac nepworo 3anycky abo nicrna nepiogy 6e3 BUKOPUCTaHHS, NepLU HdK MOKNactu
Xap4yoBuU NPOAYKT A0 BiAAINeHHs, AanTe npunagdy nonpaulBaty NpUHanMHiI 2 roguHu
Npuv BULLIOMY 3Ha4Y€HHI.

YBAT'A: Y pasi BUnagkoBoro po3MOpPOXYBaHHS, Hanpuknag, XMBNeHHs 6yrno BUMKHeHe
Ha [OBLUMI Yac, Hix TemnepaTtypa, Bka3aHe B Tabnuui TEXHIYHUX AaHuX y «rise time»
(4ac niaBULLEHHS), TO PO3MOPOXKEHY XY NOTPIOHO LWBMAKO 3'iCTU Yn OApasy NpUroTyeaTy,
a MoTiM NMOBTOPHO 3aMOPO3UTY (MIiCNsA NPUrOTYBaHHS).

5.7. POSMOPOXEHHSA NMPOAYKTIB XAPYYBAHHA

mMunboko 3amopoxeHi abo cepegHbO 3aMOPOXEHi NPOAYKTM nepen BUKOPUCTaHHSAM
MOXXHa PO3MOPO3UTUK Y XONoAWMbHI Kamepi abo 3a KiMHaTHOI TemnepaTypu, 3anexHo
Bif, Yacy, JOCTYMHOro Ans uiei onepauii. HeBenuki LWMaTouykM MOXHa rotyBatu HaBiTb
e 3aMOPOXEHUMWU — MPSMO 3 MOPO3UIbHOI Kamepu. Y TakoMy pasi NpuroTyBaHHS
3anmMe Ginblie Yacy. JoTpumMmynTech IHCTPYKLUiIM BUPOBHMKA NPOOYKTIB XapyyBaHHA Ha
nakyBaHHi.

YBATA: Po3amopoxeHi NpoayKkTn He MOXyTb ByTn NOBTOPHO 3aMOpOXeHi. BxueanTte ix
sIKOMora LUBUALLE.

5.8. SBHATTA/MEPECTABINAHHA AKCECYAPIB

MNepecTaBnNsAHHA NonuLb
CTiHK/ XonogurnbHMKA OCHALLEHi psiaoM HanpsiMHUX Tak, Lo
nonuui MoXyTb ByTi pO3MiLLEHi, ik BaM NOTPIOHO. =\
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3HATTA 60KOBUX NONULUb Ha ABepusATax xonogusbHUKa
BokoBi nonuui Ha aBepuaTax MoXHa 3HIMaTU 151 OYULLEHHS.
LLlo6 3HATM GokoBYy MONWLID, MOTPOXY MOTAMHITL il B HANPsMKy
CTPINOK, AOKN BOHA He 3HiMeTbes. [licna ounweHHs noctasTe i
Ha Mmicue.

BVITSIFyBaHHSI HUWXHbOIO AlUMKa

1.

Butarnite awmk go ynopy.

2. TigHiMiITb NepedHIo YacTUHY SLLMKa.
3. BuTarHitb AWmkK.

I
I
[ —

5.9. MOPAOM OO 3AMOPOXYBAHHS W 3BEPIFAHHSA 3AMOPOXEHUX
XAPYOBUX NMPOOYKTIB

D,J'IFI OoAepXXaHHA MakcumarnbHoOiI I'IpO,EI,yKTI/IBHOCTI D.OTpI/IMyMTer HaBegeHOoro Hmxve.

MakcumarbHa KinbKicTb Xap4oBUX NPOAYKTIB, L0 MOXeE By Ty 3aMOpOXeHa NpoTsirom
24 rogvH, BKasaHa Ha NacnopTHI Tabnuyui npucTpoto.

Mpouec 3amopoXXyBaHHs 3arMMae 24 roguHw. [lig vac uboro nepiogy He cnig
Joaasatu GinbLue XoaHoT TKi;

3amMopoXylTe TiNbKU BUCOKOSIKICHI, CBiXKi Ta peTeNnibHO NPOMUTI Xap4oBi NPOAYKTH;
loTynTe Ky HeBenukMMU nopuismu, Wob mMoxHa Oyno il WBMAKO Ta Uinkom
3aMOPO3UTU | YMOXITUBUTU NOAANbLLE PO3MOPOXKEHHS TINIbKN MNOTPIOHOI KiNbKOCTI;
3aropTaiTe xapuyoBi NpoaykTv y donbry abo nonietuneH i nepeceigvynTech, WO
nakeTn repMeTUYHi;

He no3BonsmTe CBiXi pPO3MOPOXEHIN iXXi KOHTAKTyBaTH 3 XKEI0, SKY BXXE 3aMOPOXEHO,
YHUKa4M TakuM YMHOM MiOBULLIEHHS TemMnepaTypy OCTaHHbOI;

MMicHi xap4oBi NpoaykTK 36epiratoTbCs Kpalle Ta AOBLUE, HiX KUPHI; Cinb 3MeHLUye
CTPOK 30epiraHHs Xap4oBKX NPOAYKTIB;

BoasiHui nig, AKWO CNoXuBaeTbCsl ogpasy X Micnd BUAMaHHA 3 MOPO3UIbHOI
KamMepu, MoXe Np13BeCTW A0 ONiKy LUKIpY Bid 3amep3aHHs;

BaxaHo BkasdyBaTu OaTy 3aMOPOXYBaHHS Ha KOXHOMY OKpemMoMy MakeTi, Lwob
[O03BONUTU BIACTEXYBATU Yac 36epiraHHs.

MepekoHanTecs, WO XapyoBi NPOAYKTM 3aMOPOXEHI B MPOMMUCMOBMX YMOBaXx
npaBuIbHO 36epiraloTbCs po3apibHUM NpoaaBLEeM.

MepekoHanTecs, L0 3aMOPOXKEHI XapyoBi NPOAYKTU NEPEHOCHATLCS 3 MPOAYKTOBOIO
MarasviHy B MOPO3UIbHY Kamepy B MakCUMarbHO KOPOTKUI CTPOK;

He BigunHanTe ABepi 4acto i He 3anuwante iX BiQYMHEHVMMW [OBLUE, HiX LUe
abcontTHO HeobXiaHo.

Micna po3amopoxyBaHHA iXa LUBWAKO MCYETbCS i HE MmpuaaTtHa Ang noBTOPHOro
3aMOpPOXEHHS;

He nepeBuLLyiiTe CTPOK 36epiraHHsi, MO3HAYEHUN BUPOOHUKOM Xap4OBOro NpOayKTY.
He 36epirante Hanoi y nnswKax y MOpO3uibHOMY BigAiNeHi Ansg yHUKHEHHSA BUOyXy
abo iHLIOoT WKoaw.
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5.10. MOPAOM ONA OXONOMXKXEHHA CBRKUX XAPYOBUX NMPOAYKTIB

,D,J'Iﬂ OfEPXKaHHsl MakcMMarsbHOT MPOAYKTUBHOCTI AOTPUMYMTECH HABEAEHOTO HIDKYE.
He s6epirariTe rapsdy ixy abo piguHu, siki BANApOBYOTbCS, Y XONIOANITBHUKY.

*  Hakpwuiite abo 3aropHitb iy, 0CO6MMBO, AKLLO BOHA Ma€e CUINbHWIA apomMart. 3aropHiTe
y NONieTUNeHoBI NakeTu i NOKNaAiTh Ha CKMsHI NOMMLi Hag OBOYEBOK CKPUHBKOHO.

»  [nsa 6e3neku 36epirante B Takui cnocid woHangosLwe oamH abo aea aHi.

+  [lpuroToBaHi xap4oBi NPOAYKTW, XONOAHI CTpaBu HEOOXiAHO HAKPUTYW Ta PO3MiLLyBaTH
Ha Oyab-siKin nonuui.

*  ®pyKTK Ta OBOYI NOTPIOHO PETENBHO OYNCTUTU Ta NOMICTUTK y CheLianbHy BUCYBHY
CKPUHBKY (KOHTENHepP) Ansa opyKTiB Ta OBOYIB, LLO Naey KOMMMEKTi.

*  BeplkoBe macno i cMp nNoTpibHO NOMICTUTK y crneuianbHi repMETUYHI KOHTEHEePH
abo 3aropHyTn y OOrbry 41 NonieTUNeHoBi Naketun, Wob MakcMmManbHO BUAANUTU
noBiTps.

e [nswkn 3 MONOKOM MatoTb ByTu 3aKpuTi | 30epiraTucb Ha NONMLUAX OBEPEN.

*  He 306epirante B xonogunbHUKY HeynakoBaHi 6aHaHu Lmnbynio Ta YacHUK.

6. OBCJIYTOBYBAHHA TA YULLEHHA

[na goTpumaHHs ririeH NPUCTPIA ycepeauHi, BKIOYHO 3 akcecyapaMu BCepeauHi, crig
perynspHo YMcTuTu.

MonepepxeHHsa! lepen ounwieHHSM OOOB’I3KOBO BUWMAaNTE BWUIKY i3
HaCTIHHOI PO3EeTKM.

Baxnueo! 3a xogHux 06CTaBMH He BUKOPWUCTOBYWTE arpecuBHi MutoYi 3acobu,
PO34YMHHUKM/abpasnBHI NPOAYKTU, TOCTPi NPpeaAMeTN abo MeTaneBi LWiTKN ANt YNLLEHHS,
OCKiMbK/ Lie MOXe MOLUKOAUTW MOKPUTTHA. He BMKOpPUCTOBYWMTE po3nuntoBay i3 BOAOHO i
napy Ans O4vLIEeHHs npunagy.

6.1. YALLEHHA

1. BwnyviTb yci BHYTpILWHI NpUHanNexXHOoCTi (Hanprknag, nonuui abo BUCYBHI LIYXNsa)
i3 BigaineHHs npuctpoto. OUMCTiTh iX TENMOW BOAOK i3 AOAABaHHAM HEBENUKOI
KifIbKOCTi HenTparnbHoro muna. NpomunTe BOAO | PETENBLHO BUTPITh.

2. TlpOTpiTb BHYTPILLHIO MPUCTPOIO M'SKOIO BOITOTOK CEPBETKOLO i3 HEBEMUKOIO KiflbKICTHO
M'AKOro MutoYoro 3acoOy. poTpiTb MOro Tennow BOMOrol CEepBETKOK, a MOTiM
3ayekainTe, JOKN BOHA MOBHICTIO BUCOXHE, | NULLE ToAi BCTAHOBMOWTE akcecyapu y
BHYTPILLIHIN YaCTWHI NPUCTPOIO.

3. Butpitb Kopnyc npucTpord M'SIKOHO CyxOoH CcepBeTkol. He BMKOpUCTOBYMNTE
PO3YNHHUKN.

*  PerynapHo nepeBipsanTe OBEpHi YLiNbHEHHA Ta npoTupanTte ix, wob Ha HUX He
36vpanocs cmiTTS.

* [lepiognyHo ounwavite Big NuNy 3agH 4YacTuHy npucTpot. Lle 36inbwmnTb
NPOAYKTUBHICTb NMPUCTPOIO | O3BOMNUTL 3HU3UTU CMIOXUBAHHS €NeKTpoeHepril.

¢ LWo6 yHWMKHYTM MepenoBHEHHS Tanoi BOAM B MPUCTPOI, MEPIOAMYHO OYULLYyITE
3MMBHUIN OTBIP Ha 3a4HIN YacTuHI Kamepu npunagy.

6.2. POSMOPOXYBAHHA

*  [lpucTpin ocHaleHnn YHKLE aBTOMaTUYHOIO PO3MOPOXEHHS.

* Y 3B's3Ky 3i 3MiHOK CE30HIB MOXe YTBOPHOBATUCHA TOBCTWUM Liap Hamoposi. [Ans
PYy4HOro pPO3MOPOXYBaHHS Bif'eQHanuTe MPUCTPIM BiA [Kepena XvBMeHHs abo
BMAANITh HAAMMWLLKOBY HAMOPO3b CYXOK CEPBETKOH.

*  PerynsipHe po3MOpPOXXyBaHHSA AOMNOMArae 3HU3UTY EHEProCroXMBaHHA NMPUCTPOIO.
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6.3. 3AMIHA NAMMOYKH

B ubomy npoaykTi BCTaHOBReHa namna. Y BUMNagKy HeCnpaBHOCTI 3BEpHITbCA 40
kBanichikoBaHOro TEXHIYHOro cnewianicta, WO AONOMOXE OrMsHYTU Ta/abo 3amiHuTh
namny.

6.4. TPAHCNOPTYBAHHA

MonepemxeHHA! He BcTaHOBMOWTE NPUCTpPIA Joropu Horamu abo Ha Bik.
[Mig yac TpaHcnopTyBaHHA HaxXuN NPUCTPOIO HE MOBUHEH NepeBuLLyBaTn 45°.

* He niginmante npucTpin, TpUmMalumn MOro 3a BepxHi kpai. TpumanTe npucTpin 3a
ocHoBY abo 3 6okiB.

* [lepen nepemilleHHAM MPUCTPOK BUMMITL i3 HbOrO YCi MPOAYKTU XapyyBaHHsS Ta
HafiNHO 3adiKCyNTe YCi KOMMOHEHTMU.

*  3adikcynTe ABeEpi KNEnKo CTPIYKOL0.

*  BadgikcynTe kabernb X1BMEHHS KNENKOK CTPIYKOK Y BOKOBI YacTuHI NPUCTPOIO Ans
YHUKHEHHS 1OTO MOLLKO[PKEHHS Nif, Yac TpaHCNOPTYBaHHS.

6.5. 3BEPIF'AHHA

*  FAKWo npucTpin He BWKOPUCTOBYETLCA MPOTArOM TpMBAanoro nepiogy 4acy,
Bif eQHanTe NOro Bif A)xepena XUBMEHHS, BUMMITb 3 HbOro YCi MPOAYKTU XapyyBaHHSA
Ta OYUCTITb KOrO.

» T[lig yac 36epiraHHs 3anuLTe ABEPI TPOXN BIOAKPUTUMW ANSt YHUKHEHHS YTBOPEHHS
HEenpUeMHMX 3anaxis.

7. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEMN

YBara!
OueiTbca po3gin «besnekar.

SAKWO HecnpaBHICTb HEe 3HWKHE, 3BEPHITbCA 0O aBTOPM30BAHOIO CEPBICHOIO
LeHTpy abo aHanoriyHoro kBanidikoBaHoOro crewjarnicra.

7.1. ABTOOIATHOCTUKA

Llen npucTpini OCHaLLEeHO CUCTEMOK aBTOAiIarHOCTMKK, sika A03BOMSE BUABUTU Pag
HecnpaBHOCTeW y poboTi. AKLLO y BEPXHi YacTuHI NaHeni kepyBaHHSA BigobpaxaeTbes
EO, E1, E2, E3 abo E5, 3BepHiTbCs 4O aBTOPM30BaHOIO CEPBICHOIO LIEHTPY.

Mpo6nema MoxnuBa npuymnHa MoxnuBe BUPILLEHHSA

MepexeBy BUmKy He
BCTaBMeHo B po3eTKy abo BcTaBTe BUNKY B pO3ETKY.
BCTaBIEHO HE MOBHICTHO.

MoMCTDIl HE NDALIoE 3anobixxHuK 3ropiB abo MepeBipTe 3anobixHKUK Ta 3a
puctp PaUoe. | ecnpasHuit. HeOoBXiHOCTi 3aMiHiTh HOro.
HecnpasHuii kabenb MepeBipTe Ta 3BEpHITLCS
XMBMNEHHsS abo Bunka. 3a JOMOMOro0 A0

KBarnigikoBaHOro enekTpuka.
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Mpobnema

MoxnuBa npu4ymnHa

MoxxnuBe BUpiLLEHHA

MpucTtpin 3aHagTo HenpaBunbHi BcTaHoBiTh BULLY

CUMbHO 3aMOpPOXYE HanawTyBaHHA TemnepaTypy B MOPO3WIbHIN
abo oxonomxye. Temneparypu Kamepi abo XornoaunbHUKY.
MpucTpin He HenpaBunbHi BcTaHOBITb HUXYY
3amopoxye abo HanawTyBaHHsA TemnepaTypy B MOPO3UIbHIN
He OXornoaxye Temneparypu kamepi abo XonoauNbHKKY.

Hane>xXxHnv Yy Hom

Y npucTpoi 3HaxooMTbCst
BemnuKa KinbKicTb rapaymx/
TENNNX NPOAYKTIB
Xap4yBaHHS.

I'Iepe,q TUM, 4K Knactu
NpPOAYKTU XapyyBaHHA 00
XONoAunbHUKa, 3a4eKkanTe,
0OKN BOHN OXOJIOHYTb.

Mo6rn3y npucTpoto
pO3TaLLOBaHO gXeperno
HarpiBaHH4.

MepemicTiTe gxepeno
HarpiBaHHs nogani Big
NPUCTPOLO.

[Bepi BiKOpUTI NpoTArom
TpvBanoro nepiogy 4acy.

3akpuBaWnTe ABepi aSkomora
cKopiLue.

BrieBHiTbCA, WO ABEPI 3aKpUTI
HanexHVM YMHOM.

BaraTto Hamopo3i Ha
yLinbHEeHHi ABepusaT

YWinbHeHHs1 OBepUAT He
repMeTuYHe.

OGepexHOo nporpinTe AiNsSHKN
ABEPHOTO YLiNbHEHHS, Ae

€ BUTIK, (beHOoM (Tennum
noBiTpsam). MNpu Lbomy
BPYYHY Hajaute npaBuIbHy
dopmy HarpiToMy ABEPHOMY
yLinbHIOBaYy Tak, LWob
ABepusiTa 3aKpuBanucb
LWinbHO.

MpucTpin Bugae
TYYHUR LLYM.

PiBeHb npucTtpoto He
BigperyrnboBaHui

Bigperyntonte HixXkv ans
BUPIBHIOBAHHSA NPUCTPOLO.

Mpunag TopkaeTbCs CTiHU
abo iHWKX NpegmeTiB.

3MiHiTb po3TalLlyBaHHs
NPUCTPOIO Ta 3anuLuTe
[0CTaTHbO MicLsl HaBKOJ10
HbOTO.

KoMnoHeHT, Hanpuknag
Tpy6a Ha 3agHin naHeni
npunaay, TopKaeTbCs iHLWOT
YacTuHu npunagy abo
CTiHW.

3a HeobxigHOCTI akypaTHO
npubepiTb KOMMOHEHT.

Bopa Ha nignoasi

OTBip A4nsa 3nvBy BOAU
3abuscs.

OuncTiTb OTBIp AN 3NMBY
BOAM Y 3a[Hil YaCTUHI
XONoAUInbHOro BiadiNeHHs.

BiyHi naHeni rapsyi

Lle 3BnyaiHa cutyauis.
Mig 6iYyHMMK naHenamu e
TennooObMmiHHi getani.

Akwo noTpibHo, HagiHbTe
pyKaBWYKKM, NepLl HiX
TopkaTucs BiYHMX NnaHenemn.
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8. TAPAHTII

FapaHTii Ta 06MeXxeHHA BiANoBiganbLHOCTI

CTpok aii rapaHTii Ha npoaykuito cTaHoBUTL 36 MicsauiB i3 aaTw ii npuabaHHa abo 4ocTaBkv 4OAOMY MOKYMLO.
3anexHo Big KpaTHm CTPOK Al OPUANYHOI rapaHTii BiunosiuHocﬂ MOX€e CTaHOBUTU Big 24 Ao 36 MiCﬂLliB

[na kpaiH, ski HaAAKTbL BUKITIOYHO OPUANYHY rapaHTito BIANOBIAHOCTI CTPOKOM Ha 24 Micaui, koMepuiiHa
rapaHTisi CTPOKOM Ha 12 MicsALiB MOYMHAE AiATU NiCnsA 3aKiHYeHHA CTPOKY Aii nepLuoi rapaHTii Ta € il
[OMOBHEHHSIM.

Mopspnok rapaHTiiHOro o6¢cnyroByBaHHA

O6cnyroByBaHHSA 3rigHO 3 FOPUANYHOLO rapaHTielo BiANOBiAHOCTI
BignogigHy iHdopmaLitio MoxHa oTpuMaTu y cBoro AucTpub’ioTopa Ta / abo 3HaiTV B 3aranbHUX yMoBax
npopaaxy.

06cnyroByBaHHA 3rigHO 3 KOMEpPLiNHOK rapaHTielo
ToBap MOXHa NOBEPHYTW [0 MyHKTY NPOAAXKY PA3oM i3 AOKYMEHTOM MO MiATBEPAKEHHS MOKYMKY (30kpema

KBUTaHLE0), akcecyapamu, Lo NnocTadanucst pasoMm i3 HUM, i OpuriHanbHOK YNakoBKOK B YCIX KpaiHax, OKpiM
PpaHLii.

Baxxnmso Hagatu iHdbopMaliito Npo AaTy NOKynKW ToBapy, Noro Mogens i cepiHuii Homep abo kog IMEI (us
iHdbopmMalLia 3a3Bnyal 3a3HadeHa Ha BUPOGi, ynakoBLi abo B AOKYMEHTI Npo NiaTBepAXeHHs nokynku). Bupi6
Cnia NPUHOCUTM A0 NYHKTIB 06CNyroByBaHHA pa3oMm i3 akcecyapamu, HeOOXiAHMMY Ans MOro HaneXHoro
PYHKLUiOHYBaHHs (610K XMBINEHHs!, aganTep Towo). AKLWO Ha Ball TOBap MOLUMPIOETHLCS rapaHTisl, B MyHKTax
nicnsinpoAaxHoro o6enyroByBaHHs BaM MOXYTb 3anponoOHOBYBaTW HACTyNHe (BigMoOBiAHO 4O MiCLLEBOrO
3aKOHOAaBCTBA):

* nonaroanTy abo 3amiHMTW HecnpaeHi geTani;

* 0BMiIHATY BMPIG Ha aHaNOriYHWIA, KW Mae NpUHaMMHI NOAIGHI yHKLIT Ta € PIBHOLIHHMM i3 TOYKM 30pYy
NPOAYKTUBHOCTI;

* NOBEPHYTM BapTICTb NpuabaHoro ToBapy, 3asHayeHy B JOKYMEHTI PO NiATBEPMKEHHS MOKYMKM.

BiopeMoHTOBaHi 4n 3aMiHeHi BUpobU MOXyTb MICTUTU HOBI Ta / abo BiApPeMOHTOBaHI AeTani Y obnagHaHHs.

BUHATKM 3 KOMepLUiNHOI rapaHTii:

* MNowkomkeHHs abo Npobnemu, CNPUYNHEHT HEHAaNEXHUM BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOL0, HELLLACHUM BUNaAKoM,
MoaudikaLieto abo nigkMYeHHAM NPUCTPOLO A0 ENEKTPUYHOT Mepexi 3 HEBIAMOBIAHOK CUIO CTpyMy abo
Hanpyroo.

* BrkopucTaHHs aGo 36epiraHHs NpUcTpoio B yMOBAX, LLO MOXYTb MPU3BECTU A0 BUHUKHEHHS] LUKIAMMBUX
HaCnIiaKIB (OKMCNEHHS, KOPO3isl), HEHANEXHE BUKOPUCTaHHS eHeprii, HEAOTPUMAHHS IHCTPYKLIN BUPOGHWKA LWOAO
BMKOPUCTaHHsi abo BCTAHOBMEHHS, HeabanicTe abo BUKOPUCTaHHS HeHanexHux nepudepinHnx NnpucTpois,
nporpamHoro 3abesneyeHHs abo BUTpaTHUX MaTepianis.

* MpodeciiiHe, KonekTBHE, NPOMUCIOBE abo KOMepLifiHe BUKOPUCTaHHS BUPOOy.

* MoaudikoBaHi NpUCTPOI, Y SIKUX rapaHTiiHa nnomba abo cepiiHWin Homep Byny NOLLKOAXKEHI, 3MiHEeHI,
BuaaneHi abo okucnunucs.

+ [apaHTia Ha 3MiHHi 6aTapei 1 akcecyapy CTaHOBUTL 6 MicsLiB.

 HecnpasHicTb 6aTapei, cnpuuvHeHa 3aHaaTo TpUBanvm 3apsidxaHHsiM abo HeAOTPUMAHHSAM iHCTPYKLIN i3
TexHikun 6e3neku.

* KocMeTWYHi NOLLKOAXEHHS, 30Kpema MoAPSANUHA, BM ATUHN ab0 HaBMUCHE NCYBaHHS.

* MOLIKOKEHHSI, CNPUYMHEH] BTPYYaHHSIM HeKBanigikoBaHx creuianicTis.

* HecnpaBHOCTI, L0 BUHMKNW BHACNiAOK NPUPOAHOTO 3HOLLEHHS1 abo cTapiHHA NpUCTPOLo, 30Kpema Takux
aetanen: pos’eMis, iNbTPIB, akcecyapis, LWITOK i WAHrB ANa Nunococa, Namn, naMmn Ans NpoekTopis, nonarewn
6apabaHa npanbHMX MaLUWH TOLLO.

* OHOBMEHHS NporpaMHoro 3abe3neyeHHs y 3B’s3Ky 3i 3MIHOI0 MepexeBuX HanalTyBaHb.

* [MoLwKoAXKEHHS, BUKNVIKaHI BNIMBOM 30BHILLHIX (paKTOpiB (CTOPOHHIX Tif, KOMax TOLLO).

* BMiCT NpncTpoto — MOPO3UnbHOT kKaMmepw, NpasibHOI MaLllMHW ToLo — (ka, oasar ToLwo).

+ 3601 B po6oTi Npunagay, CnpudMHeHi BUKOPUCTaHHAM CTOPOHHLOTO NPOrpaMHOro 3abe3neyveHHs Ans
mMoawmdikauii, 3MiH1 abo aganTauii icCHyloUMX HanawTyBaHb.

+ 3601 B poGoTi Npunagy, CnpuymHeHi ekcnyarauieto 6e3 BUKOPUCTaHHS akcecyapis, LLO NOCTayaloTbes pa3oMm i3
npoaykTom abo cxBaneHi Bupo6Hukom.

« [letani, cxunbHi 4O NPMPOAHOrO 3HOLLIEHHS ab0 NOLLKOAXKEHHS Mif Yac BUKOPUCTaHHS: MHEBMATWYHI LUNHU,
Kamepu, ranbma TOLLO.

lokyneLb NOBUHEH PEryISIPHO | Nepes KOKHUM NepeMiLLEHHM | npucTpoto 30iiCHIOBaTM pe3epBHE KONitoBaHHs
AaHVX, WO MICTATLCS Ha 10ro XXOPCTKOMY ANCKY ab0 BHYTPILLHIA nam’aTi.

KomnaHis «AwaH» He Hece BignoBiganbHOCTI 3a BTpaTy abo BuaaneHHsi 36epexeHnx AaHnx abo NOLWKOMKEHHS
MNpOrpaMHoro 3abesneyveHHs, O BUHUKITN, 30KPEMa, BHACTILOK PEMOHTY ab0o MosloMKU NPHUCTPOIO.

OKpiM LIbOro komnaHis «Al.uaH» He 3000B’siI3aHa NepeBipsTH, YN BUNHAB kopucTyBad kapTkv SIM / SD i3
NPUCTPOIB, LLIO MOBEPTalTLCS.

BuLiesasHayeHi NONOXeHHs 3a KO[HNX 06CTaBUH He MOXYTb 3MeHLLYBaTh abo BIAMIHATI Ajlo: topnaNIHOT
rapaHTii, 3ragaHoi BuLLe, | KOMEPLINHOT rapaHTii BUPOGHWKA 3@ HAasiBHOCTI (AVB. rapaHTiiHUA TarnoH).
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